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Liebe Weingenießer,

gerne möchte ich Ihnen hier unser 
Weinbuch mit vielen Spitzen weinen, Sekt 
und Spezialitäten aus Deutschland, Europa 
und Übersee empfehlen. 

Entdecken Sie viele TOP-Erzeugnisse von 
führenden Winzerkollegen aus aller Welt! 
Unsere Weinexperten waren für Sie vor 
Ort, um zu verkosten, zu prüfen und zu 
analysieren. Damit wir Ihrem und unserem 
Anspruch auf höchste Qualität und per-
fekten Genuss gerecht werden. 

Eine Vielzahl von Informati onen und alles 
Wissenswerte zum Wein, den Winzern 
und Regionen bieten Ihnen Orientierung 
auf der Suche nach Ihrem zukünftigen 
Lieblingstropfen. 

Ich hoffe, Sie haben viel Spaß beim Lesen, 
Auswählen und Genießen!

Mit den besten Empfehlungen
Ihr

Hans-Joachim Brogsitter 
und das gesamte Team

Ihre Vorteile
auf einen Blick:
•  über 420 Jahre  Weinkompetenz

•  eigenes Weingut & Privat-Sektkellerei

•  bequeme & schnelle Lieferung 
 zu Ihnen nach Hause

•  Rückgabe bei Nichtgefallen

•  Weltweite Exklusiv-Importe 
 von TOP-Winzern
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Nicht zu vergessen all die 
Investitionen in den Wein-
bergen. Rebsorten-Be-
reinigungen und Neu-
an pflan zungen für noch 
mehr Rebsortenvielfalt 
und zur Förderung regio-
naler Sortenspezialitäten 
sind den Brogsitter Keller-

meistern und dem 
Ehepaar Brogsitter eine Herzens-

angelegenheit. 
Die Erbauung einer Mono-

rackbahn erleichtert die 
Arbeit in den steilen 
Weinbergen der Wal-
porzheimer Alten Lay. 
Außerdem werden stetig 
die jahrhundertealten 

Trockenmauern aufwän-
dig saniert. 

 
Eine höchsterfreuliche Folge 

dieser vielen Anstrengungen sind 
die seit Jahren zahlreichen, hohen regi-

onalen sowie überregionalen Auszeichnungen. 
Das Weingut Brogsitter wurde u.a. als „Weingut des 
Jahres 2009“ (als erstes Weingut überhaupt im Aral 
Schlemmer Atlas) ausgezeichnet. 
Im Eichelmann 2023 ist das Weingut Brogsitter 
erneut als „Sehr gutes Weingut“ und im  
Falstaff 2023 mit „3 Sternen“ ausgezeichnet.

Seit März 2023 wieder eröffneter Ort der Gastlichkeit:  
Das Historische Gasthaus Sanct Peter im Weinort Walporzheim/Ahr.

Ebenfalls zur Brogsitter Familie gehört das berühmte 
Historische Gasthaus Sanct Peter in Walporz-
heim (mehr hierzu auf S 213).

Die Familie Brogsitter blickt auf eine 
Tradition der Weinerzeugung, die 
urkundlich bis auf das Jahr 1600 
zurück reicht. 
Stets getrieben von dem Anspruch, 
nur beste Erzeugnisse zu produzieren, 
entstand so eines der modernsten 
Weingüter Europas, nicht zuletzt durch 
hohes finanzielles Engagement der Familie 
Brogsitter. 
Unabdingbar sind stetige Investitionen. Denn 
auch wenn die Tradition nach wie vor den Weinbau 
bestimmt, so gibt es immer Entwicklungen, die 
nicht nur Zeit und Mühen ersparen, sondern auch 
gleichzeitig die Qualität des Lese gutes und somit 
des Wei nes steigern.

Eine dieser Er run genschaften im Weingut Brogsitter 
ist eine vollautomatische, optische Trauben-
sortiermaschine – nahezu einmalig in Europa. 
Im klimatisierten, temperaturgesteuerten Bar-
rique-Fasslager reifen unsere Besten: die edlen 
Burgunderweine.

Peter Josef Hubert Brogsitter, 1833

BROGSITTER – WEINGUT – SEIT 1600 

TRADITION PFLEGEN – INNOVATION LEBEN
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Nicht zu vergessen all die 
Investitionen in den Wein-
bergen. Rebsorten-Be-
reinigungen und Neu-
an pflan zungen für noch 
mehr Rebsortenvielfalt 
und zur Förderung regio-
naler Sortenspezialitäten 
sind den Brogsitter Keller-

meistern und dem 
Ehepaar Brogsitter eine Herzens-

angelegenheit. 
Die Erbauung einer Mono-

rackbahn erleichtert die 
Arbeit in den steilen 
Weinbergen der Wal-
porzheimer Alten Lay. 
Außerdem werden stetig 
die jahrhundertealten 

Trockenmauern aufwän-
dig saniert. 

 
Eine höchsterfreuliche Folge 

dieser vielen Anstrengungen sind 
die seit Jahren zahlreichen, hohen regi-

onalen sowie überregionalen Auszeichnungen. 
Das Weingut Brogsitter wurde u.a. als „Weingut des 
Jahres 2009“ (als erstes Weingut überhaupt im Aral 
Schlemmer Atlas) ausgezeichnet. 
Im Eichelmann 2023 ist das Weingut Brogsitter 
erneut als „Sehr gutes Weingut“ und im  
Falstaff 2023 mit „3 Sternen“ ausgezeichnet.

Seit März 2023 wieder eröffneter Ort der Gastlichkeit:  
Das Historische Gasthaus Sanct Peter im Weinort Walporzheim/Ahr.

Ebenfalls zur Brogsitter Familie gehört das berühmte 
Historische Gasthaus Sanct Peter in Walporz-
heim (mehr hierzu auf S 213).

Unsere Réserve-Weine 
stammen aus besonders 
ertragsreduzierten 
Rebanlagen an den sonni-
gen Hängen rund um den 
Weinort Gau-Algesheim. 
Im Keller reifen die Weine 
in speziellen Holzfässern, 
den Tonneaux. Das Ton-
neau ist doppelt so groß 
wie ein herkömmliches 
Barrique und bietet daher 
ein ideales Verhältnis der 
getoasteten Holzoberflä-
che und dem Weißwein. 
Eine Reifezeit auf der Fein-
hefe verleiht den Weinen 
ihren zarten Schmelz und 
einen unverkennbaren, 
leichten Vanilleton. Es sind 
besondere Weißweine, 
die durch ein hohes 
Maß an Komplexität und 
Aromentiefe gefallen. 
Die idealen Begleiter 
eines guten Essens.

2020/2021
RÉSERVE CHARDONNAY
Gau-Algesheimer Johannisberg
im Tonneau-Fass gereift
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Unser Réserve Chardonnay ist vom Stil 
vergleichbar mit einem großen, weißen 
Burgunder. Aus den ertragsreduzierten 
Rebanlagen stammen besonders hoch-
wertige Chardonnay-Trauben. In den 
Privatkellern der Familie Brogsitter reift der 
Wein lange auf der Feinhefe im Tonneau-
Fass, um so seine außergewöhnliche Fülle 
und den zarten Schmelz zu erreichen. Solo 
ein Genuss und auch ein fantastischer 
Essensbegleiter!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025
90/100 Punkte
Meiningers Deutscher Pinot-Preis , JG 2020

2020/2021
RÉSERVE RIESLING
Gau-Algesheimer Abtei
im Tonneau-Fass gereift
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
In unseren besonders ertragsreduzierten 
Weingärten der sonnenverwöhnten 
Hanglagen oberhalb von Gau-Algesheim 
gedeihen ganz besondere Riesling-Trauben 
für unseren Réserve Wein. Mehrfach selek-
tiert und besonders lange auf der Feinhefe 
gereift, überzeugt er mit einer komplexen 
Aromenvielfalt. Bester Weißwein aus dem 
Ausbau im Tonneau-Fass! Auch fantastisch 
als vielseitiger Essensbegleiter.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020/2021
RÉSERVE WEISSBURGUNDER
Gau-Algesheimer Abtei
im Tonneau-Fass gereift
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Die hochwertigen Weißburgunder-
Trauben stammen aus unseren beson-
ders ertragsreduzierten Reb anlagen an 
den sonnenverwöhnten Hängen Gau-
Algesheims. In den Privatkellern der Familie 
Brogsitter nach langer Reife auf die Flasche 
gebracht. Bester Weißwein aus dem Ausbau 
im Tonneau-Fass, der mit nahezu exorbitan-
ter Aromenfülle und ganz viel Schmelz 
luxuriösen Trinkgenuss bietet – auch als 
fantastischer Essensbegleiter.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025
90/100 Punkte
Meiningers Deutscher Pinot-Preis , JG 2020

Art.-Nr.
7027

2020er 
2021er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/7027

Art.-Nr.
7028

2020er 
2021er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/7028

Art.-Nr.
7029

2020er 
2021er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/7029
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Barrique gereift
Großes Gewächs Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die Steillage Kräuterberg zählt zu den 
„Cru-Lagen“ des Ahrtals und des Weingutes. 
Die Spätburgunderreben müssen auf den 
steinigen Lehmböden mit Grauwacke- und 
Schiefer verwitterungen tief wurzeln. In der 
steilen Hanglage erhalten die Reben ideale 
Sonneneinstrahlung. Der steinige Boden 
speichert die Sonnenwärme und gibt sie 
nachts wieder ab. Der Wein reift dann in 
den Privat-Kellern der Familie Brogsitter in 
Barriques zu seiner vollen Größe heran. 
Silber DLG-Bundesweinprämierung 2022  
„Sommer-Special Ahr“ JG 2020

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

Barrique gereift
Großes Gewächs Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die terrassierte Große Gewächs Steillage 
„Ahrweiler Silberberg“ oberhalb der 
„Römervilla“ zählt zu den Cru-Lagen 
des Ahrtals und unseres Weingutes. 
Mineralische, kräuterige Noten und wuch-
tige, volle Aromen sind hier wundervoll 
kombiniert. Die kleinen Weinterrassen wer-
den mühevoll bearbeitet und die Trauben 
mit größter Sorgfalt ausschließlich von Hand 
gelesen. Der Wein reift bis zu 18 Monate in 
Barriques.

0,75 l | 16-18° C, bis 2032

Barrique gereift
Großes Gewächs Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die autochthone und seltene rote Rebsorte 
aus der Bur gun der fa milie ist wegen 
ihrer geringen Erträge und ihrer hohen 
Empfindlichkeit rar geworden. Nur wenige 
Winzer nehmen es mit dieser anspruchs-
vollen „Diva“ auf, die in Weinberg und 
Keller höchstes Können erfordert. In der 
Walporzheimer „Cru“-Lage Pfaffenberg 
reifen die Frühburgunder Trauben und 
werden 100 % von Hand gelesen. Dieses 
fantastische Große Gewächs reift bis zu 18 
Monate in Barriques. 
Silber DLG-Bundesweinprämierung 2022  
„Sommer-Special Ahr“ JG 2020

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

Walporzheimer Alte 
Lay, Pfaffenberg, 
Kräuterberg und 
Silberberg gehören 
zu den „CRU-Lagen“ 
der AHR und des 
Weinguts Brogsitter. 

100 % von Hand gele-
sen. Nur in besonderen 
Jahren erhältlich.

*Neue Jahrgänge vorauss. ab 12/2023 erhältlich.

„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023
Im Barrique gereifte „CRU“-Weine

HOMMAGE GROSSES GEWÄCHS

D
EU

TS
CH

LA
N

D

2020/2022
HOMMAGE 
WALPORZHEIMER 
KRÄUTERBERG 
SPÄTBURGUNDER

2022 
HOMMAGE 
AHRWEILER SILBERBERG 
SPÄTBURGUNDER

2020/2022
HOMMAGE 
WALPORZHEIMER 
PFAFFENBERG 
FRÜHBURGUNDER

Art.-Nr.
1640 *2022er 

31,95
1 L = 42,60

www.brogsitter.de/info/1640

Art.-Nr.
1120

2020er
*2022er 

31,95
1 L = 42,60

www.brogsitter.de/info/1120

Art.-Nr.
1140

2020er 
*2022er 

31,95
1 L = 42,60

www.brogsitter.de/info/1140
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*Neuer Jahrgang vorauss. ab 12/2023 erhältlich.

2020/2022*
HOMMAGE WALPORZHEIMER 
ALTE LAY SPÄTBURGUNDER
Barrique gereift
Großes Gewächs Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die Cru-Steillage Walporzheimer Alte Lay 
prägt ein markanter Felsvorsprung (Lay = 
Fels). Auf den Schieferverwitterungsböden 
sind die Reben gezwungen, tief in das 
Erdreich einzudringen, um die wichtigen 
Mineralien aufnehmen zu können. Der Wein 
reift bis zu 12 Monaten in Barriques. Nur in 
ganz besonders guten Jahren erhältlich! 
Ein Großes Gewächs mit intensivem Bukett, 
guter Konzentration, feiner Würze, reifer 
Frucht und guter Struktur. Ein ganz großer 
Rotwein!

16-18° C, bis 2029

Die GROSSEN GEWÄCHSE der Alten Lay, 
des Pfaffenbergs, des Kräuterbergs und des 
Silberbergs (s. folgende Seite) werden von 
Hand gelesen und mehrfach selektioniert. Nach 
der  Selektion im Weinberg und der Handlese 
werden die Trauben im Weingut vor der Verar-
beitung nochmals fototechnisch sortiert. Nur 
das gesonderte Lesegut darf vergoren werden. 
Die Weine reifen in kleinen Barriquefässern 
zu edlen Burgunderweinen von Weltklasse. 

Winzerehepaar Brogsitter in der Steillage Alte Lay,  
Walporzheim an der Ahr

Die Cru-Lage 
„Alte Lay“ 

zählt zu den 
besten Lagen 

an der Ahr.

„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023
D

EU
TSCH

LAN
D

Im Barrique gereifte „CRU“-Weine 
HOMMAGE GROSSES GEWÄCHS

1100 2020er 
*2022er 

31,95
1 L = 42,60

1100M 1,5  l 
2020er 

71,90
1 L = 47,93

1100DM 3  l
2020er 

141,90
1 L = 47,30

www.brogsitter.de/info/1100/ 1100M/ 1100DM
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Ihre Vorteile bei einer Online-Bestellung:
  Sicher bestellen bei einem der namhaftesten Weinversender Deutschlands
  Alle aktuellen Angebote auf einen Blick
  Exklusive Online-Artikel und erweitertes Sortiment
  Von Experten und Sommeliers ausgesuchte Artikel
  Bestellhistorie und persönliche Empfehlungen
  Auftragsstatus und Paketverfolgung
  Trusted Shops zertifiziert

Die Familie Brogsitter besitzt TOP-Weinbergs-
lagen der Ahr, zum Beispiel die „Walporzheimer Alte 

Lay“, Schieferterrassen-Steillagen und sonnenverwöhnte 
„Cru“-Lagen. Alle GROSSEN GEWÄCHSE der Alten Lay, des 

Pfaffenbergs, des Kräuterbergs und des Silberbergs werden 
von Hand gelesen und mehrfach selektioniert. 
Die Weine reifen in unserem temperaturgesteuerten Bar-
riquefasslager zu edlen Burgunderweinen von Weltklasse 
und sind nur in besonderen Jahren erhältlich.

Neben eigenen hochwertigen Erzeugnissen von unseren Wein-
bergen an der Ahr, Mosel und Saar, sowie aus Rheinhessen, 
Pfalz und Baden, vertreibt das Haus Brogsitter Weine, Sekte und 
Champagner der Spitzenklasse aus Europa sowie Übersee. 

Zahlreiche renommierte Weingüter weltweit haben darüber 
hinaus die Familie Brogsitter als Exklusiv-Partner für den 
Vertrieb ihrer Erzeugnisse ausgewählt. Ein Vertrauensbeweis, 
dem nicht zuletzt die Qualitätsansprüche und die fundierten 
Kenntnisse der Wein- und Sekterzeugung des Weinguts 
Brogsitter zugrunde liegen. 
Hochqualifizierte Mitarbeiter und eine Förderung des Nach-
wuchses leisten ebenfalls einen wesentlichen Beitrag für ein 
starkes, modernes und gesundes Unternehmen.

Wir sind nach den Anfor-
derungen des höchsten IFS Food 
Standard zertifiziert, sowie nach HACCP für 
Produktqualität und Hygiene. 
Wir setzen auf Nachhaltigkeit und sind der Natur 
und Ihrem Schutz verpflichtet und somit biozerti-
fiziert (DE-ÖKO-039).

Es versteht sich von selbst, dass sämtliche Service-
leistungen des Hauses mit derselben hohen Qualität 
abgewickelt werden wie die Erzeugung der eigenen 
Produkte – sei es die umfangreiche Beratung in unse-
ren Vinotheken, in denen Sie direkt vor Ort verkosten 
können (s. S. 214) oder in versierten Weinschulungen 
und -semi naren, in denen Sie Ihr Weinwissen mit 
Zertifikat komplettieren können sowie durch eine 
unkomplizierte und schnelle Bestellmöglichkeit in 
unserem umfangreichen Online-Shop (s.u.), wo Sie 
direkt zu Ihrem Lieblingstropfen gelangen und von 
vielen aktuellen Angeboten profitieren. 

Wir freuen uns auf Sie!
Ihr Brogsitter-Team

Besuchen Sie uns auch auf der Internetseite unseres Restaurants: www.sanct-peter.de und Hotels: www.hotel-sanctpeter.de.

Brogsitter Barriquekeller

BROGSITTER WEINKOMPETENZ
SEIT 1600

Im Internet www.brogsitter.de
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2019/2020/2021
AD ARAM · WEISS 
SPÄTBURGUNDER 
BLANC DE NOIR
im Barrique gereift
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die besondere Spezialität: weißer Wein aus 
dunklen Burgundertrauben. Durch direktes 
Pressen nach der Lese und dank einer 
besonders schonenden Kelterung gelangen 
die Farbstoffe und Tannine der Beerenhaut 
nicht in den Wein. Unser Spätburgunder 
Blanc de Noir wird im Barrique ausgebaut 
und ist ein komplexer, geschmeidiger und 
ansprechend harmonischer Tropfen mit 
feinen Burgunderaromen. 

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2020/2021
AD ARAM 
FRÜHBURGUNDER
im Barrique gereift
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Die autochthone AHR Frühburgunder-Rebe 
ist eine sehr seltene Rotweinsorte. Ihr 
Anbau ist äußerst aufwändig und bringt 
nur eine kleine Menge Lesegut. Die gut ein-
gebundenen Vanilletöne, die sich mit dem 
Geschmack nach Kirsche und Holunder 
wunderbar ergänzen, sind die „Seele“ dieses 
barriquegereiften Weines. Die jugendlichen 
Tannine machen diesen Frühburgunder der 
AHR zu einer wertvollen Besonderheit! 
Finalwein 88/100 Punkte Vinum Deutscher 
Rotweinpreis 2021 JG 2019
Prämiert DLG-Bundesweinprämierung 2022 „Sommer-
Special Ahr“ JG 2019

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2019/2020/2021
AD ARAM 
SPÄTBURGUNDER
im Barrique gereift
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Ein großer Wein von besten Lagen und 
aus kleinem Fass!  „Barrique“ heißt das 
Zauberwort für diesen unnachahmlichen 
Spätburgunder der AHR. Ein verwobenes 
Bukett aus den Aromen reifer Waldbeeren 
und Nuancen edler Gewürze, nicht zu 
schwer, aber kräftig im Ausdruck. Im 
Nachhall werden Sie die fruchtigen Noten 
schwarzer Kirschen finden. Lassen Sie sich 
von diesem kraftvollen und körperreichen 
Gutswein verzaubern! 
Prämiert DLG-Bundesweinprämierung 2022 „Sommer-
Special Ahr“ JG 2019
Finalwein 92/100 Punkte Vinum Deutscher 
Rotweinpreis 2021 JG 2019

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

AD ARAM-Weine 
werden in kleinen 
Holzfässern von 225 
Litern, den soge-
nannten Barriques, 
ausgebaut. Dieser 
Barrique-Ausbau 
gibt unseren AD 
ARAM-Burgundern 
ihr typisch sanftes 
Vanille-Bukett und 
den aromatisch, 
vollmundigen 
Geschmack.

D
EU

TSCH
LAN

D
„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023

Im Barrique gereifte Premium-Burgunder
AD ARAM

*Neue Jahrgänge vorauss. ab 12/2023 erhältlich.

Art.-Nr.
1520

2019er
2020er
2021er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/1520

Art.-Nr.
1500

2020er
2021er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/1500

Art.-Nr.
1510

2019er
2020er
2021er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/1510
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Der autochthone Frühburgunder ist 
eine seltene Rebsorte, die bis auf einen 
kleinen Bestand fast verschwunden 
war. Er stammt aus der Familie der 
echten Burgundersorten (Pinot). 

Er erreicht die Reife ca. zwei Wochen 
früher als der Spät burgunder – 
daher die Namens gebung. 

Das Weingut Brogsitter hat sich sehr für 
die Rekultivierung dieser alten, besonde-
ren Rebsorte eingesetzt und baut diese 
in den eigenen Weinbergslagen an.

Für unsere EDITION · B gilt: 

Es sind samtige Rotweine aus besten Lagen 
des Ahrtals mit hoher Körperfülle und 
einer niedrigen, harmonischen Säure.

2020/2021
EDITION·B 
FRÜHBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Eine seltene Rebsorte, die wir in unserem 
Weingut rekultiviert haben. Äußerst niedrig 
im Ertrag und diffizil im An- und Ausbau. 
Samtig, voll, mit herrlichem Geschmack und 
edlem Duft. Im Eichenfass ausgebaut. Eine 
der seltensten roten Rebsorten der Welt und 
eine Spezialität unserer Kellermeister. 
Silber DLG-Bundesweinprämierung 2022 „Sommer-
Special Ahr“ JG 2020

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2022
EDITION·B 
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Ein Paradebeispiel des AHR Spätburgunders: 
Ein charmanter und duftiger Burgunder, 
der reife Beerenaromen offenbart. Mit weit 
mehr Dichte und Komplexität, als seine 
zarte rote Farbe vermuten lässt. Ein harmo-
nischer voller Spitzenwein, in Eichenfässern 
zu absoluter Premium-Qualität gereift. Die 
Auswahl nur bester Spätburgunder unseres 
Weingutes macht ihn zu einem außerge-
wöhnlichen Geschmackserlebnis. 

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023

*Neue Jahrgänge vorauss. ab 09/2023 erhältlich.

„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023
Ahr Spät- oder Frühburgunder

EDITION·B

D
EU

TS
CH

LA
N

D

Art.-Nr.
1430

2020er
2021er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/1430

Art.-Nr.
1410 2022er*

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/1410
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„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023

Weine aus unseren Ahr-Weinbergen
WEINGUT BROGSITTER

*N
eu
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Art.-Nr.
1770
Art.-Nr.
1774

2022 N°1 AHR · BLANC DE NOIR SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Ahr
Die köstlichen Spätburgunder-Trauben aus unseren Weinbergen an der Ahr werden – wie es auch in der 
Champagne gemacht wird – weiß gekeltert. So entsteht aus roten Trauben ein weißer Wein. Er hat die 
Kraft und Säurearmut eines Spätburgunders und die Frische, Frucht und Eleganz eines exzellenten, nicht zu 
schweren Weißweins.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

0,75 l
2022er 

10,49
1 L = 13,99

0,25 l
2020er
2021er 

3,99
1 L = 15,96

Art.-Nr.
3520

2022 PRIVATE EDITION AHR · SPÄTBURGUNDER ROSÉ
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Ahr
Roséwein aus hell gekelterten Ahr-Spät burgundertrauben. Die eingemaischten Trauben werden so leicht 
gepresst, dass nur geringe Farbstoffmengen in den Most gelangen. Je schonender gepresst wird, um so heller 
wird der Most und damit auch der spätere Wein. Ein Roséwein mit erstaunlicher Fülle, aus bestem Lesegut 
und besonderem Ausbau.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Art.-Nr.
3730

2021/2022 PRIVATE EDITION AHR · SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Ahr
Beste Trauben aus den schönsten Lagen unseres Weingutes. Der exzellente Ausbau im Holzfass und eine 
lange Reife ergeben einen eleganten Spätburgunder mit intensivem Bukett und rubinroter Farbe. Am Gaumen 
samtig und füllig mit Aromen von reifen Waldbeeren und Kirschen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
1540

2021/2022 IRIS AHR · SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Samtig Weingut Brogsitter · Ahr
Für diesen besonderen Rot wein stand Iris Brogsitter, die Ehefrau von H.-J. Brogsitter, Pate. Das kunstvolle 
Etikett wurde von der renommierten Künstlerin Beate Leisten gestaltet. Der mildsamtige Charakter ist die 
Besonderheit unseres AHR-Spätburgunders. Beste Reben, an Steilhängen gereift und im Eichenholzfass 
vollendet, was den Iris Spätburgunder so weich und rund macht.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2021er 
*2022er

10,95
1 L = 14,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

2022er 10,49
1 L = 13,99

2021er
*2022er

10,95
1 L = 14,60
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Das Ahrtal ist mit ca. 560 ha das größte geschlossene 
Rotwein anbau gebiet Deutschlands. Bereits die Römer 
schätzten das Ahrtal für ihren Weinanbau und pflanzten 
die ersten Reben an. Steinerne Zeugnisse dieser langen 
Winzer tradition sind die ur  alten Weinbergterrassen. 

Der Schieferboden und die schroffen Felsformationen geben 
nachts die gespeicherte Wärme des Tages an die Reben zurück. 

Die Bewirtschaftung der Rebgärten in den steilen 
Hanglagen ist sehr aufwändig und reine Hand arbeit.

„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023
Feine Genussweine

ROTWEIN · PRIM•AHR & AHR-ROSÉ

D
EU
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CH
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N

D

2021/2022
PRIM·AHR
Rotwein-Cuvée
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Ahr
Die Komposition feinster Rotweine 
(Spätburgunder und Frühburgunder) 
der besten Lagen des Ahrtals. Klassische 
Maischegärung betont die Intensität dieses 
Ahrweins. Das Bukett erfreut mit würzigen 
Wildkräuteraromen. Ein unkomplizierter, 
leckerer, kräftig roter, nicht zu schwerer 
Ahr-Rotwein aus den Privat-Kellern der 
Familie Brogsitter. 

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2022
PRIM·AHR ROSÉ
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Ahr
Ein prima Rosé aus unseren Weinbergen an 
der Ahr. Herrlich beschwingend, fruchtig, 
harmonisch und zugleich schön erfri-
schend. Bei der Gärung achten unsere 
Kellermeister auf eine kontrollierte Kühlung, 
damit die Fruchtaromen gewahrt werden. 
Es wird bewusst auf Holz verzichtet, um 
seine zarten Nuancen zu erhalten. Ein feiner 
(Sommer-)wein, den man auch sehr gut zu 
Spargelgerichten und Fisch genießen kann. 
Für einen gemütlichen Abend zu Hause 
oder auf der Terrasse ist er die perfekte 
Wahl.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

Art.-Nr.
1260

2021er 
2022er

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/1260

Art.-Nr.
1265 2022er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/1265

12



„Sehr gutes Weingut“ - Eichelmann 2023
Weiße Spezialität im Rotweingebiet AHR 

AHR-WEISSWEINE

Von den 
Weinbergen 

der ehem. 
Staatsdomäne

2021/2022
AHR · WEISSBURGUNDER 
AHRWEILER KLOSTERBERG
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Ein erstklassiger Weißburgunder von unse-
ren steilen Weinbergen an der Ahr. Mit 
Schmelz und feinem Duft nach weißem 
Pfirsich und knackigem Apfel. Im Finish 
lang-anhaltend mit einer ausgewogenen 
Struktur. Nicht nur ein kompetenter und 
angenehmer Essensbegleiter. 

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2022
AHR · GRAUBURGUNDER 
AHRWEILER KLOSTERBERG
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Erlesene Grauburgunder sind im Ahrtal eine 
echte Besonderheit. Beeindruckender, kraft-
voller Tropfen mit deutlichem Burgunder-
Aroma. Ein perfekter Begleiter für unkompli-
zierte Genussmomente mit zartem Schmelz 
und ausgesprochen harmonisch. 

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Denkt man an die 
Ahr assoziiert man 
damit klassischer 
Weise exzellente 
„Spät- und 
Frühburgunder“. Mitt-
lerweile entdeckt man 
auch die Vorzüge von 
Weißweinreben an den 
steilen Hängen der Ahr. 
Das felsige Terroir und die 
Schieferböden im Ahrtal 
verleihen den Weinen 
feine mineralische Noten. 
Gepaart mit einer mode-
raten Säure entsteht ein 
besonderer und unver-
wechselbarer Stil, den die 
Weißweine von Brogsitter 
exzellent widerspiegeln.

D
EU

TSCH
LAN

D

*ab JG 2022 Marienthaler Stiftsberg

2021/2022
AHR · RIESLING
Walporzheimer Klosterberg*
Qualitätswein Trocken
Weingut Brogsitter · Ahr
Feiner, trockener Gutsriesling aus den 
Weinbergen der ehemaligen Staatsdomäne 
Kloster Marienthal – heute zum Teil im Besitz 
der Familie Brogsitter. Der Marienthaler 
Stiftsberg ist eine berühmte Einzellage und 
prädestiniert für die edle Rieslingrebe.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

Art.-Nr.
3850

2021er 
2022er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/3850

Art.-Nr.
1740

Feinherb 
2021er  /2022er

9,99
1 L = 13,32

Art.-Nr.
2071*

Trocken 
2021er / 2022er* 

9,99
1 L = 13,32

Art.-Nr.
3720 2022er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/3720
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Der Star von der Saar
RIESLING HOCHGEWÄCHS
BROGSITTER
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2021/2022
SAAR RIESLING 
HOCHGEWÄCHS
Ockfener Scharzberg
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Saar
Wir sind mit unseren versierten Önologen 
stolz darauf, dass wir trotz höchster 
staatlicher Qualitätsanforderungen für 
die Klassifizierung HOCHGEWÄCHS seit 
1987 ununterbrochen jedes Jahr einen 
hervorragenden Riesling HOCHGE-
WÄCHS vinifiziert haben. Die Heimat 
dieses Ausnahme-Riesling HOCHGE-
WÄCHS ist der Ockfener Scharzberg an 
den Ufern der Saar. Mit individuellem 
Charakter, feinem Körper, schöner 
Pfirsichduftnase und ausgeprägter Rasse 
stellt der Saar-Riesling ein besonderes 
Juwel dar. Das ist Riesling vom Feinsten 
und einer der besten Deutschlands! 

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Spitzen 
-Riesling

Das Schiefergestein der Saarhänge ist ein 
guter Wärmespeicher. Nachts gibt es die 
tagsüber gespeicherte Kraft der Sonne ab 
und mildert damit die Temperaturschwan-
kungen. Der Schiefer prägt aber auch den 
Geschmack und verleiht dem Saar-Riesling 
seine unverwechselbare Ras se und einma-
ligen Charakter. Die lange Wachstumszeit 
dieser Rebsorte mit später Reifung bis 
in den November hinein begünstigt die 
Anreicherung feiner Fruchtaromen. Die 
Trauben sind klein und ertragsarm.

Die gesetzliche Bezeichnung „HOCHGE WÄCHS“ 
im deutschen Weingesetz von 1987:

– 100 % Riesling-Trauben 

– bei der Qualitätsprüfung  
die doppelte Punktzahl

– hohe sensorische Anforderungen 
bei der Prüfungs kommission

Art.-Nr.
3030

2021er 
2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/3030
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3360

Intensive und nach-
haltige Pflege sowie 
das Zusammenwirken 
des intakten Ökosys-
tems gepaart mit dem 
handwerklichen Kön-
nen unserer Winzer 
sind Voraussetzung 
für eine hohe Qualität 
und individuelle 
Raffinesse unserer 
Bioweine. Verbraucher 
erkennen die Weine 
an dem Bio-Siegel. 
Dieses steht für kon-
trollierte, zertifizierte 
Produkte, die nach 
den Vorschriften der 
EG-Öko-Verordnung 
angebaut wurden.

3221

DE-ÖKO-039

B I O

3210

DE-ÖKO-039

B I O

6457

DE-ÖKO-039

B I O

Brühmte 
Mosellage!

Nur 8,0 Vol.-%

3368

DE-ÖKO-039

B I O

NEU!

D
EU

TSCH
LAN

D
Bio zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-039

BROGSITTER BIO-WEINE

*Neuer Jahrgang vorauss. ab 05/2023 erhältlich.

Art.-Nr.
3368

B I O

2021 BIO · RIVANER Qualitätswein Trocken Brogsitter · Mosel
Die Mosel bietet neben dem berühmten Riesling auch weitere Weißweine in herausragenden Qualitäten 
– wie dieser trockene Rivaner in BIO-Qualität eindrucksvoll beweist! Der Wein präsentiert sich duftig mit 
zart nussigen Akzenten. Ein herrlich unkomplizierter und frischer Wein.

0,75 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

2021er 9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
3210
Art.-Nr.
3221

B I O

2021/2022 BIO · RIESLING Qualitätswein Trocken / Feinherb Brogsitter · Mosel
In der Region der Mittelmosel wachsen die Riesling-Reben auf Ton und Devonschiefer, der den 
einmaligen Terroircharakter zum Vorschein bringt: Mineralisch, knackig und mit einer reintönigen 
Fruchtigkeit und Finesse, die den „König der Weißweine“ so einzigartig machen!

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

Feinherb
2021er
2022er  

9,95
1 L = 13,27

Trocken
2021er
2022er  

9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
6457

B I O

2021/2022 BIO · RIESLING „9,0“ KABINETT Prädikatswein Feinherb Brogsitter · Mosel
Ausgewogener und fruchtintensiver Riesling Kabinett von unseren Weinbergen an der Mosel in Bio-Qualität. 
Mit einem geringen Alkoholgehalt von nur 9,0 Vol.-%. Ein junger, frischer Wein, der viel Genuss bietet und 
auch wunderbar zur leichten Küche und zu asiatischen Gerichten passt. Mineralisch, knackig und reintönig. 
Frucht und Finesse, die den „König der Weißweine“ so einzigartig machen.

0,75 l | 6-8° C, bis 2026

2021er
2022er 

9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
3360

2022* TRITTENHEIMER APOTHEKE RIESLING SPÄTLESE
Prädikatswein Mild Brogsitter · Mosel
Eine Spätlese mit großer Frucht und zarter Milde aus der Wiege großer Rieslinge, der weltberühmten 
Einzellage „Trittenheimer Apotheke“. Die Trauben wachsen auf dem Schie fersteilhang mit einer Steigung von 
bis zu 60 %. Die Trauben werden von unseren Winzern zu 100 % von Hand gelesen und in unseren Privat-
Kellern gekonnt ausgebaut. Ein Riesling-Erlebnis mit Tradition und Klasse: Gelungen, mild und fruchtintensiv.

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

*2022er 10,95
1 L = 14,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Genießen  Sie unsere 
Bur gun der wei ne 
von Weinbergen des 
sonnenverwöhnten 
Kaiser stuhls in Baden – 
der südlichsten Wein-
region Deutschlands! 
Die Region erstreckt 
sich über 400 Kilome-
ter von der Schweizer 
Grenze bis an die 
Taubermündung bei 
Wertheim. Die Reben 
gedeihen auf den 
Lösslehmböden 
des Eich stetter 
Vulkanfelsens. 
Die quarz- und 
kalkhaltigen 
Böden eignen 
sich durch 
ihren Minera-
lienreichtum 
und die poröse 
Struktur 
hervorragend 
für Burgun-
dersorten.

 DEUTSCHLAND · BADEN – KAISERSTUHL

BADEN by BROGSITTER

D
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2021/2022
GRAUBURGUNDER 
VOM LÖSS
Eichstetter Vulkanfelsen
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Die Grauburgundertrauben aus unseren 
Weingärten am Kaiserstuhl konnten lange 
am Stock bleiben, was sich in der kom-
plexen Aromatik zeigt. Unser badischer 
Grauburgunder zeichnet sich dadurch aus, 
dass er trotz seiner typisch kräftigen Art mit 
fein animierendem Fruchtspiel begeistert. Er 
liebt auch kräftigere Gerichte.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026
89/100 Punkte
Fastaff, Grauburgunder Trophy , JG 2021

2021/2022
WEISSBURGUNDER 
VOM LÖSS
Eichstetter Vulkanfelsen
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Der lockere Lössboden unserer Weingärten 
am Hang des Eichstetter Vulkanfelsens 
verleiht diesem Weißburgunder seine 
mineralische und feingliedrige Stilistik. Das 
einzigartige Terroir hat einen zart-fruchtigen 
eleganten Weißburgunder hervorgebracht, 
der in unseren Privat-Kellern nach perfekter 
Reife auf die Flasche kam und aus dem 
Üblichen heraussticht.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
CHARDONNAY 
VOM LÖSS
Eichstetter Vulkanfelsen
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Die urfranzösische Burgundersorte. 
Unser sonnenverwöhnter Chardonnay 
gedeiht in unseren Weinbergen am 
Eichstetter Vulkanfelsen auf Lössböden. 
Sortentypisch sind seine feinen Aromen von 
Honigmelone, die wunderbar harmonisch 
und animierend wirken. Die Reife auf der 
Feinhefe verleiht dem Wein eine schöne 
Komplexität und Anmut. Das Finale ist 
lang und eindrucksvoll. In unseren Kellern 
gekonnt vinifiziert – ein edler Trinkgenuss!

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

Art.-Nr.
3044

2021er
2022er 

9,49
1 L = 12,65

www.brogsitter.de/info/3044

Art.-Nr.
3045

2021er
2022er 

9,49
1 L = 12,65

www.brogsitter.de/info/3045

Art.-Nr.
3039

2021er
2022er 

10,48
1 L = 13,97

www.brogsitter.de/info/3039
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 DEUTSCHLAND · BADEN – KAISERSTUHL

BADEN by BROGSITTER D
EU
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2021/2022
BLANC DE NOIR 
SPÄTBURGUNDER  
VOM LÖSS
Eichstetter Vulkanfelsen
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Unser Blanc de Noir aus roten 
Spätburgundertrauben setzt neue Akzente. 
Angebaut auf Vulkangestein mit Lössboden 
– der ideale Speicher von Wasser und 
Nährstoffen. Die dunklen Trauben werden 
kurz auf den Schalen vergoren. Zartes 
Prickeln am Gaumen, luftig und duftig. 
Mit seinen feinfruchtigen Beerennoten 
und der animierenden Stilistik ist er Ihr 
Lieblingstropfen in netter Runde.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Spezialität: feiner 
weißer Wein aus der 
roten Spätburgunder 

Traube.

2021/2022
ROSÉ SPÄTBURGUNDER  
VOM LÖSS
Eichstetter Vulkanfelsen
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Die Reben für diesen Wein gedeihen auf 
den Lösslehmböden unserer Weinberge 
am Kaiserstuhl. Diese quarz- und kalk-
haltigen Böden eignen sich durch ihren 
Mineralienreichtum und die poröse Struktur 
hervorragend für den Spätburgunder. 
Der feine Roséwein offenbart feine 
Himbeernoten, eine weiche, trockene 
Rundung und viel erfrischenden Schmelz 
im Abgang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020
SPÄTBURGUNDER  
VOM LÖSS 
Eichstetter Vulkanfelsen
im Holzfass gereift
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Baden
Unser Spätburgunder stammt von unse-
ren sonnenverwöhnten Terrassenlagen 
am Eichstetter Vulkanfelsen. Die Böden 
hier sind vom Löss geprägt. Mit diesem 
Spätburgunder ist unseren Kellermeistern 
ein besonders feingliedriger, harmonischer 
Wein mit sortentypischen Aromen, die 
an Waldbeeren und Kirschen erinnern, 
gelungen. Sehr dicht und füllig, mit fein 
ausbalancierten Tanninen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
7151

2021er
2022er 

10,48
1 L = 13,97

www.brogsitter.de/info/7151

Art.-Nr.
3049 2020er 

10,48
1 L = 13,97

www.brogsitter.de/info/3049

Art.-Nr.
3047

2021er
2022er 

9,49
1 L = 12,65

www.brogsitter.de/info/3047
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 DEUTSCHLAND · PFALZ

BROGSITTER FEINE WEISSWEINE
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2021/2022
PRIVATE EDITION 
WEISSBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Pfalz
Herrlicher Weißburgunder von unseren 
Weinbergen in der Pfalz. In den Brogsitter 
Privat-Kellern vinifiziert und auf Flaschen 
gezogen. Begehrter Editions-Wein, fein 
mineralisch und dezent zitrusfruchtig, mit 
animierenden Aromen und feiner Frucht. 
Edler, aristokratischer Weißburgunder, der 
nicht „aneckt“.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
SAUVIGNON BLANC
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Pfalz
Aus dieser spät reifenden Traube wer-
den besonders in Neuseeland, Frankreich 
(z.B. Sancerre, Pouilly-Fumé) und auch in 
Deutschland aromatische, frische, trockene 
Weißweine sortenrein gekeltert. Eine kom-
plexe Fruchtaromatik sowie florale Noten 
von Holunderblüten prägen diesen Wein 
aus unseren Pfälzer Rebgärten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025
88/100 Punkte „Sehr guter Wein“
Falstaff Sauvignon Blanc Trophy 2022 , JG 2021

2020/2022
CHARDONNAY SPÄTLESE
Prädikatswein Trocken
Brogsitter · Pfalz
Eine Seltenheit im deutschen Weinbau! 
Ein trockener, konzentrierter und harmo-
nischer Chardonnay aus unseren Pfälzer 
Weinbergen, in Brogsitters Privat-Kellern 
nach perfekter Reife vinifiziert. Überzeugt 
mit intensivem Fruchtspiel und eleganter 
Harmonie.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025
89/100 Punkte
Falstaff Chardonnay Trophy 2022 , JG 2020

Harmonische 
Spätlese 

aus unseren 
Weinbergen

Art.-Nr.
3180

2020er
2022er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/3180

Art.-Nr.
3170

2021er
2022er 

9,49
1 L = 12,65

www.brogsitter.de/info/3170

Art.-Nr.
3740

2021er
2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/3740
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Das Ahrtal ist mit ca. 600 ha 
das  größte geschlossene 
Rotweinanbaugebiet Deutsch-
lands. Im Schutz der Eifel und 
durch den Einfluss milder Luft 
von Ahr und Rhein entwickelt 
sich im Tal ein fast mediterra-
nes Klima. Steinerne Zeugnisse 
langer Winzertradition sind die 
uralten Weinbergterrassen. Der 
Schieferboden und die schrof-
fen Felsformationen geben 
nachts die gespeicherte Wärme 
des Tages an die Reben zurück.

 BROGSITTER · AHR

GRAF VON ARE · SPÄTBURGUNDER D
EU

TSC
H

LA
N

D

Feiner Ahr 
Spätburgunder
3 Geschmacks-

richtungen

2022*
GRAF VON ARE 
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein
Brogsitter · Ahr
Säurearmer Ahr-Spätburgunder, elegant 
und voller Harmonie mit feinwürzigem Duft: 
rund, ausgewogen und nicht zu schwer! Die 
Typizität des Spätburgunders ist unseren 
Kellermeistern eine Herzensangelegenheit. 
Die Trauben wurden in unseren Weinbergen 
entlang der Ahr sorgsam von Hand gelesen.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

*Neue Jahrgänge vorauss. ab 08/2023 erhältlich.

Art.-Nr.
1370

Trocken 
2022er*

10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
1380 2022er*

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/1380

Art.-Nr.
1320 2022er*

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/1320

Mild

Halbtrocken
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Rheinhessen, das große 
Weinland. Tausend sanfte 
Hügel und Reben, so weit 
das Auge reicht, das ist 
Deutschlands größtes 
Weinanbaugebiet.  
Fast jedes rheinhessische 
Dorf von der Rheinterrasse 
über den Wonnegau bis 
ins Alzeyer Hügelland 
kann auf eine lange 
Weinbautradition zurück-
blicken. Schon die Römer 
haben auf dem linksr-
heinischen Gebiet Wein 
angebaut. Das Weinland 
schützen die Gebirgszüge 
im Westen, das Wetter ist 
eher niederschlagsarm, 
sommerwarm und 
wintermild. Neben den 
weit verbreiteten weißen 
Rebsorten wie Riesling 
rücken auch rote Sorten 
wie Spätburgunder immer 
weiter in den Fokus.

 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

BROGSITTER

D
EU

TS
CH

LA
N

D

2021/2022
BODENHEIMER RIESLING
Ortswein Trocken oder Feinherb
Brogsitter · Rheinhessen
Ein feingliedriger Riesling aus unseren 
Weinbergen rund um den rheinhessischen 
Weinort Bodenheim. Facettenreich, kräftig 
und ausdrucksstark. Mit pikantem, klassi-
schem Riesling-Aroma. In den Brogsitter 
Privat-Kellern nach perfekter Reife auf 
Flaschen gezogen. Dieser Ortswein kommt 
aus besten Lagen innerhalb des Ortes. 
Die Weingärten rund um Bodenheim sind 
besonders hochwertig und blicken auf eine 
lange Tradition zurück. Die Rebsorte Riesling 
ist regiontypisch und die Erträge begrenzt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022
NO 1 BLANC DE NOIR 
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Rote Spätburgunder von unseren 
Weinbergen im rheinhessischen Hügelland 
nach einem Spezialverfahren weiß gekeltert. 
Eine Wein-Spezialität, in der sich die Vorteile 
von Rot- und von Weißwein vereinigen. 
Am Gaumen ansprechende Aromatik von 
roten Früchten, hinterlässt er einen frischen 
Eindruck. Ein exzellentes Genussvergnügen!

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

2021/2022
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein 
Trocken oder Halbtrocken
Brogsitter · Rheinhessen
Komplexer  Spätburgunder von unseren 
Weinbergen im Rheinhessischen Hügelland. 
Boden, Klima und späte Reife spiegeln 
sich in diesem leuchtend-rubinroten 
Genusswein wider. Das aparte Beerenaroma 
zergeht auf der Zunge. Ausgebaut und auf 
Flaschen gezogen in unseren Privat-Kellern.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
3220 2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/3220

3380 Trocken 
0,75  l

2021er 
8,95

1 L = 11,93

3381 Trocken 
0,25  l

2022er 
3,79

1 L = 15,16

3340 Halbtrocken 
0,75  l

2021er / 2022er 
8,95

1 L = 11,93
www.brogsitter.de/info/3380/ 3380/ 3381/ 3340/www.brogsitter.de/info/3075/ 3076/

Art.-Nr.
3075

Trocken 
2021er / 2022er 

8,99
1 L = 11,99

Art.-Nr.
3076

Feinherb 
2021er / 2022er 

8,99
1 L = 11,99
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Erstklassige deutsche 
Weine im internationalen 
Stil mit dezentem 
Fassausbau. Unsere 
Burgunder-Cuvées aus 
unseren Weinbergen 
in Rheinhessen und 
Privat-Kellern. Phantas-
tische Rebsorten-Kom-
binationen. Herrlich 
animierender Genuss.

Burgunder-Weine mit dezentem Holzausbau 
 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

BROGSITTER PINO · B

D
EU

TSCH
LAN

D

Die dezente 
Holznote 

hamoniert zu-
vielen Speisen.

Art.-Nr.
4512

2021/2022 PINO·B CUVÉE VOM WEISSBURGUNDER · CHARDONNAY
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Unser weißer Pino·B ist die perfekte Ergänzung zweier edler Rebsorten aus der weißen Burgunderfamilie: 
Weißburgunder (Pinot Blanc) und Chardonnay. Zarter Fassausbau und die Rebsorten-Kombination verleihen 
ihm einen betörenden Duft und Bukett. Fruchtig, mineralisch, finessenreich und mit einem Hauch von 
Vanillearomen. Spitzenweißwein aus unseren Weinbergen im rheinhessischen Hügelland.
91/100 Punkte, Meiningers Deutscher Pinot-Preis, JG 2021

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er 
2022er

10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
4511

2021/2022 PINO·B ROSÉ VOM PINOT NOIR
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Unser Pino·B Rosé vom Pinot Noir (Spätburgunder) aus unseren Weingärten im sonnigen Hügelland 
Rheinhessens. Er strahlt in animierendem Kupferrot im Glas. Duftig, mit Dichte und viel Schmelz am Gaumen. 
Ein wunderbar ausbalancierter Rosé, der zu leichter Küche passt und nicht nur im Sommer ein angenehmer 
vielseitiger Tropfen ist.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er 
2022er

10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
4524

2021/2022 PINO·B CUVÉE VOM PINOT NOIR · CABERNET SAUVIGNON · REGENT
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Der rote Pino·B ist aus edlem Pinot Noir und Cabernet Sauvignon sowie aus feurigem, fast mediterranen 
Regent komponiert. Intensive Aromen von reifen Kirschen und Brombeeren, Anklänge von Karamell und eine 
besondere Samtigkeit am Gaumen durch den zarten Fassausbau zeichnen die Cuvée aus. Gut eingebundene, 
sanfte Tanninstruktur endet im langen Finish.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021er 
2022er

10,95
1 L = 14,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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„Zwei Dinge sollen 
Kinder von ihren 
Eltern bekommen: 
Wurzeln und Flügel.“ 
(Johann Wolfgang 
von Goethe). Als 
„Kind“ unseres 
Hauses haben wir 
diesen Cuvées 
unsere Wurzeln in 
Form von Weinbau-
erfahrung seit 1600 
und Flügel in Form 
von innovativem 
und zeitgemäßem 
Weingenuss mit auf 
den Weg gegeben. 
Wir wünschen Ihnen 
viel Vergnügen 
beim Genuss 
dieser herrlichen 
Rebsorten Cuvées.

 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

BROGSITTER WURZELN & FLÜGEL

D
EU

TS
CH

LA
N

D

2022
WURZELN & FLÜGEL 
„HIMMEL AUF ERDEN”
Weißburgunder · Chardonnay · 
Sauvignon Blanc
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Gelungene Cuvée aus deutschem 
Weißburgunder, Chardonnay und 
Sauvignon Blanc aus unseren Weinbergen 
in Rheinhessen. Der Weißburgunder 
beschwingt mit feinen Blüten- und 
Steinobstnoten, der Chardonnay ergänzt 
mit aromatischer Milde, der Sauvignon 
Blanc bringt Frische und Mineralität. In 
vollendeter Harmonie ergeben sie einen 
Allrounder mit reifer Frucht und großer 
Frische, der Himmel auf Erden.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022
WURZELN & FLÜGEL 
„SCHMETTERLINGE IM 
BAUCH”
Rosé vom Spätburgunder
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Eine filigrane Cuvée, die vom edlen 
Pinot Noir (Spätburgunder) aus unseren 
Weinbergen in Rheinhessen dominiert wird. 
Frisch und herrlich unkompliziert! Unendlich 
viele Steinobst- und Beerenaromen sorgen 
für gute Laune. Ein lebendiger Wein für 
gesellige Stunden mit Schmetterlingen 
im Bauch.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021/2022
WURZELN & FLÜGEL 
„GRENZENLOSE FREIHEIT”
Cuvée Cabernet Sauvignon · Regent · 
Pinot Noir
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Rotwein Cuvée mit herrlichem Purpurrot 
und rubinroten Reflexen im Glas. Das Bukett 
schmeichelt mit reifen Sauerkirschen, 
Brombeeren und Johannisbeeren. Am 
Gaumen begeistert der Wein mit saftig-wei-
nigem Mundgefühl, charmanter Würze 
und einer gut ausbalancierten Fruchtsäure. 
Im Finale grenzenlose Freiheit, alles wird 
gelingen. Aus unseren Weinbergen in 
Rheinhessen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
1801 2022er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/1801

Art.-Nr.
1803 2022er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/1803

Art.-Nr.
1802

2021er 
2022er 

10,95
1 L = 14,60
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ROTSPON
Rotwein
Deutscher Wein 
Trocken oder Lieblich
Brogsitter
Rund, ausgewogen und unkompliziert – 
der charmante Rote für jeden Tag aus 
dem Hause Brogsitter. Trotz Rotweinboom 
erhalten Sie den Rotspon weiterhin zum 
günstigen Preis.

0,75 l | 14-16° C, Jung trinken

Der vollmundig-würzige Brogsitter 
Rotspon – je nach Vorliebe trocken 
oder lieblich – ist ein ausge-
zeichneter Essensbegleiter. 

Der Rotspon verspricht auch in 
geselliger Runde anregenden Genuss.

TOP-PREIS

7,49

Art.-Nr.
1010

Lieblich 7,49
1 L = 9,99

Art.-Nr.
1070

Trocken 7,49
1 L = 9,99

www.brogsitter.de/info/1010 /1070
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Unsere 
Referenz

 DEUTSCHLAND · BROGSITTER · RHEINHESSEN

KRAFTVOLLE BURGUNDER

D
EU

TS
CH

LA
N

D

NEU!

NEU!

Art.-Nr.
3103
Art.-Nr.
3624
Art.-Nr.

3103M

2021/2022 WEISS GRAU
Weißburgunder & Grauburgunder Qualitätswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Unsere Kellermeister haben aus den beliebten Burgundersorten eine wunderbare Cuvée erschaffen. Die 
Vorzüge beider Rebsorten kommen hier sehr schön zur Geltung und ergänzen sich zu einem fabelhaften 
Geschmackserlebnis. Die Zartheit und Komplexität des Weißburgunders spielt sehr harmonisch mit dem 
Kraftpaket Grauburgunder. Im Glas lockt ein lebendiger, sehr saftiger Wein mit einer feinen Mineralik. Eine 
rundum gelungene, sehr harmonische Cuvée!

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

0,75 l
2022er 

9,95
1 L = 13,27

0,25 l
2021er 

3,69
1 L = 14,76

1,5 l
2022er 

21,95
1 L = 14,63

Art.-Nr.
3190
Art.-Nr.
3194

2022 GRAUBURGUNDER REFERENZ
Qualitätswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Grauburgunder gehört zu den „Edlen Weinreben“. Seine Beeren sind dunkel und erbringen feine, aromatische 
Weißweine mit einem typisch duftigen Charakter. Mit seinem herrlich delikatem Bukett und den Aromen 
frischer Mangos passt unsere Referenz auch vorzüglich zu würzigen Speisen. Von unseren Weinbergen im 
sonnigen Hügelland Rheinhessen nach perfekter Reife in unseren Privat-Kellern auf die Flasche gezogen.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

0,75 l
2022er 

9,49
1 L = 12,65

0,25 l
2022er 

3,79
1 L = 15,16

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Glanzlicht unter den Rosés!
 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

BROGSITTER ARS 

D
EU

TSCH
LAN

D

2021/2022
ARS
Pinot Noir Rosé
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Der Wein aus unseren rheinhessischen Weingärten wird sortenrein 
aus Spätburgunder vinifiziert. Nach der selektiven Lese in den kühlen 
Morgenstunden dürfen die Traubenbeeren im Saft nur über wenige Stunden 
ziehen, um die Inhaltsstoffe wie Farbe und Aromen langsam aus den Schalen 
zu lösen. Dadurch entsteht ein frischer, fruchtig-trockener Charakter mit feiner 
Harmonie, wie man sie sonst so klassisch in einem Provence-Rosé findet. Diese 
spannende Vielseitigkeit sollten Sie sich nicht entgehen lassen!

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

Art.-Nr.
3280

2021er
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/3280
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Im Herzen der 
Rhein front, an einer 
der landschaftlich 
schönsten Stellen 
entlang der 
Rheinterrassen, liegt 
Nierstein am Rhein. 
Bekannt und in aller 
Welt begehrt sind 
Niersteiner Weine 
der Top-Lage „Auf-
langen“. Die Böden, 
die exponierte 
Lage mit höchster 
Sonnen einstrahlung 
und die Wär me wir-
kung des Rheins 
sor gen dafür, dass 
hier Ries linge von 
fantastischer Fülle 
und unver gleich-
li cher Fein heit 
wach sen.

 BROGSITTER ·  PRÄDIKATSWEIN  LIMITIERT

SPÄTLESE – BERÜHMTE LAGE

D
EU

TS
CH

LA
N

D

2020
NIERSTEINER AUFLANGEN 
RIESLING SPÄTLESE
Prädikatswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Kräftig im Geschmack mit angenehm fri-
schen, sehr gut eingebundenen feinen 
Rieslingaromen. Ein Prädikatswein, der den 
Charakter unserer Weinberge in der flussna-
hen Rieslinglage Niersteiner Auflangen her-
vorragend repräsentiert. In den Privatkellern 
der Familie Brogsitter nach perfekter Reife 
auf die Flasche gebracht.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

LIMITIERT

Art.-Nr.
3603 2020er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/3603
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Die Beerenauslese 
ist eine besondere 
Rarität. Vollreife 
Trauben und güns-
tiges Herbstwetter 
sind für die Entste-
hung der edelsüßen 
Beerenauslese ein 
Muss. Die Trauben 
werden einzeln per 
Hand ausgelesen. 
Der Ertrag ist 
dabei naturgemäß 
äußerst niedrig.

Beliebte deutsche 
Weißwein-Speziali-
täten, die von unseren 
Winzern nach strengen 
Qualitätsvorgaben ange-
baut werden. Die Spät-
lesen werden in unseren 
Privat-Kellern vinifiziert 
und nach perfekter Reife 
auf Flaschen gezogen.

 BROGSITTER ·  PRÄDIKATSWEINE LIMITIERT

SPÄTLESEN & BEERENAUSLESE

D
EU

TSCH
LAN

D

3360 3180 3400 3461

Art.-Nr.
3360

2021/2022 TRITTENHEIMER APOTHEKE RIESLING SPÄTLESE
Prädikatswein Mild Brogsitter · Mosel
Eine Spätlese mit großer Frucht und zarter Milde aus der Wiege großer Rieslinge, der weltberühmten Einzellage 
„Trittenheimer Apotheke“. Die Trauben wachsen auf dem Schie fersteilhang mit einer Steigung von bis zu 60 %. 
Die Trauben werden von unseren Winzern zu 100 % von Hand gelesen und in unseren Privat-Kellern gekonnt 
ausgebaut. Ein Riesling-Erlebnis mit Tradition und Klasse: Gelungen, mild und fruchtintensiv.

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

2021er
2022er 

10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
3180

2020/2022 CHARDONNAY SPÄTLESE
Prädikatswein Trocken Brogsitter · Pfalz
Eine Seltenheit im deutschen Weinbau! Ein trockener, konzentrierter und harmonischer Chardonnay aus 
unseren Pfälzer Weinbergen, in Brogsitters Privat-Kellern nach perfekter Reife vinifiziert. Überzeugt mit 
intensivem Fruchtspiel und eleganter Harmonie.
89/100 Punkte, Falstaff Chardonnay Trophy 2022, JG 2020

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2020er
2022er 

9,99
1 L = 13,32

Art.-Nr.
3400

2022 GRAUBURGUNDER SPÄTLESE
Prädikatswein Trocken Brogsitter · Rheinhessen
Edle trockene Spätlese aus Brogsitters Privat-Kellern. Die Grauburgunder-Rebe stellt höchste Ansprüche an 
Most gewicht und Qualität der in unseren rheinhessischen Weinbergen spätgelesenen Trauben. Ein beeindru-
ckender kraftvoller Prädikatswein mit deutlichem Burgunder-Aroma und fester Struktur.
89+/100 Punkte, Falstaff, Grauburgunder Trophy, JG 2020

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2022er 9,99
1 L = 13,32

Art.-Nr.
3461

2018 BEERENAUSLESE
Ortega · Dorn-Dürkheimer Römerberg Prädikatswein Edelsüß Brogsitter · Rheinhessen
Intensive, edelsüße Weinspezialität mit konzentrierter Natursüße und tiefgoldener Farbe. Feine Fruchtaromen 
und harmonische Fülle. Das Bukett erinnert an reife, weiße Früchte mit dezenter Honignote und Pfirsich. Die 
Beerenauslese ist eine besondere Rarität. Vollreife Trauben und günstiges Herbstwetter sind für die Entstehung 
der edelsüßen Beerenauslese ein Muss. Die Trauben werden einzeln per Hand ausgelesen. Der Ertrag ist dabei 
naturgemäß äußerst niedrig.

0,375 l | 8-10° C, bis 2028

2018er 14,95
1 L = 39,87

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Bereits 966 erstmals 
erwähnt, zählen die Maxi-
min Grünhäuser Rieslinge 
heute zu den besten Weiß-
weinen der Welt. Es sind 
Weine mit viel Charakter, 
feiner Würze, subtilem 
Säurespiel und eleganter 
Leichtigkeit. Naturnaher 
Weinbau und schonen-
der Ausbau im Keller mit 
natürlichen Hefen lassen 
diese sehr langlebigen und 
unverwechselbaren Weine 
aus den berühmten Wein-
bergslagen Abtsberg und 
Herrenberg in lustvoller 
Weise zum atemberau-
benden Erlebnis werden.

4 Sterne Eichelmann, 4 Sterne Vinum
 DEUTSCHLAND · MOSEL

MAXIMIN GRÜNHAUS

D
EU
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CH
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N

D

2021/2022
RIESLING MAXIMIN
Qualitätswein Feinherb
Maximin Grünhaus
Das Riesling-Projekt von Vater und Sohn. 
Ein feiner, frischer und unkomplizierter 
Riesling mit dezenter Restsüße, die ihm 
wirklich gut steht. Duft von Johannisbeere 
und Apfel, fruchtig, rassig. Ein schöner Wein 
für alle Tage!

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021/2022
SCHLOSS RIESLING
Qualitätswein Trocken
Maximin Grünhaus
Das ländliche Kleinod Maximin Grünhaus 
an der Ruwer ist zugleich eine Bastion deut-
scher Rieslingkultur. Der Schieferstandort 
verleiht ihm das feine Fruchtspiel und die 
rassige Säure. Typisch sind der aromatische 
Kräuterduft und die angenehme Würze.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Maximin & Amelie 
von Schubert

2021/2022
RIESLING
Qualitätswein Trocken
Maximin Grünhaus
Feiner Duft nach exotischen Früchten, 
pikantes Fruchtspiel, harmonische Säure, 
elegante Aromen, feinwürzig. Bereits im 
Jahr 966 erstmals erwähnt, erfreuen sich 
die Maximin Grünhaus Rieslinge mit den 
markanten Etiketten mittlerweile eines 
weltweiten Bekanntheitsgrades.

0,75 l | 9-11° C, bis 2028

Art.-Nr.
3040

2021er
2022er 

14,50
1 L = 19,33

www.brogsitter.de/info/3040

Art.-Nr.
4444

2021er
2022er 

22,90
1 L = 30,53

www.brogsitter.de/info/4444

Art.-Nr.
6824

2021er
2022er 

10,80
1 L = 14,40

www.brogsitter.de/info/6824
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Bei Van Volxem 
wird viel Wert auf 
Weinbauhandwerk 
in Perfektion gelegt. 
Roman  
Niewodniczanski, 
Nachfahre der Bit-
burger-Dynastie, 
erfüllte sich 1999 
den Traum vom eige-
nen Weingut. Mit viel 
Leidenschaft und 
Engagement kata-
pultierte er das Wein-
gut an die Spitze der 
deutschen Weinbau-
branche. Zusammen 
mit seinem Keller-
meister Dominik 
Völk fasziniert er die 
Weinkritiker Jahr-
gang für Jahrgang 
mit erstklassigen 
Weinen von der Saar 
und erntet höchste 
Auszeichnungen.

Roman Niewodniczanski

Winzer des Jahres 2019 - VINUM
 DEUTSCHLAND · SAAR

VAN VOLXEM

D
EU

TSCH
LAN

D

2022
SCHIEFER RIESLING
Qualitätswein Trocken
Van Volxem
Ein Riesling mit trockenem 
Geschmacksprofil. Feines Bukett von 
Mandarinen und Aprikosen, verführerische 
Frucht mit mineralischen Komponenten. Ein 
authentischer und rassiger Wein. Klassischer, 
perfekter Saar-Riesling – jedes Glas dieses 
tänzelnden Rieslings versprüht schiere Lust 
beim Genuss.

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

2021/2022
SAAR RIESLING
Qualitätswein Trocken
Van Volxem
Ziel ist die Bewahrung der Charakteristik 
und die seidige Textur des Rieslings 
nicht zu stören. Daher werden keinerlei 
Reinzuchthefen verwendet. Das Ergebnis 
ist ein Saar-Riesling mit feinem Duft von 
weißen Pfirsichen und Holunderblüten. Viel 
Kraft mit eleganten floralen Noten, ausge-
glichen mit viel Lagerpotential.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021
ALTE REBEN RIESLING
Qualitätswein Trocken
Van Volxem
Intensiver Duft nach roter Grapefruit 
und feinen Orangen, außergewöhnlicher 
Extrakt und konzentrierte Mineralität, von 
bis zu 120 Jahre alten Reben aus steilster 
Schieferlage. Langes Finish.

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

Art.-Nr.
6883 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/6883

Art.-Nr.
6027 2021er 

21,50
1 L = 28,67

www.brogsitter.de/info/6027

Art.-Nr.
3607

2021er 
2022er 

15,90
1 L = 21,20

www.brogsitter.de/info/3607
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Das renommierte 
Weingut Reichsgraf 
von Kesselstatt 
kann auf eine 
über 650-jährige 
Geschichte zurück-
blicken. Sein Kapital 
sind die einzigarti-
gen Steillagen an 
Mosel, Saar und 
Ruwer. Alle Weine 
werden auf Schloss 
Marienlay ausge-
baut. Nur natürliche 
Hefen aus dem 
Weinberg kommen 
zum Einsatz. Eine 
sehr lange Lagerung 
auf der Feinhefe 
unterstreicht den 
einzigartigen Cha-
rakter der Weine.

 DEUTSCHLAND · MOSEL

REICHSGRAF VON KESSELSTATT

D
EU

TS
CH

LA
N

D

417539993145 3151

EXKLUSIV

Art.-Nr.
3145 2021/2022 SOMMERPALAIS RIESLING

Qualitätswein Feinherb Reichsgraf von Kesselstatt
Die Cuvée Sommerpalais ist ein spritzig frischer Riesling. Belebender Duft von Zitrusfrüchten, Pfirsich und 
zarter Exotik. Seinen Charakter verdankt er seiner Herkunft, den unverwechselbaren Schiefersteillagen von 
Mosel, Saar und Ruwer. Das Etikett zeigt Schloss Marienlay, Sitz des Weingutes.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

10,90
1 L = 14,53

Art.-Nr.
3999 2021/2022 RK RIESLING

Qualitätswein Trocken Reichsgraf von Kesselstatt
Die Rieslingtrauben stammen von den Steillagen an Mosel, Saar und Ruwer. Kräftiger, mineralischer, dennoch 
charmanter Riesling mit Aromen von Maracuja, Pfirsich und Limetten. Blitzblank und langanhaltend im Finish.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

10,50
1 L = 14,00

Art.-Nr.
4175 2021 SCHLOSS MARIENLAY RIESLING

Edition Brogsitter Qualitätswein Trocken Reichsgraf von Kesselstatt
Schloss Marienlay im Ruwertal. Der nach dem Schloss benannte Riesling verkörpert einen feinen Pfirsichduft 
mit pikanter, leichter Fruchtsüße. In diesem Riesling steckt viel Spannung mit einem präsenten, wohlpro-
portionierten Säurespiel und feiner Mineralität. Ein besonderer Wein von Kesselstatt und Brogsitter. Er wird 
Ihnen Freude bereiten.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
3151 2021/2022 JOSEPHSHÖFER MONOPOL RIESLING

Kabinett Feinherb Reichsgraf von Kesselstatt
Der nach Süden ausgerichtete Steilhang mit bis zu 60° Steigung verfügt über einen tiefgründigen 
Devonschiefer-Verwitterungsboden. Ein körperreicher Wein mit unglaublichem Reife potential.

0,75 l | 9-11° C, bis 2029

2021er
2022er 

19,60
1 L = 26,13

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

EXKLUSIV
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LAN
D

Das Anbaugebiet 
an Mosel gilt als 
älteste Weinregion 
Deutschlands. Bis 
zum Jahre 2006 hieß 
das Gebiet „Mosel-
Saar-Ruwer“. Die 
Region ist das größ-
te Steillagenwein-
baugebiet der Welt. 
Die Böden bestehen 
in der Weinregion 
Mosel aus Schiefer 
(Saar, Ruwer, Mittel- 
und Untermosel) 
und Muschelkalk 
(Obermosel). Beim 
Sortenspektrum 
der Weißweine 
dominieren Riesling 
(ca. 60 %).

TOP-ERZEUGER IHRER REGION – DIE RIESLING-SPEZIALISTEN

MOSEL – SAAR – RUWER

D
EU

TSCH
LAN

D

4802 4442 40314378

Weine von Mar-
kus Molitor zeigen 
das Potential des 
Mosel-Terroirs: Struk-
tur und Geschmack-
stiefe gepaart mit 
Frische und Eleganz.

Markus Molitor

NEU!

Art.-Nr.
4802 2021 VILLA LOOSEN RIESLING

Qualitätswein Trocken Dr. Loosen
Ernst Loosens Wein-Philosophie: „Große Weine sind der perfekte Ausdruck des Bodens, des Klimas und 
der Rebsorte“, spiegelt sich perfekt in seinem trockenen Riesling „Villa Loosen“ wider. Feines, komplexes 
Aromenspiel, mit einem moderaten Alkoholgehalt für den perfekten Genuss. Ein hocheleganter Wein, mit 
feiner Rasse und hinreißenden Aromen vom weißen Weinbergspfirsich.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2021er 9,49
1 L = 12,65  

Art.-Nr.
4378

2021/2022 RIESLING EDITION 9
Qualitätswein Feinherb Grans-Fassian
Das von Gerhard und seiner Tochter Catherina Grans geleitete Weingut verfügt über einen hohen Anteil an 
Steillagen. Das Schiefer durchsetzte Terroir äußert sich im mineralischen, rassigen Charakter der Weine. Das 
Weingut gehört heute zu den Spitzenbetrieben der Mittelmosel. Der Riesling Edition 9 gefällt mit frischem 
Duft von Pfirsich und Zitrone. Sehr aromatisch und frisch.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er
2022er 

9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
4442 2021 RIESLING

Qualitätswein Trocken Fritz Haag
Leicht würziger Duft von Äpfeln und Aprikosen, pikante, knackige Frucht, nachklingend. Die Weinlese erfolgt 
von Hand und oft in mehreren Durchgängen. Durch die schonende Verarbeitung und den sorgsamen Ausbau 
gelingt es Oliver Haag jedes Jahr aufs Neue Mosel-Rieslinge der Spitzenklasse zu erzeugen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 11,80
1 L = 15,73

Art.-Nr.
4031

2020/2021 SCHIEFERSTEIL RIESLING
Qualitätswein Trocken Markus Molitor
Markus Molitor setzt auf kompromisslose Qualität bei seinen Weinen. 100 % Handarbeit, sorgsame Selektion 
der Trauben, Präzision im Keller verbunden mit dem Wissen und der Erfahrung um Natur. Würzige Fruchtnoten, 
angenehme, präzise Säure, intensiver Nachhall. Zu hellem Fleisch, Fisch oder solo.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020er
2021er 

15,50
1 L = 20,67

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Juliane Eller wirkt auf den 
ersten Blick nicht wie eine 
klassische Winzerin. Doch die 
Jungwinzerin hat ihre Leiden-
schaft für Weine praktisch in 
die Wiege gelegt bekommen 
und sammelte schon früh 
Erfahrungen in verschiedenen 
Weingütern, bevor sie nach 
erfolgreichem Studium des 
Weinbaus und der Önologie an 
der renommierten Hochschule 
Geisenheim schließlich in das 
Familienunternehmen ein-
stieg. Die Trauben von Juliane 
Eller reifen in facettenreichen 
Lagen rund um Alsheim. Da 
Juwele als absolute Raritäten 
gelten, die äußerst selten und 
daher begehrt sind, hätte 
die Bezeichnung für das 
neue Weinlabel nicht besser 
getroffen werden können. Die 
junge Winzerin strebt nach 
höchster Qualität – sowohl im 
Weinberg, als auch Im Keller 
– und möchte die jeweilige 
Typizität ihrer Rebsorten deut-
lich herausarbeiten. Daher 
reduzierte sie die anfänglichen 
25 Rebsorten auf fünf, setzte 
der maschinellen Ernte ein 
Ende und erntet ihre Trauben 
fortan ausschließlich per Hand.

2021/2022
WEISSBURGUNDER 
JUWEL
Qualitätswein Trocken
Juliane Eller Weine
Mit der Wein-Linie „Juwel“ ist die 
Jungwinzerin ein weitbeachteter 
Geniestreich gelungen. Juliane Eller star-
tete mit der eigenen Wein-Linie durch 
und gilt inzwischen als Shooting-Star in 
Sachen Weinqualität. Die Weine wach-
sen rund um ihren Heimatort Alsheim. 
Unter dem Juwel-Label erwartet Sie ein 
duftiger Weißburgunder mit wunderbarer 
Ananas- und Pfirsichfrucht. Im Geschmack 
cremig und voll. Ein perfekter, vielseitiger 
Essensbegleiter und angenehmer Solist zu 
vielen Gelegenheiten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

JUWEL – JULIANE ELLER NEU!
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2021/2022
RIESLING 
JUWEL
Qualitätswein Trocken
Juliane Eller Weine
Mit der Wein-Linie „Juwel“ ist die Jung-
winzerin ein weitbeachteter Geniestreich 
gelungen. Ihr Riesling Juwel ist ein nach 
Pfirsich und frischen Limetten duftender 
Frischebote. Am Gaumen präsentiert er 
sich mit toller Saftigkeit. Fruchtig frisch 
und moderat ist er im Alkohol. Ein präzises 
Süße-Säurespiel verleiht ihm Finesse und 
Leichtigkeit.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

Jungwinzerin Juliane Eller in 
ihren Weinbergen bei Alsheim

Art.-Nr.
3522

2021er 
2022er 

10,00
1 L = 13,33

www.brogsitter.de/info/3522

Art.-Nr.
3523

2021er 
2022er

10,00
1 L = 13,33

www.brogsitter.de/info/3523
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„Ich möchte Unikate produ-
zieren, denn nur diese sind 
unverwechselbar in Art und 
Charakter!“, so Juliane Eller. Ihre 
ausgewogenen, sorten-schö-
nen Weine aus traditionellen 
Rebsorten überzeugen mit 
höchstem Trinkvergnügen.

 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

JUWEL – JULIANE ELLER

D
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TSCH
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D

2021
GRAUBURGUNDER JUWEL
Qualitätswein Trocken
Juliane Eller Weine
Die junge Winzerin strebt nach höchster 
Qualität – sowohl im Weinberg, als auch im 
Keller – und möchte die jeweilige Typizität 
ihrer Rebsorten deutlich herausarbeiten. 
Daher reduzierte sie die anfänglichen 25 
Rebsorten auf fünf, setzte der maschi-
nellen Ernte ein Ende und erntet ihre 
Trauben fortan ausschließlich per Hand. 
Ihr Grauburgunder Juwel gefällt mit einer 
feinen Melonennote. Dicht, spritzig und 
elegant. Im Geschmack vollmundig, viel 
Frucht und Schmelz, tolle Balance.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

2021/2022
SILVANER JUWEL
Qualitätswein Trocken
Juliane Eller Weine
Im Duft intensive Würze und gelbe Früchte. 
Im Geschmack starke Frucht nach Birnen 
und reifen Äpfeln. Im Abgang zeigt er ganz 
viel Struktur und eine feine Cremigkeit. Mit 
der Wein-Linie „Juwel“ ist die Jungwinzerin 
ein weitbeachteter Geniestreich gelun-
gen. Die Trauben reifen in den Lagen 
rund um Alsheim. Da Juwele als absolute 
Raritäten gelten, die äußerst selten und 
daher begehrt sind, hätte die Bezeichnung 
für Juliane Ellers Weinlabel nicht besser 
getroffen werden können.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

2021/2022
SPÄTBURGUNDER JUWEL
Qualitätswein Trocken
Juliane Eller Weine
Juliane Ellers kräftiger Spätburgunder im 
Burgunder-Stil überzeugt mit fruchtigen 
Kirschnoten und feinem Holz. Viel Würze 
und dichte Beerenfrucht. Nach der Gärung 
reift der Wein für 18 Monate in franzö-
sischen Eichenholzfässern. Ein klasse 
Gewächs aus den Weinbergen rund um 
Alsheim.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

NEU!

Strebt nach höchster Qualität 
– Shooting-Star Juliane Eller.

Art.-Nr.
3526

2021er 
2022er

10,00
1 L = 13,33

www.brogsitter.de/info/3526

Art.-Nr.
3528

2021er 
2022er

14,00
1 L = 18,67

www.brogsitter.de/info/3528

Art.-Nr.
3525 2021er 

10,00
1 L = 13,33

www.brogsitter.de/info/3525
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Das familiengeführte Qualitäts-
weingut Hattemer bewirtschaf-
tet seine Weinberge rund um 
den rheinhessischen Weinort 
Gau-Algesheim in der fünften 
Generation. Winzermeister 
Klaus Hattemer setzt dabei auf 
sehr viel Handarbeit, um ein 
perfektes Ergebnis zu erzielen. 
Durch eine schonende Weiter-
verarbeitung nach der Lese, 
eine gekühlte Vergärung und 
einen langen Hefekontakt bei 
der Gärung entstehen frucht-
betonte Weine mit langem 
Nachhall und viel Schmelz.

Exklusiv bei Brogsitter
 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

WEINGUT KLAUS HATTEMER
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2021/2022
GAU-ALGESHEIMER 
JOHANNISBERG 
SAUVIGNON BLANC
Lagenwein
Qualitätswein Trocken
Weingut Klaus Hattemer
Der Sauvignon Blanc präsentiert sich in 
einem champagnerfarbenen, strahlenden 
Gold. Seine sortentypischen Merkmale sind 
die intensiven Aromen von Stachelbeeren, 
Holunderblüten und Kräutern. Abgerundet 
wird der Wein aus dem Traditionsweingut 
Hattemer durch seine harmonische 
Fruchtsüße. Er kann zu vielen Speisen 
kombiniert werden. Besonders gut passt er 
zu Fischgerichten und Meeresfrüchten. Ob 
Zuhause oder beim Picknick – ein Wein mit 
zuverlässigem Spaßfaktor.

0,75 l | 6-8° C, bis 2026

2021/2022
GAU-ALGESHEIMER 
GOLDBERG 
WEISSBURGUNDER
Lagenwein
Qualitätswein Trocken
Weingut Klaus Hattemer
Ein ganz besonderer Weißburgunder 
ist auf dem Goldberg beheimatet. Eine 
dezente mineralische Note begleitet 
das Aromenspiel, begründet aus dem 
Kalksteinanteil im Weinbergsboden der 
Lage Goldberg. Am Gaumen gibt sich der 
Weißburgunder saftig und fruchtbetont. Mit 
seiner moderaten Säure ist er ein hervorran-
der, vielseitiger Essensbegleiter; besonders 
beliebt zur leichten (Frühlings-) Küche und 
Spargel. Ein echtes Goldstück aus dem 
Traditionsweingut der Familie Hattemer!

0,75 l | 6-8° C, bis 2026

Familie Hattemer

Art.-Nr.
3237

2021er
2022er 

8,49
1 L = 11,32

www.brogsitter.de/info/3237

Art.-Nr.
3238

2021er
2022er 

8,49
1 L = 11,32

www.brogsitter.de/info/3238
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Exklusiv bei Brogsitter
 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

WEINGUT KLAUS HATTEMER
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2021/2022
GAU-ALGESHEIMER 
JOHANNISBERG 
GRAUBURGUNDER
Lagenwein
Qualitätswein Trocken
Weingut Klaus Hattemer
Ein eleganter Grauburgunder mit facetten-
reichem Bukett und mit Aromen von Äpfeln 
und Birnen. Die Trauben stammen von der 
sonnenverwöhnten Lage Gau-Algesheimer 
Johannisberg und wurden in den Kellern 
des Weingut Hattemer gekonnt vinifiziert.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021/2022
GAU-ALGESHEIMER 
JOHANNISBERG 
WEISSBURGUNDER
Lagenwein
Qualitätswein Trocken
Weingut Klaus Hattemer
Eine dezente mineralische Note beglei-
tet das Aromenspiel, begründet aus dem 
Kalksteinanteil im Weinbergsboden der 
Lage Goldberg. Am Gaumen gibt sich der 
Weißburgunder saftig und fruchtbetont. Mit 
seiner moderaten Säure ist er ein hervorra-
gender, vielseitiger Essensbegleiter.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021/2022
BLANC DE BLANC
Cuvée aus Chardonnay, Weißburgunder 
und Grauburgunder
Qualitätswein Trocken
Weingut Klaus Hattemer
Der Blanc de Blanc ist eine gelun-
gene Komposition aus Chardonnay, 
Weißburgunder und Grauburgunder. Die 
Weißwein-Cuvée begeistert mit einem 
schönen, cremigen Schmelz und einem gut 
ausbalancierten Süße-Säurespiel. Verspricht 
besondere Trinkfreude.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Art.-Nr.
7081

2021er 
2022er 

8,49
1 L = 11,32

www.brogsitter.de/info/7081

Art.-Nr.
7023

2021er 
2022er 

8,49
1 L = 11,32

www.brogsitter.de/info/7023

Art.-Nr.
7022

2021er 
2022er 

8,49
1 L = 11,32

www.brogsitter.de/info/7022
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 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN · PFALZ · NAHE

TOP-ERZEUGER – AUSWAHL
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6933

DE-ÖKO-022

B I O

5302

DE-ÖKO-022

B I O

3427

DE-ÖKO-003

B I O

2970

Seit einigen Jahren zeich-
nen Caroline Diel, Tochter 
von Armin Diel, und 
Kellermeister Christoph 
Friedrich für die Quali-
tät der Weine auf dem 
renommierten Schloss-
gut verantwortlich.

Caroline Diel

NEU!

We i te re  We i n e  f i n d e n  S i e  u nte r  w w w. b ro g s i t te r. d e

Art.-Nr.
6933 2022 GRAUER BURGUNDER

Qualitätswein Trocken Wittmann Rheinhessen
So schmeckt das junge Rheinhessen – moderne Weißweine, ausdrucksstark, frisch und fruchtig! Das Weingut 
Wittmann zählt zu den Spitzenerzeugern von authentischen Terroirweinen. Komplexer Duft nach saftigen 
Äpfeln, Karamell und nussige Noten, elegantes Säurespiel, mineralisch mit Nachhall.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2022er 16,50
1 L = 22,00

Art.-Nr.
5302 2022 SIEFERSHEIMER RIESLING PORPHYR

Qualitätswein Trocken Wagner-Stempel Rheinhessen
Duft nach Weinbergpfirsich, Wildkräutern und Aprikose, konzentrierte Frucht, mineralisch, salzige Fülle. Aus 
den besten Rieslingparzellen mit Porphyrgestein im Untergrund werden die Trauben selektiv und spät von 
Hand gelesen. Der Ausbau erfolgt im Edelstahltank und im traditionellen Stückfass aus deutscher Eiche.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2022er 19,95
1 L = 26,60

Art.-Nr.
3427 2021 RIESLING

Qualitätswein Trocken Dr. Bürklin-Wolf Pfalz
Ein rassiger, vollmundiger Riesling mit fein eingebundener Säure. Feine exotische Mangoaromen, saftige rote 
Äpfel und dezente Blütennoten zeichnen diesen Riesling aus. Am Gaumen mit mineralischem, filigranem 
Körper und glasklarer Eleganz.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 14,00
1 L = 18,67

Art.-Nr.
2970 2021 DIEL DE DIEL

Weißwein-Cuvée Qualitätswein Trocken Schlossgut Diel Nahe
Feinwürzige Komposition aus Burgundersorten und Riesling, zart, gehaltvoll, elegant – eben Diel. Duft nach rei-
fen Aprikosen. Feinrassige, herrliche Frucht mit viel Aroma. Pikante, nuancenreiche Art und eleganter Nachhall.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 14,65
1 L = 19,53

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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2022
WEISSBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Typisch ist sein leicht nussiges Aroma, mit 
frischer Säure und feiner Frucht. Von unse-
ren Winzern in Rheinhessen nach strengen 
Qualitätsvorgaben angebaut, wird der Wein 
bei uns mit modernster Kellertechnik (tem-
peraturgesteuerter Ausbau) nach perfekter 
Reife auf Flaschen gezogen.

1 l | 7-9° C, bis 2025

ELEGANTER ESSENSBEGLEITER.

TOP-PREIS

8,95

Art.-Nr.
3470

1,0 Liter · Mild 
2022er 

8,95

Art.-Nr.
3430

1,0 Liter · Trocken 
2022er 

8,95
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2021/2022
GRAUBURGUNDER
Edition 420 Jahre · Gutsabfüllung
Qualitätswein Trocken
Groebe & Brogsitter
Entdecken Sie diesen gekonnt vinifizierten 
Grauburgunder aus dem Traditionsweingut 
Groebe. Duftet reif und intensiv nach Birne 
und Melone. Dezent schmiegt er sich an 
den Gaumen, um im nächsten Moment 
fantastische Fruchtaromen bei vollendeter 
Cremigkeit zu entfalten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022
RIESLING
Qualitätswein Trocken
Groebe
Ein Riesling mit einem feinen Duft nach 
exotischen Früchten, wie zum Beispiel 
Ananas. Elegant, fruchtig und mineralisch 
im Geschmack mit einer feinen Säure. Der 
Ausbau und die Gärung der Weine findet in 
alten Fässern aus deutscher Eiche statt. Es 
wird auf eine langsame, kühle und sponta-
ne Gärung besonderen Wert gelegt.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

Friedrich Groebe sagt: 
„Guter Wein benötigt 
Philosophie und hand-
werkliche Kunst“. Auf 
den 8 ha Rebflächen 
wachsen bis zu 80 
Jahre alte Rebstöcke 
in den klassischen 
Westhofener Kernlagen 
um die Spitzenlagen 
Kirchspiel, Morstein 
und Aulerde. Das 
renommierte Londoner 
Magazin „WINE“ verlieh 
1998 seiner Riesling 
Trockenbeerenausle-
se die Auszeichnung 
„Bester Wein der Welt“.

 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

K.F. GROEBE
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Manuela & Friedrich Groebe

2020/2022
WESTHOFENER AULERDE 
RIESLING
Großes Gewächs Trocken
Groebe
Die Trauben werden von Hand gelesen und 
schonend weiterverarbeitet. Vergärung und 
Ausbau erfolgen ausschließlich im Holzfass. 
Das ist die Basis für diese Weine, bei denen 
sich der Begriff Terroir einfach erklären lässt. 
Vielschichtiges Bukett von reifen Marillen 
und weißem Pfirsich, enormes Fruchtspiel, 
Finesse, saftig, feinwürzige Anklänge.

0,75 l | 9-11° C, bis 2029

Art.-Nr.
3241 2022er 

11,90
1 L = 15,87

www.brogsitter.de/info/3241

Art.-Nr.
5678

2020er
2022er 

48,80
1 L = 65,07

www.brogsitter.de/info/5678

Art.-Nr.
3537

2021er
2022er 

11,90
1 L = 15,87

www.brogsitter.de/info/3537

38



2021/2022
GRAUBURGUNDER 
VOM KALKSTEIN
Qualitätswein Trocken
Weingut Dreihornmühle
Kalkboden bietet beste Voraussetzung für 
große Weine aus Burgundersorten. Die 
Reben in den Weingärten der Familie Orb 
wurzeln auf mageren Kalksteinböden. Der 
Wein ist perfekt ausbalanciert: Mit einer 
feinen Mineralität sowie einer sehr schönen, 
sorten-typischen exotischen Fruchtnote. 
Sehr harmonisch und dennoch frisch am 
Gaumen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022
SAUVIGNON BLANC 
KALK & LEHM
Qualitätswein Trocken
Weingut Dreihornmühle
Wie lecker ein deutscher Sauvignon Blanc 
sein kann, stellt das Weingut Dreihornmühle 
unter Beweis. Ein klasse Gewächs mit 
einer perfekten Balance aus Aromen 
exotischer Früchte und einer saftigen 
Struktur. Der Nachhall klingt lange nach 
und betont nochmal die Fruchtaromen. 
Ein äußerst gelungener Sauvignon Blanc. 
Empfehlenswert!

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

2022
WEISSBURGUNDER 
VOM KALKMERGEL
Qualitätswein Trocken
Weingut Dreihornmühle
Ein Weißburgunder ist von Haus aus ideal 
für Liebhaber trockener Weißweine, die 
zu viel Säure vermeiden möchten. Die 
Weißburgunderreben fühlen sich auf den 
kräftigen, von Kalkmergel geprägten Lagen 
und in der Obhut des Winzers Fred Orb 
von der Dreihornmühle sichtlich wohl. Ein 
blitzblanker, säurearmer weißer Burgunder 
der Extraklasse.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Von den einst in Westho-
fen befindlichen Mühlen 
wird die Dreihornmühle 
1776 erstmals erwähnt, 
die damals im Besitz des 
Grafen von Nassau war. 
Die über 500-jährige Tra-
dition und gewachsene 
Verpflichtung zu höchs-
ter Qualität setzt Fred 
Orb, Diplomingenieur für 
Weinbau und Oenologie, 
heute mit viel Erfolg fort.

Ein Hauch Toskana – 
das Weingut Dreihornmühle in Westhofen

Exklusiv bei Brogsitter
 DEUTSCHLAND · RHEINHESSEN

WEINGUT DREIHORNMÜHLE
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Art.-Nr.
7002

2021er
2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/7002

Art.-Nr.
7004 2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/7004

Art.-Nr.
7005 2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/7005
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2021
„JUST RIESLING!“
Qualitätswein Trocken
Gut Hermannsberg – ehem. königliche 
preussische Staatsdomäne
Pikanter Pfirsichduft, belebende Frische, fei-
nes Fruchtspiel, gute Balance. Die Trauben 
für diesen Riesling stammen aus besten 
Lagen. Die unterschiedlichen Gesteinsarten 
spielen im Gutsriesling ihre vollen Stärken 
aus und verleihen ihm eine besonders feine 
Aromatik und Mineralität.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021
VOM VULKAN 
SCHLOSSBÖCKELHEIMER 
RIESLING
Qualitätswein Trocken
Gut Hermannsberg – ehem. königliche 
preussische Staatsdomäne
Der Riesling „Vom Vulkan“ ist ein vielschich-
tiger Wein, der seine Herkunft in sich trägt. 
Die Trauben stammen aus der VDP.Grosse 
Lage Schlossböckelheimer Kupfergrube. 
Ein vornehmer, präziser Wein, frisch und 
belebend mit langem, fein in sich abge-
stimmtem Nachhall.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021
RIESLING STEINTERRASSEN
Qualitätswein Trocken
Gut Hermannsberg – ehem. königliche 
preussische Staatsdomäne
So vielschichtig die Böden, so interes-
sant ist der Wein, der daraus hervor-
geht. Kräuterwürze vereint mit eleganter 
Steinfrucht, floralen Aromen, die gemein-
sam herrlich cremig wirken und gleichzeitig 
für salzige Länge sorgen. Dicht, kraftvoll und 
finessenreich mit ausgeprägter Mineralität. 
Ein Wein mit Anspruch.

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

Die ehemalige 
„Königlich Preussische 
Staatsdomäne“ in Nie-
derhausen heißt seit 
2010 „Gut Hermanns-
berg“. Damit begann 
eine völlig neue Ära. 
Die Inhaber von Gut 
Hermannsberg, Dr. 
Christine Dinse und 
Jens Reidel, stehen 
mit Kellermeister 
Karsten Peter für 
erstklassige Weine.

 DEUTSCHLAND · NAHE

GUT HERMANNSBERG
EHEM. KÖNIGLICHE PREUSSISCHE STAATSDOMÄNE
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Gut Hermannsberg

Art.-Nr.
6228 2021er 

10,80
1 L = 14,40

www.brogsitter.de/info/6228

Art.-Nr.
5218 2021er 

17,50
1 L = 23,33

www.brogsitter.de/info/5218

Art.-Nr.
5391 2021er 

24,95
1 L = 33,27

www.brogsitter.de/info/5391
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3191 3185 4939 4848

Das Weingut Schloss Proschwitz 
ist sowohl das älteste als auch 
das größte private Weingut Sach-
sens. Dr. Georg Prinz zur Lippe 
erwarb ab 1990 das Weingut 
seiner Familie Schritt für Schritt 
wieder zurück. Die Weine werden 
heute in der hochmodernen 
Kellerei im Vierseitenhof in Zadel 
ausgebaut. Alle Weinberge des 
Weingutes werden kontrolliert 
umweltschonend bewirtschaftet.

 DEUTSCHLAND · SACHSEN

SCHLOSS PROSCHWITZ

D
EU

TSCH
LAN

D

Dr. Georg Prinz zur Lippe

Art.-Nr.
3191

2021 GOLDRIESLING
Qualitätswein Trocken Schloss Proschwitz
Goldriesling fällt durch eine helle, goldgelbe Farbe auf. Das Bukett ist feinwürzig 
mit leichter Muskatnote, ein zarter Hauch von frischer Banane und reifer Birne. Im Geschmack 
eine lebendige und knackige Säure, die mit ganz sanfter Fruchtsüße ausbalanciert wird. 
Rarität! Es gibt nur 16 ha Goldriesling in Deutschland.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 14,95
1 L = 19,93

Art.-Nr.
3185

2022 MEISSEN GRAUBURGUNDER
Qualitätswein Trocken Schloss Proschwitz
Blüten- und Haselnussaromen, Ananas, Orangenschale und Passionsfrucht, feines Säurespiel, orientalische 
Gewürze, intensive Mineralität.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022er 17,50
1 L = 23,33

Art.-Nr.
4939

2021 MEISSENER WEISSBURGUNDER
Qualitätswein Trocken Schloss Proschwitz
Feiner Duft nach weißen Früchten, mineralisch und elegant, abgerundet im Geschmack. Der ideale Begleiter 
zu leichten Salaten und sommerlichen Abenden.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 17,50
1 L = 23,33

Art.-Nr.
4848

2022 MEISSENER SCHEUREBE
Qualitätswein Trocken Schloss Proschwitz
Fruchtig frisch duftend, Geschmack nach Cassis, Birne und Holunderblüte, Zitrusfrüchten und Maracuja. 
Tiefgründige, erdige Mine    r a lität und aromatische Frische. Ein Klassiker vom ältesten Weingut Sachsens aus 
Deutschlands kleinstem Weinanbaugebiet.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022er 17,50
1 L = 23,33

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Schloss Vollrads – 
eines der ältesten 
Weingüter der Welt 
– steht vor allem für 
eines: Kompetenz in 
Riesling. Die Fach-
presse honorierte 
dies sehr deutlich: 
Vinum zählt Schloss 
Vollrads zu den 
besten 100 Weingü-
tern Deutschlands 
und Worlds Best 
Vineyards sogar zu 
den 50 besten Wein-
gütern der Welt. 
Unter der Leitung 
von Ralf Bengel hat 
sich das Weingut mit 
seinen 63 ha Rebflä-
chen an die Spitze 
der deutschen 
Rieslingerzeuger 
vorgearbeitet.

2021
RIESLING
Qualiätswein Trocken
Schloss Vollrads
Der großartige Wein bergs besitz wurde 
nach turbu lenten Zeiten wieder in ruhi-
gere Bahnen gelenkt. Endlich entspre-
chen die Weine wieder dem Ruf des 
Traditionsbetriebes, der sich bis ins 13. 
Jahrhundert zurückverfolgen lässt. Ein 
attraktiver Rheingau Riesling mit charakte-
ristischen Aromen von feinen Zitrusnoten, 
gelbem Apfel, reifem Pfirsich und 
Honigmelone.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021
WINKEL RIESLING
Qualiätswein Trocken
Schloss Vollrads
Ausdrucksstarke reife Fruchtaromen werden 
von einer lebendigen Frische begleitet. 
Am Gaumen vielschichtige Mineralität, 
dezent eingebundene Süße und wunder-
bare Harmonie. Das Ideal eines eleganten, 
trockenen Rheingauer Rieslingweins.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
RIESLING EDITION
Qualiätswein Feinherb
Schloss Vollrads
Mit seinem einladenden, floralen Bukett, 
dem zart mineralischen und durch viel-
schichtige Fruchtaromen geprägten 
Geschmack und der ihm eigenen fruchtigen 
Beständigkeit auf dem Gaumen ist dieser 
frische Riesling ein Paradebeispiel sowohl 
für die Rebsorte als auch für den Jahrgang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

Best of Riesling - Riesling Kollektion des Jahres 2022, Meininger 2022
 DEUTSCHLAND · RHEINGAU

SCHLOSS VOLLRADS

D
EU

TS
CH

LA
N

D

Ralf Bengel

Art.-Nr.
3247 2021er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/3247

Art.-Nr.
3254 2021er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/3254

Art.-Nr.
3251 2021er 

16,50
1 L = 22,00

www.brogsitter.de/info/3251
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3650 3670 5637 3277

Höchstbewertung 5 Sterne, Weltklasse! Eichelmann 2023
 Deutschland · Rheingau

ROBERT WEIL

Wilhelm Weil

Mit seit Jahren höchs-
ten Bewertungen der 
Fachpresse gehört 
das Weingut Weil 
zur Spitze der deut-
schen Weingüter.

Art.-Nr.
3650 2021/2022 RIESLING CLASSIC

Qualitätswein Robert Weil & H. J. Brogsitter
Reiches Bukett, dezente Säure mit harmonischer Frucht. Der Riesling Classic steht in der Tradition und Qualität 
eines trockenen Rieslings mit sämtlichen sortentypischen Attributen dieser königlichen Rebsorte. Harmonisch 
in Struktur und Charakter.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

2021er
2022er 

16,90
1 L = 22,53

Art.-Nr.
3670 2020/2022 RIESLING

Qualitätswein Trocken Robert Weil & H. J. Brogsitter
Dieser Riesling aus dem Rheingau überzeugte unseren Inhaber Hans-Joachim Brogsitter besonders durch 
seine wunderbar rassige Frische und die animierenden Aromen grüner Äpfel. Ein herrlich-frisches Riesling-
Vergnügen der beiden Traditionshäuser Weil und Brogsitter!

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2020er
2022er 

16,90
1 L = 22,53

Art.-Nr.
5637 2020/2022 RIESLING

Qualitätswein Feinherb Robert Weil & H. J. Brogsitter
Das feine, sortentypische Bukett dieses feinherben Rheingau Rieslings vom Weingut Robert Weil ist am 
Gaumen ansprechend und sehr fein ausbalanciert, brillant, mit lang anhaltendem Finale.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2020er
2022er 

16,90
1 L = 22,53

Art.-Nr.
3277 2021/2022 RIESLING KABINETT

Kabinett Trocken Robert Weil
Das perfekte Zusammenspiel von feiner, selbstbewusster Säure, natürlicher Restsüße und Extrakt ist das bevor-
zugte Geschmacksbild, das die Weil-Weine auszeichnet. Volles Bukett nach frischen Äpfeln, feines Fruchtspiel.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er
2022er 

21,00
1 L = 28,00

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

EXKLUSIV

EXKLUSIV

EXKLUSIV
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Die Geschichte des 
Weingut Künstler 
geht zurück auf das 
Jahr 1648. Gunter 
Künstlers Weine 
gehören heute zu 
den besten Gewäch-
sen in Deutschland.

Riesling Champion 2022, Vinum
 DEUTSCHLAND · RHEINGAU

WEINGUT KÜNSTLER

D
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CH
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D

2021
HOCHHEIMER 
KIRCHENSTÜCK RIESLING
Großes Gewächs Trocken
Künstler
Ein rassiger Riesling mit erfrischender Säure. 
Der Tonmergel fördert die Entwicklung 
eines mineralischen Aromas voller Finesse 
und großer Feinheit. Köstliche Duftnoten 
von weißem Pfirsich und Rosenblüten, 
faszinierendes Fruchtspektrum mit frischen, 
exotischen Noten, saftige und milde Säure, 
große Länge mit viel Potential.

0,75 l | 9-11° C, bis 2029

2018
HOCHHEIMER HÖLLE 
RIESLING
Großes Gewächs Trocken
Künstler
Die Lage Hölle hat monumentale Kraft 
und mineralische Eleganz zugleich. Wein 
mit fantastischer Länge und Fülle. Es ist 
der kraftvollste der Hochheimer Weine: 
enormer Duft nach exotischen Früchten 
und eingemachtem Obst, beachtliche 
Fruchtaromen mit würzigen Akzenten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2029

2021
RÜDESHEIMER BERG 
SCHLOSSBERG RIESLING
Großes Gewächs Trocken
Künstler
Ein legendär eleganter und präziser 
Riesling von der steilsten Weinbergslage 
im Rheingau. Quarzit-Boden prägt klare und 
intensive Aromen von Rose und Feuerstein. 
Am Gaumen kraftvoll und konzentriert, mit 
einer feinen Mineralität. Der Lagenname 
bezieht sich auf die Burg Ehrenfels. Die 
anstrengene Arbeit in dieser weltberühm-
ten, steilen Lage zahlt sich mit legendär 
eleganten Weinen aus.

0,75 l | 7-9° C, bis 2029

Gunter Künstler

Art.-Nr.
9328 2021er 

43,80
1 L = 58,40

www.brogsitter.de/info/9328

Art.-Nr.
3281 2021er 

54,95
1 L = 73,27

www.brogsitter.de/info/3281

Art.-Nr.
9327 2018er 

39,95
1 L = 53,27

www.brogsitter.de/info/9327
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Was 1648 in Süd-
mähren begann, 
wurde 1965 im 
Rheingau fortge-
setzt. Franz Künst-
ler gründete ein 
eigenes Weingut 
in Hochheim und 
setzte die Familien-
tradition fort. 1992 
übernahm Gunter 
Künstler die Leitung 
des Betriebes und 
setzte seine Visio-
nen in die Tat um. 

Riesling Champion 2022, Vinum
 DEUTSCHLAND · RHEINGAU

WEINGUT KÜNSTLER

D
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2021/2022
PINOT NOIR ROSÉ 
INSPIRATION
Qualiätswein Trocken
Künstler
Ein vollmundiger Rose mit leuchtender 
Lachsfarbe. Der Inspiration Rosé von 
Künstler besitzt eine zarte und duftige 
Frucht von Erdbeeren und Himbeeren. 
Die rassige und elegante Stilistik gibt dem 
Wein viel Raffinesse und Verspieltheit. Am 
Gaumen zeigt er sich fruchtig mit einem 
eleganten Säurespiel und feinem langen 
Nachhall. Ein idealer Begleiter zu Fisch und 
Meeresfrüchten oder als Aperitif.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2021/2022
CHARDONNAY 
VOM KALKSTEIN
Qualiätswein Trocken
Künstler
Der „Kalkstein“ zählt zu den Besonderheiten 
des Weingutes Künstler. Durch den 
Kalkanteil im Boden ergibt sich ein Wein mit 
weicher Säure, filigranen Aromen und ele-
gantem Nachhall. Der Wein ist im Holzfass 
ausgebaut und lag noch bis zur Füllung 
auf der Feinhefe. Dadurch erhält der Wein 
einen samtigen Schmelz und die besondere 
Cremigkeit.

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

Weingut Künstler,
Hochheim/Rhein

2021
INSPIRATION 
HOCHHEIM RIESLING
Qualitätswein Trocken
Künstler & H. J. Brogsitter
Das Weingut Künstler ist internati-
onal bekannt für seine preisgekrönten 
Rieslingweine. Gunter Künstler hat hier 
einen wunderschönen Rheingau-Riesling 
kreiert, der unseren Inhaber Hans-
Joachim Brogsitter, als großen Fan dieser 
Rebsorte, auf ganzer Linie überzeugt hat. 
Ein sortentypischer, klassischer Wein mit 
komplexen Fruchtaromen und der feinen 
Fruchtsäure der Rieslingtraube.

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

EXKLUSIV

Art.-Nr.
6482 2021er 

13,90
1 L = 18,53

www.brogsitter.de/info/6482

Art.-Nr.
3286

2021er
2022er 

12,30
1 L = 16,40

www.brogsitter.de/info/3286

Art.-Nr.
5109

2021er
2022er 

20,50
1 L = 27,33

www.brogsitter.de/info/5109
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 DEUTSCHLAND · PFALZ · RHEINGAU · RHEINHESSEN

JUNGE WINZER – AUSWAHL
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6108 6648 4085 3495

Philipp Kuhn

Lisa Bunn mit ihrem Mann Bastian

Theresa Breuer

Andreas und Steffen Rings

Art.-Nr.
6108 2022 FREISTIL MUSKATELLER

Qualitätswein Trocken Philipp Kuhn · Pfalz
Philipp Kuhn sagt: „100% Handarbeit ist wichtiger als jede technische Neuerung. Was zählt ist Erfahrung und 
das richtige Bauchgefühl“. Er begann mit viel Enthusiasmus 1992 das elterliche Weingut auf den Kopf zu stellen. 
Anstatt Huxelrebe baute er in der besten Laumersheimer Lage Spätburgunder an, erweiterte die Rebfläche 
und sanierte die Keller. Sein Freistil Muskateller betört mit intensiven Aromen von grünem Apfel und reifer 
Stachelbeere. Eindrucksvoll frisch und delikat.

0,75 l | 6-8° C, bis 2026

2022er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
6648 2021 „CHARM“ RIESLING

Qualitätswein Halbtrocken Georg Breuer Rheingau
Das 1880 gegründete Weingut ist inzwischen auf über 30 Hektar mit besten Reblagen angewachsen. Seit 
Beginn des 20. Jahrhunderts im Besitz der Familie Breuer. Heute wird das Weingut mit Erfolg von Theresa Breuer 
geleitet. Ihr „Charm“ Riesling ist ein waschechter Charmeur: Feiner Duft nach gelben Früchten, harmonische 
Säure, schöne integrierte Frucht. Unbedingt probieren!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 11,95
1 L = 15,93

Art.-Nr.
4085

2022 ROSÉ
Qualitätswein Trocken Rings · Pfalz
Duftet nach Cassis und Erdbeere, am Gaumen sehr frisch und elegant, gut eingebundene, frische Säure. 
Elegante Cuvée aus Spätburgunder und Cabernet Sauvignon. Im Weingut Rings frisch und fruchtbetont im 
Edelstahltank ausgebaut.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2022er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
3495 2021/2022 SCHEU. SCHEUREBE

Qualitätswein Trocken Lisa Bunn & Bastian Strebel · Rheinhessen
Seit 2013 leitet Lisa Bunn das Weingut ihrer Eltern zusammen mit ihrem Mann Bastian. Die beiden stehen für 
einen modernen und jungen Stil, der durch die Ausstattung der Weine unterstrichen wird. So auch dieses 
innovative Genusströpfchen: Frischer Duft nach rosa Grapefruit, Aromen von Weinbergpfirsich und weißem 
Pfeffer. Rebsortentypisch die zarte Säure. Ein harmonischer Wein, der viel Freude bereitet.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er
2022er 

11,80
1 L = 15,73

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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2021/2022
ROSÉ VOM SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Ansprechende Aromen von reifen 
Beerenfrüchten, feine Mineralik. Ein 
runder und frischer Rosé. Von unseren 
Winzern in Rheinhessen nach strengen 
Qualitätsvorgaben in unseren Weinbergen 
angebaut, wird der Spätburgunder Rosé bei 
uns mit modernster Kellertechnik (tempera-
turgesteuert) ausgebaut und nach perfekter 
Reife auf Flaschen gezogen.

1 l | 6-8° C, bis 2026

2022
ROSÉ VOM BLAUEN 
PORTUGIESER
Qualitätswein Feinherb
Brogsitter · Rheinhessen (ohne Abb.)
Beschwingt, frisch. Belebende Frucht und 
animierendes Bukett. Angenehm ausge-
wogener Geschmack, mild aber nicht süß! 
Schöner Rosé aus unseren Weinbergen aus 
dem rheinhessischen Hügelland. Dieser 
„Allrounder“ Rosé passt vorzüglich zu 
Vorspeisen, leichten Gerichten, Salaten, 
Geflügel und Pastagerichten.

1 l | 6-8° C, bis 2025

ELEGANTER ESSENSBEGLEITER.

ELEGANTER ESSENSBEGLEITER.

Art.-Nr.
3048

2021er
2022er 8,95

www.brogsitter.de/info/3048

Art.-Nr.
3300 2022er 7,95

www.brogsitter.de/info/3300
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In Johannisberg im 
Rheingau liegt das 
Weingut Prinz von 
Hessen, das Philipp 
Landgraf von Hes-
sen 1957 erwarb 
und ins Portfolio der 
Hessischen Hausstif-
tung aufnahm. Sein 
Markenzeichen ist 
das Familienwap-
pen: der rot-weiß 
gestreifte Löwe von 
Heinrich I. Das von 
Direktorin Bärbel 
Weinert geführte 
Weingut zählt 
zu den bedeutends-
ten Riesling-Herstel-
lern Deutschlands. 
Es bewirtschaftet 
rund 47 Hektar, 
davon mehr als 90 
Prozent Riesling.

Kellermeister Sascha Huber

 DEUTSCHLAND · RHEINGAU

PRINZ VON HESSEN

D
EU

TS
CH

LA
N

D

2020
RIESLING LANDGRAF VON 
HESSEN
Qualitätswein Trocken
Prinz von Hessen
Blassgelbe Farbe, leicht grünliche Reflexe 
und sehr reifer Duft. Die Aromen erinnern 
an Marille, etwas Pfirsich, Zitrusfrucht und 
Cavaillon-Melone. Feine Fruchtaromen, mil-
der Charakter. Am Gaumen überzeugend 
und frisch, gut eingebundene Säure und 
ein feingliedriger Geschmack.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
RIESLING
Gutswein Trocken
Prinz von Hessen
Ein Riesling mit lebendiger Farbe und 
feinem Duft. Die Aromen erinnern an 
Mirabelle und Melone. Im Hintergrund 
werden die feinen Fruchtaromen von einem 
sanften Charakter getragen. Am Gaumen 
überzeugt dieser Riesling mit einer frischen, 
gut eingebundenen Säure und einem fein-
gliedrigen fruchtigen Geschmack. Ein Wein 
mit angenehm, langem Ausklang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2020
JOHANNISBERGER RIESLING 
NO. 1 ROYAL
Qualitätswein Trocken
Prinz von Hessen
Im Weinberg werden bereits die besten 
Trauben für den Johannisberger Riesling 
selektiert. Um einen besonders harmoni-
schen, cremigen und schmelzigen Riesling 
zu erhalten, reift er anschließend auf der 
Vollhefe. Das Ergebnis überzeugt mit schö-
ner Rasse, die den vollen Körper perfekt 
unterstützt. Ein leichter Hauch Mandel und 
ein langlebiger Nachhall. Ein eleganter und 
intensiver Riesling-Genuss.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Art.-Nr.
4339 2020er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4339

Art.-Nr.
4342 2021er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/4342

Art.-Nr.
6099 2020er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/6099
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2021/2022
BLANC DE NOIR 
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Brogsitter · Pfalz
Eine Weißweinspezialität mit einem ele-
ganten Bukett von hellen Beerenfrüchten 
und einer feinen Kräuternote. Elegante 
ausgewogene Harmonie und säurearm. Aus 
unseren Weinbergen in der Pfalz gekonnt in 
unseren Privat-Kellern vinifiziert.

1 l | 7-9° C, bis 2026

Von unseren Winzern in der Pfalz nach 
strengen Qualitätsvorgaben in unseren 
Weinbergen angebaut, wird der Wein bei uns 
nach perfekter Reife auf Flaschen gezogen.

ELEGANTER ESSENSBEGLEITER – 
REINSORTIGER SPÄTBURGUNDER 
– WEISS GEKELTERT

Art.-Nr.
3043

2021er
2022er 9,49

www.brogsitter.de/info/3043

TOP-PREIS

9,49
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Markus Schneider 
wusste schon immer, 
dass er Winzer werden 
wollte. Mittlerweile hat 
er stattliche 92 Hektar 
unter Reben. Unter der 
lehmigen Erdoberfläche 
rund um Ellerstadt ver-
bergen sich tiefgründige, 
facettenreiche geologi-
sche Formationen, die 
so manchem Weinberg 
Spitzenstatus verleihen. 
Heimische und inter-
nationale Rebsorten 
finden in den Weinen 
Markus Schneiders’ ihre 
Entsprechung zu Mik-
roklima und Terroir. Bei 
internationalen Top-Re-
staurants und Hotels, 
den besten Airlines 
und Kreuzfahrtflotten 
der Welt gehören seine 
Weine zum Portfolio.

Markus Schneider

 DEUTSCHLAND · PFALZ

MARKUS SCHNEIDER

D
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CH
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N

D

2021/2022
RIESLING
Qualitätswein Trocken
Schneider
Im Lustgarten des Friedelsheimer 
Schlosses, einst Mittelpunkt des politischen 
Geschehens im Europa des späten 16. 
Jahrhunderts, wachsen die Trauben für die-
sen fruchtigen Riesling. Er überzeugt durch 
einen feinen Duft nach Aprikosenfrucht 
gepaart mit einem Hauch von Minze. Ein 
exzellenter Riesling mit einer knackigen 
Säure von Kultwinzer Markus Schneider.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2021/2022
ROSÉ SAIGNER
Qualitätswein Trocken
Schneider
Sehr kräftiger Rosé, feiner Duft nach reifen 
Himbeeren, feinherbe Geschmacksnuancen, 
frisch und animierend. Nach dem Einlagern 
der Trauben im Gärfermenter, wird über 
große Siebe ein Teil des freigesetzten 
Fruchtsaftes entzogen. Damit wird eine 
völlig natürliche Konzentration des zurück-
bleibenden Lesegutes erzeugt und auf das 
Pressen der Beeren kann gänzlich verzichtet 
werden.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2019
TURTUR
Qualitätswein Trocken
Schneider
Markus Schneider hat seinen Rotwein „Tur-
Tur“ benannt nach dem kleinen Riesen 
aus der Kinderserie Jim Knopf. Der Name 
sei Programm, so Schneider, ein kleiner 
(preislich) Rotwein-Riese (qualitativ). Ihm 
ist hier eine wunderbare Cuvée aus Merlot 
und Syrah gelungen. Konzentrierte Aromen 
von Waldfrüchten, Schokolade und Tabak. 
Ein komplexer, vollmundiger Wein mit 
langem Nachhall.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
4118 2019er 

14,90
1 L = 19,87

www.brogsitter.de/info/4118

Art.-Nr.
5653

2021er 
2022er 

12,70
1 L = 16,93

www.brogsitter.de/info/5653

Art.-Nr.
5145

2021er 
2022er 

12,70
1 L = 16,93

www.brogsitter.de/info/5145
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 DEUTSCHLAND · PFALZ

MARKUS SCHNEIDER

Art.-Nr.
5362

2021/2022 CHARDONNAY
Die Reben stehen auf hoch gelegenen und kühlen Kalksteinlagen. Die 
steinigen Kalkmergel-Parzellen sind durch die spät einsetzende Reife ein 
idealer Standort für diesen exzellenten Chardonnay.

2021er 
2022er 

12,70
1 L = 16,93

Art.-Nr.
6153

2022 WEISSBURGUNDER
Die Weißburgunder-Reben wachsen zum Teil auf Kies, Schotter und Sand 
haltigen Böden, die durch diesen außergewöhnlichen Wärmespeicher 
für eine frühe Reife sorgen.

2022er 12,70
1 L = 16,93

Art.-Nr.
5065

2022 GRAUBURGUNDER
Animierendes Bukett von Birne, Ananas, Quitten, Apfel, etwas Honig mit 
floralen Noten. Am Gaumen ist er mineralisch, knackig, mit feinwürziger 
Frucht. Ausgewogen und elegant hallt er lange nach.

2022er 12,70
1 L = 16,93

Art.-Nr.
3524
Art.-Nr.

3524M

2021/2022 KAITUI SAUVIGNON BLANC
Explodierender Duft nach Stachelbeeren und Grapefruit, sehr elegant 
mit frischer Säure, gute Struktur.

2021er 
2022er 

14,90
1 L = 19,87

1,5 l
2021er
2022er 

32,80
1 L = 21,87

Art.-Nr.
4636
Art.-Nr.

4636M

2020 URSPRUNG
Aus verschiedenen Rebparzellen zwischen der Vorderpfälzer Ebene und 
dem Haardtrand stammen die Trauben für den Ursprung.

2020er 11,70
1 L = 15,60

1,5 l
2020er 

27,95
1 L = 18,63

Art.-Nr.
5008
Art.-Nr.

5008M

2020 BLACK PRINT
Dunkle Frucht und viel Konzentration ist dem perfekten 
Zusammenschluss von hoch reifem Lesegut und individueller Standorte 
zu verdanken.

2020er 16,95
1 L = 22,60

1,5 l
2020er 

37,80
1 L = 25,20

Art.-Nr.
5509

2019 TOHUWABOHU
Der reinrassige Cabernet Sauvignon ist noch jung, wild und verschlos-
sen. Am Gaumen finessenreich, mit Paprikaanklängen, sehr dicht und 
wieder verwoben, trotzdem auf seine Art nuanciert.

2019er 25,50
1 L = 34,00

Art.-Nr.
6898

2018 HOLY MOLY SYRAH
Opulenter Duft von dunklen Waldbeeren, extrem dicht in Konzentration 
und Farbe, kompakt, langer Nachhall.

2018er 37,40
1 L = 49,87

Art.-Nr.
6908

2019 STEINSATZ
Kräftige Aromen von Sauerkirschen und eingemachten Pflaumen, wür-
zig mineralisch, sehr komplex, langes Finish.

2019er 37,40
1 L = 49,87

Art.-Nr.
6907

2018 EINZELSTÜCK PORTUGIESER
Feine Nase von Kirsche, Kräuteraromen gepaart mit zarter Vanille und 
reifen Pflaumen, frische Frucht mit feinen Tanninen.

2018er 38,50
1 L = 51,33

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

0,75 l | 16-18° C, jetzt trinkreif
Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung. 51
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MARKUS SCHNEIDER
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2021
SANSIBAR 
GRAUBURGUNDER
only Sansibar
Qualitätswein Trocken
Schneider
Der Wein verströmt ein herrliches Bukett 
von Birne, Ananas, Quitten, Apfel, etwas 
Honig und blumige Noten. Am Gaumen 
ist er mineralisch, knackig, mit feinwürzi-
ger Frucht und einem wunderschönen 
Säurespiel. Er ist ausgewogen, elegant und 
hallt lange nach.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
SANSIBAR 
SAUVIGNON BLANC
only Sansibar
Qualitätswein Trocken
Schneider
Ungemein frischer, saftiger Sauvignon 
mit verspielten Grapefruit- und 
Limettenaromen. Mit dem typischen ein-
zigartigen „Schneiderschen Schliff“: Üppig 
und fein zugleich und mit einer markanten 
Mineralik. Ein herrlicher Weißwein. Ideal als 
Aperitif oder auch zur leichten Küche.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
SANSIBAR 
WEISSBURGUNDER
only Sansibar
Qualitätswein Trocken
Schneider
Unkompliziert und perfekt für einen ent-
spannten Trinkgenuss geeignet. Weine wie 
dieser Weißburgunder sollen Spaß machen 
und schmecken. Das hat Markus Schneider 
wie kaum ein anderer umgesetzt. Feiner 
Apfelduft und fruchtige Pfirsicharomen. 
Ein eleganter Essensbegleiter und solo ein 
großer Genuss!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Markus Schneider und die berühmte Sansibar auf Sylt

Art.-Nr.
5062 2021er 

16,95
1 L = 22,60

www.brogsitter.de/info/5062

Art.-Nr.
5100 2021er 

16,95
1 L = 22,60

www.brogsitter.de/info/5100

Art.-Nr.
5140 2021er 

16,95
1 L = 22,60

www.brogsitter.de/info/5140
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Mit nicht einmal 20 
Jahren übernahm 
Thomas Hensel das 
elterliche Wein-
gut. Inzwischen 
sind es mehr als 
19 Hektar und es 
wird kontinuierlich 
modernisiert. Das 
Weingut von Tho-
mas Hensel aus Bad 
Dürkheim zählt zur 
ersten Garde Deut-
scher TOP-Winzer.

 DEUTSCHLAND · PFALZ

THOMAS HENSEL
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Thomas Hensel4961 5288 3366 5069

Art.-Nr.
4961

2021/2022 AUFWIND WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY
Qualitätswein Trocken Hensel
Leichte weiße Burgundercuvée mit zarten floralen Noten des Weißburgunders untermalt von opulenten 
Chardonnay-Aromen, die an frische Bananen erinnern. Am Gaumen drahtig nervige Struktur und Frische. Der 
Chardonnay sorgt für eine saftige, reife Frucht und eine perfekt ausgewogene Süße-Säure-Balance.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

Art.-Nr.
5288

2021/2022 AUFWIND GRAUER BURGUNDER
Qualitätswein Trocken Hensel
Dezenter Barriqueeinsatz - klare Fruchtnuancen von frischen Äpfeln und gelben Früchten. Voller Geschmack 
mit Akzenten von Kräutern und einem Hauch Vanille. Fein mineralisch, saftig und sehr elegant. Viel Charme 
und mit einem sehr langen Nachhall. Einfach ein klasse Grauer Burgunder, der die unverkennbare Handschrift 
von Thomas Hensel trägt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

Art.-Nr.
3366 2021 AUFWIND CHARDONNAY EXKLUSIV

Exklusiv Qualitätswein Trocken Hensel & Brogsitter
Der reinsortige Chardonnay erfreut bereits durch ein leuchtendes Goldgelb. Während der Duft von deutlichen 
Barriquearomen wie Karamell bereichert wird, kommt am Gaumen ein reich gefüllter Korb tropischer Früchte 
zur Geltung. Ein wunderschöner Aufwind zum genussreichen Höhenflug!

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2021er 12,95
1 L = 17,27

Art.-Nr.
5069

2020 AUFWIND SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken Hensel
Leuchtet karminrot im Glas. Duftet verführerisch nach saftigen Kirschen, Walderdbeeren und zarten Holznoten. 
Am Gaumen voll, saftig und komplex mit bissfester Struktur, perfekt eingebundenen Tanninen und einem 
zart pfeffrigen Abgang. Ein Spätburgunder voller muskulöser Eleganz.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2020er 12,20
1 L = 16,27

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Die Reben des 
Weinguts Franz 
Keller Schwarzer 
Adler wachsen im 
Kaiserstuhl in der 
wärmsten Weinregion 
Deutschlands. Diese 
begünstigten Ver-
hältnisse zusammen 
mit dem exklusiven 
Qualitätspotential der 
Vulkanverwitterungs-
böden und hohen, 
kalkhaltigen Löss-Leh-
mauflagen geben den 
Weinen ihre vielfälti-
gen Aromen, eine aus-
geprägte Frucht und 
Mineralität und verhel-
fen ihnen zu ihrer typi-
schen Filigranität und 
Eleganz. Heute führt 
Fritz Keller das Wein-
gut gemeinsam mit 
seinem Sohn Friedrich.

 DEUTSCHLAND · BADEN

FRANZ KELLER
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2021
OBERBERGENER BASSGEIGE 
WEISSBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Franz Keller - Schwarzer Adler
Das Weingut Franz Keller steht für hervor-
ragende Weine, die sich in europäischen 
Top-Restaurants auf der Weinkarte finden 
und in die ganze Welt exportiert werden. 
Der Weißburgunder reift lange auf der 
Feinhefe zu einem dichten komplexen und 
sehr rassigen Tropfen heran. Ein frischer 
animierender Wein vom Kaiserstuhl.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021
OBERBERGENER BASSGEIGE 
GRAUBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Franz Keller - Schwarzer Adler
Der Grauburgunder aus der Spitzenlage 
Oberbergener Bassgeige ist von nobler 
Eleganz und der perfekten Balance zwi-
schen Mineralität und Säure geprägt. Feiner 
Duft nach Pfirsich, rassig, elegant. Sein 
Schmelz und die füllige Art lassen ihn lange 
am Gaumen nachhallen. Sehr typischer 
Charakter.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021
OBERBERGENER BASSGEIGE 
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Franz Keller - Schwarzer Adler
Ein eleganter duftiger Spätburgunder, der 
feine reife Süße und charmante Würze 
zeigt. Der Wein reift auf den steilsten 
Rebterrassen vulkanischen Ursprungs des 
inneren Kaiserstuhles. Der Spätburgunder 
von Keller dürfte so manchen Burgunderfan 
erfreuen – und das zu einem einmaligen 
Preis-Genuss-Verhältnis!

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Im Hang errichtet: Das 
Weingut von Fritz Keller

*vorauss. ab 05/2023

Art.-Nr.
3901 2021er 

19,95
1 L = 26,60

www.brogsitter.de/info/3901

Art.-Nr.
4421 2021er 

19,95
1 L = 26,60

www.brogsitter.de/info/4421

Art.-Nr.
3902 2021er *

28,95
1 L = 38,60

www.brogsitter.de/info/3902
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 DEUTSCHLAND · BADEN

FRANZ KELLER
Familie Johner pro-
duziert seit 1985 
außergewöhnliche 
Weine nach ihrer 
ganz persönlichen 
Philosophie und 
dem großen Vor-
bild Burgund. Die 
Weinberge, bestückt 
mit verschiedenen 
Rebsorten, wer-
den mit größter 
Sorgfalt gepflegt.

 DEUTSCHLAND · BADEN

KARL H. JOHNER
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Patrick & Karl Heinz Johner

3115 3117 9311 3111

Art.-Nr.
3115 RIVANER

Qualitätswein Trocken Karl H. Johner
Eine gezügelte langsame Gärung in Edelstahl ergibt einen sehr fruchtigen Wein. Feiner Duft nach Ananas, 
umgarnt von kräutrigen, floralen Komponenten. Am Gaumen saftig mit einer schön eingebundenen Säure 
und einem Hauch von Mirabellen. Der Abgang ist sehr angenehm, rund und animiert zum Genießen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
3117 2020/2021 GRAUER BURGUNDER

Qualitätswein Trocken Karl H. Johner
Als eine der bekanntesten Kaiser stühler Rebsorten ist der Graue Burgunder ein wahres Multitalent. Um die 
natürliche Fruchtaromatik zu bewahren, werden nur ein Viertel der Trauben in gebrauchten Barriques ausge-
baut. Würziger Duft von Melonen, zarte Vanilletöne, elegante Frucht mit feiner Säure.

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

2020er
2021er 

13,95
1 L = 18,60

Art.-Nr.
9311
Art.-Nr.

9312H

2020/2021 WEISSER BURGUNDER & CHARDONNAY
Barrique Qualitätswein Trocken Karl H. Johner
Sehr vielschichtig mit Aromen von Zitrus und reifer Ananas. Der Ausbau im Barrique ist nur dezent erkennbar. 
Durch den Weißen Burgunder sehr intensiv und fulminant, der Chardonnay bringt Rasse und Mineralität.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 18,95
1 L = 25,27

0,375 l
2020er
2021er 

9,95
1 L = 26,53

Art.-Nr.
3111 2018/2019 ROTWEINCUVÉE MAXIMILIAN

Barrique Qualitätswein Trocken Karl H. Johner
Duftet herrlich nach dunklen Kirschen, Brombeeren, ähnlich einer reifen, dunklen Cabernet-Stilistik. Am 
Gaumen opulent, spürbare, aber angenehme Tannine und ein runder weicher Abgang. Der Wein ist heute 
schon sehr ansprechend und benötigt keine lange Reifezeit.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2018er
2019er 

14,95
1 L = 19,93

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Seit 1991, weit vor 
dem Bio-Trend, ist 
das familiengeführ-
te Weingut Wöhrle 
bio-zertifiziert. Markus 
Wöhrle leitet den 
Betrieb seit 2002 mit 
seiner Frau Tanja.

4/5 Sterne Vinum 2023 · Weltklasse Weingut 4,5/5 Sterne, Eichelmann 2023
 DEUTSCHLAND · BADEN

WEINGUT WÖHRLE
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Tanja & Markus Wöhrle

6192

DE-ÖKO-003

B I O

6313

DE-ÖKO-003

B I O

6221

DE-ÖKO-003

B I O
DE-ÖKO-003

B I O

6425

EXKLUSIV

Art.-Nr.
6192 2021/2022 GRAUBURGUNDER

Qualitätswein Trocken Wöhrle
Wöhrles Grauburgunder ist ausdrucksstark und überzeugt mit viel Schmelz und faszinierendem Säurespiel. Er 
duftet intensiv nach Äpfeln und Birnen. Am Gaumen zeigt er sich sehr saftig mit langanhaltendem Geschmack. 
Ein vielschichtiger Grauburgunder, der einfach Spaß macht.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
6221 2021/2022 LAHRER WEISSBURGUNDER

Qualitätswein Trocken Wöhrle
Der Weißburgunder wächst in den Rebgärten der Familie Wöhrle rund um das Örtchen 
Lahr. Elegante Noten von Stachelbeere, Mandarine, Pfirsich und Apfel machen bereits 
Lust auf diesen feinen Weißburgunder. Am Gaumen präsentiert er eine dezente  
Fruchtsäure und feine Mineralität. Vom ersten bis zum letzten Tropfen ein feiner Genuss.

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

2021er
2022er 

12,45
1 L = 16,60

Art.-Nr.
6313 2020/2021 HERRENTISCH WEISSBURGUNDER

Großes Gewächs Trocken Wöhrle
Wöhrles Weißburgunder stammt von der Ersten Lage Lahrer Herrentisch. Nur perfektes Lesegut, selektiv von 
Hand gelesen, wird zum Großen Gewächs vinifiziert. Dank des feinen Schliffs und langen Abgangs präsentiert 
uns Markus Wöhrle hier ein fantastisches Großes Gewächs mit besonderem Trinkvergnügen, wie es nur die 
„deutsche Toskana“ Baden hervorbringen kann.

0,75 l | 8-10° C, bis 2029

2020er
2021er 

31,50
1 L = 42,00

Art.-Nr.
6425 2020 SPÄTBURGUNDER

Qualitätswein Trocken Wöhrle
Elegant mit einem fruchtigen Bukett. Präsente Aromen von reifen roten Beeren. Intensives Frucht-Säurespiel 
und harmonisch mit weicher Tanninstruktur und einem ansprechenden Abgang. Ein runder Spätburgunder 
aus Baden, der sich besonders gut als Begleiter zu Fleischgerichten eignet oder zu einem gemütlichen Abend 
mit Freunden passt.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2020er 11,95
1 L = 15,93

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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2022
SPÄTBURGUNDER
Qualitätswein  
Halbtrocken oder Trocken
Brogsitter · Rheinhessen
Feiner Spätburgunder aus Weinbergen 
im rheinhessischen Hügelland, gekonnt 
vinifiziert in unseren Privat-Kellern. Das 
aparte an Beeren erinnernde Bukett zergeht 
auf der Zunge.

1 l | 16-18° C, bis 2026

Von unseren Winzern in Rheinhessen 
nach strengen Qualitätsvorgaben 
in unseren Weinbergen angebaut, 
wird der Wein bei uns nach perfek-
ter Reife auf Flaschen gezogen.

IDEALER ESSENSBEGLEITER

TOP-PREIS

8,99

Art.-Nr.
3350

Halbtrocken 
2022er 

8,99

Art.-Nr.
3390

Trocken 
2022er 

8,99
www.brogsitter.de/info/3350/3390
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Die „Wengerttradition“ der 
Familie lässt sich bis in das 
Jahr 1492 zurückverfolgen, 
als „BENTZ DER ALDINGER“ 
in Fellbach Reben anbau-
te. Inzwischen sind wir mit 
Hansjörg und Matthias 
Aldinger bei der 16. Genera-
tion angekommen. Tradition 
und Fortschritt bestimmen 
das Geschehen. Neben den 
schwäbischen Rebsorten 
Trollinger und Lemberger gibt 
es inzwischen auch Merlot, 
Cabernet, Spätburgunder, 
Chardonnay und Sauvignon 
Blanc, die auf Gipskeuper, 
rotem Keuper und Sandstein-
verwitterungsböden prächtig 
gedeihen. Die ganze Palette 
ist rundherum ein besonderes 
schwäbisches Weinerlebnis.

5 Sterne, Eichelmann 2023
 DEUTSCHLAND · WÜRTTEMBERG

WEINGUT ALDINGER
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2021/2022
BENTZ ROSÉ
Cuvée
Qualitätswein Trocken
Aldinger
Animierend und herrlich fruchtig präsen-
tiert sich diese Roséweincuvée. Elegante 
Aromen von Erdbeeren und hellen 
Waldfrüchten, die zusätzlich von exoti-
schen Aromen unterstützt werden. Sehr 
gut eingebundene Säure und ein sprit-
ziger Charakter. Gewonnen wird dieser 
Wein im sogenannten „Saignée“-Verfahren. 
Enthaltene Rebsorten sind Spätburgunder, 
Lemberger, Trollinger, Merlot und Cabernet.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2021
FELDHASE TROLLINGER
Qualitätswein Trocken
Aldinger
Der Trollinger zeigt fruchtige Aromen, die 
an Erdbeeren und Sauerkirschen erinnern, 
begleitet von einem Hauch Mandelblüte 
und Muskat. Abgerundet wird der Körper 
durch die präsente Säure sowie die sanfte 
Tanninstruktur. Gerne wird ein Trollinger 
im Schwabenland etwas kühler serviert. 
Der Feldhase steht für den lebendigen 
Weinberg. Familie Aldinger unterstützt 
„Nature Life International“ zur Schaffung 
neuer Lebensräume im Weinberg.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2021
LEMBERGER NASHORN
Qualitätswein Trocken
Aldinger
Feinste, traditionelle, schwäbische 
Vermählung aus Trollinger und Lemberger. 
Seine frische Frucht und seidigen Tannine 
machen ihn zu einem vielseitigen Begleiter 
nicht nur zur schwäbischen Küche und bie-
tet solo einen eleganten Genuss. Für diesen 
Wein stehen die Nashörner der berühmten 
Wilhelmina, des Stuttgarter Zoos, Pate. Mit 
dem Erlös aus ihrem „Nashorn“ unterstützt 
das Weingut Aldinger den Fortbestand und 
Wohlergehen dieser seltenen gewordenen, 
majestätischen Tiere.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Hansjörg & Matthias Aldinger

Art.-Nr.
3264 2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/3264

Art.-Nr.
3266 2021er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/3266

Art.-Nr.
5295

2021er
2022er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/5295
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1576 gründete Fürstbischof 
Julius Echter die gemeinnützige 
Stiftung Juliusspital in Würz-
burg. Das Weingut ist Teil der 
Stiftung und seit jeher tragen 
die Erlöse zur Finanzierung 
der sozialen Aufgaben bei. Das 
Weingut umfasst Weinberge 
in den renommiertesten Wein-
lagen Frankens. Das Weingut 
Juliusspital legt größten Wert auf 
behutsamen Umgang mit der 
Natur – Nachhaltigkeit für die 
Reben und Verantwortung für 
die zukünftigen Generationen.

 DEUTSCHLAND · FRANKEN
BÜRGERSPITAL & JULIUSSPITAL

D
EU

TSCH
LAN

D

2021/2022
WÜRZBURGER RIESLING
Qualitätswein Trocken
Bürgerspital
Feiner Duft nach Pfirsich, rassig, elegant. 
Helles, leicht grünliches Strohgelb. Eine sehr 
verhaltene, fast neutrale Nase. Am Gaumen 
feine Frucht, elegant, verspielt. Sehr typisch 
fränkischer Charakter.

0,75 l | 9-11° C, bis 2024
Gold, Frankenweinmedaille, JG 2021

2021
WÜRZBURGER STEIN 
SILVANER
Qualitätswein Trocken
Bürgerspital
Ein trocken-eleganter Silvaner mit einem 
sehr zarten Bukett. Am Gaumen präsen-
tiert sich der Wein um so herzhafter und 
fruchtiger.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025
GOLD, Frankenmedaille, JG 2021
89/100 Punkte, Wein-Plus, JG 2021

Das Bürgerspital Weingut in Würzburg 
ist ein 700 Jahre altes Spitzenweingut in 
Franken. Auf 120 Hektar Rebfläche werden 
in erster Linie die klassischen Rebsorten 
Riesling, Silvaner und Burgunder angebaut 
und in Bocksbeutel gefüllt. Das Weingut 
ist Teil der Stiftung Bürgerspital zum Hl. 
Geist. Ihr ursprünglicher Stiftungszweck, die 
Pflege von Bedürftigen, wird bis heute fort-
geführt. Mit jeder verkauften Flasche Wein 
wird dieses soziale Engagement unterstützt.

Jeweils 4 Sterne 2023 
Vinum/Eichelmann/Wein-Plus

Robert Haller

2022
RANDERSACKERER 
SILVANER
Qualitätswein Trocken
Juliusspital
Ein harmonischer und fruchtig-saftiger Wein 
mit dezenter Restsüße. Dieser Silvaner 
ist eine fränkische Weinpersönlichkeit mit 
Authentizität und Frische, ein Allrounder, 
der aber auch hervorragend zu Gemüse, 
Spargel und Fisch passt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

EXKLUSIV

Art.-Nr.
3104 2021er 

17,85
1 L = 23,80

www.brogsitter.de/info/3104

Art.-Nr.
4434

2021er
2022er 

12,90
1 L = 17,20

www.brogsitter.de/info/4434

Art.-Nr.
6823 2022er 

13,50
1 L = 18,00

www.brogsitter.de/info/6823
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Andrea Wirsching: Winzerin des Jahres 2022, Selection
DEUTSCHLAND · FRANKEN

HANS WIRSCHING

D
EU

TS
CH

LA
N

D

Andrea Wirsching

Das Weingut Wirsching zählt zu 
den bekanntesten und größten 
Privatweingütern Frankens und ist 
seit 1630 im Weinbau tätig. Hans 
Wirsching legte mit seiner konse-
quenten Qualitätsphilosophie die 
Grundlagen für einen reinen Wein-
bau-Betrieb. Seine Söhne Heinrich 
und Hans Wirsching bauten das 
Renommée und die Rebflächen aus. 
Dr. Heinrich Wirsching machte das 

Weingut zu einem der 
führenden Weiner-
zeuger Frankens. 
Heute führt seine 
Tochter Andrea 
Wirsching mit 
viel frischem 
Wind und 
stetig wach-
sendem Erfolg 
das Weingut.

Art.-Nr.
4438

2021/2022 IPHÖFER MÜLLER-THURGAU
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Frischer, feinwürziger Muskatduft mit Fruchtnoten von Apfel, schwarzer Johannisbeere und 
Aprikose. Ansprechender, eleganter Qualitätswein mit einem zarten, saftigen Abgang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

10,50
1 L = 14,00

Art.-Nr.
3118

2022 SILVANER
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Silvaner ist der vinophile Mittelpunkt des Weingutes Wirsching. Der ideale Essensbegleiter: aus-
geglichen und trocken, mit einer milden Säure.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
3119

2021/2022 IPHÖFER SILVANER
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Würzige Note, an Muskat erinnernd, kombiniert mit gelben Früchten, Birne, Nektarine. Harmonisch 
eingebundene Aromen, saftige Fruchtfülle.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021er
2022er 

11,45
1 L = 15,27

Art.-Nr.
3125

2022 IPHÖFER SCHEUREBE
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Der Wein fasziniert bereits mit seinem Duft nach exotischen Früchten. Am Gaumen Aromen von 
Mango, Maracuja, Grapefruit und Zitronenmelisse.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2022er 14,40
1 L = 19,20

Art.-Nr.
2549

2022* JULIUS-ECHTER-BERG GRAUBURGUNDER ALTE REBEN · ERSTE LAGE
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Der Wein aus demTraditionshaus Wirsching fasziniert durch eine besonders komplexe und kräftige 
Aromatik. Die Grauburgunder-Reben der fränkischen Spitzenlage sind mindestens 25 Jahre alt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

*2022er 16,90
1 L = 22,53

Art.-Nr.
3121

2022 IPHÖFER JULIUS-ECHTER-BERG RIESLING · ERSTE LAGE
Qualitätswein Trocken Hans Wirsching
Duft von Weinbergpfirsich, herzhafte, pikante, verspielte Säure, würziger Nachhall.

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

2022er 19,80
1 L = 26,40

Art.-Nr.
5727

2020 IPHÖFER KRONSBERG „KAMMER“ SILVANER
Großes Gewächs Trocken Hans Wirsching
Feinster Duft nach Mirabellen, mineralisch, klare Struktur, kräftig mit rauchiger Note, feinwürzig 
im Geschmack.

0,75 l | 9-11° C, bis 2028

2020er 30,90
1 L = 41,20

Art.-Nr.
4837

2020 IPHÖFER JULIUS-ECHTER-BERG SILVANER
Großes Gewächs Trocken Hans Wirsching
Sehr feinwürzig, mineralisch, kräutrige Noten, fruchtige Aromen.

0,75 l | 9-11° C, bis 2030

2020er 36,50
1 L = 48,67

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

*ab Mai 2023

60



Sorgfältig ausgesuch-
ten Weinen wird nach 
einem neuen Verfah-
ren der Alkohol auf 
besonders schonende 
Art entzogen. Die 
geschmackvolle Alter-
native für alle, die den 
Genuss eines guten 
Glases Wein schätzen, 
jedoch auf Alkohol 
verzichten wollen. 
Die Weine sind kalo-
rienreduziert und 
enthalten nur etwa 
1/3 der Kalorien eines 
alkoholhaltigen Wei-
nes. Die hohe Qualität 
der Weine sorgt für 
vollen Geschmack 
und bietet den per-
fekten Trink genuss. 

6796 2123 68862122

BROGSITTER LÉGÈRE 

ALKOHOLFREIER WEINGENUSS D
EU

TSCH
LAN

D

Art.-Nr.
2122 BROGSITTER LÉGÈRE RIESLING

Entalkoholisierter Wein
Aus der wohl beliebtesten Rebsorte Deutschlands: 100 % Riesling! Die Riesling-Trauben werden gekühlt 
vergoren, um den Frischecharakter zu bewahren. Der Alkoholentzug erfolgt in einem speziellen Verfahren, 
bei dem die Stilistik der Rebsorte erhalten bleibt. Unbeschwerter Genuss mit feinem Aromenspiel und klasse 
Spritzigkeit – frisch und lecker!

0,75 l | 7-9° C, Jung trinken

7,80
1 L = 10,40

Art.-Nr.
6796 BROGSITTER LÉGÈRE CHARDONNAY

Entalkoholisierter Wein
Ein feinherber Chardonnay als frischer und leichter alkoholfreier Wein mit den Aromen von Zitrusfrüchten 
und grünen Äpfeln. Die exzellente Alternative aus dem Hause Brogsitter für alle, die gerne ein gutes Glas Wein 
genießen, aber auf Alkohol verzichten möchten.

0,75 l | 7-9° C, Jung trinken

7,19
1 L = 9,59

Art.-Nr.
2123 BROGSITTER LÉGÈRE MERLOT ROSÉ

Entalkoholisierter Wein
Zarter Roséwein aus 100 % Merlot. Alkoholfrei! Das weinige Bukett macht Lust auf den ersten Schluck! Am 
Gaumen frisch, saftig, schöne Frucht, charmant und angenehm. Er passt wie jeder Rosé perfekt in die schönste 
Jahreszeit! Genießen Sie unbeschwert einen geschmackvollen, alkoholfreien Merlot Rosé. Er kann auch köstlich 
mit Salat und Pasta kombiniert werden!

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

7,80
1 L = 10,40

Art.-Nr.
6886 BROGSITTER LÉGÈRE CABERNET SAUVIGNON

Entalkoholisierter Wein
Tiefrote, kräftige Farbe, hoher Tanningehalt, Bukett von roten Früchten, würziger und harmonischer 
Geschmack. Die exzellente Alternative aus dem Hause Brogsitter für alle, die gerne ein gutes Glas Wein 
genießen, aber auf Alkohol verzichten möchten.

0,75 l | 16-18° C, Jung trinken

7,19
1 L = 9,59

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Die Obstsorte 
Champagner-Brat-
birne gilt seit über 
200 Jahren als Wein-
birne allerersten 
Ranges. Die selte-
nen Birnen wachsen 
auf über 100-jäh-
rigen Baumriesen. 
Nach mindestens 
drei Jahren auf dem 
Hefelager entstehen 
die typischen Noten 
der Flaschenreifung, 
die an Brioche-
brot erinnern. Der 
gereiften Champa-
gner-Bratbirne wird 
in einem innovati-
ven Verfahren   der 
Alkohol entzogen. 
In der Finissage wird 
mit dem Saft von 
fast angedörrten 
Champagner-Brat-
birnen abgerundet.

 BROGSITTER LÉGÈRE  – FRUCHT-SECCO

ALKOHOLFREI

BROGSITTER LÉGÈRE
Schäumendes Getränk  
aus entalkoholisiertem Wein
Unser Légère präsentiert sich frisch und 
fruchtig mit dem Aroma grüner Äpfel und 
Birnen. Basis für die gemeinhin als „alkohol-
freier Sekt“ bezeichneten schäumenden 
Getränke sind hochwertige Grund weine, 
denen nach einem speziellen Verfahren 
Alkohol auf besonders schonende Art ent-
zogen wird. Die hohe Qualität der Weine 
sorgt für vollen Geschmack und bietet den 
perfekten Trink genuss. Der Legère ist die 
Alternative für alle, die das Prickeln nicht 
vermissen und den Geschmack von Sekt 
genießen möchten.

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

BROGSITTER 1246 
C.-BRATBIRNE
frei von Alkohol
Traditionelle Flaschengärung
Die Champagner-Bratbirne ist ein sensa-
tionelles Geschmackserlebnis! Betörende 
Aromen von reifen Birnen und florale Noten 
von Sommerwiesen. Straffe, angenehme 
Gerbstoffnoten verleihen Struktur, wirken 
sehr appetitanregend und zeichnen sich 
durch eine hohe Anzahl Anti-Oxidantien 
aus. Die seltenen Birnen wachsen auf über 
100-jährigen Baumriesen. Nach mindestens 
drei Jahren Flaschenreife entstehen typi-
schen Brioche-Aromen, wie bei exzellenten 
Champagnern. Sensationell – die Königin 
des Geschmacks!

0,75 l | 8-10° C, Jung trinken

2022
LA PETITE REINE
Jus de Pomme pétillant du Calvados
Alkoholfrei! Apfelsaft mit zugesetzter 
Kohlensäure
Bouvet Ladubay
Ein wahrhaft königlicher Prickelspaß aus 
Calvados-Äpfeln von Frankreichs  berühm-
testem Crémant-Erzeuger Bouvet-Ladubay! 
La Petite Reine ist ein einzigartiges, natür-
liches Produkt, das sich auch für festliche 
Anlässe anbietet. Es werden ausschließlich 
Äpfel aus dem Calvados-Gebiet verwen-
det. Und es handelt sich dabei um drei 
Apfelsorten, die Marie Antoinette im Park 
von Versailles gepflanzt hat – daher die 
Hommage an „die kleine Königin“.

0,75 l | 6-8° C, bis 3 Jahre

D
EU

TS
CH

LA
N

D
FR

AN
KR

EI
CH

NEU!

Art.-Nr.
2124 24,50

1 L = 32,67
www.brogsitter.de/info/2124

Art.-Nr.
4834 2022er 

10,99
1 L = 14,65

www.brogsitter.de/info/4834

6790 7,35
1 L = 9,80

6794 0,2  l 3,25
1 L = 16,25

www.brogsitter.de/info/6790/ 6794
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Die hochwertigen 
van Nahmen Frucht-
säfte und -Seccos 
stehen als Speisen-
begleiter auf einer 
Ebene mit qualitäts-
vollen Weinsorten. 
Als eine der ersten 
Sommeliers führte 
Romana Echensper-
ger (Master of 
Wine) eine speziell 
auf die Menüs von 
Spitzenkoch Joa-
chim Wissler abge-
stimmte van Nah-
men-Saftkarte ein. 

VAN NAHMEN  
CIDRE & FRUCHT-SECCO

NEU!

Art.-Nr.
1894

APFEL-CIDRE
Apfelwein · 4 Vol-% Van Nahmen
Der Apfel-Cidre mit 4 Vol-% wirkt angenehm trocken. Seine frische Säure und die spritzige Kohlensäure 
verleihen ihm eine feine Frische. Der Cidre von der traditionsreichen Privatkelterei Van Nahmen eignet sich 
besonders gut als feiner Essensbegleiter zu Ziegenfrischkäs oder zu gebratenem Süßwasserfisch. Auf Grund 
des geringen Alkoholgehalts von 4 % ist er der ideale Aperitif: fruchtig, leicht und spritzig.

0,75 l | 8-10° C, Jung trinken

5,49
1 L = 7,32

Art.-Nr.
1887

FRUCHT-SECCO APFEL-QUITTE
Alkoholfreier Secco Van Nahmen
Komponiert man den Saft von Apfel und Quitte, so erhält man eine Cuvée mit einem bestechend vollem 
Geschmack, der an einen gereiften Riesling erinnert. Van Nahmen Frucht-Secco Apfel-Quitte ist ein tro-
cken-fruchtiger Aperitif mit 0 % Alkohol und 100 % prickelndem Fruchterlebnis in BIO-Qualität. Ein herr-
lich-schäumender und appetitanregender Aperitif ohne Alkohol, der auch zur Kaffeetafel mit Fruchtkuchen 
eine gute Figur macht.

0,75 l | 8-10° C, Jung trinken

9,79
1 L = 13,05

Art.-Nr.
1888

FRUCHT-SECCO TRAUBE
Alkoholfreier Secco Van Nahmen
Das Aroma des van Nahmen Frucht-Secco Traube ist mild, wie es für ausgereifte Trauben typisch ist. Dabei 
werden die Trauben so zeitig in der Saison geerntet, um auch ihre erfrischende Lebendigkeit zu erhalten. Van 
Nahmen Frucht-Secco Traube ist ein Aperitif in Bio-Qualität. Ein reiner, anregender Genuss von Frische und 
Frucht – und das ganz ohne Alkohol!

0,75 l | 8-10° C, Jung trinken

9,79
1 L = 13,05

Art.-Nr.
1889

FRUCHT-SECCO APFEL-HEIDELBEERE-KIRSCHE
Alkoholfreier Secco Van Nahmen
Dieser Secco leuchtet tief rubinrot und zeigt eine feinschäumende wie nachhaltige Perlage. Die feine Rasse 
des Rheinischen Bohnapfelsaftes bildet die Grundlage für das unverwechselbare Aroma dieser Cuvee. Darauf 
aufbauend, verleiht die Wald-Heidelbeere dem Frucht-Secco im mittleren Teil Körper und Struktur. Das Bukett 
ist durch den zarten Duft von Sauerkirschen geprägt, deren Saft die Komposition abrundet. Ein herrlich-schäu-
mender und appetitanregender Aperitif ohne Alkohol.

0,75 l | 8-10° C, Jung trinken

9,79
1 L = 13,05

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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„Wie bei Weinen schmeckt man 
auch bei guten Säften eine 
unglaubliche Fülle an Aromen“, 
bekräftigt Romana Echensperger 
den Status von Säften als Speisen-
begleiter. Inzwischen setzen zahl-
reiche Restaurants der gehobenen 
Spitzengastronomie auf van Nah-
men Säfte zu ihren Kreationen.

VAN NAHMEN 
FEINSTE SÄFTE & NEKTARE

D
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CH
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N

D

Peter van Nahmen

Art.-Nr.
1881

BIO APFELSAFT VON STREUOBSTWIESEN
100 % Direktsaft Späte Ernte
BIO Apfelsaft von Streuobstwiesen gekeltert aus von bis zu 80 Jahre 
alten Bäumen sorgen für ein intensives und geschmackvolles Aroma. 
Pur genießen!

3,65
1 L = 4,87

Art.-Nr.
1893

THE SUTTON & FRAMBOZEN RHABARBERNEKTAR
Fruchtgehalt min. 70 %
Pur, als Schorle oder mit Sekt ein erfrischender Genuss. Der Rhabarber 
der Sorte „Frambozen“ stammt von Kleinbauern aus der Köln-Bonner 
Tiefebene.

4,75
1 L = 6,33

Art.-Nr.
1883

APRIKOSENNEKTAR „ORANGE DE PROVENCE“
Fruchtgehalt mind. 45 %
Der Saft zeigt eine intensive Orangenfarbe und eine hohe Viskosität. 
Intensives Bukett von sonnengereiften, saftigen Aprikosen und einem 
Hauch Teerosen und Orangenblüten.

5,19
1 L = 6,92

Art.-Nr.
1891

MORELLENFEUER SAUERKIRSCHSAFT
100 % Direktsaft
Das feine Aroma und die milde Säure ermöglichen es, die Sauerkirschen 
zu einem 100-prozentigen Direktsaft zu verarbeiten. Die Kirschen stam-
men von Kleinbauern in der Region Aachen.

5,29
1 L = 7,05

Art.-Nr.
1890

KONSTANTINOPLER APFELQUITTE-NEKTAR
85 % aus Direktsaft
Geschmacksintensiv und betörend vielschichtige Aromen. Von alten 
Streuobstwiesen und bis zu 60-jährigen Bäumen am Niederrhein und 
im Münsterland.

5,35
1 L = 7,13

Art.-Nr.
1884

WEISSER PFIRSICHNEKTAR
Fruchtgehalt mind. 50 % Sortenreiner Pfirsichnektar
Der Saft für diesen Pfirsichnektar wird ausschließlich aus der Sorte 
„Weißer Pfirsich“ gewonnen. Diese zeichnet sich durch ein besonders 
intensives Aroma und vollmundigen Geschmack aus.

5,49
1 L = 7,32

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken

0,75 l | 10-13° C, Jung trinken
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Deutscher Perlwein  
mit zugesetzter  

Kohlensäure

Viel Prickeln –
wenig Alkohol
nur 9,5 Vol.-%

GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

BROGSITTER
SECCO D

EU
TSCH

LA
N

D

BROGSITTER SECCO
Deutscher Perlwein Trocken
Erfrischende Art und animieren-
de Fruchtaromen. Ein prickelndes 
Geschmackserlebnis mit feiner Perlage und 
klarem reintönigen Charakter. Der Secco 
bringt Stimmung in jede Feier! Solo oder 
auch als Aperitif ein absoluter Genuss! 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

BROGSITTER SECCO ROSÉ
Deutscher Perlwein Trocken
Ein lecker prickelnder Perlwein im Stil eines 
köstlich beschwingten Rosé-Frizzantes. Er 
duftet herrlich nach reifen Himbeeren und 
Erdbeeren. Am Gaumen lebendig und sehr 
fruchtbetont. Angenehmes, lang anhalten-
des Prickeln. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

Art.-Nr.
6140 5,49

1 L = 7,32

Art.-Nr.
6144 0,2  l 2,25

1 L = 11,25
www.brogsitter.de/info/6140/ 6144/

Art.-Nr.
6110 5,49

1 L = 7,32

Art.-Nr.
6120 0,2  l 2,25

1 L = 11,25
www.brogsitter.de/info/6110/ 6110/ 6120/

65



GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

BROGSITTER PRESTIGE 
BLANC DE BLANCS
Sekt Trocken
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Animierend, feinperlig, perfekt – die trocke-
ne Premium-Cuvée aus besten Weißweinen 
– für jeden Anlass und jede Feier. Erleben 
Sie den spritzigen Genuss aus der Brogsitter 
Privat-Sektkellerei. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

BROGSITTER PRESTIGE ROSÉ 
BLANC ET NOIR
Sekt Trocken
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Für alle Liebhaber eines trockenen 
Premium-Rosés! Intensive Roséfarbe, 
fruchtiges, animierendes Bukett. Eine sprit-
zige Sektspezialität aus der Brogsitter Privat-
Sektkellerei. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

CABINETT
Sekt Trocken
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Animierend, feinperlig, gut – der zeitge-
mäße trockene Weißsekt für jeden Anlass 
und jede Feier. Erleben Sie den spritzigen 
Genuss edler Weißweine, in unserer Privat-
Sektkellerei gekonnt vinifiziert und scho-
nend versektet. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

FEINER EDLER SEKT
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Art.-Nr.
6590 7,59

1 L = 10,12

Art.-Nr.
6597 0,2  l 2,99

1 L = 14,95
www.brogsitter.de/info/6590/ 6590/ 6597/

Art.-Nr.
6012 6,59

1 L = 8,79
www.brogsitter.de/info/6012

Art.-Nr.
6025 6,59

1 L = 8,79
www.brogsitter.de/info/6025
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BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI

PINOT NOIR ROSÉSEKT
Zartrosa Farbe, fein-
fruchtiges, animie-
rendes Bukett. Zarte 
Rosé-Sekt-Spezialitäten, 
klassisch-elegant „BRUT“ 
oder mit etwas mehr 
Restsüße wunderschön 
animierend „Trocken“, die 
aus sorgsam selektierten 
und versekteten Pinot 
Noir-Weinen erzeugt 
werden. Genießen Sie 
unsere Rosé-Sekt-Spe-
zialitäten als Aperitif, als 
Intermezzo zu mehrgän-
gigen Menüs oder auch 
zu Desserts. Unser Rosée 
de Saumon ist auch ein 
idealer Begleiter zu Lachs- 
und Fischgerichten.

D
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TSCH
LAN

D

Art.-Nr.
6075
Art.-Nr.
6007

ROSÉE DE SAUMON · PINOT NOIR ROSÉ
Brut Brogsitter Privat-Sektkellerei
Im Glas zeigt er sich in einem zartrosa Farbton mit feinster Perlage. Duftet animierend nach Rosenblüten und 
roten Johannisbeeren. Die frische und dezente Säure sorgt für einen einzigartigen Genuss. Diese Sektspezialität 
wurde aus sorgsam selektierten und versekteten Pinot Noir-Weinen hergestellt.

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

0,75 l 9,95
1 L = 13,27

0,2 l 3,49
1 L = 17,45

Art.-Nr.
6270
Art.-Nr.
6274

PRIMA ROSA · PINOT NOIR ROSÉ
Trocken Brogsitter Privat-Sektkellerei
Zartrosa Farbe, feinfruchtiges, animierendes Bukett. Ein prickelndes Geschmackserlebnis mit feiner Perlage und 
klarem, reintönigem Charakter. Die Sektspezialität aus unserer Privat-Sektkellerei von ausgewählten, sorgsam 
versekteten Spätburgunder-Weinen.

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

0,75 l 9,95
1 L = 13,27

0,2 l 3,49
1 L = 17,45

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI

WEISSER REBSORTEN SEKT
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Art.-Nr.
6200

CHARDONNAY · BRUT Brogsitter Privat-Sektkellerei
Komponiert aus den Trauben der noblen Chardonnay-Rebe – eine der beliebtesten Weißwein-Reben der 
Welt. Bestechende Klarheit und Farbe, feinstes Mousseux, vollendet im Geschmack. Vinifiziert, versektet 
und in der eigenen Privat-Sektkellerei auf Flaschen gezogen.

5-7° C, Jung trinken

BRUT 
0,75  l

9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
6500
Art.-Nr.
6830
Art.-Nr.
6850

ASTORIA DEUTSCHER RIESLING 
Brogsitter Privat-Sektkellerei

Die beliebte Traditions-Marke aus unserer Privat-Sektkellerei (benannt nach dem berühmten Grandhotel 
Waldorf ASTORIA, New York). Der sortenreine Deutsche Riesling-Sekt – Brut oder Trocken!

5-7° C, Jung trinken

BRUT 
0,75  l

9,95
1 L = 13,27

TROCKEN 
0,75  l

9,95
1 L = 13,27

BRUT 
0,2  l

3,49
1 L = 17,45

Art.-Nr.
6680

PINOT BLANC · BRUT Brogsitter Privat-Sektkellerei
Pinot Blanc Brut ist die animierend-spritzige Variation des Weißburgunders mit der zart-fruchtigen Art 
dieser noblen Rebsorte. Lange auf der Feinhefe verweilt. Eleganter Sekt-Genuss für alle Gelegenheiten!

5-7° C, Jung trinken

BRUT 
0,75  l

9,95
1 L = 13,27

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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PINOT · BRUT · NO. 1
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Auf die meisterliche Cuvée edler deutscher 
Burgunderweine sind unsere Sektmeister 
besonders stolz. Seine lange Reife auf 
der Feinhefe zeigt er in besonders feinen, 
stetigen Perlenketten. Seine Frische erin-
nert an Pfirsich- und Aprikosen mit feinen 
Noten von Haselnuss. Die Eleganz und 
cremige Textur machen ihn zu einer ech-
ten Alternative zu Champagnern. Ideal als 
Aperitiv, zu besonderen Anlässen und als 
anregendes Intermezzo zu mehrgängigen 
Menüs. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

Wird aus 
Weiß- und 

Spätburgunder 
gekeltert.

BLANC DE NOIR · PINOT NOIR
Brut
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Blanc de Noir entsteht durch ein Verfahren, 
das man auch in der Champagne ver-
wendet. Die roten Spätburgundertrauben 
werden mit größter Sorgfalt und Können 
weiß gekeltert. Das Ergebnis: eine Spitzen-
Cuvée mit der Kraft des säurearmen 
Spätburgunders und der wunderbaren 
Eleganz eines Premium Weißweines. 
Brogsitter Blanc de Noir ist der beliebteste 
Sekt unserer Kunden. 

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

Wird aus roten-
Spätburgunder 

weiß  
gekeltert.

In den Kellern von Brogs-
itters Privat-Sektkellerei 
werden die ausgesuchten 
hochwertigen Weine zu 
kostbaren Cuvées vere-
delt. Sorgfältig gelagerte, 
edle Weine runden den 
Geschmack unserer 
Premium-Sekte ab und 
bestimmen den jeweiligen 
Charakter der einzelnen 
Cuvées. Mit der modernen 
Sekt-Abfüllanlage werden 
die bis zur Spitzenreife 
gelangten Sekte mit 
Naturkork verschlossen. 

BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI

PREMIUM-SEKT - PINOT D
EU

TSCH
LAN

D

6740 0,75  l 10,95
1 L = 14,60

6744 0,2  l 3,89
1 L = 19,45

www.brogsitter.de/info/6740/ 6740/ 6744/

Art.-Nr.
6550 9,99

1 L = 13,32
www.brogsitter.de/info/6550
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Die rote Sektspezialität 
benannt nach dem His-
torischen Gasthaus Sanct 
Peter in Bad Neuenahrs 
Weinort Walporzheim an 
der Ahr. Lange gereifte, edle 
Pinot Noir-Weine bilden 
das feinperlige Sektver-
gnügen. Trinken Sie ihn 
gut gekühlt als Aperitif, 
Digestif oder einfach nur so.

BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI

ROTSEKT SANCT PETER

D
EU

TS
CH

LA
N

D

Art.-Nr.
6240 PINOT NOIR BRUT

Brogsitter Privat-Sektkellerei
Spätburgunder – die große Rotweinrebe, die im Burgund Pinot Noir genannt wird, bildet den 
Grundwein dieser Sektspezialität. Mit vollem Bukett und zarter Perlung ist er ein Genuss, nicht nur 
für Liebhaber guter trocke ner Rotweine.

0,75 l | 9-11° C, Jung trinken

9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
6010
Art.-Nr.
6011
Art.-Nr.
6040

ROTSEKT SANCT PETER PINOT NOIR 
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Der beliebte Rotsekt Sanct Peter, vinifiziert und versektet in unserer Privat-Sektkellerei. Benannt nach 
dem Historischen Gasthaus Sanct Peter im Bad Neuenahrer Weinort Walporzheim an der Ahr. Lange 
gereifte, edle Pinot Noir-Weine bilden das feinperlige Sektvergnügen.

9-11° C, Jung trinken

TROCKEN 
0,75  l

8,95
1 L = 11,93

HALBTROCKEN 
0,75  l

8,95
1 L = 11,93

TROCKEN 
0,2  l

3,29
1 L = 16,45

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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PINOT MEUNIER 
BLANC DE NOIR
PREMIUM Brut
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Sortenreiner, eleganter Pinot Meunier · 
Blanc de Noir, lange auf der Hefe gereift, 
als feinprickelnde Rebsortenbesonderheit. 
In der Champagne ist der rote Pinot 
Meunier prägender Grundwein vieler Brut-
Champagner. Er stammt vom Pinot Noir 
ab und ist eine sehr alte Rebsorte, die 
ursprünglich in Frankreich beheimatet war. 
Überzeugend würziges Aromenspektrum 
von Vanille bis Pfeffer und einer angenehm 
feinen Perlage. 

0,75 l | 6-8° C, bis 3 Jahre

Die Resorte edler Champagner

PINOT MEUNIER  
BLANC DE NOIR BRUT

D
EU

TSCH
LAN

D

DIE TRAUBE 
EDLER  

CHAMPAGNER!

PREMIUM

Art.-Nr.
6770 13,95

1 L = 18,60
www.brogsitter.de/info/6770
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Die Sektspezialtäten 
B·ICED und B·ICED Rosé 
aus dem Hause Brogsitter 
sind für den eiskalten 
Genuss bestimmt. Pur 
oder als faszinierender 
Sommercocktail auf 
Eis. In der Brogsitter 
Privat-Sektkellerei von 
Inhaber Hans-Joachim 
Brogsitter und Kellermeis-
ter Elmar Sermann spezi-
ell aus den besten Weinen 
der eigenen Kellerei 
komponiert, überzeugen 
der B·ICED und der B·ICED 
Rosé mit seinem anspre-
chenden Bukett und 
einer eiskalten Frische.

EISKALT
AUF EIS

EISKALT AUF EIS GENIESSEN

BROGSITTER B·ICED®
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Art.-Nr.
6002
Art.-Nr.
6006

BROGSITTER B·ICED® WEISS/BIANCO Pinot Noir & 
Chardonnay Demi Sec Brogsitter Privat-Sektkellerei
Komponiert aus den Trauben des Pinot Noirs – der großen 
Rotweinrebe und der noblen Chardonnay-Rebe – eine der belieb-
testen Weißwein-Reben der Welt. Lebendig, anregend, vollendet 
im Geschmack. Mit vollem Bukett und zarter Perlung ist der B·Iced® 
auch ohne Eis ein besonderer Genuss.

5-7° C, Jung trinken

DEMI SEC 
0,75  l

13,95
1 L = 18,60

DEMI SEC 
0,2  l

4,99
1 L = 24,95

Art.-Nr.
6001

BROGSITTER B·ICED® ROSÉ Blanc et Noir Demi Sec
Brogsitter Privat-Sektkellerei
Perfekt vinifizierte Grundweine in unserer Privat-Sektkellerei ver-
sektet. Anregend und vollendet mit fruchtigem Bukett und feinster 
Perlung – ideal für den Genuss auf Eis. Die Sekt-Cuvée B·ICED Rosé 
aus dem Hause Brogsitter ist für den eiskalten Genuss bestimmt 
und wird – pur oder als faszinierender Aperitifcocktail – neue 
Trends setzen.

5-7° C, Jung trinken

DEMI SEC 
0,75  l

13,95
1 L = 18,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefo-
nisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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„Winzer des Jahres 2017“, Falstaff
 Österreich · Wagram

ANTON BAUER
A N T O N  B A U E R

F e u e r s b r u n n

Ö
STERREICH

9458 6992 6994 6995

Im jungen Alter von 21 Jahren 
übernahm Anton Bauer den 
elterlichen Betrieb und führt 
ihn seitdem in der vierten 
Generation. Behutsam werden 
die Trauben zu 100 % von Hand 
gelesen und selektiert. 2017 
wurde er von dem renom-
mierten Magazin Falstaff zum 
„Winzer des Jahres“ gekürt.

Anton Bauer

Art.-Nr.
9458 2021 TONI‘S GRÜNER VELTLINER Qualitätswein Trocken Wagram Weingut Anton Bauer

Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Elegante Kernobstnote in Verbindung mit zarter Würze. Am Gaumen 
werden die fruchtigen Faktoren von der saftigen Fruchtsäure intensiviert, kernig und knackig mit jugendlichem 
Elan. Angenehm rassig bis zum Abgang. Ein Klasse Frische-Bote aus dem berühmten Weingut Anton Bauer.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 10,80
1 L = 14,40

Art.-Nr.
6992 2021 RIED STIEGL GRÜNER VELTLINER Qualitätswein Trocken Wagram Weingut Anton Bauer

Anton Bauers Grüner Veltliner stammt von den tiefgründigen Lössböden der Riede Stiegl. Blitzblank und 
goldgelb im Glas leuchtend. In der Nase der Duft von reifer Williams Birne. Am Gaumen dann saftig und 
würzig zugleich. Animierend frische Apfelfrucht und der sortentypische, elegante Säurebogen verleihen 
Freude auf den nächsten Schluck!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 14,50
1 L = 19,33

Art.-Nr.
6994 2019 ZWEIGELT FEUERSBRUNN Qualitätswein Trocken Wagram Weingut Anton Bauer

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Einladendes rotes Waldbeerkonfit, ein zarter 
Hauch von Kirschen, dezente Kräuterwürze in der Nase. Mittlerer Körper, rote Kirschen – frisch struktu-
riert. Bereits sehr gut zugänglich mit einem mineralischen Nachhall am Gaumen mit einem zarten Touch 
Schokolade.

0,75 l | 14-16° C, bis 2024

2019er 11,95
1 L = 15,93

Art.-Nr.
6995 2019 WAGRAM CUVÉE Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Blaufränkisch, Merlot

Qualitätswein Trocken Wagram Weingut Anton Bauer
Schöne, dunkelrote Farbe mit Purpur-Rubin-Reflexen. Aromen erinnern an dunkle Beeren und reife Kirschfrucht. 
Süß ummantelte Tannine, geschmeidige Textur, weicher Nachhall. Eleganter Gaumenschmeichler von Top-
Erzeuger Anton Bauer.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2019er 16,95
1 L = 22,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB
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 ÖSTERREICH · NIEDERÖSTERREICH

WILLI BRÜNDLMAYER
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Inmitten seiner Weinberge liegt im niederösterreichischen Langenlois das Weingut 
Bründlmayer. Der Großteil von Willi Bründlmayers Weingärten ist terrassenartig angelegt. 
Willi Bründlmayer Weine werden von Kennern wegen ihrer unnachahmlichen Tiefe und 
Raffinesse zu den österreichischen Paradeweinen gezählt.

Willi und EdWigE BründlmayEr 
/ Foto: anna StöchEr

Art.-Nr. 3952

Art.-Nr.
4796

2022 GRÜNER VELTLINER HAUSWEIN
Niederösterreichischer Landwein Trocken
Viel klare Frucht mit feinwürzigem Unterton, Apfel, Birne und Zitrusnoten. 
Blumig mit Anklang an Wildrosen. Angenehm frischer, unkomplizierter 
Wein mit dezentem, mineralischem Ausklang.

2022er 11,90
1 L = 15,87

Art.-Nr.
3361

2022 BIO GRÜNER VELTLINER „L&T“
Qualitätswein Trocken Kamptal
„L&T“ steht für „leicht und trocken“. Dieser Grüner Veltliner vom Weingut 
Bründlmayer stammt von höher gelegenen und kühleren Weingärten.

2022er 13,90
1 L = 18,53

Art.-Nr.
3952

2022 GRÜNER VELTLINER TERRASSEN
Qualitätswein Trocken Kamptal
Die Trauben stammen aus höher gelegenen Terrassen in den besten 
Weingärten. Der Wein gefällt durch ein feines Bukett von Birnen und 
Wiesenblumen. Fein balancierte Säure, körperreich und vollmundig.

2022er 16,50
1 L = 22,00

Art.-Nr.
9454

2021/2022 RIESLING
Kamptal Terrassen Kamptal Qualitätswein Trocken
Österreichs Spitzenwinzer Willi Bründlmayer ist mit seinem Riesling 
von den Kamptaler Terrassen ein feingliedriger, mit dichten Aromen 
verwobener Frischewein gelungen.

2021er
2022er 

17,30
1 L = 23,07

Art.-Nr.
3943

2019 LANGENLOISER SPIEGEL
Grau- & Weißburgunder Qualitätswein Trocken Kamptal
Ein Teil des Grauburgunders kommt in kleine Barrique-Fässer aus 
österreichischer Eiche. Eleganter Wein mit viel Schmelz und mit einer 
animierenden Frische im langen Abgang.

2019er 26,95
1 L = 35,93

Art.-Nr.
5706

2022 BIO ROSÉ ZWEIGELT
Qualitätswein DAC Trocken Kamptal
Aromatische Düfte von Waldbeeren, Kirschen, Himbeeren und Weichseln, 
zarter Schmelz. Beeindruckende Frische und Ausgewogenheit.

2022er 13,90
1 L = 18,53

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

0,75 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

0,75 l | 8-10° C, bis 2025
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB
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Das Weingut Steinscha-
den, im südlichsten Teil 
des Kamptals, ist ein 
Familienweingut in dritter 
Generation. Die Weingärten 
reichen vom kühlen, nörd-
lichen Teil des Kamptals 
bis nach Grafenegg. Diese 
unterschiedlichen Herkünf-
te und Einflüsse mit dem 
wechselnden Klima und der 
einzigartigen Bodendiversi-
tät, lässt sich in den Weinen 
der Steinschadens in allen 
Facetten erschmecken. Es 
ist Karl und Godfried Stein-
schaden eine Herzensangele-
genheit, die vielen Einflüsse 
der charakteristischen Lagen 
perfekt zu kombinieren 
und sichtbar zu machen. 

 Österreich · Kamptal

WEINGUT STEINSCHADENNEU! Ö
STERREICH

Karl und Godfried Steinschaden – 
Winzer aus Leidenschaft

2021

GRÜNER VELTLINER
Kamptal DAC  Trocken
Weingut Steinschaden
Ein Grüner Veltliner wie er im Buche steht. 
Balancierte Säure, filigrane Süße. Geradlinig 
und trinkfreudig mit vibrierender Textur 
und mineralischen Anklängen. Süßherbes 
Finish. Authentisch und elegant spiegelt 
er mühelos die Vielfalt des Kamptals und 
seines einzigartigen Klimas wider. Würzig 
und mineralisch füllt er das Glas, erzählt 
unmissverständlich von seiner Herkunft 
und trägt die Handschrift der beiden leiden-
schaftlichen Winzerbrüder Steinschaden.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

NEU!

2021

GRÜNER VELTLINER 
LÖSS & STEIN
Kamptal DAC Trocken
Weingut Steinschaden
Das Kamptal und all seine Facetten – 
abgefüllt in Flaschen: So schmeckt dieser 
würzige Grüner Veltliner „Löss und Stein“. 
Die warme Aromatik der Lössböden und die 
elegante Mineralik des Urgesteins formen 
seinen Charakter. Authentisch und ausge-
wogen erweist er seiner Herkunft Ehre. Die 
Essenz der Region, die Kraft des Bodens und 
die Individualität dieser urösterreichischen 
Rebsorte prägen den Charakter dieses 
Weines. Ganz klare Handschrift der Brüder 
Steinschaden. Eine Entdeckung!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

NEU!

2021

ZWEIGELT ROSÉ 
CLASSIC
Qualitätswein Trocken
Weingut Steinschaden
Niederösterreich
Zart roséfarben fließt dieser frische Rosé 
ins Glas und entfaltet dort seine schöne 
Beerenfrucht. Leicht und beschwingt, sor-
tentypisch und zugänglich – ein Wein, der 
Spaß macht - nicht nur zur Sommerzeit. 
Auch eisgekühlt als wunderbarer Aperitif 
oder leichter Speisenbegleiter.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

NEU!

Art.-Nr.
9573 2021er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/9573

Art.-Nr.
9574 2021er 

11,45
1 L = 15,27

www.brogsitter.de/info/9574

Art.-Nr.
9571 2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/9571
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Weingut Schuckert 
ist ein Famili-
enbetrieb im 
nordöstlichen Teil 
Österreichs, dem 
Weinviertel. 30 
Einzellagen in den 
Weinhügeln rund 
um „Österreichs 
Weinstadt“ Poys-
dorf stellen die 
Grundlage für sort-
entypische und aus-
drucksvolle Weine 
des Weingutes dar. 
Im aufstrebenden 
Wein   viertel gehört 
das Weingut zur 
neuen Garde von 
ambitionierten 
Wein er zeugern.

 ÖSTERREICH · WIEN, WEINVIERTEL

WEINGUT SCHUCKERT

Ö
ST

ER
RE
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H

2021

GRÜNER VELTLINER 
NESTELBECHER
Qualitätswein Trocken
Weingut Schuckert
Wien, Weinviertel
Schuckert gelingt hier ein ansprechender, 
frischer und spritziger Wein. Mit diesem 
Wein aus der Lage Nestelbecher setzt  
Schuckert die Messlatte für die typisch 
österreichische Rebsorte Grüner Veltliner 
sehr hoch. Lassen Sie sich von der feinen 
Frucht und Frische, der zarten Apfel-Nase 
und dem geschmeidigen Schmelz ver-
wöhnen.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021

WELSCHRIESLING
Qualitätswein Trocken
Weingut Schuckert
Niederösterreich
In Niederösterreich sind die Böden mit 
teilweise Löss, Kalk und Schotter beschaffen, 
ideal für den Welschriesling. Traditionswinzer 
Rainer Schuckert achtet sorgsam darauf, 
dass seine Welschrieslingtrauben schonend 
und gekühlt vergoren werden, damit ihr 
frischer Charakter bewahrt wird. Mit seinen 
animierenden Apfel- und Quittenaromen 
macht dieser Wein unglaublich viel Freude! 
Elegant, spritzig, lecker!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Winzer und Gutsinhaber 
Rainer Schuckert

2017/2018

ZWEIGELT
Exklusiv
Qualitätswein Trocken
Weingut Schuckert
Niederösterreich
Dieser Zweigelt schimmert purpurfarben, 
beinahe violett im Glas. Das ausdrucksstarke 
Bukett offenbart Noten von Kirschen. Die 
kurze Lagerung im Eichenfass hat diesem 
Zweigelt vom Familienweingut Schuckert 
sehr gut getan. Sehr charmant, ohne eine 
Fruchtbombe zu sein, perfekt und gefällig.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

EXKLUSIV

EXKLUSIV

Art.-Nr.
9440 2021er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/9440

Art.-Nr.
9491 2021er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/9491

Art.-Nr.
6967

2017er
2018er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/6967
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 ÖSTERREICH · NIEDERÖSTERREICH

WEINGUT SCHUCKERT Ö
STERREICH

„Im aufstreben-
den Weinvier-
tel gehört das 
Weingut Rainer 
Schuckert zu den 
ambitioniertesten 
Weingütern.“, 
Falstaff

9490 4816 9492 6322 9494

Art.-Nr.
9490

2022 GRÜNER VELTLINER
Qualitätswein Trocken Niederösterreich Weingut Schuckert
Animierend frisch-fröhlicher Grüner Veltliner von Winzer Rainer Schuckert. Leicht im Alkohol. Gute Spannung 
mit klarem Trinkfluss. Ein exzellenter Frische-Bote aus dem Weingut Schuckert.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022er 7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
4816 2021 GRÜNER VELTLINER

Classic Qualitätswein DAC Trocken Wien, Weinviertel Weingut Schuckert
Zarter Duft nach Birnen und Blüten mit einem Hauch von grünen Äpfeln. Am Gaumen sehr saftiges Fruchtspiel, 
exzellente Textur mit dem berühmten „Pfefferl“ im langanhaltenden Finish.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 8,90
1 L = 11,87

Art.-Nr.
9492 2020 GELBER MUSKATELLER

Ried Steinberg Qualitätswein Trocken Niederösterreich Weingut Schuckert
Ein Klassiker aus der Weinwelt Österreichs! Muskierend-süffig, mit sanfter Exotik und Stachelbeeraromen. Mildes 
Extrakt, schöne Frucht im Finale. Der Wein von Rainer Schuckert macht einfach Spaß!
90/100 Punkte, Falstaff, 2020

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2020er 9,95
1 L = 13,27

Art.-Nr.
6322 2020 GRÜNER VELTLINER NOVEMBERLESE

Qualitätswein Trocken Niederösterreich Weingut Schuckert
Schönes Gold, in der Nase reife Fruchtexotik, zarte Honigmelonen, nuancenreich, hat Kraft, bleibt sehr lange 
haften, frische Ananas im Abgang, Würze, Mineralik, gute Stilistik.
91-93/100 Punkte, Falstaff, JG 2020

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020er 12,95
1 L = 17,27

Art.-Nr.
9494 2021 ROSÉ

Qualitätswein Trocken Niederösterreich Weingut Schuckert
Perfekte Vermählung von Merlot, Cabernet Sauvignon, Zweigelt und Portugieser! Lebendige, dezente 
Fruchtsüße, viel Kirschfrucht. Ein klasse Rosé-Erlebnis!

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2021er 7,49
1 L = 9,99

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Rund 400-jährige 
Familientradition, 
naturverbundene 
Weinbauphiloso-
phie und innova-
tiver „Esprit“ sind 
die Eckpfeiler nach 
denen im Weingut 
Christ der Weinbau 
betrieben wird. Mit 
viel Enthusiasmus 
und Engagement 
werden ausschließ-
lich Lagen am 
Bisamberg bearbei-
tet. Tradition und 
Innovation ergeben 
hier eine harmo-
nische Mischung.

„Unique Wineries of the World – Weingut Christ ein Großmeister für den Gemischten Satz“, Vinum 2020

 ÖSTERREICH · WIEN, WEINVIERTEL

CHRIST

Ö
ST

ER
RE

IC
H

2021

WIENER GEMISCHTER SATZ
Qualitätswein Trocken
Weingut Christ
Wien, Weinviertel
Ein Unikat und damit einer der unver-
wechselbarsten Weine überhaupt! Eine 
Cuvée aus unterschiedlichen Rebsorten 
aus einem einzigen Weingarten. Das ist 
eine alte Tradition in Wien. Sie erlebt eine 
Renaissance durch innovative Winzer wie 
Christ. Am Gaumen ist der Wein sehr saftig, 
lebendiges Säurespiel, ausgewogen. Geht 
wunderbar glatt über die Zunge.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Gebietsty-
pische 

Spezialität

2021

DER VOLLMONDWEIN 
WEISSBURGUNDER
Qualitätswein Trocken
Weingut Christ
Wien, Weinviertel
Prächtiger Weißburgunder in einer 
Vollmond nacht von den Reben am 
Bisamberg gelesen und gekeltert! Man 
muss diesen einmaligen Wein genießen, 
um all seine Fruchtnuancen zu realisie-
ren. Nicht nur Esoteriker werden ihm 
eine unwahrscheinliche Transparenz 
und enorme Fruchttiefe mit exotischem 
Einschlag bescheinigen. Eine belebende 
Meisterleistung vom Weingut Christ!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

vegan, 
histaminarm

2020/2021

SAUVIGNON BLANC
Ried Breiten
Wiener Qualitätswein Trocken
Weingut Christ
Wien, Weinviertel
Die Sauvignon Blanc-Trauben für diesen 
frischen, komplexen Wein stammen aus der 
Ried Breiten. Eine hervorragende Lage mit 
Wiener Sandstein und kristallinen Quarz-
Einschlüssen. So präsentiert der Wein eine 
feine Mineralität. Am Gaumen überzeugt 
der Wein mit einer schmeichelnden Textur 
und zarten Holunderblüten. Ein Klasse-
Gewächs vom traditionellen Weingut Christ.

0,75 l | 6-8° C, bis 2024

Rainer Christ

Art.-Nr.
5664 2021er 

12,45
1 L = 16,60

www.brogsitter.de/info/5664

Art.-Nr.
9680 2021er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/9680

Art.-Nr.
9681

2020er 
2021er 

14,40
1 L = 19,20

www.brogsitter.de/info/9681
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 Österreich · Burgenland

WEINGUT HEINRICH Ö
STERREICH

HEINRICH · NAKED RED B I O

Qualitätswein Trocken
Weingut Heinrich
Burgenland
Im naked red treffen Zweigelt, Blaufränkisch 
und St. Laurent in wunderschöner Weise 
aufeinander. Die Trauben stammen aus 
organisch-biologisch bewirtschafte-
ten Rebgärten von beiden Seiten des 
Neusiedler Sees. Die trinkfreudige 
Eintrittskarte in Heinrichs Weinwelt präsen-
tiert sich mit feiner Frucht, erdiger Würze 
und nicht zu viel Alkohol. Eine gelungene 
Komposition, einfach harmonisch, saftig 
und weiche Tannine. Unkompliziert lecker.

0,75 l | 14-16° C, jetzt trinkreif

B I O
AT-BIO-402

Naturwein! 
Vor Genuss 
schütteln!

2019

BLAUFRÄNKISCH
B I O

Qualitätswein Trocken
Weingut Heinrich
Burgenland
Diese autochthone, burgenländische 
Rebsorte fühlt sich sowohl auf den kalk- und 
schieferhaltigen Böden im Leithagebirge als 
auch auf den sandig-lehmigen Südhängen 
der Parndorfer Platte sehr wohl. Der 
Jahrgangscharakter tritt mit kühleren, flo-
ralen Noten, Lebendigkeit und subtiler 
Mineralik zu Tage.

0,75 l | 14-16° C, bis 2024

B I O
AT-BIO-402

2019

ZWEIGELT
B I O

Qualitätswein Trocken
Weingut Heinrich
Burgenland
Kräftiges Rubinrot, violette Reflexe. In 
der Nase frische Zwetschgenfrucht, feine 
Kräuterwürze klingt an, ein Hauch von 
Orangenschale. Am Gaumen saftig, feine 
rotbeerige Frucht, die eine gute Süße 
vermittelt, angenehme Säurestruktur, 
sehr ausgewogen, mittlere Länge, bereits 
gut zugänglich, bietet unkompliziertes 
Trinkvergnügen.

0,75 l | 14-16° C, jetzt trinkreif

B I O
AT-BIO-402

Die Weine von Heike 
und Gernot Heinrich 
kennzeichnet ein 
gemeinsamer Nenner: 
Sie sind kräftig, gleich-
zeitig aber fein und sehr 
harmonisch. Die Trau-
ben werden von Hand 
selektiert, mit langen 
Maischestandzeiten ver-
goren und anschließend 
in Tonneau-Fässern aus-
gebaut. Es sind authen-
tische und originelle 
Weine, die ihre unter-
schiedlichen Terroirs 
wunderschön in sich 
tragen. Der Verbund mit 
der Natur ist den Hein-
richs wichtig. Seit 2006 
sind die Weingärten bio-
dynamisch bewirtschaf-
tet, um sie sukzessive 
resistenter, vitaler und 
heterogener zu machen.

Gernot und Heike Heinrich

Art.-Nr.
3105 10,50

1 L = 14,00
www.brogsitter.de/info/3105

Art.-Nr.
3143 2019er 

14,90
1 L = 19,87

www.brogsitter.de/info/3143

Art.-Nr.
3136 2019er 

15,90
1 L = 21,20

www.brogsitter.de/info/3136
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Leo Hillinger über-
nahm 1990 im Alter 
von 23 Jahren den 
Betrieb seiner Eltern. 
Er verwirklichte 
viele innovative 
Ideen und moderni-
sierte kontinuierlich 
alle Bereiche des 
Weinguts. Die spek-
takuläre Architektur 
des 2004 fertigge-
stellten Weinguts-
gebäudes bezeugen 
seinen Willen, mutig 
neue Wege zu 
gehen. Die Österrei-
cher lieben ihn sehr 
und er genießt bei-
nahe Helden-Status.

Leo Hillinger

 ÖSTERREICH · BURGENLAND

LEO HILLINGER

Ö
ST

ER
RE

IC
H

2021

ZWEIGELT
B I O

Qualitätswein Trocken
Weingut Leo Hillinger
Burgenland
Leo Hillingers Zweigelt leuchtet mit sattem 
purpurroten Kern und violetten Reflexen. 
Die fruchtige Nase gibt die Aromen von 
dunklen Kirschen und Brombeeren frei. Das 
Kirscharoma setzt sich am Gaumen fort und 
wird durch weiche, samtige Tannine getra-
gen. Der fruchtige Abgang unterstreicht 
den charmanten Charakter dieses gelunge-
nen Zweigelts aus biologischem Anbau. Ein 
äußerst schmackhafter Botschafter dieser 
typisch-österreichischen Rebsorte.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

B I O
AT-BIO-301

2021

SAUVIGNON BLANC
B I O

Qualitätswein Trocken
Weingut Leo Hillinger
Burgenland
Frischer Duft nach weißen Holunderblüten 
und Wiesenblumen, schlanke Frucht mit 
würzigen Nuancen, harmonisch. Idealer 
Terrassenwein, der auch zu leichten 
Geflügelgerichten oder zu Spargel gereicht 
werden kann.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

B I O
AT-BIO-301

2018/2019

BIO PINOT BLANC
B I O

Leithaberg
Qualitätswein DAC Trocken
Weingut Leo Hillinger
Burgenland
Der Spitzen-Pinot Blanc vom Leithaberg ver-
strömt herrliche Aromen von Zuckermelone 
und Banane. Dominant ist die für den 
Leithaberg typische Feuersteinaromatik. 
Ein harmonisch-cremiger Weißwein mit 
feiner Eleganz. Er hält perfekt die Balance 
zwischen Rasse und klarer herkunftsgepräg-
ter Kalksteinmineralität. Jene Mineralität 
erweist sich als sehr standhaft und prägt 
den Abgang über die gesamte Länge.

0,75 l | 9-11° C, bis 2029

B I O
AT-BIO-301

Art.-Nr.
4153 2021er 

12,90
1 L = 17,20

www.brogsitter.de/info/4153

Art.-Nr.
4125 2021er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/4125

Art.-Nr.
7154

2018er
2019er 

19,95
1 L = 26,60

www.brogsitter.de/info/7154
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 ÖSTERREICH · BURGENLAND

LEO HILLINGER Ö
STERREICH

Leo Hillinger

7152

AT-BIO-301

B I O

7153

AT-BIO-301

B I O

4127

AT-BIO-301

B I O

5651 5649

Art.-Nr.
7152

2022 GELBER MUSKATELLER
Qualitätswein Trocken Burgenland Weingut Leo Hillinger
Der blumige, fruchtige Muskateller zeigt sich im Glas in leichtem Strohgelb. In der ausgeprägten, verspielten 
Nase entwickelt sich der Duft von exotischen Früchten wie Mango, Banane und Lychee sowie Rosen und 
Stachelbeeren. Der Geruch spiegelt sich auch am Gaumen wider, der auch den fruchtigen Geschmack der 
Muskatellertrauben gut präsentiert. Der trockene, fruchtige Muskateller wird von animierender Säure getragen. 
Der angenehme Duft belebt den Trinkfluss mit einem frischen, mittleren Abgang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2022er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
7153

2021 BLANC DE NOIR
Qualitätsweine Trocken Burgenland Weingut Leo Hillinger
Der Weißwein aus Pinot Noir präsentiert sich in blassem Strohgelb mit deutlichen grünen Reflexen. Die ani-
mierend duftende Nase spiegelt rote Beeren wider, die von einer feinen Zitrusfrische unterlegt sind. Die roten 
Beeren kommen auch am Gaumen zum Ausdruck, weitere pflanzliche Aromen unterstreichen die Komplexität. 
Der lange, frische Abgang animiert zu einem zweiten Schluck. Weißer Wein aus 100 % Pinot Noir!

0,75 l | 8-10° C, jetzt trinkreif

2021er 15,50
1 L = 20,67

Art.-Nr.
4127

2020 BLAUFRÄNKISCH
Qualitätswein Trocken Burgenland Weingut Leo Hillinger
Mit intensiv rubinrotem Kern und violettem Leuchten präsentiert sich dieser Blaufränkisch leicht erdig und 
würzig. Leo HIllingers Blaufränlisch stammt aus biologischem Anbau und gefällt mit üppigen Brombeer-
Aromen sowie dezenter Pfeffernote. Mit griffigem Tannin zeigt sich der elegante Zweigelt sortentypisch und 
mit würzigem, langem Abgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2020er 12,90
1 L = 17,20

Art.-Nr.
5651

HILL LITER GRÜNER VELTLINER
Österreichischer Wein Trocken Leo Hillinger
Die bekannteste Weißweinsorte Österreichs präsentiert sich in einem hellem Gelb mit grünen Reflexen. 
Typische Noten von Pfeffer. Ein Wein, der sich jeder Speise perfekt anpasst. Feiner Duft nach grünen Äpfeln, 
saftig und frisch.

1 l | 7-9° C, Jung trinken

1,0 Liter 7,65

Art.-Nr.
5649

HILL LITER ZWEIGELT
Österreichischer Wein Trocken Leo Hillinger
Leo Hillingers Zweigelts besticht mit sortentypischen Aromen von Sauerkirschen. Ein cremiger und geschmei-
diger Rotwein – für jeden Tag, jedes Fest und auch ein toller Essensbegleiter zum BBQ. Viel Frucht und üppiges 
Aroma, langes Finale.

1 l | 14-16° C, Jung trinken

1,0 Liter 7,65

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Das Weingut Strehn 
in Deutschkreutz 
steht für pure, 
geradlinige und 
individuelle Weine. 
Ein Familienbetrieb 
im besten Sinn.Die 
Geschwister Pia, Pat-
rick und Andy, die 
sich mit viel Wein-
kompetenz und 
Spaß am Miteinan-
der ins Geschehen 
einbringen, bewirt-
schaften rund 50 
Hektar Weingärten 
mit bis zu 60 Jahre 
alten Rebstöcken im 
Mittelburgenland.

 ÖSTERREICH · BURGENLAND

STREHN · DEUTSCHKREUZ
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2020/2021

ZWEIGELT
Qualitätswein Trocken
Weingut Strehn
Burgenland
Eleganter, tief dunkelroter Zweigelt mit 
fantastischer Kirsch- und Brombeernase. 
Wirkt gleich sympathisch mit sehr süffi-
gem Charakter. Lang anhaltender Abgang, 
in dem die reichhaltigen Beerenaromen 
voll zur Geltung kommen. Ein gelungener 
Vertreter seiner Art aus den sorgsamen 
Händen der versierten Winzerin Monika 
Strehn. Pur und geradlinig.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Familie Strehl

2019

CABERNET-MERLOT
Qualitätswein Trocken
Weingut Strehn
Burgenland
Cabernet Sauvignon und Merlot sind 1989 
in die Weinberge des Blaufränkischland 
gezogen. Sie schätzen den felsigen 
Boden der Lage Kart und den Kalkstein 
des Goldbergs sehr. In dieser Bordeaux-
Mischung passen sie sehr gut zu dunklem 
Fleisch. In alten Fässern gereift, dunkle 
Beeren, Cassis, Pflaumen und Anklänge 
von Vanille – am Gaumen vollmundig und 
charmant.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

NEU!

2022

CUVÉE WEISSER SCHOTTER
Qualitätswein Trocken
Weingut Strehn
Burgenland
Der „Weiße Schotter“ verbindet intellektuel-
len Anspruch mit hohem Trinkvergnügen. 
Hier fügen sich Welschriesling, Sauvignon 
Blanc, Grüner Veltliner und Gemischter 
Satz zu einem ausgewogenen Cuvée. In 
der Nase barocke Pfirsichnoten und fri-
sche Kräuter. Am Gaumen animierendes 
Extrakt-Säure-Spiel. Belebend, faszinierend 
… macht Spaß!

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

NEU!

Art.-Nr.
9400

2020er
2021er 

9,75
1 L = 13,00

www.brogsitter.de/info/9400

Art.-Nr.
9409 2019er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/9409

Art.-Nr.
9408 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/9408
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Das Weingut Hutter in 
Wachau wird mittlerweile 
in der siebten Generation 
von Friedrich Hutter III. 
geführt. Mit Friedrich Jr. 
und Bruder Richard steht 
die nächste Generation 
schon am Start. Die Hut-
ters bewirtschaften ca. 13 
Hektar Reben in bester 
Lage. Feingliedrige Grü-
ner Veltliner- und saftige 
Riesling-Weine sind die 
Spezialität des Gutes. 
Ihre einzigartige Eleganz 
und Mineralität machen 
sie für Weinliebhaber 
weltweit so interessant. 
Es wird naturnah gewirt-
schaftet. Im Vordergrund 
steht der unverwechsel-
bare Charakter der Weine, 
der das Terroir Wachaus 
bestens reflektiert.

 Österreich · Wachau

FAMILIENWEINGUT HUTTER
HUTTER

Ö
STERREICH

2021/2022

STEINFEDER 
GRÜNER VELTLINER
Qualitätswein Trocken
Weingut Hutter
Wachau
Duftiger, frischer Wein der Wachau. Sein 
fruchtiger Charme und ein Alkoholgehalt 
von höchstens 11,5 Vol.-% kennzeich-
nen den „leichtesten Typus der Wachauer 
Spitzenweine“. Der Name Steinfeder, in 
Anlehnung an das regionale Steinfeder-
Gras, das in den steilen Weinbergen des 
Donau-Tals wächst, steht für einen leichten, 
delikaten Grüner Veltliner-Stil.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022

FEDERSPIEL 
GRÜNER VELTLINER
Ried Alte Point
Qualitätswein Trocken
Weingut Hutter
Wachau
Der Name Federspiel führt auf den alten 
Brauch des Zurückholens des Beizvogels 
bei der Falkenjagd zurück. Die Weine 
von Qualitätswinzer Friedrich Hutter sind 
ausnahmslos klassisch trocken vergoren. 
Mineralische Würze, ausgezeichnetes 
Fruchtspiel mit intensiven Aromen von 
exotischen Früchten und grünen Äpfeln.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022

SMARAGD 
GRÜNER VELTLINER
Qualitätswein Trocken
Weingut Hutter
Wachau
Der Smaragd steht für die höchste 
Qualitätsstufe der Wachauer Weine. Er 
wächst auf den steilen Steinterrassen an 
beiden Ufern der Donau. Es werden aus-
schließlich spätgelesene Trauben guter 
Jahrgänge gekeltert. Gehaltvoll und den-
noch rassig, mit großem Potential.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

Friedrich Hutter III.

Art.-Nr.
9407

2021er
2022er 

10,50
1 L = 14,00

www.brogsitter.de/info/9407

Art.-Nr.
9401

2021er
2022er 

11,30
1 L = 15,07

www.brogsitter.de/info/9401

Art.-Nr.
9403

2021er
2022er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/9403
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Die edelsüßen Weine 
vom Weingut Kracher 
begeistern seit Jahr-
zehnten Weinliebhaber 
in aller Welt. Vielfach 
erhielten die Krachers 
internationale Auszeich-
nungen für ihre Weine.

 ÖSTERREICH · BURGENLAND

WEINLAUBENHOF KRACHER

Ö
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RE
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H

2020

SPÄTLESE CUVÉE
Pinot Blanc, Chardonnay, 
Welschriesling
Spätlese Edelsüß
Weinlaubenhof Kracher
Burgenland
Grüngelb in der Farbe. 
Exotische Früchte in der Nase. 
Am Gaumen gelbe Früchte, 
sehr erfrischend mit cremiger 
Textur. Gut integrierte Säure 
und langer Fruchtnachhall.

0,375 l | 10-13° C, bis 2028
90-92/100 Punkte
Falstaff, 2016
92/100 Punkte
The Wine Advocate, 2016

2020

AUSLESE CUVÉE
Chardonnay, Welschriesling
Auslese Edelsüß
Weinlaubenhof Kracher
Burgenland
Der erste Eindruck: ein Hauch 
von Biskuit, Eierlikör, frische 
Grapefruitschalen. Am Gaumen 
elegant, saftig, mineralische 
Textur, süße Orangenfrucht, 
lebendiger Säurebogen, bleibt 
sehr gut haften. Im Nachhall 
feine Kräuterwürze bei über-
zeugender Länge. Sehr gutes 
Entwicklungspotenzial.

0,375 l | 10-13° C, bis 2028
91/100 Punkte
Falstaff, 2017

2019

BEERENAUSLESE 
CUVÉE
Welschriesling, Chardonnay
Beerenauslese Edelsüß
Weinlaubenhof Kracher
Burgenland
Honig- sowie frische Grapefruit- 
und Pfirsichnoten. Am Gaumen 
zarte exotische Fruchtnoten 
mit würzigen Akzenten. 
Saftige, kraftvolle Textur. 
Reife gelbe Steinobstfrucht, 
frische Säurestruktur. 
Anhaltend, sehr lebendig 
und schwungvoll, exzellentes 
Entwicklungspotenzial.

0,375 l | 10-13° C, bis 2027
88/100 Punkte
The Wine Advocate, 2016

2021

AUSLESE ZWEIGELT
Prädikatswein Edelsüß
Weinlaubenhof Kracher
Burgenland
Helles Kirschrot. Duftet 
nach roten Beeren, Aromen 
von getrockneten Marillen. 
Florale Nuancen, zart nach 
Orangenzesten, ein Hauch 
von Erdbeeren. Saftig, guter 
Rotweincharakter, dezente 
Tannine, zarter Honigtouch und 
feine Kräuterwürze im Nachhall.

0,375 l | 10-13° C, bis 2029

Gerhard Kracher

Art.-Nr.
5687 2020er 

8,95
1 L = 23,87

www.brogsitter.de/info/5687

Art.-Nr.
9388 2020er 

13,50
1 L = 36,00

www.brogsitter.de/info/9388

Art.-Nr.
4905 2019er 

22,95
1 L = 61,20

www.brogsitter.de/info/4905

Art.-Nr.
5534 2021er 

13,80
1 L = 36,80

www.brogsitter.de/info/5534
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Das berühmte Schwei-
zer Weingut wurde 
1908 gegründet. 
Neben den Schweizer 
Klassikern Fendant und 
Dôle zählt der auf steilen 
Terrassenlagen angebaute 
„Aigle les Murailles“ zu den 
feinsten Gewächsen des 
Schweizer Waadtlandes. 
Konsequente Ertragsredu-
zierung und ein umwelt-
schonender Weinbau 
garantieren hohe Qualität 
und erstklassige Weine.

 Schweiz · Valais

HENRI BADOUX SA - AIGLE

SCH
W

EIZ

5615 5616 9079 9077

Art.-Nr.
5615

2021 FENDANT
Réserve des Administrateurs Valais AOC Henri Badoux Cave St-Pierre Chamoson
Reinsortiger Chasselas. Duft nach frischen Wiesenblumen, feiner Fruchtgeschmack. Nuancenreich, harmonisch 
und rund mit Länge.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021er 17,95
1 L = 23,93

Art.-Nr.
5616

2020/2021 DÔLE
Réserve des Administrateurs Valais AOC Henri Badoux Cave St-Pierre Chamoson
Die Frucht des Gamay überwiegt. Am Gaumen entwickeln sich Körper, Struktur und Finesse des Pinot Noir. 
Ein runder, rassiger Wein unterstützt von einer angenehmen Säure.

0,75 l | 14-16° C, bis 2025

2020er
2021er 

19,95
1 L = 26,60

Art.-Nr.
9079

2022 AIGLE „LES MURAILLES“
Chasselas Chablais AOC Henri Badoux
Der berühmte Aigle „Les Murailles“! Die Trauben werden von der reflektierten Wärme der Berge verwöhnt. 
Der Wein strahlt im schönsten Zitronengelb, tief, klar und leuchtend.

0,75 l | 10-13° C, bis 2026

2022er 28,80
1 L = 38,40

Art.-Nr.
9077

2020/2021 AIGLE „LES MURAILLES“ ROUGE
Pinot Noir Chablais AOC Henri Badoux
Schweizer Kultwein von Henri Badoux! Elegante, bemerkenswerte Kirschen-, Erdbeeraromen. Körperreich, 
mächtige Struktur. Die komplexen, raffinierten Aromen runden das Bild aufs Herrlichste ab.

0,75 l | 14-16° C, bis 2027

2020er
2021er 

28,80
1 L = 38,40

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Das Klima rund um Kurtatsch 
ist alpin-kontinental mit deut-
lichem mediterranem Einfluss. 
Es gibt im Jahr etwa 300 
Sonnentage. Die Weinberge 
reichen von 220 bis auf 900 
Meter. Dieser Höhenunter-
schied von fast 700 Metern in 
einer Weinbaugemeinde ist 
europaweit einzigartig. Die tie-
fer gelegenen Gebiete gehören 
zu den wärmsten Südtirols und 
sind ideal für große Rotweine. 
Das unterschiedliche Zusam-
menspiel aus Klima, Boden, 
Höhenlage und Sonnenausrich-
tung, lässt so für jede Rebsorte 
die idealen Anbau- und Aus-
drucksbedingungen finden. 
Gegen Ende der 1980er-Jahre 
wurde in Zusammenarbeit 
mit der Gemeinde Kurtatsch 
der alte Standort „Freienfeld“ 
restauriert. Seitdem wird das 
imposante zweigeschossige 
Untergeschoss mit seinem 
gotischen Kreuzgewölbe 
als Barriquekeller und Ver-
kostungsraum genutzt. 

2022
PINOT GRIGIO
Alto Adige DOC
Kurtatsch
Im Pinot Grigio von Spitzenerzeuger 
Kurtatsch finden sich ausschließ-
lich von Hand gelesene Trauben 
aus ertragsreduzierten Hang- und 
Steillagen wieder. Der große Tag/Nacht 
Temperaturunterschied aus diesen 
Rebbergen ist für den ausgeprägten Duft 
nach weißem Pfirsich, frischen Blüten und 
Zitrusfrucht verantwortlich. Die cremige 
Textur wird von einer frischen, animie-
renden Säure ergänzt. Ein ausdrucksstar-
ker Wein mit einem mineralisch-salzigem 
Finale.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

NEU!

 ITALIEN · SÜDTIROL

KURTATSCH

IT
AL

IE
N

2022
PINOT BIANCO
Weißburgunder
Alto Adige DOC
Kurtatsch
Auf den kühlen Hanglagen zwischen 
500-650 m Meereshöhe entfaltet sich der 
Weißburgunder am besten. Hier entstehen 
seine typischen Aromen nach frischem 
Apfel und Birne. Und er behält seine ras-
sige, belebende Säurestruktur. Dies macht 
den Wein aus dem Südtiroler Spitzenhaus 
Kurtatsch zu einem unverwechselbaren 
Gebietswein. Der Weißburgunder erfreut 
mit einer spannenden, salzigen Mineralik 
am Gaumen, welche den Wein komplex 
und lang ausklingen lässt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

NEU!

Das Führungsteam von Kurtatsch

Präsident Andreas Kofler (u.)

Art.-Nr.
5200 2022er 

10,90
1 L = 14,53

www.brogsitter.de/info/5200

Art.-Nr.
5199 2022er 

10,90
1 L = 14,53

www.brogsitter.de/info/5199
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Atemberaubende 
Steillagen, unter-
schiedlichste Exposi-
tionen und Höhenla-
gen der Weingärten, 
verschiedene Tem-
peraturzonen, extre-
me Niederschläge. 
Das sind einige der 
Merkmale, die den 
alpinen Weinbau 
so vielfältig und 
heterogen machen. 
Es erfordert das 
tiefe Wissen und die 
große Erfahrung der 
Weinbauern, um 
die beste Strategie 
für den Anbau der 
Reben und die 
Produktion großer 
Weine zu entwi-
ckeln. Eine Strategie, 
die die Kellerei 
Kurtatsch täglich 
in allen Facetten 
umzusetzen weiß.

 ITALIEN · SÜDTIROL

KURTATSCH

ITALIEN

2022
CHARDONNAY CALIZ
Alto Adige DOC
Kurtatsch
Ein beeindruckender Botschafter des 
Südtiroler Spitzenerzeugers Kurtatsch. 
„Caliz“ leitet sich vom Lateinischen Calix 
(Kelch) und Calx (Kalkstein) ab. Die cha-
rakteristische mediterrane Fruchtfülle wird 
mit einer straffen Säurestruktur durch aus-
gewählte Chardonnay-Partien aus höher 
gelegenen Weingärten ergänzt. Durch die 
längere Lagerung auf der Feinhefe im 
großen Holzfass gewinnt der Wein an 
Komplexität und Konsistenz. Die großen 
Tag/Nacht-Differenzen verleihen dem Wein 
zusätzlich Würze.

0,75 l | 8-10° C, bis 2030

NEU!

2021
LAGREIN
Alto Adige DOC
Kurtatsch
Lagrein ist die älteste autochthone Rebsorte 
Südtirols. Durch sorgfältige Pflege im 
Weinberg entsteht in den Kellern des 
Südtiroler Spitzenerzeugers Kurtatsch aus 
ausgewählten Lagrein-Partien ein mäch-
tiger, tiefdunkler Rotwein. Am Gaumen 
geben saftige Gerbstoffe dem Wein eine 
feste Kontur ohne rustikal zu wirken. Die 
aromatische Lagreinfrucht wird von herz-
haften Gewürznoten begleitet. Ein wun-
derbarer Botschafter seiner urigen Heimat 
in den Südtiroler Bergen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

NEU!

2020
CABERNET RISERVA 
KIRCHHÜGEL
Alto Adige DOC
Kurtatsch
Der Cabernet Sauvignon gibt seine Frucht 
von Schwarzen Johannisbeeren, während 
der Cabernet Franc würzige Kräuteraromen 
mitbringt. Ein feiner Säurenerv gibt dem 
muskulösen Körper des Kirchhügel ein 
beeindruckendes Potential und Komplexität 
mit. Nach längerer Reife entwickelt der 
Kirchhügel spannende Aromen von 
Zedernholz. Dieser kräftige Rote gewinnt 
mit jedem Jahr an Tiefgang. Kirchhügel 
ist der „Sakrale“ im Portfolio des Südtiroler 
Premium-Erzeugers Kurtatsch.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

STRENG 
LIMITIERT

NEU!

Art.-Nr.
5202 2022er 

11,90
1 L = 15,87

www.brogsitter.de/info/5202

Art.-Nr.
5198 2021er 

12,90
1 L = 17,20

www.brogsitter.de/info/5198

Art.-Nr.
5206 2020er 

22,40
1 L = 29,87

www.brogsitter.de/info/5206
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Das Weingut Wilhelm 
Walch im berühmten 
Weinort Tramin ist 
seit 1869 im Besitz 
der Gründerfamilie. 
Walch-Weine zeugen 
von Professionalität 
und passionierter 
Arbeit in den stei-
len Lagen am Fuße 
der Dolomiten.

Werner Walch

 ITALIEN · SÜDTIROL

WILHELM WALCH

IT
AL

IE
N

2021/2022
PINOT GRIGIO
Prendo
Dolomiti IGP · Südtirol
Wilhelm Walch
Die Weinberge des Spitzen-Weingutes 
Walch liegen im Herzen der Südtiroler 
Weinbauzone. Sie erstrecken sich über 
Höhen von bis zu 700 m ü.d.M in größten-
teils extrem steilen Lagen. Dies prägt die 
frischen Weißweine wie diesen Pinot Grigio 
nachhaltig. Blitzblank leuchtet der Wein im 
Glas. Präzise Fruchtaromen, die an Äpfel 
und Mirabellen erinnern, hinterlassen einen 
knackig-frischen Eindruck. Ein lebhafter 
Südtiroler, der einfach Freude macht.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021/2022
PINOT BIANCO
Alto Adige · Südtirol DOC
Wilhelm Walch
1869 gründete Wilhelm Walch in Tramin 
das Weingut Walch. Bis heute wird es 
von der Familie geführt und zählt zu 
den einflussreichsten Erzeugern der 
Südtiroler Weinwelt. Ihr Pinot Bianco lässt 
Weinfreunden das Herz höher schlagen. 
In teils extrem steilen und kalkreichen 
Lagen mitten im Dolomitgestein reifen 
die Trauben sehr langsam heran. Nach der 
Handlese erfolgt die Reife auf der Feinhefe. 
Das Ergebnis ist ein kernig-saftiger Tropfen. 
Mit einer enormen Körperfülle ist er für uns 
einer der spannendsten Vertreter seiner 
Region.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021/2022
CHARDONNAY
Pilat
Alto Adige · Südtirol DOC
Wilhelm Walch
Aus Südtirol kommen ganz besonde-
re Weißweine. Ein gutes Beispiel ist die 
passionierte Arbeit der Walchs und ihr 
Chardonnay „Pilat“. Die handgelesenen 
Trauben stammen von teils extrem steilen 
und kalkhaltigen Gesteinslagen. Der Wein 
wird im Keller der Familie Walch erzeugt 
und reift lange auf der Feinhefe. Mit seiner 
besonders schönen Frische und saftigen 
Art bietet er eine elegante Alternative zum 
französischen Chablis.

0,75 l | 6-8° C, bis 2029

Art.-Nr.
6406

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/6406

Art.-Nr.
7123

2021er
2022er 

15,45
1 L = 20,60

www.brogsitter.de/info/7123

Art.-Nr.
7011

2021er
2022er 

15,45
1 L = 20,60

www.brogsitter.de/info/7011
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Berühmter Weinort Tramin

 ITALIEN · SÜDTIROL

WILHELM WALCH

ITALIEN

2021/2022
SAUVIGNON
Krain
Alto Adige · Südtirol DOC
Wilhelm Walch
Die Weine der Walchs sind Aushängeschilder 
der Südtiroler Weinwelt und stehen für die 
perfekte Vermählung aus Tradition und 
Moderne. Dieser exzellente Weißwein wird 
sortenrein aus Sauvignon Blanc-Trauben 
erzeugt. Blitzblank leuchtet er im Glas. 
Sein facettenreiches Bukett erinnert an 
reife Stachelbeeren. Der Sauvignon Krain 
besticht durch seine Frische und seinen 
eleganten Körper. Ein schlanker, wundervoll 
animierender Vertreter der Weinbaukunst 
des Südtiroler Spitzenweingutes.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2020/2022
ROSÉ
Weinberg Dolomiten · Vigneti delle 
Dolomiti IGP
Wilhelm Walch
Der Rosé vom Südtiroler Spitzenweingut 
Wilhelm Walch betört mit einem anmutigen 
Bukett, das an Walderdbeeren erinnert. 
Raffiniert und elegant, sehr aromatisch 
und fruchtbetont. Der Rosé ist die gekonn-
te Komposition aus traditionellen roten 
Rebsorten, die zum Erhalt der Frische 
gekühlt vergoren werden. Er sollte kühl 
getrunken werden, so bietet er den schöns-
ten Trinkgenuss. Ein eleganter Aperitif, auch 
zu Meeresfrüchten oder Fisch macht er eine 
„bella figura“.

0,75 l | 8-10° C, jetzt trinkreif

Art.-Nr.
7124

2021er 
2022er 

17,30
1 L = 23,07

www.brogsitter.de/info/7124

Art.-Nr.
7125

2020er 
2022er 

14,90
1 L = 19,87

www.brogsitter.de/info/7125
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Puiatti baut auf 40 Hek-
tar eigenen Weinbergen 
Reben aus regionalty-
pischen autochthonen, 
wie auch internationalen 
Traubensorten an. 

 ITALIEN · FRIAUL

PUIATTI – SPITZENERZEUGER

IT
AL

IE
N

2021/2022
RIBOLLA GIALLA
Venezia Giulia IGP
Puiatti
Eine besonders alte Rebsorte aus dem Friaul 
feiert ihr Comeback! Die visionären Winzer 
von Puiatti sind für diese Entwicklung maß-
geblich verantwortlich. Das Weingut setzt 
seit vielen Jahren auf alte, regionaltypische 
Rebsorten und naturnahen Anbau. Der 
Wein gefällt mit präsentem Duft von Apfel 
und Stachelbeere gefolgt von einem Hauch 
Salbei. Sehr klar, frisch und mineralisch 
am Gaumen. Ein klasse Gewächs, das die 
Entdeckung lohnt!

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

Kostbare, sehr 
alte Friauler 

Rebsorte

2021/2022
FRIULANO
Friaul DOP
Puiatti
Der Friulano ist der wohl typischs-
te Weißwein des Friauls. Sein Charakter 
ist unverwechselbar. Er gefällt mit 
sortentypischen Pfirsich- und Birnenaromen 
sowie Noten von weißem Pfeffer und Heu. 
Die Winzer von Puiatti lesen ihre Trauben 
ausschließlich von Hand und selektieren 
mehrfach. Entdecken Sie eine sehr elegante, 
facettenreiche Weißwein-Spezialität aus 
dem Friaul!

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Der Klassiker 
des Friaul!

2021/2022
TRAMINER AROMATICO
Friaul DOP
Puiatti
Dieser aromatische Traminer vom Friauler 
Starweingut Puiatti besticht durch sein 
betörendes, florales Bukett mit Noten 
von Rosenblättern und Aromen von rei-
fen Birnen und Pfirsichen. Der Wein wird 
temperaturkontrolliert vergoren und reift 
für einige Monate auf der Feinhefe. Er eig-
net sich ideal als Aperitif sowie zu Fisch und 
Meeresfrüchten.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Rebsorten- 
Renaissance

Art.-Nr.
5731

2021er
2022er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/5731

Art.-Nr.
5734

2021er
2022er 

14,50
1 L = 19,33

www.brogsitter.de/info/5734

Art.-Nr.
5739

2021er
2022er 

14,75
1 L = 19,67

www.brogsitter.de/info/5739
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Nicht nur regionaltypische 
Traubensorten sondern 
auch internationale 
Edelreben laufen in der 
einzigartigen Weiß-
wein-Region Norditalien 
zur Höchstform auf.

Die Weine aus den Fri-
auler Regionalrebsorten 
sind besonders raffiniert, 
klar strukturiert und 
eigenständig. Die Weine 
aus internationalen 
Rebsorten wie beispiels-
weise Chardonnay, 
präsentieren sich mit 
intensivem Geschmack 
und feiner Mineralität. 

 ITALIEN · FRIAUL

SPITZENERZEUGER – PUIATTI

ITALIEN

2021/2022
PINOT GRIGIO
Friaul DOP
Puiatti
Klassischer Pinot Grigio mit einem eleganten 
Duft von Aprikose und Weinbergspfirsich. 
Langanhaltender, würziger und präsenter 
Geschmack. Die vollreifen Trauben des Pinot 
Grigios werden ausschließlich von Hand 
gelesen und selektiert. Der ideale Begleiter 
zu Antipasti mit Meeresfrüchten, zu Risotto 
oder zu cremigen Pastagerichten.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Pinot Grigio in 
reinster Form

2021/2022
CHARDONNAY
Friaul DOP
Puiatti
Der Chardonnay von Puiatti ist ein typischer 
Vertreter seiner Heimat mit einem klaren 
und frischen Stil. Fantastische Aromen von 
Aprikose, Zitrus und Haselnuss machen 
diesen eleganten Weißwein zu einem per-
fekten Begleiter zu würzigen Vorspeisen, 
Fisch oder Geflügel.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Top- 
Chardonnay 
von Puiatti!

2022
SAUVIGNON BLANC
Friaul DOP
Puiatti
Puiattis Sauvignon bringt auf herrliche 
Weise die Vielfalt seiner Heimat zum 
Ausdruck. Seine sortentypische lebhafte, 
spritzige Art wird mit einer mineralischen 
Eleganz verknüpft, die man lange am 
Gaumen nachschmecken kann. Ein Friauler 
Sauvignon Blanc wie aus dem Bilderbuch. 
Unbedingte Probierempfehlung – nicht nur 
für alle Sancerre-Fans!

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Charaktervol-
ler Sauvignon 

von Puiatti

Art.-Nr.
5735

2021er
2022er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/5735

Art.-Nr.
5732

2021er
2022er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/5732

Art.-Nr.
5738 2022er 

12,90
1 L = 17,20

www.brogsitter.de/info/5738
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 ITALIEN · VENETO & FRIAUL

ALBINO ARMANI  
Viticoltori dal 1607

NEU!
IT

AL
IE

N

2022
CHARDONNAY
Capitel
Trentino DOC
Albino Armani
Die Chardonnay-Trauben der „Cru“-Lage 
„Capitel“ wachsen auf typischen Trentiner 
Pergolen und werden ausschließlich von 
Hand gelesen. Der Wein brilliert mit üppi-
gen sortentypischen Fruchtaromen und 
einem animierenden Säurespiel. Ein aristo-
kratisches Gewächs von der Meisterhand 
des erfolgsverwöhnten Winzers und 
Weingutsbesitzers Albino Armani.

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

NEU!

2022
LUGANA DOC
Albino Armani
Der Lugana aus dem traditionsreichen 
Weingut der Familie Armani stammt von 
den Ufern am südlichen Gardasee, von 
ideal gelegenen Weingärten rund um 
Peschiera. Hier fühlt sich die Turbiana-Rebe 
sichtlich wohl und bringt einen extraktrei-
chen, saftigen Weißwein hervor, der in den 
Kellern der Armanis zu einer faszinierenden 
Weinpersönlichkeit heranreift. Blitzblank, 
frischer Zitrusduft und Salbei, lebendig und 
ein fast unerschöpfliches Aromenspektrum. 
Ein Lugana, der keine Wünsche offen lässt!

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

NEU!

2022
PINOT GRIGIO
Corvara
Valdadige DOC
Albino Armani
Auf der exklusiven Einzellage Corvara ste-
hen die Reben auf sehr anspruchsvollem 
Terrain. Die steinigen Moräne-Böden zwin-
gen die Reben tief zu wurzeln und versor-
gen die Trauben mit einer ganz besonderen 
Mineralität. Dieser elegante Lagen-Wein 
bietet mit seiner faszinierenden Eleganz 
anspruchsvollen Weingenuss. Ein wunder-
schönes Glanzlicht unter den großartigen 
Weißweinen des renommierten Weingutes 
der Familie Armani.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

NEU!

Vierhundert Jahre 
Weinbau und eine uner-
müdliche Leidenschaft 
für die Erzeugnisse ihrer 
Heimat: im Etschtal 
gehen die Geschichte 
der Familie Armani und 
die des Weinbaus seit 
1607 Hand in Hand. Aus 
den Weinbergen der 
Familie in den sanften 
Hügeln der Valpolicella 
und Vallagarina, als 
auch in den Dolo-
miten sowie an den 
fruchtbaren Ufern der 
Etsch und im Friaul, 
stammen Weine, die 
internationalen Weltruf 
genießen. Der beson-
dere Augenmerk liegt 
für Albino Armani auf 
regionalen autochtho-
nen Rebsorten und aus-
gesuchten Einzellagen.

Albino und Egle Armani mit Sohn Federico

Art.-Nr.
5770 2022er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/5770

Art.-Nr.
5784 2022er 

15,50
1 L = 20,67

www.brogsitter.de/info/5784

Art.-Nr.
5780 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/5780
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Der Valpolicella 
(aus regionalen 
Corvina-,  
Corvinone- und  
Rondinella- 
Trauben) wird 
zusätzlich mit 
getrockneten 
Amarone-Trau-
ben vergoren. 
Hierbei entsteht 
die einzigartige 
Weinspeziali-
tät Ripasso.

 ITALIEN · VENETO & FRIAUL

ALBINO ARMANI  
Viticoltori dal 1607

NEU!
ITALIEN

2022
SAUVIGNON
Campo Napoleone
Trevenezie IGT
Albino Armani
Ein prächtiger Weißwein von 
den fruchtbaren Moräne-
Böden der Spitzenlage Campo 
Napoleone im Vallagarina 
(Lagarinatal), der Region im 
südlichen Etschtal. Armani ver-
gärt diesen frisch-fruchtigen 
Sauvignon gekühlt zum Erhalt 
der Frische und der unglaublich 
komplexen Fruchtnote. Für uns 
einer der besten italienischen 
Sauvignons überhaupt!

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

NEU!

2022
PINOT GRIGIO
Friuli
Friuli Grave DOC
Albino Armani  
Tenuta di Sequals
Dieser elegante und prägnante 
Pinot Grigio hat seine Wurzeln 
tief unter den weißen Steinen 
des Grave-Gebiets. Hier in den 
Weingärten der Familie Amani 
reift er zu einem markanten, 
ausdrucksstarken Vertreter 
seiner Art heran. Mit strenger 
Selektion werden nur wenige 
Trauben pro Weinrebe zuge-
lassen. So entsteht ein hoch-
konzentrierter, extraktreicher 
Wein, der auf einzigartige Weise 
dieses besondere Terroir zum 
Ausdruck bringt. Ein Glanzlicht 
unter den Pinot Grigios!

0,75 l | 8-10° C, bis 2027

NEU! NEU!

2021
REFOSCO
dal Peduncolo Rosso
Friuli Grave DOC
Albino Armani  
Tenuta di Sequals
Schon die Römer schätzten die 
Refosco-Traube. In der Grave 
Friulana wachsen die Reben 
in den Weingärten der Familie 
Armani heran. Der spannende 
Aromenstrauß von getrockne-
ten Kräutern über roten Beeren 
und dunklen Gewürze machen 
diesen Wein einzigartig. Albino 
Armani lässt seinen Refosco 
kurz im Holz reifen, um die 
Tannine abzumildern und den 
Fruchtcharakter zu betonen. 
Ein großartiges Gewächs aus 
Meisterhand!

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2020
RIPASSO
Valpolicella
Classico Superiore DOC
Albino Armani
Ein hoch konzentrierter und 
komplexer Rotwein mit tief-
dunkler Farbe. Die Familie 
Armani ist berühmt für Ihren 
Ripasso, der an Eleganz 
und Ausgewogenheit sei-
nes Gleichen sucht. Im 
Eichenholzfass reift er schließ-
lich zu diesem samtigen, 
komplexen Traumwein heran. 
Rotes Traumgewächs – eine 
Meisterleistung!

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

NEU!

Art.-Nr.
5790 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/5790

Art.-Nr.
5586 2020er 

17,95
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/5586

Art.-Nr.
5798 2021er 

12,45
1 L = 16,60

www.brogsitter.de/info/5798

Art.-Nr.
5796 2022er 

12,45
1 L = 16,60

www.brogsitter.de/info/5796
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Silvio Jermann ist 
nicht nur ein exzel-
lenter und sehr 
begabter Weinma-
cher, sondern auch 
ein ausgezeichneter 
Marketing-Stratege. 
Wie kaum ein anderer 
Produzent in Italien 
hat er sein Image 
und seine Identität 
mit eindrucksvollen 
Qualitäten, einfalls-
reichen Namen und 
überzeugenden Aus-
stattungen ziel strebig 
aufgebaut. Man fin-
det seine Weine auf 
den ersten Plätzen 
bei Ver kostungen 
in aller Welt.

 ITALIEN · FRIAUL

SILVIO JERMANN

IT
AL

IE
N

5012 5024 50295027

Art.-Nr.
5012 2021 JERMANN SAUVIGNON

Venezia-Giulia IGP
Überzeugt mit Aromen von Stachelbeeren und frischem Heu. Sehr delikat im Geschmack und mit fülli-
gem Körper, harmonisch und animierend, elegant und ausgewogen. Passt zu Krustentieren, Risotto mit 
Meeresfrüchten, Weiβfisch mit Saucen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 23,75
1 L = 31,67

Art.-Nr.
5024 2021 JERMANN CHARDONNAY

Venezia-Giulia IGP
Einmal mehr eine körperreiche Versuchung. Sehr elegant und charmant mit animierendem Apfel- und 
Holunder blütenduft. Hervorragender Abgang. Dieser Wein unterstreicht das natürliche Aroma der Weinrebe 
deutlich wahrnehmbar. Verführerisch!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 23,95
1 L = 31,93

Art.-Nr.
5027

2021 JERMANN PINOT GRIGIO
Venezia-Giulia IGP
Der Pinot Grigio hat einen kräftigen und komplexen Charakter mit schwungvoller Eleganz und ver-
spielter Frucht. Passt zu Fischsuppe, gegrillten Fischgerichten und verschiedenen Pilzgerichten mit 
Wiesenchampignons und Steinpilzen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 23,75
1 L = 31,67

Art.-Nr.
5029 2020 JERMANN WHERE DREAMS HAVE NO END

Chardonnay · Barrique Venezia-Giulia IGP
Silvio Jermann kann sich aufgrund seiner Reputation in der Weinwelt auch ein paar Künstlerallüren leisten, 
wenn sie so schön sind wie dieser Chardonnay. Ein komplexer charaktervoller Wein mit viel Schmelz durch 
den Ausbau im Barrique.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2020er 54,80
1 L = 73,07

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Francesca, Gian Andrea und Giorgio Tinazzi  
in ihren Weinbergen

Die Tinazzi Fami lie 
besitzt Wein gütern in 
Venetien und Apulien. 
Der Hauptsitz liegt 
am Gardasee. Das 
Familienunternehmen 
ist Inbegriff für 
Qualitätsweine und 
authentischen Genuss.

 ITALIEN · APULIEN & VENETO

TINAZZI

ITALIEN

2021/2022
PRIMITIVO
Sentieri Infiniti
Puglia IGP
Tinazzi · San Giorgio
Der Sentieri Infinity („endlose 
Pfade“) ist ein vielfach prämier-
ter Primitivo aus den moder-
nen Kellern der Cantina San 
Giorgio der Familie Tinazzi in 
Apulien. Er reift 4 bis 6 Monate 
im Eichenholz. Schwenkt man 
das Weinglas, offenbart er eine 
hohe Viskosität, was sich in 
deutlichen „Kirchenfenstern“ 
zeigt. Ein Klasse-Primitivo, kom-
plex, weich und harmonisch – 
und zu diesem Preis ein Traum!

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
91/100 Punkte
Falstaff Apulien Trophy 2022, JG 2021
94/100 Punkte
Luca Maroni, JG 2021

2021/2022
LUGANA
DOP
Tinazzi · Ca’ de‘ Rocchi
Der Lugana aus dem 
Traditionsweingut der Familie 
Tinazzi betört mit seinem inten-
siven Bukett von tropischen 
Früchten und blumigen Noten 
im langen Nachhall. Ein klasse 
Gewächs, harmonisch und fein, 
mit jedem Schluck wie ein klei-
ner Urlaub am wunderschönen 
Gardasee.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025
92/100 Punkte
Luca Maroni, JG 2021
91/100 Punkte
Falstaff Gardasee Trophy 2022, JG 2021

2021/2022
PINOT GRIGIO
Arnasi
delle Venezie DOP
Tinazzi · Tenuta Valleselle
Tenuta Valleselle ist ein wun-
derschönes Gut in den sanf-
ten Hügeln in Bardolino am 
Gardasee. Seit 1986 gehört es 
der Familie Tinazzi. Hier wer-
den exzellente Weine wie der 
reinsortige Pinot Grigio Arnasi 
erzeugt. Der Arnasi stammt von 
ausgesuchten Lagen in den 
Weingärten des Familiengutes. 
Ein exzellenter Vertreter der 
allseits beliebten Genussweine 
von den Ufern des Gardasees.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025
93/100 Punkte
Luca Maroni, JG 2021

2021/2022
PINOT GRIGIO
ISTÀ
delle Venezie DOP
Tinazzi · Ca’ de’ Rocchi
Der Istà ist ein echtes 
Glanzstück und leuchtet 
blitzblank mit goldgelbem 
Schimmer im Glas. Er begeis-
tert mit animierenden Aromen 
von Äpfeln und Pfirsich. Die 
feine, filigrane Spitzigkeit ist 
hervorragend in den vollmun-
digen Körper integriert. Ein 
spritzig-saftiger und unkom-
plizierter Pinot Grigio von 
Meisterhand.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025
93/100 Punkte
Luca Maroni, JG 2021

Art.-Nr.
5188

2021er
2022er 

8,99
1 L = 11,99

www.brogsitter.de/info/5188

Art.-Nr.
5186

2021er
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/5186

Art.-Nr.
5187

2021er
2022er 

9,99
1 L = 13,32

www.brogsitter.de/info/5187

Art.-Nr.
5185

2021er
2022er 

9,25
1 L = 12,33

www.brogsitter.de/info/5185
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Seit fünf Generati-
onen betreibt die 
Familie Montresor 
Weinbau in San 
Benedetto auf 
hohem Niveau. Alle 
Trauben in den 40 
ha großen Wein-
gärten werden von 
Hand gelesen. 80 % 
der Flächen sind mit 
Trebbiano di Lugana 
bepflanzt, der 
typischen Rebsorte 
des Gardasees.

 ITALIEN · VENETO

OTTELLA - WELTBERÜHMTE WEINE

IT
AL

IE
N

2022
LUGANA BIANCO
DOC
Ottella 
Francesco & Michele Montresor
Der meisterhafte Lugana von Ottella erfreut 
mit seinem sortentypisch feinen Duft nach 
weißen Blüten und tropischen Früchten. 
Sein Ge schmacks spektrum ist komplex und 
wird durch eine warme würzige Note berei-
chert. Ein großer Genuss und nicht nur eine 
frische Inspiration für die warme Jahreszeit.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
LE CREETE LUGANA
DOC
Ottella
Francesco & Michele Montresor
Einer der begehrtesten italienischen 
Weißweine! Die Trauben aus der Cru-Lage 
Le Creete werden aufwendig von Hand 
gelesen. Das intensive und feine Bukett 
wird durch herrliche Aromen von gelben 
Früchten wunderschön komplettiert. Das 
körperreiche, lange Finale lässt seine noble 
Herkunft erkennen. Ein Spitzen-Lugana und 
zurecht einer der begehrtesten Tropfen 
des Veneto.

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

2020
MOLCEO LUGANA RISERVA
DOC
Ottella 
Francesco & Michele Montresor
Ottellas Lugana Molceo ist die hohe Kunst 
des weißen Trebbianos! Ausgezeichnet 
mit drei Gläsern im Gambero Rosso! Fein 
und elegant, faszinierend, lang anhal-
tend. Der Ottella Molceo Lugana ist eine 
delikate Evolution aus dem berühmten 
Hause Ottella. Ein Lugana Riserva der 
Spitzenklasse!

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Ottella – seit 5 Generationen 
Weinbau im Veneto

Art.-Nr.
5761 2020er 

28,80
1 L = 38,40

www.brogsitter.de/info/5761

Art.-Nr.
9624 2022er 

15,25
1 L = 20,33

www.brogsitter.de/info/9624

Art.-Nr.
4845

2021er 
2022er 

19,80
1 L = 26,40

www.brogsitter.de/info/4845
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 ITALIEN · VENETO

OTTELLA - WELTBERÜHMTE WEINE

ITALIEN

2021/2022
ROSESROSES
Rosato Alto Mincio IGT
Ottella  
Francesco & Michele Montresor
Der Ottella RosesRoses ist 
ein körperreicher, frischer 
und jugendlicher Roséwein. 
Feinwürziger Duft nach 
Rosenknospen, vollmundig 
und frisch. Passt hervorra-
gend zu Meeres- und Seefisch 
und leichten Gerichten im 
Allgemeinen. Auch ausgezeich-
net als Aperitif oder einfach nur 
als Solist für schöne (Sommer-) 
Tage.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2018
CAMPOSIRESO
Rosso Veronese IGT
Ottella  
Francesco & Michele Montresor
Elegante Komposition von 
handverlesenen Corvina-, 
Merlot- und Cabernet-
Sauvignon-Trauben aus den 
gutseigenen Weinbergen. Die 
Besonderheit: Das Lesegut 
wird zum Teil in kleinen Kisten 
getrocknet und danach mit 
den verbleibenden, sehr spät 
gelesenen Trauben kombiniert. 
Sanfte, weiche Tannine beglei-
ten das lang anhaltende Finale. 
Köstlich, tieffruchtig und wie 
für jeden schönen Moment 
gemacht: ein Traumwein vom 
Spitzenweingut Ottella!

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2019
VALPOLICELLA 
RIPASSO

B I O

Ripa della Volta
Veneto DOC
Ottella  
Francesco Montresor
Der rubinrote Wein aus haupt-
sächlich Corvina-Trauben 
wird nach dem traditionellen 
Ripasso-Verfahren erzeugt. 
Hierfür wird er auf den Trester 
des gutseigenen Amarone 
gegeben, wodurch es zu einer 
erneuten Gärung kommt. 
Dadurch wird der Ripasso so 
weich und harmonisch. Das 
Bukett verführt mit dunklen 
Früchten, abgerundet durch 
würzige Aromen von Lakritze. 
Ein klasse Gewächs aus 
Meisterhand!

0,75 l | 14-16° C, bis 2027

B I O
IT-BIO-006

2021
GEMEI ROSSO
Alto Mincio IGT
Ottella  
Francesco & Michele Montresor
Der Gemei Rosso der berühm-
ten Ottella von Francesco und 
Michele Montresor betört mit 
dunklen Beeren und fruchtigen 
Pflaumenaromen. Es werden 
drei Rebsorten zusammen 
vinifiziert, die auf den Hügeln in 
den gutseigenen Weinbergen 
in der Lombardei wachsen: 
Corvina Veronese, Merlot 
und Cabernet Sauvignon. Ein 
charaktervoller Wein mit viel 
Genuss – verspielt und ver-
führerisch.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

Art.-Nr.
5762 2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/5762

Art.-Nr.
5927 2018er 

20,95
1 L = 27,93

www.brogsitter.de/info/5927

Art.-Nr.
7148 2019er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/7148

Art.-Nr.
3583

2021er
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/3583

97



Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Zenato zählt zu den 
bekanntesten und 
besten Weingütern 
des Veneto. Nahe 
des Gardasees in 
dem kleinen Städt-
chen Peschiera del 
Garda ist das Gut 
ansässig. Seit über 
50 Jahren steht das 
Familienweingut 
für Weine von 
höchster Qualität.

 ITALIEN  · LOMBARDEI & VENETO

FEINE LUGANA

IT
AL

IE
N

2021/2022
LUGANA SAN BENEDETTO
DOC
Zenato
Rund um den Ort San Benedetto di Lugana 
schmiegen sich auf sanften Hügeln die 
sonnenverwöhnten Weingärten der 
Familie Zenato, bekannt als einer der bes-
ten Erzeuger der Region. Die intensiven 
Fruchtaromen des Lugana erinnern an 
Birnen und Aprikosen. Der würzige und 
harmonische Weißwein mit seinem feinen 
Duft nach Pfirsich und Marzipan ist in seiner 
Preisklasse unschlagbar.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025
87/100 Punkte
Weinwirtschaft 7/2022, JG 2021

2022
LUGANA LIMNE
DOC
Tenuta Roveglia
Die Tenuta Roveglia in Pozzolengo südlich 
vom Gardasee zählt zu den TOP-Erzeugern 
der Region. Die Rebstöcke sind teilweise 
sehr alt, was einen geringeren, aber qualita-
tiv dafür umso kostbareren Ertrag zur Folge 
hat. Der Wein wird reinsortig aus Trebbiano 
di Lugana erzeugt. Die Trauben werden 
gekühlt vergoren, was den Lugana Limne 
so unnachahmlich frisch schmecken lässt. 
Ein säurearmer, frischer, strukturierter und 
angenehm mineralischer Weingenuss, der 
Urlaubsfeeling aufkommen lässt.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022
LUGANA INSIEME
DOC
Ambre
Die Weinberge liegen am Südufer des 
Gardasees. Die Vinifikationsprozesse zielen 
darauf ab, die für diese Rebsorte typische 
Frische, Fruchtigkeit und Mineralität her-
vorzuheben. Der Lugana Insieme zeichnet 
sich durch einen reichen, mineralischen und 
fruchtigen Geschmack aus. Leckere Aromen 
von Zitrusfrüchten und Frühlingsblumen 
verzücken den Gaumen. Frisch, ange-
nehm und elegant, mit Mandelnoten im 
Nachgeschmack. Als Apéro und auch per-
fekt zu Antipasti und Frischkäse.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

NEU!

Art.-Nr.
5306 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/5306

Art.-Nr.
5033

2021er
2022er 

13,75
1 L = 18,33

www.brogsitter.de/info/5033

Art.-Nr.
3918 2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/3918
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 ITALIEN · VENETO

CÀ DEI FRATI
ITALIEN

2021/2022
I FRATI LUGANA
DOC
Cà dei Frati
Der „I Frati“ ist ein leuchtendes Lugana-
Juwel! Er wird reinsortig aus der Turbiana-
Rebe erzeugt. Familie Dal Cero führt mit 
viel Herzblut in vierter Generation das 
Weingut Cà dei Frati in Lugana di Sirmione. 
Ihr Premium-Lugana ist das Aushängeschild 
des renommierten Gutes. Uns beeindruckt 
er mit einem ganzen Aromenstrauß an 
Blüten, Zitrusfrüchten und Mandeln. 
Kraftvolles Gewächs mit saftiger Frucht. Der 
Wein hat einen unvergleichlichen Siegeszug 
durch die italienische Gastronomie genom-
men.

0,75 l | 6-8° C, bis 2027

2021/2022
ROSA DEI FRATI ·  
DER WELTBERÜHMTE
Riviera del Garda Classico DOC
Cà dei Frati
An den Ufern des Gardasees gewachsen 
auf Kalk, Ton, Lehm und Sand. 6 Monate im 
Edelstahltank ausgebaut und zwei Monate 
auf der Flasche gereift. Frisch, zart und 
elegant mit Aromen kleiner roter Früchte. 
Noten von Weißdornblüte und Wildkirsche. 
Ein wunderschöner Rosé aus der weltbe-
rühmten Cà dei Frati!

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2016
PIETRO DAL CERO 
AMARONE
della Valpolicella
DOCG
Cà dei Frati
Die Geschwister Dal Cero widmen diesen 
fantastischen Amarone ihrem Vater Pietro. 
Ein Amarone delle Valpolicella, der köstli-
cher kaum sein könnte! Er beeindruckt mit 
besonderer Kraft und Fülle. Nach der Lese 
werden die Edeltrauben auf Holzdarren 
getrocknet und geben diesem Wein seine 
besonderen Aromen. Der Amarone bezau-
bert mit kräftigen balsamischen Noten, 
Sternanis, wilder Minze, Kaffee und Tabak. 
Eine überwältigende Köstlichkeit und eine 
Kostbarkeit – in der original Holzschatulle 
mit Brand.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

Erstmals urkundlich 
erwähnt wird Cà dei 
Frati in Lugana di Sir-
mione im Jahre 1782. 
Heute wird die Wein-
bautradition des renom-
mierten Weingutes am 
Gardasee von Santa 
Rosa Dal Cero und ihren 
Kindern in die vierte 
Generation geführt. 
Der Erfolg der Cà dei 
Frati entwickelte sich 
rasch zum weltweiten 
Phänomen. Mittlerweile 
schaut die internatio-
nale Weinwelt auf das 
kleine Gut am Garda-
see, das in den letzten 
Jahrzehnten weltweit 
mit seinem Lugana 
Kultstatus erreicht hat.

Art.-Nr.
7117 2016er 

57,90
1 L = 77,20

www.brogsitter.de/info/7117

5915 2022er 14,95
1 L = 19,93

5915H 0,375l
2021er 

9,95
1 L = 26,53

5915M 1,5l
2021er 

28,95
1 L = 19,30

www.brogsitter.de/info/5915/ 5915H/ 5915M/

6402 2021er
2022er 

14,95
1 L = 19,93

6402H 0,375  l
2021er 

9,95
1 L = 26,53

6402M 1,5  l
2021er 

28,95
1 L = 19,30

www.brogsitter.de/info/6402/ 6402H/ 6402M/

99



Seit über achtzig 
Jahren trägt die 
Familie Marzotto mit 
Santa Margherita 
zum internationalen 
Erfolg des italieni-
schen Qualitätsweins 
bei. Den Blick stets 
nach vorn gerichtet, 
den Respekt für 
die Tradition nicht 
vergessend und mit 
einem besonderen 
Gespür für das große 
Potential, dass im 
Terroir und der jewei-
ligen, dort wach-
senden Rebsorte 
steckt. Heute gilt 
Santa Margherita 
in der ganzen Welt 
als Botschafter für 
Weine aus dem Nor-
den Italiens. Winery 
of the year 2021, 
Gambero Rosso

2021/2022
LUGANA DOC
Die berühmte Santa Margherita
Mit ihrem Lugana präsentiert die berühm-
te Santa Margherita, wie köstlich die 
Weißweine vom Gardasee sein können! 
Der Lugana wird gekühlt vergoren, um 
seinen einmaligen Frischecharakter der 
Rebsorte Trebbiano di Lugana voll zur 
Geltung zu bringen. Ein Hauch von Mandel, 
saftige, knackige Äpfel- und aromatische 
Birnennoten machen dieses anmutige 
Gewächs von den Ufern des Gardasees zu 
einem superben Genuss!

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

Winery of the year 2021, Gambero Rosso
 ITALIEN · VENETO

SANTA MARGHERITA

IT
A

LI
EN

Von der be-
rühmten Santa 

Margherita!

Art.-Nr.
2814

2021er 
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/2814
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Winery of the year 2021, Gambero Rosso
 ITALIEN · VENETO

SANTA MARGHERITA

ITALIEN

2022
SANTA MARGHERITA
PINOT GRIGIO
Südtirol · Valdadige DOC
Die berühmte Santa Margherita
Klarer fruchtiger Weißwein aus dem schö-
nen Etschtal in Südtirol. Ansprechendes 
Aroma nach reifen Golden Delicious Äpfeln. 
Ausdrucksstarker, sortenreiner Pinot Grigio. 
Das Weingut Santa Margherita versteht es 
wie kaum ein anderes, Pinot Grigio in her-
ausragender Qualität zu erzeugen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022
SANTA MARGHERITA 
CHARDONNAY
Classici
Vigneti delle Dolomiti IGT
Die berühmte Santa Margherita
Animierender, trockener Chardonnay mit 
dezentem Duft nach reifen Äpfeln und 
Honig. Der Geschmack ist sehr harmo-
nisch und langanhaltend. In den Kellern 
von Santa Margherita mit höchsten 
Qualitätsansprüchen vinifiziert, ist er in 
vielseitiger Wein, der als frischer Aperitif 
und als Begleiter zum Essen eingesetzt 
werden kann.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2019/2020
SANTA MARGHERITA
MERLOT
Veneto IGP
Die berühmte Santa Margherita
Reinsortiger Merlot aus dem berühmten 
Weingut Santa Margherita im Veneto. Das 
Traditionsweingut ist seit rund 80 Jahren 
im Familienbesitz der Grafen Marzotto. 
Der rubinrote Wein aus der französischen 
Nobelrebe Merlot überzeugt mit fantas-
tischen Aromen von Johannisbeere. Sehr 
fein und gut strukturiert. Ein genussvoller 
Merlot, elegant und konsequent klassisch.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
2811 2022er 

11,45
1 L = 15,27

www.brogsitter.de/info/2811

Art.-Nr.
2812 2022er 

11,45
1 L = 15,27

www.brogsitter.de/info/2812

Art.-Nr.
2813

2019er
2020er 

11,45
1 L = 15,27

www.brogsitter.de/info/2813
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Torresella steht 
für authentische 
Weine mit unver-
wechselbarem 
Charakter der Reb-
sorten Venetiens.

 ITALIEN · VENETO · VON DER BERÜHMTEN SANTA MARGHERITA

TORRESELLA

IT
AL

IE
N

2900 2901 2902 6915 2905

Art.-Nr.
2900

2021/2022 PINOT GRIGIO
Veneto DOC Torresella
Torresella von der berühmten Santa Margherita steht für Authentizität und einen gelungenen sortenrei-
nen Ausbau des Pinot Grigios, der wohl beliebtesten weißen Rebsorte weltweit. Frischer Duft, belebender 
Geschmack nach Äpfeln und ZitrusfrüchtenDer Veneto DOC ist ein besonderer Pinot Grigio. Blitzblank und 
glasklar, fruchtig animierend. Er macht einfach nur Freude!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 
2022er 

7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
2901

2020/2022 CHARDONNAY
Veneto IGT Torresella
Dieser fruchtige, frische und delikate Chardonnay eignet sich besonders als Aperitif und passt auch vorzüg-
lich zu Fischgerichten, gemischten Salaten und frischem Käse. Eine vollmundige Textur mit feiner Säure und 
einem angenehmen Nachklang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2020er 
2022er 

7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
2902

2022 SAUVIGNON
Veneto IGT Torresella
Ein Sauvignon aus dem Veneto mit aromatischer Fülle. Er leuchtet im Glas goldgelb. Sein Bukett von Paprika, 
Pampelmuse und schwarzer Johannisbeere wirkt einladend. Mit gutem Säuregehalt und frisch im Geschmack, 
würzig und elegant, ist er der perfekte Vertreter norditalienischer Frische-Weine.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2022er 7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
6915

2021/2022 PINOT GRIGIO ROSÉ
Veneto DOC Torresella
Die Beerenschale des Pinot Grigios ist leicht rötlich. Lässt man den Wein bei der Maischegärung für einige 
Stunden auf der Schale ruhen, verleiht sie ihm eine angenehm rosa bis kupferrote Farbe. Der zarte Pinot Grigio 
Rosé duftet und schmeckt verführerisch nach Erdbeeren, Kirschen und Maulbeeren. Ideal als Aperitif oder zu 
traditionellen mediterranen Gerichten. Torresella präsentiert Ihnen einen weiteren authentischen Wein mit 
unverwechselbarem Charakter.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 
2022er 

7,95
1 L = 10,60

Art.-Nr.
2905

2020 CABERNET
Veneto IGT Torresella
Die Vinifizierung folgt dem klassischen Verfahren der Rotweinbereitung. Der Cabernet Torresella überzeugt mit 
seinem duftigen und beerenfruchtigen Bukett mit würzigen Noten, wie sie die Cabernet-Traube typischerweise 
in diesem Terroir entwickelt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020er 7,95
1 L = 10,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Die Weine der Familie Tommasi 
stehen für die typisch italieni-
sche Lebensart. Sie sind immer 
authentisch und garantieren 
Genuss auf höchstem Niveau. 
Sie repräsentieren die fantas-
tischen Weinbauregionen des 
Veneto (Villa Bianca) und die 
Einzigartigkeit des Valpolicella 
(Villa Girardi), der kleinen und 
feinen Landschaft im Osten des 
Gardasees, nördlich von Verona.

ITALIEN · VENETO – GARDASEE

AMARONE – BARDOLINO

ITALIEN

2018
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO
Veneto DOCG
Villa Girardi
Ein cremiger und nicht zu süßer Wein 
mit vielfältigen Aromen von Blüten, 
Kräutern, schwarzen Beeren, Kirschen und 
Dörrpflaumen. Im Geschmack zeigt sich der 
Amarone vollmundig mit Gewürznoten und 
einem leichten Bitterton. Der Abgang ist 
elegant und langanhaltend. Ein erstklassiger 
Amarone des Top-Erzeugers Villa Girardi aus 
dem Veneto.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2019
VILLA BIANCA  
BARDOLINO ROSSO
Veneto DOC
Villa Girardi
Der Bardolino ist der berühmteste und 
beliebteste Rotwein vom Südostufer des 
Gardasees. Sein Bukett von dunklen Beeren 
und komplexen Gewürztönen schmeckt 
verführerisch. Der Bardolino bietet ein ange-
nehmes Trinkvergnügen, denn er ist nicht 
zu schwer im Alkohol. Ein feiner Rosso des 
Top-Erzeugers Villa Girardi aus dem Veneto.

0,75 l | 14-16° C, jetzt trinkreif

Nach der Lese werden die 
Edeltrauben zunächst auf Holz-
darren getrocknet. Sie geben 
dem berühmten Amarone seine 
besonders intensiven Aromen. 

Art.-Nr.
5220 2018er 

39,80
1 L = 53,07

www.brogsitter.de/info/5220

Art.-Nr.
5410 2019er 

8,45
1 L = 11,27

www.brogsitter.de/info/5410
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 ITALIEN · VENETO

CORTE SERESINA

IT
AL

IE
N

5313 5530 5690 5600 5590

Die Weine von Corte 
Seresina gehören 
zu den beliebtesten 
aus Norditalien. 
Der Grund ist die 
hohe Qualität und 
ein besonderer 
Charakter, der in 
jedem Wein zum 
Ausdruck gebracht 
wird. Die Rebgärten 
erstrecken sich 
über die steinigen 
Muränehügel des 
südlichen Garda-
see-Ufers. In allen 
Corte Seresina-Wei-
nen spiegelt sich 
die große Tradition 
dieses klassischen 
Weinlandes eben so 
wider, wie die typi-
sche mediterrane 
Lebensfreude.

Art.-Nr.
5313

2021/2022 CUSTOZA
Veneto DOC Corte Seresina
Ein aromatischer Spitzenwein aus der Region Verona am Gardasee.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

8,30
1 L = 11,07

Art.-Nr.
5530

2021/2022 PINOT GRIGIO
Veneto DOC Corte Seresina
Die italienische Variante des Grauburgunders bringt hier im Veneto wunderbar säurearme, intensiv-fruchtige 
und blitzsaubere Weine hervor.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

8,30
1 L = 11,07

Art.-Nr.
5690

2021/2022 SOAVE CLASSICO
Veneto DOC Corte Seresina
Ein äußerst lebendiger Weißwein mit aromatischen Noten von Holunderblüten, Äpfeln und Maracuja.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

8,30
1 L = 11,07

Art.-Nr.
5600

2022 BARDOLINO CHIARETTO
Veneto DOC Corte Seresina
Der Chiaretto wird nur kurz auf den Schalen vergoren. So entsteht seine typische rosa Farbe. Angenehm und 
fruchtintensiv passt er z.B. hervorragend zu Pasta, Meeresfrüchten und Salaten.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2022er 8,30
1 L = 11,07

Art.-Nr.
5590

2021/2022 BARDOLINO
Veneto DOC Corte Seresina
Fruchtiger, sehr süffiger und runder Rotwein. Komplexer Geschmack, weicher Abgang. Der ideale Rotwein, 
wenn er nicht zu schwer sein soll.

0,75 l | 14-16° C, bis 2025

2021er
2022er 

8,35
1 L = 11,13

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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6689 7109 7111 7112

Conti Beretta steht für erstklassige 
Weine des Veneto zu einem ein-
maligen Preis-Genuss-Verhältnis. 
Die exzellenten klimatischen 
Bedingungen im Veneto, der 
schonende Anbau, die große 
Sorgfalt bei der Lese und der 
gekonnte Ausbau in den Kellern 
von Conti Beretta sind der Garant 
für einmalige Geschmackser-
lebnisse. Diese Rebsortenweine 
erhalten Sie exklusiv nur bei uns!

Art.-Nr.
6689 2021/2022 CHARDONNAY

Tre Venezie IGT Conti Beretta Italien
Die renommierte Conti Beretta hat im Veneto einige Chardonnay-Rebflächen. Der Wein ist angenehm 
fruchtbetont. Er beeindruckt mit Noten von grünen Äpfeln und einem Hauch exotischer Früchte. Feine 
Balance und zart schmelzig am Gaumen. Er bleibt bis ins Finale frisch und harmonisch. Fantastisches Preis-/
Qualitäts-Verhältnis!

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021er 
2022er 

7,45
1 L = 9,93

Art.-Nr.
7109 2021/2022 PINOT GRIGIO

Delle Venezie DOC Conti Beretta Italien
Der spritzige Venezianer aus der Grauburgundertraube ist ungebrochen einer der beliebtesten Weißweine. 
Conti Beretta hat aus diesem wohl typischsten Vertreter des italienischen Weinbaus einen cremig-geschmei-
digen Paradewein erzeugt. Ein Pinot Grigio, der einfach Spaß macht! Am Gaumen fruchtig mit feinem 
angenehmen Nachklang.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

2021er
2022er 

7,45
1 L = 9,93

Art.-Nr.
7111 2021/2022 MERLOT

Tre Venezie IGT Conti Beretta Italien
Der Merlot von Conti Beretta gefällt optisch allein schon mit seiner kirschroten Farbe. Geschmacklich ist 
er ausgesprochen fruchtig und weich. Aufgrund seines Tanningerüstes weist er eine gewisse Dichte und 
Komplexität auf. Am Gaumen hinterlassen dunkle Beerenaromen einen fruchtbetonten, weichen Nachhall.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021er
2022er 

7,25
1 L = 9,67

Art.-Nr.
7112 2021/2022 CABERNET SAUVIGNON

Tre Venezie IGT Conti Beretta Italien
Der perfekte Cabernet Sauvignon für jeden Anlass. Im Glas erwartet uns ein funkelndes Rubinrot. Der weiche, 
komplexe Tropfen der Conti Beretta gefällt mit köstlichen Waldbeernoten und Gewürzen. Ein Wein mit schöner 
Struktur. Elegant am Gaumen mit feinem Nachhall.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021er
2022er 

7,25
1 L = 9,67

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Ceretto ist eines der berühmtesten 
Weingüter im Piemont. Herausra-
gende Qualitäten und regionale 
Rebsorten sind das Markenzeichen 
des Spitzenweingutes der Familie Ceretto aus 
Alba. Aus dem elterlichen Kellereibetrieb haben 
die Brüder Bruno und Marcello Ceretto zielstrebig 
und ambitioniert ein führendes Unternehmen 
in der italienischen Weinwelt etabliert. Heute 
führen ihre Kinder Alessandro, Lisa, Federico und 
Roberta erfolgreich und harmonisch das Wein-
gut. Was die Cerettos in den letzten 30 Jahren 
erreicht haben ist wirklich bemerkenswert. Der 
jahrelange, ganz gezielte Erwerb bester Lagen 
in der Langhe hat sich rentiert. Herausragende 
Qualitäten und regionale Rebsorten sind das 
Markenzeichen des Spitzenweingutes aus Alba.

2021
BIO LANGHE 
ARNEIS BLANGÉ

B I O

Langhe DOC
Ceretto
Arneis ist eine sehr alte, seltene 
Weißweinsorte des Piemont. Der Arneis 
Blangè vom Familienweingut Ceretto ist 
ein Spitzengewächs von großer Klasse und 
Finesse. Weinmacher Alessandro Ceretto 
versteht es, einzigartige Rebsortenraritäten 
mit Verstand und Fingerspitzengefühl zu 
kreieren. Der Blangè ist blitzblank und 
leuchtet im Glas im satten Goldgelb. Sein 
Duft von Äpfeln und Orangenblüten ist 
nahezu betörend. Einer der besten Arneis, 
die wir je probiert haben. Sie werden 
begeistert sein!

0,75 l | 7-9° C, bis 2027

 ITALIEN · PIEMONT

CERETTO – WEIN-STAR AUS DEM PIEMONT

IT
A

LI
EN

IT-BIO-004

Art.-Nr.
5529 2021er 

19,99
1 L = 26,65

www.brogsitter.de/info/5529
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LAN
D

Maurizio Giacosa 
leitet das bekann-
te Piemonteser 
Weinhaus Giacosa 
Fratelli, das 1895 
gegründet wurde 
und inzwischen 
über 80 ha eigene 
Weinberge besitzt.

Das Weingut La 
Merlina wurde 
in der zweiten 
Hälfte des 19. 
Jahrhunderts von 
Gerolamo Gemme 
in Rovereto, einem 
Ortsteil von Gavi im 
südlichen Teil der 
Provinz Alessandria, 
gegründet. Der 
heutige Besitzer, 
Fausto Gemme, 
bewirtschaftet 15 
ha Weinberge in 
Südlage im Herz-
stück des Gavi di 
Gavi. La Merlina ist 
ein traditionelles 
Fa milien unter neh-
men mit langer Tra-
dition und großem 
Know-how. Ein klas-
sischer Gavi di Gavi 
mit viel Feinheit, 
Rasse und Eleganz.

 ITALIEN · PIEMONT · FRATELLI & LA MERLINA
TOP GAVI - ERZEUGER

ITALIEN

2021/2022
GAVI
Piemonte DOCG
Giacosa Fratelli
Dieser ausdrucksvolle Gavi wird reinsortig 
aus der Cortese-Traube gewonnen und 
zählt zu den bekanntesten Weißweinen des 
Piemont. Die Trauben stammen aus den 
Weinbergen rund um Alessandria, einem 
einzigartigen Terroir für den großen weißen 
Gavi-Wein.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
ROERO ARNEIS
Piemonte DOCG
Giacosa Fratelli
Roero ist ein kleines Gebiet im Piemont 
an der Grenze zur Langhe. Hier wird die 
alte Rebsorte Arneis angebaut, die einen 
beachtlichen Wein hervorbringt, der hier-
zulande noch ein echter Geheimtipp ist. Ein 
besonders duftender, leicht aromatischer, 
angenehmer Wein von großer Feinheit.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021/2022
GAVI 
DEL COMMUNE DI GAVI
La Merlina
Piemont DOC
Podere la Merlina
La Merlina ist ein Familienweingut mit 
langer Tradition. Ihr Gavi di Gavi glänzt 
durch viel Feinheit, Rasse und Eleganz. 
Die Trauben stammen aus Rovereto, dem 
Herzstück der Gavi-Region. La Merlina zählt 
zu den erstklassigen Gavi-Produzenten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Fantastischer 
Gavi – fein 

und elegant

Art.-Nr.
3483

2021er
2022er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/3483

Art.-Nr.
4525

2021er
2022er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/4525

Art.-Nr.
3942

2021er
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/3942
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Das Weingut Icardi 
befindet sich im 
idyllischen Piemon-
teser Dorf Castigli-
one Tinella, im Zen-
trum der Regionen 
Langhe und Roero. 
Die Weinberge 
liegen auf den 
sonnenverwöhnten 
Lagen zwischen 
Langhe und Mon-
ferrato. Icardi-Weine 
sind längst auf jeder 
guten Weinkarte 
weltweit zu finden 
und auch die Fach-
presse ist regelmä-
ßig begeistert.

 ITALIEN · PIEMONT

CLAUDIO ICARDI

IT
AL

IE
N

2022
MOSCATO D‘ASTI
 La Rosa Selvatica
nur 5 Vol.-% Alkohol
Piemonte DOCG
Icardi
Die Süßwein-Spezialität aus 
dem Piemont ist ein echter 
Klassiker! Angenehm lieblich, 
zart-perlend und niedrig im 
Alkohol (nur um 5 % Vol.). Seine 
feine Perlung macht ihn frisch 
im Geschmack. Sein Rosenduft 
ist betörend. Servieren Sie den 
Moscato gekühlt als anregen-
den Aperitif, zu Kuchen oder 
Desserts – ein Genuss!

0,5 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

2021/2022
CORTESE
Piemonte DOC
Icardi
Dieser reinsortige Cortese – 
die Rebsorte des Gavi – vom 
Spitzenweingut Icardi ist ein 
eleganter Weißwein. Herrlich 
frischer und trockener 
Geschmack. Wunderbar zarte 
Noten von Blüten und gel-
ben Früchten. Die klare Frucht 
des Cortese sowie eine unge-
wöhnliche Vielschichtigkeit 
und Herzhaftigkeit bereiten 
einen besonderen Trinkgenuss. 
Besonders gut zu Fisch und 
Meeresfrüchten, aber auch zu 
Pasta mit Spargel und Schinken.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020
BARBERA D’ASTI
Piemonte DOCG
Icardi
Der typisch Piemonteser Wein 
von Spitzenwinzer Claudio 
Icardi. 100 % aus der Rebsorte 
Barbera. Er duftet verführerisch 
nach dunklen Kirschen. Ein 
kraftvoll, eleganter Wein mit 
würzigem Bukett. Er überzeugt 
mit weichen Tanninen und 
einer beachtlichen Struktur. 
Einer der schönsten Vertreter 
seiner Art.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
92/100 Punkte
Luca Maroni , JG 2020
91/100 Punkte
Falstaff Barbera Trophy 2022 , JG 2020

Die berühmte 
Rebsorte 
Piemonts

2018
PAREJ BAROLO B I O

Piemonte DOCG
Icardi
Kräftig, mit reifer Frucht und 
einem Aromenstrauß von 
dunklen Waldbeeren, Kräutern 
und Vanille. Der anhaltende 
Nachklang präsentiert sich 
mit reifem Tannin. Der Wein 
reift 36 Monate in französi-
schen Barriques. Die Nebbiolo-
Trauben stammen von 40-jäh-
rigen Weinstöcken. Das Beispiel 
eines wirklich großen Barolo 
von einem großen Winzer!

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
93/100 Punkte
Luca Maroni , JG 2018

B I O
IT-BIO-005

Claudio Icardi

Art.-Nr.
5090 2022er 

9,95
1 L = 19,90

www.brogsitter.de/info/5090

Art.-Nr.
5710 2020er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/5710

Art.-Nr.
5471 2018er 

35,50
1 L = 47,33

www.brogsitter.de/info/5471

Art.-Nr.
5130

2021er
2022er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/5130
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

In den 60er Jahren grün-
dete Giorgio Lungarotti 
sein Unternehmen. Seit 
der Gründung und bis 
heute steht bei Lunga-
rotti Qualität an erster 
Stelle. Teresa Severini 
und Chiara Lungarotti, 
die Töchter des Fir-
mengründers, leiten 
heute das berühmte 
Weingut. Sie erzeugen 
eine faszinierende Range 
von Spitzenweinen.

Teresa Severini & 
Chiara Lungarotti

 ITALIEN · UMBRIEN

LUNGAROTTI

ITALIEN

2022
BREZZA BIANCO
Umbria IGT
Lungarotti
Der Brezza Bianco ist ein frischer Wein aus 
den Rebsorten Pinot Grigio, Grechetto 
und Chardonnay. Lungarotti wendet ein 
spezielles Kälte maze rationsverfahren an, 
sodass der Brezza bereits nach kurzer 
Zeit seine Trinkreife erlangt. Das Bukett 
glänzt mit harmonischer Fruchtigkeit. Eine 
feine Würze unterstreicht die milde Säure. 
Ideal für Freunde des runden, fruchtigen 
Geschmacks.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2022
BREZZA ROSA
Umbria IGT
Lungarotti
Fruchtig-frisch und herrlich aromatisch! Aus 
der roten Sangiovese-Traube gekeltert eine 
echt-italienische Spezialität! Fein, fruchtig 
rund und mild. Saftige, frische Struktur und 
ein moderater Alkoholgehalt machen ihn 
zum idealen Begleiter für Feiern und sons-
tige schöne Anlässe. Ein erstklassiger Rosé 
von dem bekannten Erzeuger Lungarotti.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2019
RUBESCO
Rosso di Torgiano DOC
Lungarotti
Der Rubesco Umbria ist im Geschmack herr-
lich konzentriert, fruchtig, ausgewogen und 
von seidigen Tanninen und einem erdigen 
Nachhall begleitet. Ausgewogen mit groß-
zügigem Körper und schillernd rubinroter 
Farbe – teilweise in Eiche ausgebaut, lockt 
er mit vollem Beerenaroma. Ein vollmundi-
ger Tropfen mit beeindruckendem Nachhall.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
6045 2022er 

8,99
1 L = 11,99

www.brogsitter.de/info/6045

Art.-Nr.
3343 2019er 

12,50
1 L = 16,67

www.brogsitter.de/info/3343

Art.-Nr.
3357 2022er 

8,99
1 L = 11,99

www.brogsitter.de/info/3357
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2021/2022
TREBBIANO D´ABRUZZO
DOP
Casal Thaulero
Die Trebbiano ist eine der ältesten 
Weißweinrebsorten der Welt. Frisch, ange-
nehm fruchtig, harmonisch und mit einer 
angenehmen Säurestruktur. Hervorragend 
als Aperitiv, zu mediterranen Vorspeisen 
und Fisch.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
CERASUOLO D‘ABRUZZO
DOP
Casal Thaulero
Cerasuolo ging aus dem Wort „Cerasa“ 
(= Kirsche) hervor. Der Roséwein wird 
reinsortig aus der Rebsorte Montepulciano 
erzeugt. Am Gaumen ist er angenehm 
fruchtig, frisch und gefällig mit einer sich 
dezent zurückhaltenden Säure. Wunderbar 
zur leichten Küche, zu Meeresfrüchten, 
Fisch u.v.m.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
MONTEPULCIANO D‘ABRUZZO
DOP
Casal Thaulero
Typische rote Rebsorte der Abruzzen. Die 
bergige Region zwischen Adria und dem 
Apennin bietet ideale Voraussetzungen 
für diesen Rotwein voller Wohlgeschmack 
und Temperament. Er passt sowohl zur 
italienischen Küche, als auch zu Braten und 
Herzhaftem.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Ende des 19. 
Jahrhunderts über-
nahm Graf John 
Thaulero das Gut 
seines Vaters und 
begann es nach und 
nach zu erweitern, 
weitere Rebstöcke 
anzupflanzen und 
das traditionelle 
Gut in ein moder-
nes TOP-Weingut 
umzuwandeln. 
John Thaulero gilt 
damit als einer der 
Pioniere des moder-
nen Weinbaus in 
den Abruzzen. 
Heute wachsen auf 
den Weinbergen 
hauptsächlich 
Montepulciano 
und Trebbiano, die 
klassischen Rebsor-
ten der Abruzzen.

Art.-Nr.
6769 2021er 

6,49
1 L = 8,65

www.brogsitter.de/info/6769

Art.-Nr.
6771 2021er 

6,49
1 L = 8,65

www.brogsitter.de/info/6771

Art.-Nr.
6768

2021er 
2022er 

6,49
1 L = 8,65

www.brogsitter.de/info/6768
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2022
PINOT GRIGIO
Contessa Camilla
Abruzzo IGT
Di Camillo Vini
Die voll ausgereiften Trauben 
stammen von den sanften 
Hügeln der Provinz Chieti. Sie 
werden sanft gepresst und der 
Most anschließend zum Erhalt 
der Frische kalt vergoren. Der 
Pinot Grigio überzeugt mit 
duftigem Bukett von frischen 
Äpfeln und Melonen. Ein sehr 
harmonischer Weißwein aus 
dem Traditionshaus Di Camillo 
Vini.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020/2021
SANGIOVESE
Musa di Rocca Antica
Terre di Chieti IGT
Di Camillo Vini
Di Camillo Vini ist seit 
Generationen im Fami lien-
be sitz. Der Sangiovese ist ein 
granatroter Genusswein der 
typisch italienischen Rebsorte 
mit leichtem Holzanklang und 
sanften Tanninen. Angenehme 
Düfte nach reifen Kirschen, 
guter Körper, weicher und run-
der Geschmack.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2021
PRIMITIVO 
Rocca Antica
Puglia IGT
Di Camillo Vini
Dieser sortenreine Primitivo 
Rosso aus Apulien über-
zeugt mit seinem warmen 
und fruchtigen Bukett. Im 
Geschmack würzig und aus-
gewogen, mit schöner Struktur 
und gut integrierten Tanninen. 
Der Primitivo wird kurz in 
Eichenfässern ausgebaut und 
passt ideal zu Pasta und reifem 
Käse.

0,75 l | 18-20° C, bis 2026

Das Weingut Di 
Camillo Vini ist 
ein Familienbe-
trieb mit über 
100-jähriger 
Tradition und 
heute, in der  
4. Familien-Ge-
neration, auf 
den Weinkarten 
in aller Welt 
zu finden.

ABBRUZZEN · APULIEN
DI CAMILLO VINIGUTE QUALITÄT

BESONDERS
 GÜNSTIG

2020
MONTEPULCIANO 
D‘ABRUZZO
DOC
Di Camillo Vini
Die bergige D.O.C.-Region zwi-
schen Adria und dem Apennin 
bietet das ideale Mikroklima 
für besondere Weine voller 
Wohlgeschmack und Wärme. 
Montepulciano ist die typische 
rote Rebsorte der Abruzzen. 
Der Wein ist ein angenehmer, 
unkomplizierter und vielseitiger 
Gaumenschmeichler.

0,75 l | 18-20° C, bis 2025

EXKLUSIV

Art.-Nr.
3363 2022er 

6,35
1 L = 8,47

www.brogsitter.de/info/3363

Art.-Nr.
3906 2021er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/3906

Art.-Nr.
3365

2020er
2021er 

5,30
1 L = 7,07

www.brogsitter.de/info/3365

Art.-Nr.
5510 2020er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/5510
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In den 60er Jahren gründete Giorgio Lungarotti sein Unter-
nehmen. Teresa Severini und Chiara Lungarotti, die Töch-
ter des Firmengründers, leiten heute das Weingut.

 ITALIEN · UMBRIEN

LUNGAROTTI RONDO‘

IT
AL

IE
N

Top Preis/
Leistung!

TOP-
Erzeuger

2022
RONDO‘ BIANCO
Umbria IGT
Lungarotti
Der Rondo Bianco von Umbriens tradioti-
onsreicher Erzeuger Lungarotti – ein renom-
miertes Weingut, das seit über 50 Jahren 
Weine von höchster Qualität produziert, wie 
den berühmten Brezza. Eine Vermählung 
aus Grecchetto-, Chardonnay-, Pinot Grigio-
Trauben, die sorgfältig ausgewählt und ver-
arbeitet werden, um diesen erfrischenden 
Weißwein zu kreieren. Ein saftiger Weißwein 
mit niedrigem Alkoholgehalt bei maximaler 
Frische.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

EXKLUSIV

2022
RONDO‘ ROSATO
Umbria IGT
Lungarotti

Der Ronda Rosa aus der Sangiovese-Traube 
ist sehr erfrischend und balanciert. Mit 
einer angenehmen Säure und einem 
fruchtigen Nachhall eignet er sich hervor-
ragend als Aperitif oder als Begleiter zu 
leichten Gerichten. Er kann gut gekühlt 
genossen werden und ist eine tolle Wahl 
für einen entspannten Sommerabend. Der 
Rosa ist ein phänomenaler Roséwein von 
Lungarotti, der für seine tiefe Fruchtigkeit 
und seinen angenehmen Geschmack so 
beliebt ist.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

EXKLUSIV

NEU!
EXKLUSIV

Teresa Severini & Chiara LungarottiNEU!
EXKLUSIV

Art.-Nr.
5559 2022er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/5559

Art.-Nr.
5557 2022er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/5557
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Primitivo zählt zu 
den ältesten Reb-
sorten. Vermutlich 
kam sie bereits in 
der Antike nach 
Apulien. Primitivo 
bedeutet „der 
Erste“ und bezieht 
sich auf die frühe 
Reife der Trauben. 
Primitivo ist einer 
der angesagtesten 
Trendweine. Aus 
den erfahrenen 
Händen der Kel-
lermeister von 
Capo Zafferano ein 
echtes geschmack-
liches Meisterwerk. 
In Kalifornien 
erfreut sich diese 
Rebsorte übrigens 
als „Zinfandel“ 
ebenfalls größter 
Beleibtheit.

2021
PRIMITIVO 
DON COSIMO
Salento Rosso IGP
Due Palme
Tiefrote Farbe, feinwürziger Duft nach 
Waldfrüchten, reifen Kirschen und einem 
Hauch Schokolade. Kraftvoll und ausge-
wogen im Geschmack, am Gaumen weich 
und sehr fruchtig mit eleganter Fülle nach 
Backpflaumen und reifen Himbeeren, 
Akzente von exotischen Gewürzen. 
Langanhaltend im Abgang, gut struktu-
riert, vollmundig. Ein klasse Primitivo von 
Spitzenerzeuger Due Palme.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020
PRIMITIVO 
DI MANDURIA 
Ritardatario
DOP
Cantina Sava
Das Besondere an der Region am „Stiefel 
Italiens“ sind die Weinberge mit teilweise 
hundertjährigen Rebstöcken. Die wenigen 
Trauben sind hoch konzentriert und wer-
den für diesen Primitivo der renommierten 
Cantina Sava erst sehr spät gelesen. Die 
sprichwörtliche „Verzögerung“ hat die-
sen Wein zu seinem Namen „Ritardatario“ 
verholfen. Das großartige, konzentrierte 
Gewächs klingt lange nach. Ein Ausnahme-
Primitivo, der Sie begeistern wird.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2021
PRIMITIVO 
DI MANDURIA
Apulien DOC
Capo Zafferano
Heimat des beliebten Primitivo ist das 
sonnenverwöhnte Manduria, am Absatz 
des italienischen Stiefels. Die Traube ist 
ein echter Süditaliener und verdankt 
ihren Namen der frühen Reife. Mit sei-
nem sorten typischen Geschmack bie-
tet der Wein aus dem Hause Capo  
Zafferano allerfeinste Trinkfreude. Er präsen-
tiert sich elegant und komplex, besonders 
harmonisch und weich. Dieser Primitivo ist 
ein echter Geheimtipp!

0,75 l | 14-16° C, bis 2027

 ITALIEN · APULIEN

Trendwein PRIMITIVO

ITALIEN

Art.-Nr.
3443 2021er 

10,30
1 L = 13,73

www.brogsitter.de/info/3443

Art.-Nr.
7116 2020er 

14,45
1 L = 19,27

www.brogsitter.de/info/7116

Art.-Nr.
6189 2021er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/6189
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Der Name Gaja 
ist mit Barba resco 
und seinem Wein 
aus der Dorflage 
zusammen zu 
nennen, denn was 
wäre Barbaresco 
heute, wenn Angelo 
Gaja nicht gezeigt 
hätte, dass hier 
große Piemonteser 
wachsen. Die Weine 
von Angelo Gaja 
führen mit weitem 
Abstand die Liste 
der Weinelite an.

Alle aufgeführten Weine sind in sehr begrenzten Mengen lieferbar!

 ITALIEN · PIEMONT

ANGELO GAJA

IT
AL

IE
N

2021/2022
ROSSJ BASS
Chardonnay
Langhe DOP
Gaja
Der Rossj Bass stammt aus 
Gajas eigenen Weingärten, aus 
der Lage Rossj. Der Ausbau 
erfolgte über ein halbes Jahr 
in gebrauchten Barriques. 
Kräftig und harmonisch, mit 
frischem, langen Abgang. Der 
„Rossj Bass“ zählt zu den besten 
Chardonnays Italiens.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2020/2021
SITO MORESCO
Langhe DOP
Gaja
Ein Rotwein mit einem fei-
nen Duft nach getrockneten 
Pflaumen mit Tabak- und 
Kakaonoten. Gut strukturierter 
Körper mit dezenten Holztönen 
und gutem Nachhall. Angelo 
Gaja ist international gewiss 
der bekannteste italienische 
Winzer/Weingutsbesitzer. Kein 
anderes Weingut zeigt eine so 
große Dichte an Spitzenweinen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2019/2020
BARBARESCO
Piemonte DOCG
Gaja
Der Barbaresco ist die 
Verbindung aus schöns-
ter Feinheit mit extremer 
Konzentration. Sehr fines-
senreicher und aromatischer 
Nebbiolo. Weiche Tannine für 
eine hoch konzentrierte und 
dichte Länge. Einfach nobel 
und innovativ. Eines der großen 
piemontesischen Phänomene 
dank Angelo Gaja.

0,75 l | 16-18° C, bis 2031

2018
SPERSS
Barolo
Langhe DOP
Gaja
Der Sperss offenbart das her-
ausragende Terroir der Langhe. 
Sehr dichtes und komplexes 
Gewächs. Die Lage Sperss ist 
seit 1961 bei Gaja, seit 1988 
wird der Wein als Einzellage 
abgefüllt. Sperss heißt auf pie-
montesisch „Sehnsucht“. Ein 
Paradewein von Gaja.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

Familie Gaja

Art.-Nr.
5030 2018er 

346,50
1 L = 462,00

www.brogsitter.de/info/5030

Art.-Nr.
5035

2021er
2022er 

84,25
1 L = 112,33

www.brogsitter.de/info/5035

Art.-Nr.
5034

2020er
2021er 

52,95
1 L = 70,60

www.brogsitter.de/info/5034

Art.-Nr.
5031

2019er
2020er 

295,00
1 L = 393,33

www.brogsitter.de/info/5031
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Angelo Gaja hat 
es sich nie leicht 
gemacht, wenn es 
darum ging, den 
idealen Standort für 
einen großen Wein 
oder wie im Fall von 
Ca‘Marcanda für ein 
ganz neues Weingut 
zu finden. 1996 
ist es nach langen 
Verhandlungen 
gelungen, einen 
bedeutenden Besitz 
in der Maremma 
zu kaufen, auf dem 
inzwischen 60 ha 
Reben stehen. Wie 
auch beim „Sperrs“, 
sind die Namen 
wie „Magari“ und 
„Ca‘Marcanda“ zwei-
deutig und symbo-
lisieren gleicherma-
ßen ein Quäntchen 
Ironie als auch 
Glücksgefühle.

Alle aufgeführten Weine sind in sehr begrenzten Mengen lieferbar!

 ITALIEN · TOSKANA

ANGELO GAJA - CA‘MARCANDA

ITALIEN

2020/2021
PROMIS
Rosso di Toscana IGT
Gaja - Ca‘Marcanda
Der Promis spiegelt das Terroir der einzig-
artigen Maremma-Region auf elegante 
Art und Weise wider. Ein Versprechen, das 
bindend ist: Promis kommt von „promissio“, 
dem lateinischen Wort für Zusicherung. Der 
Wein ist fester Bestandteil des Sortiments 
internationaler Spitzenrestaurants.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2020/2021
MAGARI
Bolgheri DOC
Gaja - Ca‘Marcanda
Der Zweitwein von Ca‘Marcanda. 
Ausgiebiger Duft nach Brombeeren und 
Vogelbeeren, erlebnisreicher Geschmack 
mit eleganten Aromen, schwarzer Pfeffer, 
voller Körper. Markant, opulent, verfüh-
rerisch und schon in seiner Jugend ein 
Erlebnis.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2020
CA’ MARCANDA
Bolgheri DOC
Gaja - Ca‘Marcanda
Tiefgründiges, geballtes Bukett von schwar-
zen Beeren und Backpflaumen, kraftvoll 
und elegant. Klassischer Bolgheri-Wein aus 
Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet 
Franc. Er reift 18 Monate im Barrique.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

Angelo Gaja

Art.-Nr.
3544 2020er 

213,50
1 L = 284,67

www.brogsitter.de/info/3544

Art.-Nr.
5036

2020er
2021er 

53,50
1 L = 71,33

www.brogsitter.de/info/5036

Art.-Nr.
3547

2020er
2021er 

77,20
1 L = 102,93

www.brogsitter.de/info/3547
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Alle aufgeführten Weine sind in sehr begrenzten Mengen lieferbar!

 ITALIEN · TOSKANA – BOLGHERI

ANTINORI · SASSICAIA

IT
AL

IE
N

2019
TIGNANELLO
Toscana IGT
Antinori
Der Tignanello ist ein kräftiger, 
aber feiner Wein, mit einem 
guten Abgang und einem 
dichten Finale von Schokolade 
und Zitrusfrüchten. Das samtig 
süßliche Tannin ist ausgeprägt, 
zusammen mit einem gut aus-
gewogenen Säuregehalt garan-
tiert es dem Tignanello eine 
lange Lagerzeit.

0,75 l | 16-18° C, bis 2034

2020
SASSICAIA LE 
DIFESE
Toscana IGT
Tenuta San Guido
Dominantes Bukett von reifen 
Kirschen und frischen Kräutern, 
gute Struktur, sehr weich und 
rund im Finish. Ein exzellen-
ter Wein aus dem berühmten 
Hause San Guido Sassicaia, der 
ideal zur gehobenen italieni-
schen Küche harmoniert.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020
GUIDALBERTO
Toscana IGT
Tenuta San Guido
Kraftvoller Duft nach dunklen 
Waldfrüchten und Pilzen, aus-
geprägte Frucht, langanhal-
tend, kräftig und rund, dichter 
Körper. Ein Top-Wein aus dem 
berühmten Hause SASSICAIA.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2019
SASSICAIA
Toscana DOC
Tenuta San Guido
Sehr würzig, Kräuteraromen, 
Noten von Trüffeln, samtig und 
weich, Vanillenoten, kräftig und 
harmonisch, enorme Fülle und 
Dichte, langer Nachhall. Der 
Sassicaia ist der Paradewein der 
berühmten Tenuta San Guido 
aus Bolgheri.

0,75 l | 16-18° C, bis 2031

Art.-Nr.
3545 2019er 

149,95
1 L = 199,93

www.brogsitter.de/info/3545

Art.-Nr.
6385 2020er 

29,80
1 L = 39,73

www.brogsitter.de/info/6385

Art.-Nr.
5980 2019er 

356,50
1 L = 475,33

www.brogsitter.de/info/5980

Art.-Nr.
5981 2020er 

50,65
1 L = 67,53

www.brogsitter.de/info/5981
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Rund um das pitto-
resque Städtchen 
San Gimignano 
wächst der einzige 
und besonders 
durch Enrico Teruzzi 
international 
bekannt gemachte 
Weißwein „Vernaccia 
di San Gimignano“. 
Zum Besitz des 
Gutes gehören 180 
Hektar Land, davon 
sind 60 Hektar allein 
mit dieser Rebsorte 
bepflanzt. Somit ist 
der private Wein-
betrieb der einzige 
mit einer derart 
großen Anbaufläche 
für diese berühm-
te autochthone 
Rebsorte. Heute ist 
Teruzzi weltbekannt 
für die Qualität und 
Einzigartigkeit der 
Weine und die enge 
Verbundenheit mit 
dem Land, der Natur 
und ihrer Heimat 
San Gimignano.

 ITALIEN · TOSKANA

TERUZZI

ITALIEN

 

2021/2022
TERUZZI VERNACCIA 
DI SAN GIMIGNANO
Isola Bianca
Toscana DOCG
Der Toskana-Weißwein aus 100 % Vernaccia 
di San Gimignano vom wohl berühmtes-
ten Erzeuger Teruzzi. Bukett von reifen 
Birnen und Mandeln. Die sortentypische 
mineralische Note verleiht der berühmten 
weißen Toskana-Rebe besondere Frucht 
und Eleganz. Jugendlich spritzig mit lan-
gem Nachhall.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020/2021
TERUZZI TERRE DI TUFI
Toscana Bianco
Toscana IGT
Kaum jemand, der diesen Wein des renom-
mierten Weingutes Teruzzi noch nicht kennt. 
Die Cuvée aus Vernacchia und Trebbiano ist 
legendär! Ein weicher Gaumenschmeichler 
durch gekonnten Ausbau im Barrique. 
Ausgewogene Würzigkeit und animierende 
Frucht mit eleganten Aromen exotischer 
Früchte. Ein unvergessliches Erlebnis!

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2018/2019
TERUZZI PEPERINO
Toscana Rosso
Toscana IGT
Teruzzis betörende Komposition aus 
der Merlot- und Sangiovese-Traube aus 
perfektem Barriqueausbau. Sie lässt eine 
Komplexität und Aromenvielfalt entstehen, 
die sich von reifer Beerenfrucht bis hin zu 
würzigen Kräuternuancen entfaltet. Nach 
dem ersten Glas bekommt man gleich Lust 
auf das nächste... Ein Rotweinklassiker der 
Toskana!

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

Art.-Nr.
5750

2018er 
2019er 

12,50
1 L = 16,67

www.brogsitter.de/info/5750

Art.-Nr.
5860

2020er 
2021er 

17,60
1 L = 23,47

www.brogsitter.de/info/5860

Art.-Nr.
5850

2021er 
2022er 

9,49
1 L = 12,65

www.brogsitter.de/info/5850
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Im Jahr 1981 fiel die 
Entscheidung, an 
einem wunderschö-
nen und noch unbe-
rührten Fleckchen 
Erde der Toskana 
das Weingut Ornel-
laia zu erschaffen. 
Vom ersten Tag an 
bestand das Ziel 
des Gutes darin, zur 
Wiege eines Spit-
zenweins zu wer-
den. Hierfür spricht 
eine limitierte Pro-
duktionsmenge und 
die von Hand und 
erst bei voller Reife 
durchgeführte Trau-
benlese. Ornellaia 
– der absolute Kult-
wein der Toskana. 
Ein Gewächs, das 
kaum an Intensität 
und Konzentration 
zu überbieten ist. 
Ein phänomenaler 
Jahrgang mit rie-
sigem Potential. 
Für anspruchsvolle 
Genießer ein Traum!

Alle aufgeführten Weine sind in sehr begrenzten Mengen lieferbar!

 ITALIEN · TOSKANA – BOLGHERI

ORNELLAIA

IT
AL

IE
N

2021
POGGIO ALLE GAZZE 
DELL‘ORNELLAIA
Toscana IGT
Der  Poggio alle Gazze 
dell‘ Ornellaia ist eine edle 
Assemblage, die vom 
Sauvignon Blanc dominiert 
wird. Der Wein reift teilweise 
in Barriques. Präzise in seiner 
Aromatik und mit absolut kla-
rer Struktur.  Viel reife Frucht 
und bemerkenswert langer 
Ausklang. Mit seinem faszinie-
renden Poggio alle Gazze setzt 
Ornellaia-Starwinemaker Axel 
Heinz neue Maßstäbe.

0,75 l | 7-9° C, bis 2031

NEU!

2021
LE VOLTE 
DELL‘ ORNELLAIA
dell’ Ornellaia
Toscana IGT
Le Volte ist eine Selektion 
aus den besten Terroirs der 
Maremma und vereint die 
typisch toskanische Rebsorte 
Sangiovese mit Cabernet 
Sauvignon und Merlot. Seine 
anziehenden reifen Frucht- und 
Beerenaromen und seine wei-
che runde Struktur machen 
aus ihm einen sehr ausge-
wogenen Wein mit lebhafter 
Farbe. Weiche Tannine sor-
gen für einen abgerundeten 
Geschmack.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2020
LE SERRE NUOVE 
DELL‘ ORNELLAIA
dell‘Ornellaia
Bolgheri DOC
Der Kultwein aus der berühm-
ten Tenuta dell‘Ornellaia! Sattes 
Rubinrot, verführerisch im Duft 
und komplex im Geschmack. 
Die gekonnte Abstimmung 
von Cabernet Sauvignon und 
Merlot präsentiert sich elegant 
und samtig. Er genießt sämt-
liche Vorzüge seines großen 
Bruders: Persönlichkeit, Struktur 
und Ausgewogenheit.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

2020
ORNELLAIA
Bolgheri DOC
Der absolute Kultwein der 
Toskana. Ein Gewächs, das 
kaum an Intensität und 
Konzentration zu überbieten ist. 
Bukett von reifen Waldbeeren, 
komplexe Fruchtaromen, 
weiche Tannine. Ideal zu 
Gourmetkreatioen mit Lamm, 
Rind und Wild. Ornellaia ist 
einer der größten Weine 
der Welt. Für anspruchsvolle 
Genießer ein Traum!

0,75 l | 16-18° C, bis 2032

Art.-Nr.
5570 2020er 

59,95
1 L = 79,93

www.brogsitter.de/info/5570

Art.-Nr.
5541 2021er 

35,95
1 L = 47,93

www.brogsitter.de/info/5541

Art.-Nr.
5548 2021er 

58,90
1 L = 78,53

www.brogsitter.de/info/5548

Art.-Nr.
5540 2020er 

259,00
1 L = 345,33

www.brogsitter.de/info/5540
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VIS-À-VIS ZU ORNELLAIA!
 ITALIEN · TOSKANA

TENUTA ARGENTIERA

ITALIEN

Von allen Weingütern im 
DOC Bolgheri-Gebiet liegt 
Argentiera dem Meer am 
nächsten. Bis zur maximalen 
Höhe erstrecken sich die 
Rebhänge von der Ebene 
bis zu den Hügeln. Die 1A 
Lagen vis-à-vis zu Ornellaia 
sind vollständig von einem 
grünen mediterranen Nie-
derwald (der ‚Macchia’) 
umgeben. Das Land, auf 
dem das Gut steht, wird von 
Alleen aus alten Pinien und 
Ölbäumen abgegrenzt. Das 
ganze Terrain liegt inmitten 
einer wunderschönen und an 
Düften reichen Landschaft 
mit begnadetem Klima.

2021/2022
POGGIO AI GINEPRI
Toscana IGT
Tenuta Argentiera
Cabernet Sauvignon wird mit Merlot und 
Syrah abgerundet und reift in den Kellern 
von Argentiera teilweise in Barriques heran. 
Der Poggio überzeugt mit einer guten 
Struktur des Cabernet Sauvignons, mit wei-
chen, reifen Tanninen des Merlots und dem 
typischen fruchtigen Spiel des Syrah. Ein 
großer Bolgheri-Wein zum attraktiven Preis.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2020
VILLA DONORATICO
Bolgheri DOC
Tenuta Argentiera
Der Wein basiert auf Cabernet Sauvignon 
– typisch für die Appellation Bolgheri 
in der Nachbarschaft von Ornellaia. Der 
intensiv-rubinrote Wein, der ein Jahr in 
Barriques und weitere zehn Monate in 
der Flasche reift, ist sehr harmonisch mit 
delikaten, süßen Tanninen und Fruchtnoten 
von Waldbeeren.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2019/2020
ARGENTIERA
Bolgheri Superiore DOC
Tenuta Argentiera
Die sorgfältig verlesenen Trauben der klas-
sischen Bordeaux-Rebsorten stammen von 
den besten Weinbergen des Gutes – direkt 
neben Ornellaia. Der Cabernet Sauvignon 
wird mit Merlot kombiniert, was dem Wein 
eine besondere Samtigkeit verleiht. Er reift 
14 Monate in französischen Barriques.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Tenuta Argentiera

ITALIEN

Art.-Nr.
4811 2020er 

37,90
1 L = 50,53

www.brogsitter.de/info/4811

Art.-Nr.
4808

2019er
2020er 

89,90
1 L = 119,87

www.brogsitter.de/info/4808

Art.-Nr.
4809

2021er
2022er 

21,95
1 L = 29,27

www.brogsitter.de/info/4809
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Ferdinando und 
Bernardo Guicciardini

In den meisten der 
130 Hektar schloss-
eigenen Weinber-
gen der Familie 
Guicciardini wächst 
Sangiovese, die typi-
sche Rebsorte des 
Chiantis. Mit Sohn 
Bernardo steht Fer-
dinando Guicciardi-
ni schon heute ein 
fachlich versierter 
Nachfolger zur Seite, 
der das traditions-
reiche Familiengut 
erfolgreich in die 
Zukunft führen wird.

 ITALIEN · TOSKANA

CHIANTI VON TOP-ERZEUGERN

IT
AL

IE
N

2021
CHIANTI
Toscana DOCG · 
Schlossabfüllung
Castello di Poppiano
Das Castello di Poppiano wird 
von der traditionsreichen 
Familie Guicciardini schon seit 
dem Jahr 1150 mit großem 
Erfolg geführt. Grundlage 
dieser Schlossabfüllung sind 
die vollreifen, von Hand gele-
senen Trauben aus besten 
Rebgärten. Dichte Struktur und 
Aromen von Schwarzkirschen 
und Schokolade. Der 
ausdrucksstarke Charakter wird 
von einem langen Finish abge-
schlossen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021/2022
BARONE RICASOLI
CHIANTI 
DOCG
Castello di Brolio
Barone Ricasoli leitet seit 
1993 das Weingut zielsicher 
an die Spitze der italienischen 
Weinkultur. Castello di Brolio 
ist das größte und älteste 
Weingut im Chianti Classico 
und gehört zu den vier ältes-
ten Familienunternehmen welt-
weit. Der Chianti überzeugt 
mit einem würzigen Bukett, 
ausgewogenen Tanninen und 
schöner Frucht.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2021
BIO CHIANTI 
CLASSICO

B I O

Toscana DOCG
San Fabiano Calcinaia
Enormes Bukett mit Anklängen 
von Brombeeren und 
Backpflaumen. Gut struktu-
rierter Körper, vollmundig im 
Geschmack. Am Gaumen zeigt 
dieser Chianti Classico ein schö-
nes Zusammenspiel von reifer 
Säure und zarten Tanninen. 
Die Weine von San Fabiano 
Calcinaia setzen laut Gambero 
Rosso „auf eine eindeutig artiku-
lierte und konzentrierte Frucht”.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028
Gold
MUNDUS vini , JG 2021

2020
FONTERUTOLI 
CHIANTI CLASSICO
Toscana DOCG
Mazzei
Die Böden in Fonterutoli sind 
steinig und die Erträge stets 
gering. Hohe Qualität, eine 
klare Konzeption und fachli-
ches Können haben die Weine 
von Fonterutoli zum Maßstab 
für hochkarätigen Chianti 
Classico gemacht. Beraten 
von Carlo Ferrini werden gran-
diose Rotweine, wie dieser 
Chianti Classico, erzeugt. Er 
beeindruckt mit einem frucht-
betonten Bukett mit würzi-
gen Aromen, Akzenten von 
Karamell und langem Nachhall.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

B I O
IT-BIO-006

Art.-Nr.
5330 2021er 

9,45
1 L = 12,60

www.brogsitter.de/info/5330

Art.-Nr.
5339 2021er 

14,80
1 L = 19,73

www.brogsitter.de/info/5339

Art.-Nr.
4881 2020er 

20,95
1 L = 27,93

www.brogsitter.de/info/4881

Art.-Nr.
4706

2021er
2022er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/4706
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Gracciano della Seta & Camigliano –  ITALIEN · TOSKANA

MONTEPULCIANO & MONTALCINO

ITALIEN

2021
BIO ROSSO DI 
MONTEPULCIANO

B I O

Toscana DOC
Tenuta Gracciano della Seta
Der besonders genussvol-
le rote Wein ist ein Klassiker 
der Toskana und nach der 
Stadt Montepulciano (südlich 
von Siena) benannt.  Klares 
Rubinrot, duftige Kirscharomen 
in der Nase, kräftige Struktur mit 
intensivem Bukett und verfüh-
rerischen Gewürznoten. Weich 
und samtig im Geschmack 
mit gut eingebundenem, fast 
süßem Tannin.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
90/100 Punkte
James Suckling, JG 2021

2018/2021
ROSSO 
DI MONTALCINO
Toscana DOC
Camigliano
Der „kleine Bruder des Brunello“! 
Vom gleichen Weinberg, jedoch 
in der schwungvolleren jugend-
licheren Variante. Seine außer-
gewöhnlichen Eigenschaften 
erhält er durch die Holzfassreife. 
Charaktervoll, harmonisch und 
von guter Struktur. Ein aus-
gezeichneter Wein – zu 100 
% Sangiovese – mit feinem 
Bukett und Geschmack, in dem 
das typische, fruchtig-blumige 
Aroma dieser Rebsorte bestens 
zum Ausdruck kommt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2018
BRUNELLO 
DI MONTALCINO
Toscana DOCG
Camigliano
Beispielhaft gelingt es 
Camigliano Tradition und 
Innovation zu einem großen 
Wein zu vereinen. Ein klassi-
scher Brunello, nobel und aus-
drucksvoll mit faszinierender 
Frucht. Er weist Aromen von 
roten Beeren und Gewürzen 
auf. Dieser Wein ist bestens für 
eine lange Lagerung geeignet 
und ist ein idealer Begleiter zu 
gegrilltem Fleisch, Käse und der 
mediterranen Küche.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

Giorgio della Seta

Gracciano della Seta 
gehört zu den ältes-
testen Gütern in der 
Region Montepulciano. 
Inzwischen gehören 
zum Weingut von Gior-
gio della Seta über 400 
Hektar Ländereien. In 
den Keller und vor allem 
in den Barriqueausbau 
wurde viel investiert. In 
den Weingärten wird 
auf naturnahe Bewirt-
schaftung gesetzt.

B I O
IT-BIO-004

2019/2020
VINO NOBILE DI 
MONTEPULCIANO
Toscana DOCG
Tenuta Gracciano della Seta
Eindrucksvoller Rotwein 
benannt nach der Stadt 
Montepulciano. Er gehört zu 
den besten Weinen Italiens. 
Mit wunderbarem unaufdring-
lichem Tannin-Geschmack 
präsentiert er sein elegantes 
Bukett und zeigt sich mit erha-
bener tief-granatroter Farbe. 
Der Vino Nobile des traditionel-
len Familienweingutes Tenuta 
di Gracciano bietet sich als 
authentische Referenz für seine 
noble Herkunft an.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025
92/100 Punkte
Decanter, JG 2019
92/100 Punkte
James Suckling, JG 2019

Art.-Nr.
5531 2018er 

37,95
1 L = 50,60

www.brogsitter.de/info/5531

Art.-Nr.
6083 2021er 

11,50
1 L = 15,33

www.brogsitter.de/info/6083

Art.-Nr.
5660

2019er
2020er 

16,99
1 L = 22,65

www.brogsitter.de/info/5660

Art.-Nr.
5532

2018er
2021er 

17,80
1 L = 23,73

www.brogsitter.de/info/5532
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

EXKLUSIV BEI UNS!
ROCCA DI PECI
1 LITER BELLA ITALIA

IT
A

LI
EN

5670 5550 56805480
Art.-Nr.
5670 2022 ROCCA DI PECI CHARDONNAY

delle Venezie IGP
Ein frischer, belebender Chardonnay von einem der renommiertesten Erzeuger der Region Venetien. Gehaltvoll, 
zarter Duft, harmonisch. Zitrone und Limette sind präsent und werden von einem dezenten mineralischen Ton 
bereichert. Die Trauben werden kurz vor der Vollreife gelesen, um die volle Frische und Aromatik zu bewahren.

1 l | 7-9° C, bis 2024

2022er 7,99

Art.-Nr.
5550 2021/2022 ROCCA DI PECI PINOT GRIGIO

delle Venezie IGP
Der Pinot Grigio vom renommierten Erzeuger Cantina Di Bertiolo stammt von den Hügeln rund um den 
Gardasee. Die Reben wachsen in einer reizvollen Kombination aus See- und Flusslandschaft. Die Rebgärten 
liegen im Osten der sanften, leicht hügeligen Landschaft am Südufer des Gardasees. Die Trauben werden 
kurz vor der Vollreife gelesen, um die volle Frische und Aromatik zu bewahren.

1 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 8,20

Art.-Nr.
5480 2022 ROCCA DI PECI MERLOT

delle Venezie IGP
Dieser feine Merlot leuchtet rubinrot im Glas. Er verströmt den Duft nach reifen Beeren unterlegt von deut-
lichen Kirscharomen. Rocca di Peci bietet perfektes Trinkvergnügen. Ein idealer Begleiter zu vielen Gerichten 
– nicht nur zu italienischer Pasta.

1 l | 16-18° C, bis 2025

2022er 6,99

Art.-Nr.
5680 2021/2022 ROCCA DI PECI CABERNET SAUVIGNON

delle Venezie IGP
Charaktervoller, würziger und ausdrucksstarker Cabernet Sauvignon. Sein vollmundiges Aroma erinnert an 
Schwarze Johannisbeeren.

1 l | 16-18° C, bis 2026

2021er
2022er 7,99

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

122



Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Planeta hat die italieni-
sche Weinwelt verändert 
und genießt heute 
weltweiten Ruhm und 
Anerkennung. Das sizili-
anische Weingut beein-
druckt mit ausdrucksstar-
ken und erstklassigen 
Weinen. Enthusiastisch 
und selbstbewusst 
haben Francesca, Alessio 
und Santi Planeta ihr 
ehrgeiziges Ziel verfolgt, 
innovative Weine von 
Spitzenqualität zu erzeu-
gen. Damit haben sie 
Sizilien zum Aufbruch 
in eine neue Ära des 
Weinbaus verholfen. 
Heute verfügt die Familie 
über 350 ha Reben, die 
von dem bekannten 
Winzer Carlo Corino 
verantwortet werden.

 ITALIEN · SIZILIEN

PLANETA

ITALIEN

2021/2022
LA SEGRETA IL BIANCO
Sicilia DOC
Planeta
Die Weine des sizilianischen Vorzeige-Gutes 
Planeta genießen weltweiten Ruhm und 
Anerkennung. Der junge, frische Wein 
wird hauptsächlich aus Grecanico-Trauben 
erzeugt. Seinen Stil erlangt er dank der 
internationalen Sorten Chardonnay und 
Viognier, die in den eigenen Weingärten 
angebaut werden. Vollmundig, schöne 
Säure, aromatisches Finale.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020/2021
LA SEGRETA IL ROSSO
Sicilia DOC
Planeta
Der feurige Sizilianer aus Meisterhand der 
versierten Kellermeister des Kultweingutes 
Planeta wird hauptsächlich aus der typisch 
sizilianischen Nero d’Avola erzeugt. Merlot 
und Syrah geben dem Wein fruchtige 
Noten, Halt und Struktur. Er erfreut mit 
fruchtigem Bukett von Himbeeren und 
eingekochten Pflaumen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020
PLUMBAGO NERO D‘AVOLA
Sicilia DOC
Planeta
Der Plumbago ist ein reinsortiger Nero 
d´Avola. Benannt nach der violetten 
Wildblume, die in den Gärten und Wäldern 
von Sambuca wächst. Am Gaumen wirkt 
der Wein weich mit seidigen und harmo-
nischen Tanninen, die das elegante Finale 
begleiten. 

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Familie Planeta

Art.-Nr.
6968 2020er 

13,50
1 L = 18,00

www.brogsitter.de/info/6968

Art.-Nr.
4139

2021er
2022er 

10,45
1 L = 13,93

www.brogsitter.de/info/4139

Art.-Nr.
4155

2020er 
2021er 

10,45
1 L = 13,93

www.brogsitter.de/info/4155
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Weingut des Jahres 2021, Vinitaly
 ITALIEN · SARDINIEN

SPITZENWEINGUT SIDDÙRA

IT
AL

IE
N

2021
SPÈRA
Vermentino di Gallura
Sardinien DOCG
Siddùra
Der Spèra („Lichtstrahl“) ist ein reinsortiger 
Vermentino. Mit feinen Aromen von tro-
pischen Früchten und einer leichten Note 
von Bittermandeln. Ein lebhafter, frischer 
und ausgewogener Wein. Kühl serviert ist 
er sowohl ein perfekter Aperitif, als auch 
ein harmonischer Begleiter zu leckeren, 
mediterranen Speisen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020/2021
NUDO ROSATO
Cannonau di Sardegna DOC
Siddùra
Ein Cannonau Rosé mit berauschendem 
Bukett und faszinierender Farbe. Die 
Ausstattung betont die Ästhetik der Flasche 
und des Weins auf faszinierende Weise. Eine 
perfekte Verbindung von Tradition und 
Innovation in Weinbau und Oenologie. Ein 
junger, frischer und sofort trinkbarer Wein.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021
ÈSTRU
Carignano
Isola dei Nuraghi IGT
Siddùra
Èstru (sardisch „Inspiration“) ist 
ein fruchtig-frischer Rotwein vom 
Spitzenweingut Siddùra. Er wird reinsortig 
aus der regionstypischen Carignano-Traube 
gewonnen. Die wohltuende Meeresbrise 
und das warme Klima garantieren reife 
und gesunde Trauben. Rundum perfekt 
gelungen, harmonisch und fruchtintensiv. 
Mit Liebe vinifiziert und voller regionaler 
Typizität.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

NEU!

Blick auf die Weinberge 
und das Gut Siddùra

Siddùra gehört seit Jahren zur italie-
nischen Wein elite. Das sardische Gut 
liegt in der Nähe des mittelalterlichen 
Städtchens Luogosanto, im Herz der 
Gallura. Siddùra entstand aus dem 
innigen Streben nach Perfektion, Har-
monie und Qualität. Die Nähe zu den 
smaragdgrünen Meeresbuchten und 
der Granitboden dieser nördlichsten 
Weinregion Sardiniens prägen den 
einzigartigen Charakter der Weine. 
Eine perfekte Oenologie sorgt für 
die hervorragende Qualität der 
Siddùra-Weine, die eine klare Identi-
fikation mit dem Terroir vorweisen.

NEU!

Art.-Nr.
6979 2021er 

17,95
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/6979

Art.-Nr.
5264 2021er 

17,95
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/5264

Art.-Nr.
7035

2020er 
2021er 

17,95
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/7035
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Weingut des Jahres 2021, Vinitaly
 ITALIEN · SARDINIEN

SPITZENWEINGUT SIDDÙRA

ITALIEN

5266 7032 7033 5267 5268 7034

Art.-Nr.
5266

2021 MAÌA
Vermentino di Gallura Sardinien DOCG Superiore Siddùra
Beeindruckt mit einem zart würzigem Bukett und ausgewogenem, runden Körper. Frisch und sehr würzig.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 26,45
1 L = 35,27

Art.-Nr.
7032

2015 BÈRU
Vermentino di Gallura Sardinien DOCG Superiore Siddùra
Frisch, würzig, ausgewogen. Runder Körper und Nachgeschmack von Bittemandel, typisch für diese Rebsorte.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2015er 49,50
1 L = 66,00

Art.-Nr.
7033

2020 BÀCCO
Cagnulari Isola dei Nuraghi IGP Siddùra
Typisch ist das komplexe Aromenspektrum und eine tiefe, rubinrotene Farbe. Am Gaumen ist der Bàcco voll, 
fruchtig und intensiv. Und dennoch frisch. Diese Frische macht ihn auch so interessant.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2020er 29,90
1 L = 39,87

Art.-Nr.
5267

2021 ÈREMA
Cannonau Sardegna DOC Siddùra
Èrema wird aus typisch sardischen Cannonau-Traube gewonnen. Die gekonnte Komposition  
der besten Rebgärten des Gutes macht den Èrema zu einem außergewöhnlichen Trinkgenuss.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021er 17,95
1 L = 23,93

Art.-Nr.
5268

2018 FÒLA
Cannonau · Riserva Sardegna DOC Siddùra
Würzige Note und reifer Pflaumenfrucht. Im langen Abgang finden sich ansprechende, balsamische Noten 
von Pfefferminze. Ausgewogen und mit guter aromatischer Nachhaltigkeit.
92/100 Punkte, Falstaff, JG 2018
Gold, Mundus vini, JG 2018
96,8/100, VinodaBere Guide, JG 2018

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2018er 26,45
1 L = 35,27

Art.-Nr.
7034

2016 TÌROS
Limited Edition Colli del Limbara IGP Siddùra
Voll und samtig, sehr elegant mit weichen Tanninen. Nobler Wein mit angenehmem Wohlgeschmack und 
intensivem, fast endlosen Nachhall.
Gold, Berliner Wein Trophy 2020, JG 2016
3. bester Rotwein Italiens!, Luca Maroni, JG 2016
Gold, Mundus vini 2020, JG 2016
Gold, Berliner Wein Trophy 2019, JG 2016

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2016er 39,90
1 L = 53,20

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Argiolas unter der 
Leitung von Fran-
co und Giuseppe 
Argiolas zählt zu 
den Spitzenwein-
gütern Italiens.

Giuseppe & Franco Argiolas

 ITALIEN · FEINE ROTWEINE

SARDINIEN & SIZILIEN

IT
AL

IE
N

2021
MONICA DI SARDEGNA
Sardegna DOC
Santadi
Ein angenehm samtweicher und trotzdem 
gehaltvoller Genuss tropfen von einem der 
renommiertesten Erzeuger Sardiniens. Viel 
Frucht, mit einer wundervollen Beerennase, 
komplexer Struktur und  einer harmoni-
schen Fülle gesegnet. Der Monica präsen-
tiert sich in hellem klaren Rubinrot, wirkt in 
der Nase sehr weinig und unmittelbar.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2022
COSTAMOLINO VERMENTINO 
DI SARDEGNA
Sardegna DOC
Argiolas
Goldgelb mit grünlichen Reflexen. Das 
Bukett fruchtbetont mit Blütenaromen, 
etwas Rose und Veilchen. Intensiver und 
delikater Duft nach Äpfeln und Citrus. 
Am Gaumen harmonisch mit leichter 
Mandelnote und fruchtigem Abgang. 
Würziger Geschmack und eine mediterrane 
Fruchtnote machen diesen Wein zu einem 
ganz Besonderen.

0,75 l | 6-8° C, bis 2026

NEU!

2021
CORBELLÒ NERO D‘AVOLA
Sicilia IGP
Baglio Curatolo
Roberto und Sergio Curatolo haben schon 
früh erkannt, dass Sizilien ein großes 
Potential für ausgezeichnete Weine hat. 
Das war Grund genug Alberto Antonni, der 
bei Antinori für die Vinifikation zuständig 
war, zu verpflichten. Der Corbello ist ein 
Nero d’Avola, wie er sein sollte: Feuriger 
Duft, schöne Fruchtaromen mit Anklängen 
von Kirschen und Kräutern, pfeffrige Note. 
Klasse zu Pastagerichten oder einfach so.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
9240 2021er 

8,99
1 L = 11,99

www.brogsitter.de/info/9240

Art.-Nr.
3372 2022er 

12,50
1 L = 16,67

www.brogsitter.de/info/3372

Art.-Nr.
3402 2021er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/3402
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Prosecco ist ursprüng-
lich der Name einer 
alten Rebsorte aus 
Venetien. Bereits 
im Altertum war 
der Prosecco als 
„vinum Pucinum“ 
hochgeschätzt. 

Seit 2010 ist Prosecco 
nun nicht mehr die 
Traubensorte, sondern 
die (geschützte) Her-
kunftsbezeichnung.

 ITALIEN · VENETO

AMICI · BIO · PROSECCO

ITALIEN

AMICI 
BIO PROSECCO SPUMANTE

B I O

Prosecco DOC Brut
Amici
Die Trauben werden ökologisch erzeugt 
und wachsen auf den Hügeln rund um 
Treviso. Der Amici (= Freunde) von einem 
renommierten Erzeuger der Region über-
zeugt mit feinem, lang anhaltendem 
Prickeln und typischer, leicht würziger Note 
im Ausklang. Amici – der BIO Prosecco, der 
Freu(n)de macht!

0,75 l | 5-7° C, Jung trinken

Besonderheit

BIO  
Prosecco!

B I O
IT-BIO-015

Art.-Nr.
5064 13,20

1 L = 17,60
www.brogsitter.de/info/5064
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 ITALIEN · VENETO: JAHRGANGSPROSECCO ROSÉ · SPUMANTE · BIO

PROSECCO

IT
AL

IE
N

7149

IT-BIO-006

B I O

7150 55645110 5153 5154

Art.-Nr.
7149
Art.-Nr.
7150

BIO PROSECCO DOC Brut Porta Leone
Ein klasse Bio Prosecco Brut von Porta Leone – einer der besten Erzeuger der Region! Die Trauben stammen 
aus dem Veneto und teilweise auch aus dem Friaul. Feine und lang anhaltende Perlage. Fruchtige Noten 
von goldenem Apfel und Williamsbirne. Blumige Noten von Akazienblüte und Glyzinie. Ausgezeichnet als 
Aperitif. Aufgrund seiner Vielseitigkeit ist der Prosecco aus dem Hause Porta Leone passend für jeden Anlass.

7-9° C, Jung trinken

12,75
1 L = 17,00

0,2  l
3,99

1 L = 19,95

Art.-Nr.
5110

PROSECCO CA’ ONGARESCA
Spumante Veneto DOC Brut Ca‘Ongaresca
Leichter charmanter Prickelgenuss vom renommierten Hause Ongaresca. Der Prosecco Spumante hat ein 
langanhaltendes feines Perlen. Dieser Prosecco steht für feinsten Genuss und stilvolles Design.

0,75 l | 5-7° C, bis 2 Jahre

13,95
1 L = 18,60

Art.-Nr.
5153
Art.-Nr.
5154

„ONLY SANSIBAR“ PROSECCO SPUMANTE Veneto DOCG Brut San Simone
Ein sehr fruchtiger, schön ausgewogener Prosecco Spumante mit schöner Dichte und komplexem Körper. 
Das sortentypische Bukett, der herrlich frische Geschmack und die feine, lebendige Perlage zeichnen diesen 
Spumante aus.

5-7° C, bis 2 Jahre

18,95
1 L = 25,27

0,2  l
12,45
1 L = 62,25

Art.-Nr.
5564

2021 PROSECCO ROSÉ DOC SPUMANTE
Millesimato · Jahrgangsprosecco Treviso DOC  Brut Cantina Colli del Soligo
Der Prosecco Rosé aus Glera und Pinot Noir-Trauben bietet feinsten Prickel-Genuss von der ausgezeichneten 
Cantina Colli del Soligo. Fruchtige Noten mit einem Hauch von Beeren und tropischen Früchten. Frisch, 
geschmeidig und intensiv anhaltendender, blumiger Nachgeschmack.

0,75 l | 6-8° C, bis 2 Jahre

2021er 13,45
1 L = 17,93

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

128
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LOIRE – EXKLUSIV!
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GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

2022
DOMÄNEN-MUSCADET
Sèvre et Maine · Sur Lie
Loire AOC
Domaine de la Vinçonnière
Im Weinbaugebiet Loiretal an der französi-
schen Westküste wächst der berühmteste 
trockene Weißwein der Loire auf Ton- und 
Schieferböden in den Weingärten der tra-
ditionsreichen Domaine de la Vinçonnière. 
Als „vin sur lie“ ist der Muscadet etwa sechs 
Monate auf der Hefe gereift und hat somit 
einen intensiven und frischen Geschmack.

0,75 l | 8-10° C, jetzt trinkreif

Art.-Nr.
4021 2022er 

7,80
1 L = 10,40

www.brogsitter.de/info/4021
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Die Familie Bou-
grier steht für 
Weintradition an 
der Loire seit dem 
Jahr 1885. Das 
Familienweingut ist 
eines der wenigen 
privaten Weingüter 
an der Loire. Seit 
der Gründung 1885 
haben stets Mitglie-
der der Familie die 
Geschicke des Gutes 
geleitet. Mit Nicolas 
Bougrier ist heute 
die 6. Generation 
am Start. Die Familie 
erzeugt heute viel 
prämierte Weine aus 
allen berühmten 
Rebhängen ent-
lang des Flusses.

 FRANKREICH · LOIRE

NOËL BOUGRIER

FR
AN

KR
EI

CH

2022
SAUVIGNON BLANC
Grands Vins de Loire
Vin de Pays du Val de Loire 
IGP
Famille Bougrier
Von den Hängen der Loire 
stammen die berühmtesten 
Sauvignon Blancs. Animierend 
und köstlich präsentiert 
sich dieser fruchtig-frische 
Weißwein. Er hat eine blumige 
Nase mit dezenten Noten von 
Minze und ein feines Bukett, 
das an Holunder und Salbei 
erinnert. Erleben Sie diesen 
schönen Wein aus bestem 
Hause zu einem erstaunlich 
günstigen Preis!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022
CHENIN BLANC
Grands Vins de Loire · Vin de 
Pays du Val de Loire IGP
Famille Bougrier
Das fruchtig-frische 
Bukett erfreut mit deli-
katen Stachelbeer- und  
Passionsfruchtaromen. Am 
Gaumen entfaltet der Chenin 
Blanc seine aromatische Magie, 
die durch kleine Nuancen 
von Melone bereichert wird. 
Intensiv und spürbar dicht. 
Der Chenin Blanc der Famille 
Bougrier ist ein charaktervol-
ler Alltagsweißwein und ein 
leckerer, authentischer Vertreter 
seiner Art.

0,75 l | 5-7° C, bis 2025

2021/2022
CHARDONNAY
Grands Vins de Loire
Vin de Pays du Val de Loire 
IGP
Famille Bougrier
Familie Bougrier steht für 
Weintradition an der Loire 
seit dem Jahr 1885. Das 
Familienweingut ist eines der 
wenigen privaten Weinhäuser 
an der Loire. Ihr Chardonnay 
zeigt sortentypische, weiche 
Aromen, wie Pfirsich und 
Akazienblüte. Am Gaumen 
überzeugt er durch eine schö-
ne Balance zwischen Frucht 
und Mineralität.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
ROSÉ D‘ANJOU AOP
Gamay · Grolleau · Demi Sec
Grands Vins de Loire
Famille Bougrier
Dieser Rosé wurde aus den 
traditionellen Rebsorten Gamay 
und Grolleau vinifiziert. Seine 
leuchtende Farbe gibt bereits 
einen Hinweis auf seine safti-
gen, sehr fruchtigen Aromen: 
Erdbeere und eine Anmutung 
von köstlichen Himbeeren. 
Perfekt für die leichte Küche, 
zu Salat und Geflügel oder 
natürlich als gut gekühlter, 
erfrischender Aperitif.

0,75 l | 5-7° C, bis 2025

Art.-Nr.
4190 2022er 

8,80
1 L = 11,73

www.brogsitter.de/info/4190

Art.-Nr.
4191 2022er 

8,75
1 L = 11,67

www.brogsitter.de/info/4191

Art.-Nr.
6954

2021er
2022er 

8,75
1 L = 11,67

www.brogsitter.de/info/6954

Art.-Nr.
4192

2021er
2022er 

9,45
1 L = 12,60

www.brogsitter.de/info/4192
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 FRANKREICH · LOIRE

DOMÄNEN -SANCERRE FR
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2022
SANCERRE
Domaine la Barbotaine
Loire AOC
Frédéric Champault
Die Rebstöcke für diesen Sancerre wachsen 
auf ton- und kalkhaltigen Böden. Dies ver-
leiht dem Wein seine feine Mineralik und 
Finesse. Ein frischer Duft von Zitrusfrucht 
und seine lebendige und runde Art am 
Gaumen zeichnen diesen Sancerre aus. 
Der sortenreine Sauvignon Blanc aus dem 
mehrfach ausgezeichneten Weingut von 
Frédéric Champault ist der ideale Begleiter  
zu Gerichten mit Geflügel, Meeresfrüchten, 
Fisch oder zu Ziegenkäse.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2022
SANCERRE 
„LES CHARMES“
Loire AOC
Domaine André Vatan
Sancerre liegt rund um den gleichnamigen 
Ort am linken Ufer der Loire, gegenüber 
von Pouilly Fumé. André Vatans Sancerre 
Les Charmes ist ein Wein mit eleganter 
Struktur und einem Aromenstrauß exoti-
scher Früchte in seinem Bukett. Großartig, 
stilvoll und elegant vinifiziert und nur in 
äußerst limitierten Mengen verfügbar!

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

Die Domaine La Barbo-
taine ist in der dritten 
Generation im Besitz der 
Winzerfamilie Champau-
lt. Die Weinberge umfas-
sen etwa fünfzehn Hek-
tar rund um die  Hügel 
von Crézancy. Mehr-
heitlich ist Sauvignon 
Blanc angepflanzt (80 
%). Die Reben wurzeln 
auf ton- und kalkhalti-
gen Böden und auf den 
sogenannten „Caillottes“ 
(das sind die vielen 
kleinen, weißen Steine). 
Von den „Caillottes“ so 
heißt es, stammt die 
typische mineralische 
Finesse des berühm-
ten Sancerre-Weins.

Die Loire ist der längste 
Fluss Frankreichs und 
zugleich der letzte unge-
zähmte Strom Europas. 

Die Weinbauregionen 
ziehen sich den Fluss 
entlang oder liegen 
oftmals auch an den 
Nebenflüssen. 

Sancerre liegt rund um 
den gleichnamigen 
Ort am linken Ufer 
der Loire, gegenüber 
von Pouilly Fumé. 

Die nördliche Lage 
sorgt für frische, leichte 
und delikate Weine. 

Winzerehepaar Champault

Art.-Nr.
7083 2022er 

18,90
1 L = 25,20

www.brogsitter.de/info/7083

Art.-Nr.
4230 2022er 

21,40
1 L = 28,53

www.brogsitter.de/info/4230
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Seit 1787 im Famili-
enbesitz übernahm 
Baron Patrick de 
Ladoucette im Jahre 
1972 das Weingut 
in Pouilly-sur-Loire. 
Ladoucette ist rund 
um die Welt zum 
Synonym für feinste 
Weißweine der Loire 
geworden. Zum 
Weingut gehört das 
prächtige im Renais-
sance-Stil erbaute 
Schloss Nozet aus 
dem 19. Jahrhun-
dert. Das Schloss 
wird von den wohl 
besten Weinber-
gen der Region 
umschlossen. Der 
Boden besteht hier 
auch aus Feuerstein, 
dem Silex. Dieser 
ist verantwortlich 
für das besondere 
Aroma der Weine.

 FRANKREICH · LOIRE: BARON DE L & GILLES CHOLLET

POUILLY-FUMÉ
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2019
BARON DE L
Pouilly-Fumé
Pouilly-Fumé AOC
Baron Patrick de Ladoucette 
Château Du Nozet
Strohgelb mit grünlichen Reflexen. In 
der Nase dominieren Pfirsich und weiße 
Holunderblüte. Baron de L – der weltweit 
gefragteste Loire-Wein. Baron Patrick de 
Ladoucette hat es sich mit diesem Pouilly-
Fumé zur Aufgabe gemacht, Liebhaber 
der besten trockenen Loire-Weißweine zu 
verzaubern.

0,75 l | 9-11° C, bis 2027

2022
POUILLY-FUMÉ
Loire AOC
Domaine Gilles Chollet
Der Pouilly-Fumé gilt für viele Weinfreunde 
als einer der bemerkenswertesten 
Sauvignons überhaupt. Gilles Chollet prä-
sentiert hier das ganze Potential des großen 
Loireweins. Vielschichtiges, floral geprägtes 
Bukett mit Anklängen von Zitrusfrüchten. 
Sein animierendes Säurespiel verschönert 
das nachhaltige Finish.

0,75 l | 9-11° C, bis 2027

2021
DE LADOUCETTE 
POUILLY-FUMÉ
Pouilly-Fumé AOC
Baron Patrick de Ladoucette 
Château Du Nozet
Der Zweitwein unter dem „Baron de L“. Ein 
feiner Wein von nachhaltiger Schönheit. 
Sehr mundfüllend, von erstaunlicher 
Harmonie und Perfektion. Mit einem 
finessenreichen Aromenspiel und fruch-
tig-frischen Stachelbeer-, Apfel- und Zitrus-
Nuancen.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

Art.-Nr.
4010 2021er 

41,90
1 L = 55,87

www.brogsitter.de/info/4010

Art.-Nr.
0480 2022er 

19,95
1 L = 26,60

www.brogsitter.de/info/0480

Art.-Nr.
4020 2019er 

108,50
1 L = 144,67

www.brogsitter.de/info/4020
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Olivier Tricon ist 
ein sehr erfolg-
reicher Oenologe 
und ein für seinen 
hohen Qualitätsan-
spruch be kannter 
Wein erzeuger. Er 
gewinnt laufend 
entsprechende 
Auszeichnungen 
bei internationalen 
Wein wett be wer ben. 
Die „Domaine des 
Héritières“ leitet 
er gemeinsam mit 
Ehefrau Valérie. 
Das Weingut steht 
federführend für 
die Geschicklich-
keit und Erfahrung 
seiner Besitzer,  
beste Weine im 
typischen Terroirstil 
zu erzeugen.

 FRANKREICH · OLIVIER TRICON · DOMAINE DES HÉRITIÈRES

CHABLIS FR
A
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2021/2022
CHABLIS
Burgund AOC
Olivier Tricon
Der französische Klassiker aus der 
Chardonnay traube von Spitzenwinzer 
Olivier Tricon. Der Chablis profitiert davon, 
dass die Reben auf den ton-kalkhaltigen 
Mergelböden tief wurzeln müssen und so 
die typische Mineralität hervorbringen. Die 
Mischung aus mineralischen und fruchtigen 
Noten verleiht dem Wein seine ganz beson-
dere Eleganz.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021/2022
CHABLIS
Burgund AOC
Domaine des Héritières
Olivier Tricon präsentiert hier eine körper-
reiche Versuchung von seiner Domaine. 
Schöne Frucht, viel Eleganz – ein kraftvol-
les Gewächs mit vielfältigem, harmoni-
schen Bukett und guter Struktur. Lebendig 
und mineralisch von außergewöhnlichen 
Lagen im Herzen des Chablis. Gekonnt 
vinifiziert – schmeckt exzellent zu Fisch, 
Meeresfrüchten oder Käse.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2019
CHABLIS  
PREMIER CRU „MONTMAINS“
Burgund AOC
Domaine des Héritières
Die Premier Cru-Lage „Mont mains“ liegt im 
Süden der Gemeinde Chablis. Der exzel-
lente Domänen-Chablis beeindruckt mit 
deutlicher Mineralität, klarer frischer Frucht, 
guter Struktur und ausgeprägt langem 
Abgang. Ein Paradewein der Domaine des 
Quali tätswinzers Olivier Tricon.

0,75 l | 10-13° C, bis 2026

Olivier Tricon – erfolgreicher 
Oenologe und Winzer

Art.-Nr.
4065 2019er 

27,95
1 L = 37,27

www.brogsitter.de/info/4065

Art.-Nr.
4055

2021er
2022er 

20,95
1 L = 27,93

www.brogsitter.de/info/4055

Art.-Nr.
4066

2021er
2022er 

21,95
1 L = 29,27

www.brogsitter.de/info/4066
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Das Schlaraffen-
land für Weinlieb-
haber und -genie-
ßer ist schlichtweg 
das Burgund. Es 
befindet sind mit-
ten im grünen Her-
zen Frankreichs. 

Auf den sehr ton-
haltigen Böden 
fühlen sich Reb-
sorten wie Pinot 
Noir, Chardonnay 
oder Gamay am 
wohlsten. Dank 
der vorherrschen-
den hervorragen-
den klimatischen 
Bedingungen ist 
die Lese meist 
bereits Ende Sep-
tember beendet.

 FRANKREICH · BURGUND & BEAUJOLAIS

FRANCOIS CARILLON &  
ANDERE GROSSE BURGUNDER

FR
AN
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EI

CH

3775 5025 36864613

Art.-Nr.
4613

2021 FLEURIE
AOC Domaine de la Madone Jean-Marc Després
Die Weinberge von Jean-Marc Després aus der im Alleinbesitz befindlichen Lage „Madone“ liegen direkt an der 
Grenze zur Bourgogne. Auf Granitböden stehen alte Stöcke in Süd-West-Hanglagen und werden von Hand 
gelesen. Die Erträge liegen deutlich unter den Vorgaben und sind der Garant für ein hohes Qualitätsniveau. 
Feines, blumiges Bukett, intensiver, aromatischer und ausgewogener Geschmack. Lang anhaltend und sehr 
delikat. 

0,75 l | 14-16° C, bis 2027

2021er 13,20
1 L = 17,60

Art.-Nr.
3775

2021 MOULIN À VENT
Beaujolais AOC Gérard Lapierre Domaine de Chênepierre
Die Reben sind fast 50 Jahre alt und ihre Trauben werden ausschließlich von Hand gelesen, sehr schonend 
gepresst und traditionell vinifiziert, was dem sehr konzentrierten Wein Finesse und Eleganz gibt.

0,75 l | 14-16° C, bis 2027

2021er 13,45
1 L = 17,93

Art.-Nr.
5025

2020 BOURGOGNE CHARDONNAY
Bourgogne AOC François Carillon
Ein Chardonnay aus Burgund, wie man ihn sich nur wünschen kann: dezente Vanille, kühl, mit delikaten 
Aromen von Grapefruit, frischen Äpfeln und Nüssen. Rassig mit Biss und der legendären, regionstypischen 
Feuersteinnote. Hier kommt das pure Terroir beeindruckend zum Ausdruck. Ein Parade Chardonnay von 
Starwinzer François Carillon und seinem versierten Kellerei-Team.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026

2020er 37,45
1 L = 49,93

Art.-Nr.
3686

2019 GEVREY CHAMBERTIN
Bourgogne AOC Bouchard Père & Fils
Zartrauchiger Kirschduft mit einer Nuance Schokolade. Feinherbe, frische Frucht. Samtige Tannine und pikante 
Noten. Sehr harmonisch.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2019er 69,35
1 L = 92,47

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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2021/2022
BEAUJOLAIS VILLAGES
La Vigneronne
Beaujolais AOC
Bouchard Aîné & Fils
Das Beaujolais wird als der landschaftlich 
schönste Teil des Burgunds bezeichnet. 
Von hier stammt  dieser charakteristische 
Beaujolais Villages. Die handverlesenen 
Trauben der gebietstypischen Rebsorte 
Gamay stammen ausschließlich aus den 
besten Dorflagen (frz.: „villages“) des 
Beaujolais. Der Beaujolais kann auch leicht 
gekühlt getrunken werden.

0,75 l | 10-13° C, bis 2025

2020/2021
BOURGOGNE HAUTES-CÔTES 
DE BEAUNE
Bourgogne AOC
Bouchard Aîné & Fils
Dem Burgunderhaus Bouchard gelingt 
mit diesem reinsortigen Pinot Noir aus 
der Hautes-Côtes ein vollendet eleganter 
Burgunder. Im klassischen und zeitlosen 
Stil vinifiziert, mit der filigranen, aber auch 
zugleich prallen Frucht des Pinot Noir. Der 
Wein reift acht Monate in Eichenholzfässern. 
Am Gaumen überzeugt er mit seiner guten 
Struktur, mit schöner, anhaltender Länge 
und ausgeprägter Komplexität.

0,75 l | 14-16° C, bis 2030

2021
MEURSAULT
Grand Vin de Bourgogne
Bourgogne AOC
Bouchard Aîné & Fils
Der Urtyp der Weißweine Burgunds aus 
der Chardonnaytraube. Er ist benannt nach 
den berühmten Premiumlagen südlich von 
Beaune. Ein großes Weißweingewächs, kräf-
tig und elegant. Der Meursault gehört wohl 
zu den schönsten weißen Burgundern.

0,75 l | 9-11° C, bis 2029

Bouchard Aîné & 
Fils gehört zu den 
ältesten Weinhänd-
lern Burgunds. Die 
Weintradition der 
Bouchards wurde mit 
Michel Bouchard (1681-
1755) begründet. Von 
einem zum nächst älte-
ren („aîné“) Sohn wurde 
der kleine Betrieb nach 
und nach ausgebaut. 
Im Sitz des Hauses 
„Conseiller du Roy“ in 
Beaune befinden sich 
heute Verwaltung und 
Keller des Gutes. Das 
Anwesen gehört zu den 
schönsten Häusern in 
Beaune und spiegelt 
den ganzen Glanz 
des Jahrhunderts der 
Aufklärung mit seiner 
Liebe zu den schönen 
Künsten und den schö-
nen Weinen wider. 

 FRANKREICH · BURGUND

BOUCHARD AÎNÉ & FILS FR
A
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Das Hôtel de Jour – Firmensitz 
von Bouchard Aîné & Fils

Art.-Nr.
6751

2020er
2021er 

29,90
1 L = 39,87

www.brogsitter.de/info/6751

Art.-Nr.
4370 2021er 

80,50
1 L = 107,33

www.brogsitter.de/info/4370

Art.-Nr.
0850

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/0850
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In Südfrankreich 
verstehen es die 
Menschen zu 
leben. Kein Wunder, 
kommen sie doch 
tagtäglich in den 
Genuss von Sonne, 
Meer und mediter-
raner Kochkunst. 

Die leidenschaftli-
che Lebensart des 
Südens spiegelt sich 
natürlich auch in 
den Weinen wider. 
Entdecken Sie ver-
führerische Weiß- 
und Roséweine 
sowie genussvolle 
Rotweine  
aus Südfrankreich 
und lassen Sie sich 
von der mediter-
ranen Lebenslust 
anstecken!

Die Weine unseres 
Partners Bouchard 
Aîné & Fils erhalten 
Sie deutschlandweit 
exklusiv nur bei uns!

 FRANKREICH · LANGUEDOC-ROUSSILLON

BOUCHARD AÎNÉ & FILS

FR
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2021
SAUVIGNON
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Finessenreicher, fruchtig-frischer Weißwein 
aus dem renommierten Haus Bouchard 
Aîné & Fils! Sauvignon Blanc ist die absolute 
Trendrebsorte weltweit. Feine Duftnoten 
grüner Äpfel, Grapefruit und Stachelbeeren 
machen Vorfreude auf ungetrübten Genuss. 
Ein eleganter Sauvignon aus dem renom-
mierten Traditionshaus Bouchard Aîné & Fils.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024

2022
CHARDONNAY
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Ausgezeichneter Chardonnay vom 
berühmten Haus Bouchard Aîné & Fils. 
Der Wein hat eine schöne goldene Farbe 
und Klarheit. Aromen von Aprikosen und 
Birnen, Haselnüssen und eine sortentypi-
sche, dezent buttrige Note. Im Finish frisch, 
mit ansprechender Zitrusnote. Ein vollhar-
monischer strahlend-gehaltvoller Weißwein.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2021/2022
GRENACHE ROSÉ
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Intensiv-fruchtiger Rosé aus der typisch 
südfranzösischen Rebsorte Grenache. Rote 
Früchte, weich und ansprechend. Eleganter 
Begleiter zur Frühlingsküche, aber auch 
solo ein Genuss. Mit der Edition Héritage 
du Conseiller wird an die über 250-jährige 
Weintradition der Bouchards mit Stammsitz 
im Burgund erinnert.

0,75 l | 8-10° C, jetzt trinkreif

Art.-Nr.
0800 2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/0800

Art.-Nr.
4770 2022er 

9,45
1 L = 12,60

www.brogsitter.de/info/4770

Art.-Nr.
6066

2021er 
2022er

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/6066
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 FRANKREICH · LANGUEDOC-ROUSSILLON

BOUCHARD AÎNÉ & FILS FR
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2020/2021
SYRAH
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Ein komplexer Syrah mit ele-
ganter Würze. In der Nase 
Aromen von dunklen Beeren, 
etwas Pflaume und verschie-
denen Gewürzen. Am Gaumen 
gehaltvoll, weich, fruchtbetont. 
Ein authentischer, kraftvoller 
Syrah des Tradi tions hauses 
Bouchard Aîné & Fils.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2021/2022
MERLOT
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Die Merlot-Traube ist überall 
in Frankreich wie auch in der 
gesamten Weinwelt verbreitet. 
Ihre Weine sind so populär, weil 
sie besonders weich und rund 
sind. Typische pflaumenwürzige 
Aromen und duftiges Bukett. 
Das berühmte Haus Bouchard 
Aîné & Fils überzeugt mit die-
sem Merlot wieder einmal mit 
bester Qualität.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2021/2022
CABERNET- 
SAUVIGNON
Héritage du Conseiller
Pays d‘Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Bouchard Aîné präsentiert 
gekonnt die rote Rebsorte 
Frankreichs, den Cabernet-
Sauvignon. Ein Klasse-Ge wächs 
mit intensivem Bee renduft und 
fruchtigem Geschmack, der 
auch zu kräftigeren Speisen 
passt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2020/2021
PINOT NOIR
Héritage du Conseiller
Pays d’Oc IGP
Bouchard Aîné & Fils
Ein reinsortiger Pinot Noir mit 
animierendem Duft von rei-
fen Kirschen. Harmonisch und 
weich im Geschmack, voll und 
rund, mit sehr gut eingebunde-
nem Tannin. Elegant und lang 
ausklingend. Ein Parade-Wein 
aus dem renommierten Hause 
Bouchard Aîné & Fils.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

Art.-Nr.
0790 2020er 

2022er
8,95

1 L = 11,93
www.brogsitter.de/info/0790

Art.-Nr.
0760

2021er
2022er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/0760

Art.-Nr.
4780

2020er
2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4780

Art.-Nr.
6067

2020er
2021er 

9,65
1 L = 12,87

www.brogsitter.de/info/6067
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Im Jahre 1922 über-
nahm der erst zwan-
zigjährige Philippe das 
Weingut von seinem 
Vater, Baron Henri de 
Rothschild. Neben den 
weltberühmten Wein-
gütern wie Château 
Mouton-Rothschild hat 
der legendäre Baron 
Philippe de Rothschild 
auch weitere exzellente 
Weinhäuser gegründet. 
Von Beginn an ist Baron 
Philippe de Rothschild, 
ansässig bei Pauillac im 
Médoc, durch seinen 
konstanten Ehrgeiz 
motiviert worden, die 
feinsten Weine der 
Welt zu erschaffen. Die 
erfahrenen Öno logen 
der Familie wachen 
mit strengem Auge 
über alle Vorgänge in 
Weinberg und Keller.

 FRANKREICH · B0RDEAUX · PHILIPPE & EDMOND DE ROTHSCHILD

BARON DE ROTHSCHILD
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2011
CHÂTEAU 
MOUTON-ROTHSCHILD
Premier Grand Cru Classé 
Pauillac AOC
Baronne Philippine de Rothschild
Das legendäre Château hat wieder einen 
großen Wein erzeugt, der bei den Kritikern 
beliebt ist und die Prognosen für eine 
besondere Langlebigkeit erhält. Für 
Sammler somit ein „Muss“! Ein ganz großer 
Wein, weltweit begehrt und streng limitiert! 
Das Etikett gestaltet jedes Jahr ein anderer 
Künstler.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2018/2019
BARON EDMOND DE 
ROTHSCHILD EVE
Château de Malengin · Exklusiv
Montagne Saint-Émilion AC
Dieser Wein ist nach Eve, einer der 
vier Töchter von Benjamin und Ariane 
de Rothschild, benannt. Eve ist mit der 
Wiederbelebung von Château de Malengin 
verbunden, dessen Ursprünge bis 1330 
zurückreichen. Dieser 100%-ige Merlot 
bricht mit der Bordeaux-Tradition der 
Reifung in Fässern: Er reift zwölf Monate 
lang in Amphoren, was ihm ein zeitgemä-
ßes, frisches, fruchtiges und knackiges Profil 
verleiht. Ein neuer Ausdruck der großen 
Ton-Kalkstein-Terroirs des rechten Ufers.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2016
PASTOURELLE 
DE CLERC MILON
Pauillac AC
Château Clerc Milon 
Baron Philippe de Rothschild
Der Zweitwein von Château Clerc Milon 
hat sich bestens in die Riege begehr-
ter Bordeaux-Weine eingereiht. Er wird 
aus den Trauben ausgewählter Rebstöcke 
des berühmten Weinguts gewonnen und 
mit der gleichen Sorgfalt hergestellt und 
abgefüllt. Der Pastourelle reift im Keller 
des Château Clerc Milon und wird tradi-
tionell in Eichenfässern ausgebaut. Die 
besondere Anziehungskraft dieses run-
den und geschmeidigen Weins liegt in 
der reichen Eleganz seiner Aromen und 
Geschmacksnoten. Großartig!

0,75 l | 16-18° C, bis 2031

91/100 Punkte James Suckling, JG 2016
92/100 Punkte A. Galloni, JG 2016
90/100 Punkte Decanter, JG 2016
89/100 Punkte Wine Advocate, JG: 2016

NEU!

Art.-Nr.
0210 2011er 

638,99
1 L = 851,99

www.brogsitter.de/info/0210

Art.-Nr.
G0480 2016er 

59,00
1 L = 78,67

www.brogsitter.de/info/G0480

Art.-Nr.
4059

2018er 
2019er 

34,95
1 L = 46,60

www.brogsitter.de/info/4059
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2021
BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
La Bélière Blanc
Bordeaux AOC
Sauvignon Blanc, Semillon und Muscadelle 
aus den Hauptappellationen des Bordeaux. 
Die Assemblage wurde durch die 
Oenologen des Hauses Baron Philippe de 
Rothschild vorgenommen. Ein eleganter, 
weißer Bordeaux mit Frische und Frucht, 
der als perfekter Begleiter zu Fisch und 
Krustentieren passt. Aus dem berühmten 
Hause Rothschild zum exzellenten Preis-
Genuss-Verhältnis!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2020
BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
La Bélière Rosé
Bordeaux AOC
Der La Bélière Rosé aus dem legendären 
Hause Rothschild wird aus den typischen 
Bordeaux-Rebsorten Merlot, Cabernet 
Franc und Cabernet Sauvignon kreiert. Das 
Bukett ist sortentypisch mit animierendem 
Kirschduft und einem dezent würzigen 
Charakter. 

0,75 l | 6-8° C, jetzt trinkreif

2020
BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
La Bélière Rouge
Bordeaux AOC
Gut strukturiertes markantes Fruchtbukett, 
harmonische Tannine, körperreich und 
geschmeidig. Gelungene Vermählung aus 
den traditionellen Bordeaux-Reben Merlot 
und Cabernet Sauvignon.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Baron de 
ROTHSCHILD

Art.-Nr.
4425 2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4425

Art.-Nr.
4419 2020er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4419

Art.-Nr.
4415 2020er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4415
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Genießen Sie einen 
Hauch von Bohème 
mit diesem schönen 
Supérieur! Der Wein 
ist dem Künstler Henri 
de Toulouse-Lautrec 
gewidmet, der 1901 
auf Château Mal-
romé sein Leben 
aushauchte. 

Château Malromé

GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

BORDEUX &
BORDEAUX SUPÉRIEUR

FR
A

N
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C

H

2019
CHÂTEAU LES 
BELLES MURAILLES
Elevé en fûts de chêne
Bordeaux AOC
Die Weingärten des kleinen, 
aber exzellenten Château lie-
gen zwischen den Flüssen 
Garonne und Dordogne auf 
Kalk-Sandsteinböden. Er ist in 
Eichenfässern gereift („Elevé en 
fûts de chêne“) und  beein-
druckt mit enormer Tiefe und 
fein eingebundenen Tanninen. 
Dieser Bordeaux präsentiert 
sich mit Reife und komple-
xen Aromen und ist besonders 
harmonisch und rund. Einzeln 
nummerierte Flaschen!

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2018
CHÂTEAU LEZIN
Bordeaux Supérieur AOC
Vignoble Dourthe
Château Lézin liegt auf einem 
der höchsten Punkte der 
Gemeinde Salleboeuf. Ende 
des 13. Jahrhunderts befand 
sich die Domäne im Besitz 
des Erzbischofs von Bordeaux, 
Bertrand de Groth. Für die 
ausgezeichnete Qualität in 
der Weinbereitung steht der 
bekannte Önologe Michel 
Rolland.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

NEU!

2015
CHÂTEAU MALROMÉ
Cuvée Henri
Bordeaux Supérieur AC
Ein eleganter Bordeaux 
Supérieur, vom Merlot geprägt 
und entsprechend weich und 
rund. Der Anteil Cabernet 
Sauvignon verleiht dem Wein 
Frische und Frucht. Ein exzel-
lenter Tropfen, der mit seinen 
Aromen von dunklen Beeren 
und leichter Zedernnote keine 
Wünsche offen lässt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025
Gold, Challenge International  
du Vin, 2019, JG 2015

2020
CHÂTEAU 
MONPLAISIR
Bordeaux AOC
Kraftvoller Bordeaux, voll-
mundig, klar und gut struktu-
riert. Die Trauben dieser bor-
deaux-typischen Assemblage  
wachsen in der Entre-Deux-
Mers-Region. Entre deux mers 
bedeutet „Zwischen zwei 
Meeren“ und leitet sich von 
der Lage zwischen den bei-
den Flüssen Garonne und 
Dordogne ab. Ein  überzeu-
gender Wein vom kleinen, aber 
feinen Château Monplaisir.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
4040 2020er 

8,30
1 L = 11,07

www.brogsitter.de/info/4040

Art.-Nr.
4046 2019er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/4046

Art.-Nr.
4810 2018er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/4810

Art.-Nr.
4109 2015er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/4109
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Das traditionelle 
Château liegt im 
Nordosten von 
Moulis, auf den 
Kieshügeln von 
Grand-Poujeaux, im 
Herzen des Médoc. 
Hier sind 68 der 100 
Hektar mit Weinstö-
cken bepflanzt. Der 
Wein reift 12 Mona-
te in französischen 
Eichenfässern. 
Château Poujeaux 
ist im Besitz der 
Familie Cuvelier, 
die ebenfalls das 
berühmte Château 
Clos Fourtet in 
Saint-Emilion ihr 
Eigen nennt.

 FRANKREICH · BORDEAUX

TOP-CHÂTEAUX FR
A

N
K

REIC
H

B I O
FR-BIO-01

2019
CHÂTEAU CROIX-MOUTON
Bordeaux Supérieur AOC
Jean-Philippe Janoueix
Der geniale Önologe und Château-Besitzer 
Jean-Philippe Janoueix zeigt mit die-
sem Bordeaux Supérieur, dass exzellente 
Bordeaux kein Vermögen kosten müssen. 
Ein tiefdunkler, satter, komplexer Wein, 
handwerklich einfach gut gemacht und 
noch immer ein echter Geheimtipp, wenn 
nicht sogar eine kleine Sensation.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2015
CHÂTEAU POUJEAUX
Cru Bourgeois Exceptionnel
Moulis en Médoc AOC
Das bekannte Château Poujeaux von 
Philippe Cuvelier liegt in Moulis, west-
lich von Saint-Julien. Im Jahr 1966 wurde 
Château Poujeaux als Cru Grand Bourgeois 
Exceptionnel klassifiziert, also als Teil der 
Elite der Cru Bourgeois. Die klassische 
Cuvée wird vom Cabernet Sauvignon 
geprägt. Bukett von schwarzen Kirschen, 
Aromen von Tabak und Vanille. Vollmundig, 
geschmeidig und nachhaltig.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

Matthieu Cuvelier

2020
LES ANNEREAUX B I O

Vin Biologique
Bordeaux AOC
Château Les Annereaux 
Benjamin Hessel
Für den jungen Winzer Benjamin Hessel 
geht die naturnahe Arbeit in den 
Weinbergen einher mit dem enormen 
Erfahrungsschatz aus 400 Jahren Château-
Tradition. Seine Leidenschaft bringt diese 
Assemblage aus Merlot und Petit Verdot 
in äußerst leckerer Trinkform hervor. 
Geschmeidigkeit, Fruchtigkeit und ein lan-
ger, seidiger Abgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
TOP 50 Bordeaux Selection 2022 CIVB, JG 2020

Art.-Nr.
7122 2020er 

13,48
1 L = 17,97

www.brogsitter.de/info/7122

Art.-Nr.
6162 2019er 

14,99
1 L = 19,99

www.brogsitter.de/info/6162

Art.-Nr.
0310 2015er 

39,90
1 L = 53,20

www.brogsitter.de/info/0310
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Château Lamothe-Cissac ist 
eines der schönsten Schlösser 
im oberen Haut-Médoc mit 33 
ha Weinbergen, die teilwei-
se älter als 50 Jahre sind. 

 FRANKREICH · BORDEAUX

RENOMMIERTE CHÂTEAUX
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2019/2020
CHÂTEAU LAMOTHE-CISSAC
Haut-Médoc AOC
Domaines Fabre
Die exzellente Assem blage aus haupt -
sächlich Cabernet Sauvignon und Merlot 
sowie etwas Petit Verdot und Cabernet 
Franc verströmt einen kraftvollen Duft mit 
Aromen von Brombeeren. Eine schöne 
Holznote mit gut eingebundenen Tanninen 
klingen im stilvollen Abgang noch lange 
nach. Die Besitzerfamilie Fabre verbessert 
die Qualität kontinuierlich.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2013
CHÂTEAU CHARMAIL
Cru Bourgeois
Haut-Médoc AOC
Laut Robert Parker „Ein grandioser Wein 
aus einem Château mit konstant hoher 
Spitzenleistung über die letzten zwei 
Jahrzehnte.“ Die Assemblage wird von 
Merlot dominiert und enthält eben-
falls Cabernet Sauvignon und Cabernet 
Franc. Ein reichhaltiger, samtig-weicher 
Bordeaux mit fantastischen, komplexen 
Brombeeraromen und einem langen Finish.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
3777 2013er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/3777

Art.-Nr.
3659

2019er
2020er 

17,80
1 L = 23,73

www.brogsitter.de/info/3659
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2019/2020
CHÂTEAU LAFITTE
Côtes de Bordeaux AOC
Max et Philippe Mengin
Aus den klassischen Nobelreben Merlot 
(verleiht dem Wein seidige Eleganz) 
und Cabernet Sauvignon (unterstützt 
mit Fruchtigkeit und Struktur). 1763 von 
Raymond Lafitte gegründet. Heute ist  
Philippe zusammen mit seinem Vater Max 
für die Geschicke des Château verantwort-
lich. So befindet sich das traditionsreiche 
Château bis heute in Familienbesitz.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029
91/100 Punkte
James Suckling, JG 2019
2 Sterne
Le Guide Hachette des Vins, 2022, JG 2019

2016
CHÂTEAU TOUR DE 
MARCHESSEAU
Lalande de Pomerol AOC
Jean-Louis Trocard
Seit dem 16. Jahrhundert ist die Familie 
Jean-Louis Trocard, Besitzer des exzellen-
ten Château Tour de Marchesseau. Dieser 
exzellente Bordeaux mit einem Hauptanteil 
Merlot (90 %) sowie jeweils 5 % Cabernet 
Franc und Cabernet Sauvignon fällt unge-
mein weich und samtig aus.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2015
CHÂTEAU OLIVIER
Grand Cru Classé
Pessac-Léognan AOC
Das Château Olivier war eines der ersten, das 
sich nach der vorletzten Jahrhundertwende 
mit dem Ausbau trockener Weine im Graves 
befasste. Diese langjährige Erfahrung findet 
sich in dieser Schlossabfüllung mit ihrem 
kraftvollen, fein strukturierten Charakter 
wider.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025
92/100 Punkte
Wine Spectator, JG 2015
91/100 Punkte
Robert Parker, JG 2015

Art.-Nr.
4940 2016er 

17,95
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/4940

Art.-Nr.
0590 2015er 

44,95
1 L = 59,93

www.brogsitter.de/info/0590

Art.-Nr.
4047

2019er
2020er 

18,95
1 L = 25,27

www.brogsitter.de/info/4047
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2013
CHÂTEAU LILIAN LADOUYS
Cru Bourgeois Supérieur
Saint-Estèphe AOC
Perfekte Assemblage aus den typischen 
Bordeaux-Reben Cabernet Sauvignon, 
Merlot und Cabernet Franc. Ausgeprägtes, 
dichtes Bukett mit Nuancen von dunk-
len Früchten, Backpflaumen und Tabak. 
Vollmundiger Körper, deutlicher Nachhall. 
Château Lilian Ladouys ist ein kleines, 
feines und  aufstrebendes Château in 
Saint-Estèphe.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2013
CHÂTEAU DE SALES
Pomerol AOC
Volles Waldbeer-Bukett mit kraftvollem 
Körper und ausgewogenen, fein einge-
bundenen Gerbstoffen. Ein eleganter und 
weicher Bordeaux mit beachtlicher Fülle 
und langem Finish. Ein klassischer Pomerol 
vom exzellenten Château de Sales.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2017
CHÂTEAU D’AGASSAC
Cru Bourgeois
Haut-Médoc AOC
Bukett von schwarzen Kirschen, Aromen 
von Tabak und Vanille. Vollmundig und 
geschmeidig, nachhaltig. Zahlreiche 
Auszeichnungen demonstrieren eindrucks-
voll eine ruhmreiche Vergangenheit dieser 
schönen mittelalterlichen Burg, die zu den 
eindrucksvollsten Bauten des Bordelais 
gehört. Sie ist das Zentrum des berühmten 
Château D‘Agassac.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Art.-Nr.
5165 2013er 

25,90
1 L = 34,53

www.brogsitter.de/info/5165

Art.-Nr.
4597 2013er 

36,60
1 L = 48,80

www.brogsitter.de/info/4597

Art.-Nr.
3673 2017er 

31,95
1 L = 42,60

www.brogsitter.de/info/3673
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2018
CHÂTEAU DE CAMENSAC
Grand Cru Classé
Haut-Médoc AOC
Château Camensac genießt den Ruf, ein 
Geheimtipp zu sein. Hauptsächlich werden 
die beiden Rebsorten Cabernet Sauvignon 
und Merlot angebaut. In den letzten Jahren 
arbeitete der bekannte Önologe Michel 
Rolland beratend für das Weingut.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

2014
CHÂTEAU HAUT-MARBUZET
Cru Bourgeois Exceptionnel
Saint-Estèphe AOC
Haut-Marbuzet gilt als TOP-Château in 
Saint-Estèphe. Ein echter Charmeur, von 
Merlot geprägt und schon in seiner Jugend 
wunderbar trinkreif, wird aber mit der Zeit 
noch an Feinheit hinzugewinnen. Ein präch-
tiger Bordeaux mit großartiger Frucht und 
schön eingebundenen Tanninen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
92/100 Punkte
Robert Parker, JG 2014

2015
LES FORTS DE LATOUR
Legendärer Zweitwein des 
Château Latour
Pauillac AOC
Château Latour
Château Latour zählt zu den berühmtesten 
Weingütern der Welt. Hier wird auch der 
Zweitwein Les Forts de Latour erzeugt. 
Er stammt aus dem gleichen Terroir. Les 
Forts de Latour ist allerdings ein echtes 
Glanzstück seiner Klasse. Er gehört zu den 
besten unter den Zweitweinen, und er 
kostet nur einen Bruchteil des Cru Classé-
Weines. Wir haben für unsere Kunden einige 
wenige Flaschen sichern können. Nicht 
entgehen lassen!

0,75 l | 16-18° C, bis 2035

ZWEITWEIN 
VON CHÂTEAU 

LATOUR

Art.-Nr.
4130 2014er 

59,80
1 L = 79,73

www.brogsitter.de/info/4130

Art.-Nr.
G2010 2015er 

299,00
1 L = 398,67

www.brogsitter.de/info/G2010

Art.-Nr.
G0620 2018er 

41,80
1 L = 55,73

www.brogsitter.de/info/G0620
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2018
CHÂTEAU PONTET SAINT 
BRICE
Saint-Émilion Grand Cru AOC
Famille Myshkin
Der Pontet Saint Brice ist ein weicher Saint-
Émilion Grand Cru mit komplexer Frucht, 
feiner Würze und harmonischer Länge. Ein 
im Holzfass gereifter TOP-Bordeaux, der 
vom edlen Merlot dominiert und durch 
kräftigen Cabernet Sauvignon ergänzt wird. 
Den Myshkins ist ein ganz großer Wein 
gelungen. Wir empfehlen, sich zu diesem 
attraktiven Preis gut mit diesem Geheimtipp 
zu bevorraten.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

40 Kilometer östlich der Stadt Bordeaux 
liegt das Städtchen Saint Émilion inmitten 
eines Rotweingebietes, das seinesglei-
chen sucht. Ein Gebiet, dass trotz seines 
geringen Umfangs eine ganze Reihe der 
unterschiedlichsten Weine hervorbringt. 
Kalkstein als Untergrund für sandigen 
Ton, Kies, Schotter, Sand, Schwemm-
land –  all dies findet man hier vor. 

Verschiedenste Hangneigungen und 
Aus richt ungen bieten genügend Entfal-
tungsmöglichkeit für die verschiedenen 
Traubensorten. Der Haupt anteil der 
Weine dieser Region ist von Merlot, 
gefolgt von Cabernet Sauvignon geprägt, 
oft findet man beide in der Cuvée.

 FRANKREICH · BORDEAUX
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Art.-Nr.
4039

 
2018er 

19,95
1 L = 26,60

www.brogsitter.de/info/4039
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688705104015 6014

Art.-Nr.
4015

2019 CHÂTEAU HAUT BOUTISSE
Cuvée Origin Saint-Émilion Grand Cru AC · Grand Vin de Bordeaux 
Xavier et Marc Milhade
Château Haut Boutisse wurde Mitte des 19. Jh. gegründet. Die Weinberge (mit Merlot, Cabernet Sauvignon 
und Cabernet Franc-Reben) liegen am rechten Ufer der Garonne. Das Anwesen wird von Nicolas Ballande und 
einem sechsköpfigen Team aus international geschulten Spezialisten geführt. In den letzten Jahren wurde 
viel investiert, ein neuer Barriquekeller gebaut und hochmoderne Kellertechnik angeschafft. Der Wein ist ein 
kraftvoller wie eleganter Grand Cru. Ein echter Geheimtipp zu diesem Preis!
91-93/100 Punkte, Wine Advocate, JG 2019
94-95/100 Punkte, James Suckling, JG 2019

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2019er 14,95
1 L = 19,93

Art.-Nr.
0510

2020 CHÂTEAU PONTET TEYSSIER
Saint-Emilion Grand Cru AOC
Der Grand Cru bezaubert mit kräftig-robustem Körper und komplexen Aromen. Die Rebstöcke sind alt. Die 
Trauben werden von Hand geerntet. Nach Patrick Dussert-Gerber ist er zu den 3ième Grand Cru Classé zu 
zählen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2020er 18,95
1 L = 25,27

Art.-Nr.
6887

2020 LES TERRASSES DE TOUR SAINT CHRISTOPHE
Saint-Émilion Grand Cru AOC
Feiner Duft von roten Früchten. Würziger, harmonischer und weicher Grand Cru. Das Château wurde Anfang 
des 20. Jh. von Denis Biès gegründet, der bereits als Kellermeister in Pomerol und Saint-Emilion Erfahrungen 
gesammelt hatte.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2020er 21,35
1 L = 28,47

Art.-Nr.
6014

2019 L‘ ESPRIT DE JEAN VOISIN
Saint-Emilion Grand Cru Château Jean Voisin
Die gelungene Assemblage des L´Esprit de Jean Voisin wird vom Merlot geprägt, der dem Wein animierende 
Frucht und samtig weiche Tannine verleiht. Cabernet Franc steuert Vielschichtigkeit und Eleganz hinzu. Die 
Rebgärten des Château Jean Voisin liegen auf einem einzigartigen Terroir in direkter Nachbarschaft zu Château 
Pétrus. Wie seine berühmten Nachbarweine erhalten die Weine von Château Jean Voisin sehr viel nationale 
und internationale Anerkennung.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2019er 26,50
1 L = 35,33

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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2021
BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
La Bélière Blanc
Bordeaux AOC
Sauvignon Blanc, Semillon und Muscadelle 
aus den Hauptappellationen des Bordeaux. 
Die Assemblage wurde durch die 
Oenologen des Hauses Baron Philippe 
de Rothschild vorgenommen. Aus dem 
berühmten Hause Rothschild zum exzel-
lenten Preis-Genuss-Verhältnis!

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2022
CHÂTEAU GRAND-JEAN
Entre deux Mers AOC
Vignobles Michel Dulon
Ein eleganter, weißer Bordeaux von 
Michel Dulon aus vorwiegend Sauvignon 
Blanc sowie Sémillon. Köstlicher Duft 
nach Wiesenblumen, pikante Frucht mit 
würzigen Akzenten, frisch, vollmundiger 
Geschmack.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2017
CHÂTEAU ROUMIEU
Sauternes AOC
Ganz im Süden des Bordeaux hat man sich 
in der Appellation Sauternes auf hochkon-
zentrierte Süßweine spezialisiert. Château 
Roumieu liegt in der kleinen, aber feinen 
Gemeinde Barsac. Die Reben sind 25 bis 
30 Jahre alt. Das Château ist seit dem 19. 
Jahrhundert im Besitz der Familie Goyaud.

0,75 l | 10-13° C, bis 2027

Weltweit ist der Ort 
Sauternes im Bordeaux 
bekannt für edelsüße 
Weine der Extraklasse. 
Bei den Cuvées fin-
den in erster Linie die 
Rebsorten Sémillon, 
Sauvignon Blanc und 
Muscadelle Verwen-
dung. Sémillon eignet 
sich hervorragend, da 
diese aufgrund ihrer 
dünnen Schale beson-
ders anfällig für die 
benötigte Edelfäule ist 

Art.-Nr.
4425 2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/4425

Art.-Nr.
4089 2017er 

27,95
1 L = 37,27

www.brogsitter.de/info/4089

Art.-Nr.
3649 2022er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/3649
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Idealer Essensbegleiter  
z.B. zu Wild, Braten etc. und solo

EXKLUSIV BEI UNS!
BORDEAUX-TRADITION
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GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

2020
LE GRAND CHAPELAIN
Merlot · Cabernet Sauvignon
Bordeaux AOC
Antoine Moueix
Der Name Moueix bedeutet in Frankreich 
große Bordeaux-Tradition. Aus den ehrwür-
digen Kellern des namhaften Weinhauses 
stammt dieser erstklassige granatrote Wein 
voller Kraft und Frucht. Sein verführe-
risches Bukett und der langanhaltende 
Duft machen aus diesem Bordeaux eine 
besondere Empfehlung zu einem sensati-
onellen Preis!

0,75 l | 16-18° C, bis 2025
Gold
Gilbert & Gaillard, JG 2020

TOP-PREIS

6,30

Art.-Nr.
4100 2020er 

6,30
1 L = 8,40

www.brogsitter.de/info/4100
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Das Anwesen auf 
Château Miraval 
diente zeitweise 
dem berühmten 
Hollywood-Star 
Brad Pitt als Famili-
enwohnsitz. Daraus 
wurde schließlich 
eine fruchtbare 
Zusammenarbeit 
mit Famille Perrin.

 FRANKREICH · PROVENCE

CHÂTEAU MIRAVAL – Familles PITT & PERRIN
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Brad Pitt & Marc Perrin
4221 7013 3064 4229M

FR-BIO-01

B I O

Art.-Nr.
4221 2021/2022 STUDIO BY MIRAVAL BLANC

Mèditerranée IGP Château Miraval Familles Pitt & Perrin
Ein Ausflug in die Mèditerranée mit einer extra Portion Glamour-Faktor. Der Blockbuster-Weißwein aus dem 
Joint-venture Brad Pitt und Starwinzer Marc Perrin.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

Art.-Nr.
7013
Art.-Nr.

7013M

2021/2022 STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ
Méditerranée IGP Château Miraval Familles Pitt & Perrin
Fruchtiges Bukett mit Aromen von Zitrusfrüchten und frischem Obst. Kräftig am Gaumen mit Noten von Zitrus 
und weißen Blüten. Leicht salzig im Abgang.

0,75 l | 7-9° C, bis 2024
Art.-Nr.
4222 2021/2022 MIRAVAL BLANC

Côtes-de-Provence AOP Château Miraval Familles Pitt & Perrin
Der Weißwein von Brad Pitt und Marc Perrin begeistert! Die Cuvée aus Rolle (Vermentino) und Grenache Blanc 
ist ein herrlicher Weißwein mit duftenden Aromen von reifen Birnen und Melonen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026
Art.-Nr.
3064
Art.-Nr.

3064H
Art.-Nr.

3064M

2021/2022 MIRAVAL ROSÉ
Côtes-de-Provence AOP Château Miraval Familles Pitt & Perrin
Die fantastischen Fruchtaromen von Erdbeeren werden von einer feinen mineralischen Note bereichert. Ein 
lebhaft frischer Rosé.

0,75 l | 9-11° C, bis 2026
Art.-Nr.

4229M 2020 MUSE DE MIRAVAL ROSÉ
Grande Cuvée · Limitiert Côtes-de-Provence AOP Château Miraval Familles Pitt & Perrin
Rosé in der handgefertigten Magnumflasche des erfolgsverwöhnten Teams Brad Pitt und Starwinzer Marc 
Perrin. Ihr Muse ist die kondensierte Schönheit, Anmut und Exzellenz eines einzigartigen Terroirs.

1,5 l | 7-9° C, bis 2025

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

2021er
2022er 

23,90
1 L = 31,87

2021er 
2022er 

12,95
1 L = 17,27

1,5 l
r 2021er 

2022er 
32,90
1 L = 21,93

1,5 l
2021er 

46,90
1 L = 31,27

0,375 l
2021er 

12,40
1 L = 33,07

2021er
2022er 

22,90
1 L = 30,53

1,5 l
2020er 

299,00
1 L = 199,33
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 FRANKREICH · PROVENCE

CHÂTEAU MIRAVAL – Familles PITT & PERRIN

2021/2022
LA SOURCE GABRIEL ROSÉ
Sélection Régine Sumeire
Côtes de Provence AOP
Château la Tour de l‘Évêque
Dieser elegante Roséwein stammt aus den 
Weingärten von Régine Sumeires Neffe 
Roger. Die zart ausgefallene Tönung zeigt, 
dass er aus schonender Direktpressung 
gewonnen wurde. So fällt eine besondere 
Aromenvielfalt und nachhaltige Frische auf. 
Am Gaumen frisch-mineralisch mit markan-
ter Würze und Aromen von getrockneten 
Kräutern.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2021/2022
AIX ROSÉ
Côteaux d‘Aix en Provence AOC
Maison Saint AIX
Eleganter, raffinierter Rosé mit einer kon-
zentrierten Frucht von Erdbeeren und 
Zitrusfrüchten, würziges cremiges Finish. 
Mit mehr als 300 Sonnentagen pro Jahr 
und kühlen Nächten reifen die Rebsorten 
Grenache, Cinsault, Syrah und Counoise 
optimal und machen den AIX Rosé somit 
zu einem der führenden Rosé aus der 
Provence.

0,75 l | 9-11° C, bis 2027

2022
CLOS MIREILLE ROSÉ
Coeur de Grain
Côtes de Provence AOC
Domaines Ott
Die Reben der Grenache, Cinsault und 
Syrah wurzeln auf sanften Hügeln, die sich 
bis zum Meer hin erstrecken. Das spezielle 
Mikroklima und der Einfluss des Mittelmeers 
schaffen günstige Bedingungen für 
das Entstehen dieses ansprechenden 
Roséweines mit seinen typischen, zarten 
Aromen von Wildkräutern und Himbeeren. 
Ein weltberühmter Rosé aus der renom-
mierten Domaine Ott.

0,75 l | 9-11° C, bis 2027

Das Gut der Familie 
Sumeire am Fuße des 
Maures-Gebirges ist 
eine von ganz weni-
gen Bio-Domainen, 
die im Mutterland des 
Roséweins seit Jahren 
hohe Maßstäbe setzt. 
Die feinen Roséweine 
der Domaine sind 
legendär und auf den 
Weinkarten vieler Ster-
ne-Restaurants – weit 
über die Landesgrenzen 
hinaus – zu finden.

Winzerin Régine Sumeire

5007
2022er 

17,50
1 L = 23,33

5007M 1,5  l 
2021er /2022er 

34,95
1 L = 23,30

www.brogsitter.de/info/5007/ 5007M/

Art.-Nr.
6851

2021er
2022er 

12,50
1 L = 16,67

www.brogsitter.de/info/6851

Art.-Nr.
6281 2022er 

35,95
1 L = 47,93

www.brogsitter.de/info/6281
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Das wunderschön 
in die eigenen 
Rebgärten einge-
bettete Weingut 
liegt auf der 
Halbinsel von 
Saint-Tropez. Die 
meisten Weingär-
ten befinden sich 
direkt über dem 
Mittelmeer, wo die 
Reben von den 
kühlen Meeresbri-
sen profitieren. In 
den letzten Jahren 
sind aufwändige 
Investitionen 
in Rebanlagen 
und Weinkellern 
getätigt worden.

Ein Fan: Star Oenologe 
Michel Rolland

2021/2022
IRRESISTIBLE ROSÉ
CRU CLASSÉ
Presqu‘ile de Saint Tropez
Côtes de Provence AOC
Domaine de la Croix
Ein Provence-Rosé, der sich im Glas in 
einem hellen Rosa zeigt. Sein fruchtig-fri-
sches Bukett von Erdbeeren und exotischen 
Früchten gefällt schon auf Anhieb. Die 
Weine der Domaine zählen zu den wenigen 
der Côtes-de-Provence, die das Cru Classé-
Prädikat tragen dürfen.

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

2020/2021
IRRESISTIBLE ROUGE 
CRU CLASSÉ
Presqu‘ile de Saint Tropez
Côtes de Provence AOC
Domaine de la Croix
Eine dunkelrote Komposition aus Syrah und 
Mourvédre, wobei Syrah überwiegt. Der 
Irresistible verströmt verführerische reife 
Pflaumen- und Cassisaromen. Ein wahrhaft 
unwiderstehlicher Tropfen der kleinen, aber 
feinen Domaine, der das begehrte Prädikat 
„Cru Classé“ zu recht tragen darf.

0,75 l | 16-18° C, jetzt trinkreif

6614 2021er
2022er 

15,95
1 L = 21,27

6614M 1,5  l
2021er / 2022er 

33,95
1 L = 22,63

www.brogsitter.de/info/6614/ 6614M/

Art.-Nr.
6471

2020er 
2021er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/6471

152



Unweit der Strände von 
Saint-Tropez liegt die 120 
Hektar Land umfassende 
Domaine La Rouillère. 
Auf 45 Hektar stehen 
Rebstöcke mit typischen 
provenzia  lischen Sorten. 
Magali und Bertrand 
Letartre sind ihre stolzen 
Besitzer. In Kombination 
mit dem  mediterranen 
Mikroklima entstehen 
Weine mit individuel-
lem Charakter und Stil, 
die weit über die Côtes 
de Provence hinaus 
Weinliebhabern Genuss 
bereiten und Weinkritiker 
regelmäßig zu Lobes-
hymnen veranlassen.

 FRANKREICH · PROVENCE

DOMAINE LA ROUILLÈRE FR
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2021/2022
DOMAINE LA ROUILLÈRE
BLANC
Côtes de Provence AOP
Auf 45 Hektar der kleinen aber feinen 
Domaine la Rouillère von Magali und 
Bertrand Letartre steht neben der roten 
Grenache-Rebe auch die ebenfalls aro-
matische, südfranzösische Weißweinsorte 
„Rolle“. Diese spielt die Hauptrolle in diesem 
wunderschönen frischen Wein. Ein großar-
tiger Weißwein aus dem schönen Süden 
Frankreichs, der zu überzeugen weiß.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021
GRANDE RÉSERVE 
ROUGE
Côtes de Provence AOP
Domaine La Rouillère
Vielfältiger und würziger Duft nach 
Beeren, Kakao, Kaffee und Gewürznelken, 
am Gaumen Nuancen von Sauerkirsche 
und getoastetem Brot. Großartiger Grand 
Reserve Rotwein mit unglaublicher Frucht.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2021/2022
DOMAINE LA ROUILLÈRE 
ROSÉ
Côtes de Provence AOP
Domaine La Rouillère
Die Weinberge rund um die flirrende 
Jetset-Stadt Saint-Tropez sind ideal für 
die Erzeugung hoch aromatischer Weine. 
Magali und Bertrand Letartre setzen in ihren 
Weingärten auf typische provenzia  lische 
Rebsorten. Der Rosé ist ein wunderbar 
geschmeidiger Wein, durchtränkt mit den 
Aromen der Provence.

0,75 l | 9-11° C, bis 2024

Betrand Letartre

Art.-Nr.
6658 2021er 

26,80
1 L = 35,73

www.brogsitter.de/info/6658

Art.-Nr.
6542

2021er
2022er 

16,30
1 L = 21,73

www.brogsitter.de/info/6542

6062 2021er
2022er 

16,30
1 L = 21,73

6062M 1,5  l 
2021er
2022er 

35,90
1 L = 23,93

www.brogsitter.de/info/6062/ 6062M/
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2021/2022
ONE MAURES ROSÉ
Vin de Pays des Maures IGP
Domaine Val d´Astier
Ein ganz zarter Rosé der kleinen, aber 
ganz feinen Domaine der Familie Seignez. 
„Maures“, das Gebirge im Département 
Var, erstreckt sich mit seinen würzig duf-
tenden Pinienwäldern entlang der Côte 
d’Azur. Unsere Empfehlung für alle, die von 
Sommer, Sonne und Meer träumen.

0,75 l | 9-11° C, bis 2024

2021/2022
CHÂTEAU DU SEUIL ROSÉ B I O

Côteaux D‘Aix en Provence AOC
Ein ganz großer Klassiker unter den 
Mittelmeer-Rosés. Erleben Sie einen 
Frischewein aus einem der renommiertes-
ten Châteaux des südlichen Frankreichs. 
Ganz leicht und fruchtig, mit beton-
tem Duft und Eleganz passt er zu vie-
len Gelegenheiten. Ein Rosé-Wein par 
excellence!

0,75 l | 9-11° C, bis 2025

B I O
FR-BIO-16

2022
WHISPERING ANGEL ROSÉ
Côtes de Provence
Cave d‘Esclans
„Himmlisch“ beschreibt diesen feinen, ele-
ganten und zarten Roséwein sehr pas-
send. Die Kreation von Gutsbesitzer Sacha 
Lichine und Oenologe Patrick Léon – ehe-
mals Kellermeister von Château Mouton 
Rothschild – verfügt über eine Anmut, die 
geradewegs verzaubert! Ein Potpourri aus 
Früchten, Blüten und Sommer-Kräutern 
machen ihn zum Rosé par excellence. Ob 
man nach einem Schluck Whispering Angel 
Rosé wirklich die Engel flüstern hört, sollten 
Sie selbst herausfinden.

0,75 l | 9-11° C, bis 2024

3527 0,75  l
 2022er 

20,95
1 L = 27,93

3527H 0,375  l
 2022er 

14,65
1 L = 39,07

www.brogsitter.de/info/ALT_NR/

Art.-Nr.
6519

2021er
2022er 

12,95
1 L = 17,27

www.brogsitter.de/info/6519

Art.-Nr.
4530

2021er
2022er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/4530
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2021
CHÂTELAIN RAMEL
GRANDE CUVÉE
Minervois AOP
Excellence des Terroir
Die Trauben für den Châtelain Ramel 
Grande Cuvee stammen von Weinbergen 
an den Hängen der Montagne Noire, 
wo die Familie Ramel-Mazard seit 1726 
Weinbau betreibt. Das renommierte 
Familienunternehmen erzeugt bereits in 
dritter Generation diesen würzig-elegan-
ten Vertreter französischer Lebensart. Der 
Wein aus vorwiegend Carignan betört mit 
satten Beerenaromen und harmonischem 
Trinkfluss. Und einem wirklich beeindru-
ckenden Preis-Leistungs-Verhältnis!

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

FAMILIENWEINGUT 
SEIT 1926

FR
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GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

TOP-PREIS

6,99

Art.-Nr.
0820 2021er 

6,99
1 L = 9,32

www.brogsitter.de/info/0820
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Neben den Weltklas-
se-Weinen von Cha-
teau de Beaucastel 
erzeugen die Perrins 
unter Ihrem Famili-
ennamen auch eine 
Vielzahl von elegan-
ten Weinen für den 
täglichen Genuss, 
die durch ihr sehr 
gutes Preis-Leis-
tungsverhältnis 
bestechen. Ergänzt 
wurde die Palette 
durch einen Lube-
ron Blanc und einen 
Ventoux Rouge. Der 
Meininger Verlag 
verlieh 2018 die 
Auszeichnung „Wine 
Family oft the Year“

 FRANKREICH · RHÔNE

FAMILLE PERRIN
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2019/2020
CÔTES DU RHÔNE VILLAGES
Rhône AOP
Famille Perrin
Die Trauben für diesen Wein stammen 
von unterschiedlichen Weinbergen der 
Côtes du Rhône Villages. Die Perrins setzen 
auf traditionelle Weinbereitung, naturnahe 
Bewirtschaftung und den individuellen 
Charakter des Terroirs. Ein sehr dunkler, 
harmonischer und runder Rotwein, ganz 
im Stil der Weine aus der südlichen Rhône-
Region. Intensive Aromen von Beeren und 
Lakritz sowie faszinierende Kräuternoten 
von Tymian und Rosmarin umschmeicheln 
den Gaumen. Der Nachklang ist lang und 
intensiv.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2019
BIO CÔTES DU RHÔNE B I O

Saint-Francois
Côtes du Rhône AOP
Gabriel Meffre
Gabriel Meffre ist eine köstliche 
Kombination aus Grenache- und Syrah-
Trauben gelungen. Der Wein ist von 
Ecocert zertifiziert. Jede Rebsorte wird 
einzeln vinifiziert, um ihre besonderen 
Eigenschaften zu entwickeln. Der ele-
gante Rhône-Wein überzeugt mit satten 
Fruchtaromen und einem Hauch von 
Gewürzen. Am Gaumen cremig, mit sanften 
Tanninen. Ein fruchtig-würziges Kraftpaket, 
das hervorragend zu einem gemütlichen 
Abend passt.

0,75 l | 18-20° C, bis 2027
Silber + 90/100 Punkte
IWSC 2020, JG 2019

B I O
FR-BIO-01

2020/2021
CHÂTEAUNEUF DU PAPE AOC
Le Moulin Teyroud
Maison Bouachon
Le Moulin Teyroud ist einer der ältes-
ten und renommiertesten Erzeuger der 
nördlichen Rhôneregion. Die Heimat des 
großen Rotweins liegt im Département 
Vaucluse zwischen den Städten Avignon 
und Orange. Typische Traubensorten wie 
Grenache, Syrah und Mour vèdre bilden 
das Gerüst des „Königs der Rhône“. Ein 
vollmundiger, reichhaltiger, mit viel Pfeffer 
und Zimt aufwartender Genießertropfen. 
Der Châteauneuf du Pape ist einer der ganz 
großen Rotweine Frankreichs. 

0,75 l | 18-20° C, bis 2030

Familie Perrin

Art.-Nr.
7119 2019er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/7119

Art.-Nr.
5767

2019er
2020er 

13,45
1 L = 17,93

www.brogsitter.de/info/5767

Art.-Nr.
4570

2020er
2021er 

35,40
1 L = 47,20

www.brogsitter.de/info/4570
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Marcel Guigal gilt als 
Ausnahmewinzer. 
Der Wine Spec-
tator wählte den 
Côtes-du-Rhône-Pi-
onier mehrmals zum 
Winzer des Jahres. 
Marcels Vater Eti-
enne gründete das 
Weingut im Jahre 
1946. Sohn Philippe, 
gelernter Oenologe, 
wird das Werk seines 
Vaters weiterführen. 
Die Palette von Gui-
gal besteht nicht nur 
aus raren und teuren 
Crus, sondern auch 
aus köstlichen Wei-
nen aus allen Appel-
lationen der Rhône.

 FRANKREICH · RHÔNE

E.GUIGAL - CHÂTEAU D‘AMPUIS FR
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2019/2020
CÔTES DU RHÔNE
Rouge
AOC
E.Guigal Château d‘Ampuis
Dieser dunkelrote Wein überzeugt bereits 
durch sein intensives Bukett, das durch 
die Aromen dunkler Beeren und verschie-
dener roter Früchte im Zusammenspiel 
mit würzigen Pfeffernoten geprägt wird. 
Im Geschmack würzig und kräftig mit 
deutlichem Tannin. Ein vollmundiger, 
angenehm runder Rotwein, der zu vielen 
Gelegenheiten passt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2020
CROZES-HERMITAGE
AOC
E.Guigal Château d‘Ampuis
Der Crozes-Hermitage – weltberühmter 
Wein und große Lage – von E. Guigal 
stammt von 35 Jahre alten Reben (Syrah, 
Grenache und Mourvèdre). Er begeistert mit 
schöner Fruchtnase und feiner Würze. Am 
Gaumen finden sich intensive Kirschnoten 
sowie Kräuteraromen. Ein dichter, struk-
turierter Wein mit fein eingebundenen 
Gerbsäuren und gutem Potential für die 
kommenden Jahre.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2020
GIGONDAS
AOC
E.Guigal Château d‘Ampuis
Gigondas ist der Name des malerischen 
Ortes in der südlichen Rhône-Region. 
Zur Zeit der Römer hieß er „Jocunditas“  
(Freude) und die Weine dort erfreuten sich 
schon damals großer Beliebtheit. Ein samt-
weicher kräftiger und großartiger Tropfen 
aus vorherrschend Grenache, Mourvèdre 
und ein wenig Syrah. Komplexes Bukett, das 
sich mit der Zeit immer mehr ausbaut, um 
zu einem seltenen Elixier zu werden.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

Familie Guigal

Art.-Nr.
9363 2020er 

23,80
1 L = 31,73

www.brogsitter.de/info/9363

Art.-Nr.
3731 2020er 

26,40
1 L = 35,20

www.brogsitter.de/info/3731

Art.-Nr.
4635

2019er
2020er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/4635
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2020
CUVÉE JEAN D‘AUVERGNE
Côtes de Gascogne IGP
Domaine Cambos
Lebhafter, aromatischer Weißwein von über 
20 Jahre alten Rebstöcken. Der äußerst 
erfolgreiche Domänenbesitzer Nicolas 
Cambos setzt auf die regionstypischen 
Rebsorten Colombard und Gros Manseng. 
Ein lebendig-frischer Südfranzose, der zu 
gegrilltem Fisch, jungem Käse oder als anre-
gender Aperitif getrunken werden kann.

0,75 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

2022
CLERUS MERLOT
Vieilles Vignes Cuvée Prestige
Pays d‘Oc IGP
Cave de Cruzy
Dieser feine und samtige Merlot stammt 
von alten Reben der TOP-Erzeuger Cave 
de Cruzy und gehört wohl zu den Besten 
aus der Region Languedoc. Ein Drittel der 
vollreif gelesenen Trauben reift in dem 
Cave de Cruzy in französischem Eichenholz. 
Tiefdunkle, beerenfruchtige, aromatische 
Struktur. Die Flaschen sind einzeln num-
meriert.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
6241 2020er 

5,95
1 L = 7,93

www.brogsitter.de/info/6241

Art.-Nr.
6412 2022er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/6412
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Das 1851 von Etienne 
Bouvet gegründete 
Traditionshaus, ist im reiz-
vollen und romantischen 
Loiretal Saumur gelegen. 
Es verfügt über ca. 8 km 
lange, kühle Kellergewöl-
be, in denen unter opti-
malen Bedingungen nach 
der hochwertigen tradi-
tionellen Methode (Fla-
schengärung) Cremants 
auf absolut gehobenem 
Niveau erzeugt werden. 

Mit dem Bau der 
neuen Kellerei in Dis-
tré wurde der ständig 
steigenden Nachfrage 
nach hochwertigem 
Crémant entsprochen.  

2015 kaufte Patrice 
gemeinsam mit seiner 
Tochter Juliette das 
Familienunternehmen 
zu 100 % zurück, nach-
dem es vor Jahren eine 
Kooperation mit dem 
Champagnerhaus Tait-
tinger gegeben hatte.

 
Patrice Monmousseau 
ist: Ritter des nationalen 
Verdienstordens, Ritter 
des Ordens der Künste 
und der Literatur sowie 
Offizier des Verdienstor-
dens für Landwirtschaft.

Juliette und Patrice 
Monmousseau

BOUVET ROSÉ 
CRÉMANT DE LOIRE BRUT 
RESERVE DE ROSSIGNOL
Méthode Traditionnelle · Exklusiv
Loire AOC
Bouvet Ladubay
Patrice Monmousseaus Traditionshaus 
Bouvet gilt wohl unbestritten als die abso-
lute Spitze unter den Crémant-Erzeugern 
Frankreichs. Exklusiv für uns präsentiert 
Patrice nun diesen außergewöhnlich feinen 
Crémant Rosé. Der wunderbare, trockene 
Crémant ist ein idealer Apéritif und exzel-
lenter Begleiter zu feinen Vorspeisen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

EXKLUSIVBOUVET CRÉMANT 
DE LOIRE BRUT RESERVE 
DE ROSSIGNOL
Méthode Traditionnelle · Exklusiv
Loire AOC
Bouvet Ladubay
Das Traditionshaus Bouvet gilt zurecht als 
der Spezialist für hochwertige Crémants 
der Loire. Die harmonische Cuvée aus 
Chenin Blanc und Chardon nay  hat Patrice 
Monmousseau exklusiv für uns komponiert. 
Nicht nur als Apéritif krönt er mit seiner 
feinen Mousseux und der rassigen Eleganz 
jeden besonderen Moment.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

EXKLUSIV

Méthode Traditionnelle
 FRANKREICH · LOIRE

EXKLUSIV! BOUVET LADUBAY FR
A
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Art.-Nr.
4437 17,95

1 L = 23,93
www.brogsitter.de/info/4437

Art.-Nr.
6445 17,45

1 L = 23,27
www.brogsitter.de/info/6445
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2015
INSTINCT 
CUVÉE DE MILLINAIRE
Méthode Traditionnelle
Saumur AC Brut
Bouvet Ladubay
Dieser elegante Jahrgangs-Crémant ist 
das Spitzenprodukt des traditionsreichen 
Hauses Bouvet und braucht sich hinter 
keinem Grand Cru-Champagner zu verste-
cken. Er besteht hauptsächlich aus Chenin 
Blanc (90 %) und Chardonnay. Der Instinct 
wird in der traditionellen Flaschengärung 
aufwendig erzeugt. Die Spitzencuvée von 
Bouvet-Ladubay für besondere Momente.

0,75 l | 6-8° C, jetzt trinkreif
92/100 Punkte Robert Parker, JG 2015
Gold Mundus vini, JG 2015

2022 
LA PETITE REINE
Jus de Pomme pétillant du Calvados
Alkoholfrei! Apfelsaft  
mit zugesetzter Kohlensäure
Bouvet Ladubay
Ein wahrhaft königlicher Prickelspaß aus 
Calvados-Äpfeln von Frankreichs  berühm-
testem Crémant-Erzeuger Bouvet-Ladubay! 
La Petite Reine ist ein einzigartiges, natür-
liches Produkt, das sich auch für festliche 
Anlässe anbietet. Es werden ausschließlich 
Äpfel aus dem Calvados-Gebiet verwen-
det. Und es handelt sich dabei um drei 
Apfelsorten, die Marie Antoinette im Park 
von Versailles gepflanzt hat – daher die 
Hommage an „die kleine Königin“.

0,75 l | 6-8° C, bis 2025

TIPP!
Perlender 

Edel-Apfelsaft
Alkoholfrei!

CUVÉE EXCELLENCE ROSÉ
Cremant de Loire AC
Méthode Traditionnelle Brut
Bouvet Ladubay
Schon seine zarte rosa Farbe lädt ein, diesen 
frischen Wein zu kosten. Feine Frucht mit 
Anklängen von Himbeeren und einem 
Hauch von Zitrusfrucht und frischem Brot. 
Am Gaumen sauber, satte Himbeerfrucht, 
feine, mineralische Note im Finale. Gute 
mittlere Dichte und Länge.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre
Silber
Mundus vini 2021

Art.-Nr.
5325 2015er 

20,90
1 L = 27,87

www.brogsitter.de/info/5325

Art.-Nr.
4834 2022er 

10,99
1 L = 14,65

www.brogsitter.de/info/4834

Art.-Nr.
5354 14,70

1 L = 19,60
www.brogsitter.de/info/5354
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4831 5666 5356 4832 5355

Art.-Nr.
4831

„1851“ BRUT BLANC
Méthode Traditionnelle Bouvet Ladubay
Dieser Brut Blanc von Spitzenerzeuger Bouvet Ladubay zelebriert das Gründungsjahr 1851. Ein frischer, leben-
diger Brut Blanc mit feinster Perlage und überzeugend in Geschmack und Stil!

0,75 l | 6-8° C, bis 5 Jahre

11,99
1 L = 15,99

Art.-Nr.
5666

CUVÉE EXCELLENCE BLANC
Crémant de Loire AC Méthode Traditionnelle Brut Bouvet Ladubay
Seine lang anhaltende Perlage und die angenehme Cremigkeit dieses Crémants machen ihn zum idealen 
Apéritif und Begleiter zu feinen Vorspeisen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

14,45
1 L = 19,27

Art.-Nr.
5356

TRÉSOR BRUT BLANC
Méthode Traditionnelle Saumur AOC Bouvet Ladubay
Chenin Blanc- und Chardonnay-Trauben aus exklusiven Lagen. Ein ausdrucksvolles Bukett von Quitten, reifen 
gelben Früchten mit dezenter Röstnote. Eleganter Brut Blanc Méthode Traditionnelle aus Saumur.
1. Platz, Weinwirtschaft 1/19, Top 100 2018, Flaschengärung Frankreich
90/100 Punkte, Robert Parker
93/100, Falstaff

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

18,95
1 L = 25,27

Art.-Nr.
4832

1851 BRUT ROSÉ
Méthode Traditionnelle Bouvet Ladubay
1851 wurde das renommierte Haus Bouvet-Ladubay gegründet. Dieser Brut Rosé feiert das Gründungsjahr 
des Spitzenerzeugers.

0,75 l | 6-8° C, bis 5 Jahre

12,99
1 L = 17,32

Art.-Nr.
5355

TRÉSOR ROSÉ BRUT
Méthode Traditionnelle Saumur AOC Bouvet Ladubay
Faszinierender, rassiger Saumur mit zartem Lachston und einer sanften Perlage. Aromen von Johannisbeeren 
und zarte Erdbeeranklänge bilden einen ausgewogenen Geschmack.
Gold, Berliner Wein Trophy

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

18,95
1 L = 25,27

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung. 161
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CRÉMANT DE BOURGOGNE 
BRUT
Méthode Traditionnelle
Bourgogne AOC
Bouchard Aîné & Fils
Mit diesem Premium „Crémant de 
Bourgogne“ bietet der Beauner 
Traditionserzeuger Bouchard Aîné & Fils 
eine köstliche Alternative zu Champagner. 
Der Crémant de Bourgogne wird nach 
der „Champagner-Methode” hergestellt. 
Es werden hauptsächlich die Rebsorten 
Chardonnay, Pinot Noir und Gamay ver-
arbeitet. Zartes Prickeln am Gaumen, 
Würze und florale Aromen im Abgang. Der 
Crémant kann als Aperitif gereicht werden 
oder auch ein ganzes Essen begleiten.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

CRÉMANT D’ALSACE BLANC 
DE BLANCS BRUT
Méthode Traditionnelle
Alsace AOC
P.E. Dopff & Fils
Spezialität aus dem Land der Gourmets! Der 
feinperlige Crémant aus dem Elsass (franz. 
Alsace) zeichnet sich durch einen typisch 
fruchtigen Charakter aus. Er wird in den 
Kellern von P.E. Dopff & Fils in Riquewihr 
reinsortig aus Chardonnay erzeugt. 
Nur Weine mit aufwändiger klassischer 
Flaschengärung („Méthode Traditionnelle“), 
das dem Verfahren des Champagners 
gleicht, werden als Crémant bezeichnet 
– ein Indiz für hohe Qualität. Probieren 
Sie diese Spezialität auch zu Flamm- oder 
Zwiebelkuchen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

Art.-Nr.
6571 18,50

1 L = 24,67
www.brogsitter.de/info/6571

Art.-Nr.
6570 16,95

1 L = 22,60
www.brogsitter.de/info/6570
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6350GP6390GP

6300

62054893 39045223

6496

3904GP

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE BRUT 5223 0,75 l 47,50
1 L = 63,33

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL 6390 0,75 l 48,50
1 L = 64,67

6390GP 0,75 l 49,95
1 L = 66,60

6365 0,2 l 19,30
1 L = 96,50

6345 0,375 l 32,40
1 L = 86,40

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT 6350 0,75 l 56,50
1 L = 75,33

6350GP 0,75 l 57,40
1 L = 76,53

6353 0,375 l 36,20
1 L = 96,53

6354 1,5 l 136,95
1 L = 91,30

RUINART · R DE RUINART BRUT 3464 0,75 l 64,50
1 L = 86,00

RUINART BLANC DE BLANCS BRUT 4893 0,75 l 83,45
1 L = 111,27

2013 DOM PERIGNON 6300 0,75 l
2013er 

231,50
1 L = 308,67

6300GP 0,75 l
2013er 

241,50
1 L = 322,00

MOËT & CHANDON ROSÉ BRUT IMPÉRIAL 6205 0,75 l 58,40
1 L = 77,87

RUINART ROSÉ BRUT 3904 0,75 l 83,45
1 L = 111,27

3904GP 0,75 l 85,95
1 L = 114,60

3904H 0,375 l 50,65
1 L = 135,07

CHAMPAGNE FLEUR DE MIRAVAL BRUT 6496 0,75 l 340,00
1 L = 453,33

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr.  
oder telefonisch  unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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6419GP6335GP6334GP 100301

 FRANKREICH · CHAMPAGNE

CHAMPAGNE JACQUART
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Art.-Nr.
6334
Art.-Nr.

6334GP
Art.-Nr.

001187

CHAMPAGNE JACQUART BRUT MOSAÏQUE 
Die leicht durch Chardonnay geprägte Cuvée begeistert mit aromatischer Raffinesse. Der Anteil Pinot 
Noir bringt Körper in diesen anregenden Champagner. Die Grundweine stammen teils aus Grand Cru-
Lagen. Ein harmonisches, vollendetes Trinkvergnügen. Der Klassiker von Champagne Jacquart steht 
für Frische und Kraft und repräsentiert perfekt den Stil des Hauses.

7-9° C, bis 2 Jahre

35,95
1 L = 47,93

im GSK 37,95
1 L = 50,60

0,375  L 26,99
1 L = 71,97

Art.-Nr.
100301

CHAMPAGNE JACQUART DEMI SEC MOSAÏQUE 
Eine goldgelbe Farbe, ein florales Bukett und ein Empfinden weißer Früchte mit Noten von Mandeln 
und Nüssen. Der Erstgeschmack ist geschmeidig und besitzt eine feine, leichte und reiche Struktur. Es 
entwickeln sich fruchtige Aromen von gebrannten Mandeln. Die Milde entfaltet sich, um die Feinheit 
der Frucht zu unterstreichen.

6-8° C, bis 4 Jahre

35,95
1 L = 47,93

Art.-Nr.
6419GP

CHAMPAGNE JACQUART BLANC DE BLANCS Jahrgangschampagner Brut
Frisch und leicht im Geschmack, nach einer kleinen Weile folgt ein Feuerwerk der Aromen: weiße 
Frühlings- und Sommerfrüchte untermalt von Zitrusfruchtaromen. Ein Hochgenuss, der in einem 
langen Finale mündet. Ein Ereignis - für die schönsten Stunden des Lebens!

7-9° C, jetzt trinkreif

im GSK 70,95
1 L = 94,60

Art.-Nr.
6335
Art.-Nr.

6335GP

CHAMPAGNE JACQUART BRUT ROSÉ 
Der Brut Rosé enthält einen höheren Anteil Pinot Noir, was ihm eine größere Komplexität und Finesse 
verleiht. Der Champagner lagert fünf Jahre in den Kellern von Jacquart, dadurch ist er komplex und 
ausgewogen. Er brilliert auch als vielseitiger Speisenbegleiter. Mit süßen Desserts nimmt er es genauso 
auf wie mit würzigen Gerichten. Ein Rosé Champagner der höchsten Genüsse.
GOLD, MUNDUS vini 2022,

7-9° C, bis 2 Jahre

45,75
1 L = 61,00

im GSK 47,75
1 L = 63,67

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Montaudon ist ein 
altes, traditionsrei-
ches Champagner-
haus, dass bis in die 
vierte Generation 
von der Gründerfa-
milie geführt wurde. 
Die Geschichte 
beginnt im Jahr 1891, 
als Auguste-Louis 
Montaudon nach 
Epernay kam. Sein 
Sohn Auguste-Eugè-
ne, eingeweiht in 
die Geheimnisse des 
Champagners und 
ausgestattet mit 
Unternehmergeist, 
kreierte die Marke 
Montaudon. In den 
1960er Jahren wurde 
Auguste-Eugènes 
Sohn Phillippe Eigen-
tümer der Weinber-
ge. Mit heute 45 ha 
ist er verantwortlich 
für die Einführung 
einer strengen Qua-
litätskontrolle mit 
spezifischen Regeln 
und Spezifikationen, 
die Garant für die 
exzellente Qualität 
von Champagne 
Montaudon sind.

 FRANKREICH · CHAMPAGNE

CHAMPAGNE MONTAUDON FR
A

N
K

REIC
H

131035131075

Art.-Nr.
131070

Art.-Nr.
131075

CHAMPAGNE MONTAUDON BRUT 
Eine exzellente Cuvée aus 50 % Pinot Noir, 35 % Pinot Meunier und 15 % Chardonnay. Die Brut 
Cuvée präsentiert sich im Glas mit strohgelber Farbe und feiner Perlage. Ausdrucksvoll in der 
Nase mit Elementen von duftenden Blumen und Fruchtnoten von reifen Birnen und Äpfeln. 
Montaudon, ein altes, traditionsreiches Champagnerhaus, ist Garant für die exzellente Qualität 
dieses Brut Champagners.
Gold, MUNDUS vini 2022

6-8° C, bis 4 Jahre

32,50
1 L = 43,33

im GSK 34,50
1 L = 46,00

Art.-Nr.
131030

Art.-Nr.
131035

CHAMPAGNE MONTAUDON GRANDE ROSÉ BRUT 
Dieser Champagner wird von den Weinen des selben Jahres hergestellt. Alle Trauben stammen 
aus Weinbergen des Champagnerhauses Montaudon. Die Rebsorten sind Chardonnay 50% und 
Pinot Noir 50%. In der Nase fruchtige Aromen von Korinthen, Erdbeeren und Himbeeren. Dichter 
und lebhafter Rosé mit einem kräftigen Mousseux und einem lang anhaltenden Finish.
Gold, MUNDUS vini 2022

7-9° C, bis 4 Jahre

33,95
1 L = 45,27

im GSK 35,95
1 L = 47,93

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Im Umkreis von fünf 
Kilometern der Cham-
pagner-Stadt Epernay 
befinden sich die Wein-
berge der Abtei Haut-
villers. Um 1681 ent-
standen dort unter den 
Bemühungen des Keller-
meisters Dom Pérignon 
die ersten Champag-
nerperlen. Dank Dom 
Pérignon wurde Hautvil-
lers zum berühmtesten 
Ort der Champagne. 

 FRANKREICH · CHAMPAGNE

J.M.GOBILLARD & FILS
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6780 6781 6461

Art.-Nr.
6780
Art.-Nr.
6781

CHAMPAGNE GOBILLARD GRANDE RÉSERVE
Premier Cru Brut Champagne J.M. Gobillard & Fils
Ein edler Premier Cru-Champagner, reich an saftigen Aromen. In dieser meisterlichen Cuvée brilliert die per-
fekte Balance mit intensivem Fruchtcharakter. Harmonisch am Gaumen mit lebendigen Pampelmusen-Noten. 
Die Trauben stammen von den Premier-Cru-Lagen rund um Hautvillers, Cumières und Dizy.
Gold, Concours Mondial de Bruxelles 2019, 2020 und 2021
Silber, International Wine Challenge 2020
90/100 Punkte, Guide des vins Gilbert et Gaillard 2020 und 2021
Silber, Vinalies Internationales 2020
1 Traube, Guide Hachette 2020

0,75 l | 7-9° C, bis 4 Jahre

0,75 l 41,95
1 L = 55,93

1,5 l 87,75
1 L = 58,50

Art.-Nr.
6461 2016 CHAMPAGNE J.M. GOBILLARD CUVÉE PRESTIGE

Millésime Brut Champagne J.M. Gobillard & Fils
Ausgezeichnete Cuvée aus Chardonnay und Pinot Noir. Der Chardonnay bringt die Feinheit, Fruchttiefe und 
Eleganz, während der Pinot Noir für Kraft und ein langes Finish sorgt. Die Trauben stammen ausschließlich 
von den Premier-Cru-Lagen des kleinen Champagne-Örtchens Hautvillers.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2016er 43,95
1 L = 58,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Die Kellerei der 
Familie Gobillard 
mit 25 ha Reben 
liegt gegenüber 
der alten Abtei des 
Dom Pérignon. 

Zu den Leitlinien der 
Gobillards gehört 
an erster Stelle eine 
konstante Top-Qua-
lität. Phillippe 
Gobillard und Sohn 
Alexander kümmern 
sich um die Weingär-
ten des Familienun-
ternehmens. Thierry 
Gobillard unterstützt 
die beiden als erfah-
rener Önologe.

 FRANKREICH · CHAMPAGNE

J.M.GOBILLARD & FILS FR
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6430 6525 6460 6535

Art.-Nr.
6430
Art.-Nr.
6525

CHAMPAGNE J.M. GOBILLARD & FILS TRADITION BRUT
Zu den Leitlinien der Familie Gobillard gehört an erster Stelle eine konstante Top-Qualität ihrer Champagner. 
Der Tradition Brut präsentiert perfekt den präzisen Stil des Hauses. Die Perlage ist sehr fein, die kräftigen 
Aromen sehr weinig. Mit seiner wunderbar cremigen Textur bleibt er lange am Gaumen. Traditioneller, kom-
plexer und wunderbar frischer Champagner par excellence.
Gold, Concours Mondial de Bruxelles 2021
90/100 Punkte, Gilbert et Gaillard 2020 und 2021

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

0,75 l 35,50
1 L = 47,33

0,375 l 19,95
1 L = 53,20

Art.-Nr.
6460 CHAMPAGNE J.M. GOBILLARD & FILS TRADITION DEMI SEC

Milder Champagner- Eine harmonische feine Komposition aus dem traditionsreichen Champagnerhaus 
Gobillard. Der Demi-Sec ist wegen seiner Milde sehr ausgewogen. Fruchtige Aromen von weißen Früchten 
und Brioche. Ein Champagner, dessen Milde zu allem Süßen passt oder der von Liebhabern des runden, nicht 
zu trockenen Geschmacks, zu allen Gelegenheiten gerne getrunken werden kann. Einer der ganzwenigen 
Demi-sec unter den Champagnern.

0,75 l | 6-8° C, Jung trinken

35,50
1 L = 47,33

Art.-Nr.
6535 CHAMPAGNE J.M. GOBILLARD & FILS ROSÉ BRUT

Absolut köstliche, ganz besondere Spezialität. Feiner und tiefgründiger Rosé-Champagner aus dem 
Traditionshaus der Familie Gobillard. Gekonnt komponiert aus Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay 
präsentiert sich ein stimmiger Rosé mit cremiger Mousseux, viel Finesse und seidig geschmeidiger Textur. 
Sein fruchtiger Geschmack von roten Beeren verweilt lange am Gaumen. Die elegante Versuchung in Rosa 
– perfekter Genuss und pures Vergnügen.
90/100 Punkte, Guide des vins Gilbert et Gaillard 2020 und 2021

0,75 l | 7-9° C, bis 2 Jahre

40,50
1 L = 54,00

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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DFJ Vinhos ist der Markt-
führer für Weine aus Por-
tugal. Der sehr begabte 

Winemaker José Neiva 
Correia aus einer alten 
Winzerfamilie in Estre-
madura zeigt sich für 
alle Weine, die in ver-
schiedenen Regionen 
Portugals gekeltert 
werden, verantwort-
lich. José Neiva stellt 

einen Wein her, der 
durch seine bezau-

bernde Frucht 
Weinkenner in 
Europa und den 
USA begeistert.

Die Casa Agricola 
Alexandre Relvas 
ist eines der besten 
Weingüter Portugals 
und besitzt 100 ha 
eigene Weinberge 
in Südportugal. 
Alexandre Relvas 
Junior studierte 
Weinbau in Bor-
deaux. Es ist seine 
Philosophie, Weine 
mit einem her-
vorragenden 
Preis-Qua-
litätsver-
hältnis zu 
produzieren. 

 PORTUGAL · ALEXANDRE RELVAS · DFJ VINHOS

ALENTEJANO & DUORO

PO
RT

U
G

AL

2021
CICONIA TINTO
Vinho Regional Alentejano
Herdade de São Miguel - 
Alexandre Relvas
Ein tiefroter Wein perfekt komponiert 
u.a. aus der klassischen autochthonen 
Portugieser Rebsorte Touriga Nacional mit 
ansprechenden Aromen von roten Beeren. 
Sehr würziger Tropfen mit einer guten 
Struktur und einem vollmundigen, runden 
Abgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020/2021
CICONIA RESERVA
Barrique
Vinho Regional Alentejano
Herdade de São Miguel - 
Alexandre Relvas
Ciconia Reserva präsentiert sich im Glas 
tiefrubinrot mit violetten Reflexen. Aromen 
von roten Früchten und wilden Blüten ent-
strömen dem Glas. Am Gaumen Mokka und 
Balsamnoten, ausgewogen, schöne Tannine 
und ein kräftiger langer Abgang machen 
diesen Reserva zum Geschmackserlebnis. 
Idealer Begleiter zu dunklem Braten und 
herzhaften Tapas.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2019
PAXIS
Barrique
Douro DOC
DFJ Vinhos
Der Paxis ist eine barriquegereifte Spitzen-
Cuvée aus den portugiesischen Rebsorten 
Touriga Nacional, Tinta Roríz (Tempranillo) 
und Touriga Franca. Portugals wohl inno-
vativster Winemaker José Neiva Correia lässt 
seinen Paxis drei Monate in Barriques aus 
amerikanischer und portugiesischer Eiche 
und weitere drei Monate auf der Flasche 
reifen. Ein Geschmackserlebnis mit anspre-
chender Struktur mit fein eingebundenen 
Tanninen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
3701 2021er 

6,95
1 L = 9,27

www.brogsitter.de/info/3701

Art.-Nr.
9014

2020er 
2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/9014

Art.-Nr.
4910 2019er 

6,95
1 L = 9,27

www.brogsitter.de/info/4910
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Der Name der Familie Ochoa weist zurück bis ins Jahr 1370, 
als einer der Vorfahren Wein an die damalige Königin ver-
kaufte. Der heutige Familienbetrieb umfasst 143 ha eigene 
Weinberge.

Die Bodega Cosecheros y Criadores gehört zur Fami-
lie Martínez Bujanda. Die Weine haben ein sehr gutes 
Preis-Qualitätsverhältnis und gehören zu unseren Best-
sellern. 

2022
CALENDAS ROSADO
Navarra DO
Ochoa
Der Rosado überzeugt mit 
einem frisch-fruchtigen Bukett, 
feinherben Geschmack und 
animierenden Aromen von 
roten Beerenfrüchten. Die 
Weichheit der dominierenden 
Garnacha-Traube macht den 
Rosado zu einem vielseitigen 
Roséwein für jede Gelegenheit

0,75 l | 8-10° C, jetzt trinkreif

2020
CALENDAS 
TEMPRANILLO 
GARNACHA
Navarra DO
Ochoa
Tempranillo und Garnacha sind 
die spanischen Rebsorten, die 
Weine von exzellenter Qualität 
hervorbringen. Rubinfarben mit 
kirschroten Reflexen. Aromen 
nach roten Früchten und 
Süßholz, balsamische Aromen 
mit einem Hauch von Vanille. 
Im Mund ist er rund, mit reifer 
Frucht und weichem Tannin.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2022
CANDIDATO 
TEMPRANILLO 
TINTO JOVEN
Vinos de la Tierra de Castilla
Cosecheros y Criadores
Der Candidato ist kraftvoll 
und durch ein intensives 
Beerenaroma geprägt. Trotz 
seines Feuers ist er sanft und 
harmonisch am Gaumen mit 
feinen, gut eingebundenen 
Tanninen. Intensives Aroma, 
genussvoll und angenehm, sor-
tentypisch. Langer, geschmeidi-
ger Abgang, sehr komplex.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2019
CANDIDATO 3 
TEMPRANILLO
Barrique
Vinos de la Tierra de Castilla
Cosecheros y Criadores
Ein wunderbar runder 
Tempranillo mit einer schönen 
Vanillenote, die sich köstlich mit 
Aromen von roten Beeren und 
Zedernholz verbindet. Er zeigt 
Struktur und Feinheit durch 
die dreimonatige Barriquereife. 
Sehr elegant im Nachklang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

FEINE WEINE 
AUS SPANIEN

SPA
N

IEN

GUTE QUALITÄT
BESONDERS

 GÜNSTIG

Art.-Nr.
9871 2022er 

5,20
1 L = 6,93

www.brogsitter.de/info/9871

Art.-Nr.
4113 2019er 

6,20
1 L = 8,27

www.brogsitter.de/info/4113

Art.-Nr.
4135 2022er 

7,80
1 L = 10,40

www.brogsitter.de/info/4135

Art.-Nr.
4901 2020er 

6,90
1 L = 9,20

www.brogsitter.de/info/4901
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Die Bodega ist benannt nach der 
letzten französischen Kaiserin 
Maria Eugenia, einer Spanierin. 
Der Sitz des Gutes der Famili-
en Hernáiz und Lara Acedo ist 
Baños de Rioja, im Herzen des 
berühmten Weinbaugebietes.

 SPANIEN · RIOJA

LA EMPERATRIZ – HERMANOS HERNÁIZ

SP
AN

IE
N

2021/2022
EL JARDÍN DE  
LA EMPERATRIZ
Rioja Alta DOCa
Bodega La Emperatriz  
Hermanos Hernáiz
Die weiße Viura-Rebe ist die in Nordspanien 
am häufigsten angebaute Rebsorte. Sie 
bringt einen Weißwein mit einem inten-
siven Bukett, floralen Noten und viel Frucht 
hervor. Im Geschmack feinwürzig, ausgewo-
gen und von angenehmer Frische geprägt. 
Vom renommierten Erzeuger El Jardin de 
La Emperatriz.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2018/2019
EL JARDÍN DE  
LA EMPERATRIZ
Rioja Alta DOCa
Bodega La Emperatriz  
Hermanos Hernáiz
Der feurige Spanier (hauptsächlich 
Tempranillo, etwas Garnacha und Mazuelo) 
reift 14 Monate in amerikanischen und 
französischen Barriques, um danach wei-
tere 12 Monate in der Flasche zu reifen. 
Überzeugt mit intensiven Fruchtaromen 
und feiner Vanillenote. Ideal zu Wild und 
dunklem Braten.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Art.-Nr.
9818

2021er
2022er 

8,20
1 L = 10,93

www.brogsitter.de/info/9818

Art.-Nr.
9817

2018er
2019er 

12,80
1 L = 17,07

www.brogsitter.de/info/9817
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Sonstige Auszeichnungen
 LAND · REGION

ÜBERSCHRIFT SUKWB

LA
N

D

Das Motto von Rioja 
Vega ist: „Nur Klas-
siker sind wirklich 
modern“. Hier wer-
den seit 1882 Rio-
ja-typische Weine 
aus der Tempranillo 
Traube erzeugt. 
Die Weine sind 
modern, fruchtig, 
leicht, haben 
dezente Holznoten 
und gut eingebun-
dene Tannine.

Winemaker of the year 2022, Tim Atkin
 SPANIEN · RIOJA

RIOJA VEGA · PALACIOS

SPAN
IEN

2020
RIOJA VEGA 
TEMPRANILLO
Robles
Rioja DO
Das Motto von Rioja Vega ist: 
„Nur Klassiker sind wirklich 
modern“. Hier werden seit 1882 
Rioja-typische Weine aus der 
Tempranillo Traube erzeugt. 
Die Weine sind modern, 
fruchtig, leicht, haben dezente 
Holznoten und gut eingebun-
dene Tannine.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2018/2019
RIOJA VEGA 
CRIANZA
Rioja DO
Der Crianza von TOP-Erzeuger 
Rioja Vega ist fruchtig und 
gefällt mit weichen, gut einge-
bundenen Tanninen. Kräftige 
Aromen von reifen dunklen 
Beeren. Sehr gute Struktur, 
feiner Vanilleton. Röstaromen 
von Zimt und Toffee im 
geschmeidig langen Finish. Ein 
Genusswein mit exzellenter 
Preis-/Genuss-Leistung.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2021
LA VENDIMIA
Rioja DOC
Álvaro Palacios
Kräftiger Duft nach reifen 
dunklen Früchten, sehr gute 
Struktur, feiner Vanilleton, reiche 
Tannine, Röstaromen von Zimt 
und Toffee, geschmeidig. Von 
einem der renommiertesten 
Erzeuger Spaniens.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2019
LA MONTESA B I O

Rioja DOC
Álvaro Palacios
Alvaro Palacios führt das 
Familienweingut im Andenken 
seines Vaters zu neuen Höhen 
und inspiriert auch den tra-
ditionsreichen Weinbau der 
Rioja mit dem Geist des „neuen 
Spaniens“. Der La Montesa 
ist ein kraftvoller Crianza mit 
Waldbeerenduft, feinem 
Fruchtspiel, weichen Tanninen 
und komplexem Geschmack.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

B I O
ES-ECO-035

Álvaro Palacios

Art.-Nr.
6208 2020er 

7,95
1 L = 10,60

www.brogsitter.de/info/6208

Art.-Nr.
9825 2019er 

18,75
1 L = 25,00

www.brogsitter.de/info/9825

Art.-Nr.
9377

2018er 
2019er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/9377

Art.-Nr.
9824 2021er 

12,80
1 L = 17,07

www.brogsitter.de/info/9824
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 SPANIEN · RIOJA

CONDE VALDEMAR

SP
AN

IE
N

2021/2022
CONDE VALDEMAR 
TEMPRANILLO
Rioja DOCa
Bodegas Valdemar
Die Trauben stammen aus den 
eigenen Weingärten der Familie 
Bujanda in der Rioja Alavesa. 
Der reinsortige Tempranillo 
überzeugt mit reifen 
Beerenaromen, sehr elegant, 
mit gutem Körper und einem 
schönen Finale. Sehr gefällig 
und expressiv im Ausdruck. Gut 
strukturiert und abgerundet, 
mit frischem kraftvollem Finale.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2018/2019
CONDE VALDEMAR 
CRIANZA 
TEMPRANILLO
Rioja DOCa
Bodegas Valdemar
Der Tempranillo Crianza der 
berühmte Bodegas reift 14 
Monate im Eichenholzfass. 
Ein rubinroter Rotwein mit 
intensiver Nase und nachhal-
tigem, komplexem Körper. Am 
Gaumen sehr elegant mit rei-
fen Fruchtnoten, die perfekt 
mit den feinen Tanninen des 
Ausbaus harmonieren.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024
Gold
Berliner Wein Trophy, JG 2018
Gold
Mundus vini, JG 2018

2015
CONDE VALDEMAR 
RESERVA
Rioja DOCa
Bodegas Valdemar
In der Nase komplex, mit feinen 
Kakaonoten. Das Barriqueholz 
steuert Gewürznoten wie 
Vanille, Zeder und Kakao bei. 
Subtile Aromen von reifer 
schwarzer Frucht, sehr bal-
samisch. Im Mund rund, mit 
reifen Tanninen und langem 
Nachgeschmack. Ein erstklassi-
scher Reserva aus der berühm-
ten Bodega Valdemar.

0,75 l | 16-18° C, jbis 2025

2012/2015
CONDE VALDEMAR 
GRAN RESERVA
Rioja DOCa
Bodegas Valdemar
Ein großes Gewächs aus dem 
Hause Valdemar von aller-
erster Güte. International 
mehrfach ausgezeichnet, der 
jedoch nur in äußerst geringen 
Mengen zur Verfügung steht. 
Ausladender Duft, kraftvoller 
Körper, vollmundig, opulent mit 
sehr würzigen Noten von Tabak 
und Schokolade, große Fülle, 
elegantes Finale. Ein Weltklasse 
Gran Reserva.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026
Gold Monde Selection International 
Wine Contest, JG 2012

Art.-Nr.
5830 2015er 

15,30
1 L = 20,40

www.brogsitter.de/info/5830

Art.-Nr.
5810

2021er
2022er 

8,35
1 L = 11,13

www.brogsitter.de/info/5810

Art.-Nr.
5800

2018er
2019er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/5800

Art.-Nr.
5840

2012er
2015er 

26,75
1 L = 35,67

www.brogsitter.de/info/5840
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Mit der Viña 
Bujanda haben sich 
die Geschwister 
Carlos und Pilar 
Martínez Bujanda 
einen Traum an 
ihrem Heimatort 
Oyón verwirklicht. 
Hier hatte schon ihr 
Urgroßvater Joaquín 
Martínez ursprüng-
lich das erste 
Weingut der Familie 
gegründet.  
Zu den Rebgärten 
der Familie gehören 
neben den groß-
artigen Lagen in 
La Mancha (Finca 
Antigua) auch 120 
Hektar in Rioja. 
Neben Crianza, 
Reserva und Gran 
Reserva ergänzt 
der grundsolide 
Tempranillo als 
klassischer Vertreter 
der geschützten 
Herkunftsbezeich-
nung das Portfolio.

 SPANIEN · RIOJA

VIÑA BUJANDA

SPAN
IEN

2019/2022
VIÑA BUJANDA 
TEMPRANILLO
Tinto Joven
Rioja DOCa
Ein phänomenaler Einstieg in 
die Weinwelt von Viña Bujanda! 
Der reinsortige Tempranillo 
mit seinem intensiven, 
beerenfruchtigen Stil, ist wie 
man es von einem typischen, 
unkomplizierten Rioja erwarten 
darf. Er bietet Trinkgenuss für 
jeden Tag und empfiehlt sich 
zu Tapas mit Serrano-Schinken 
sowie zu kräftigen Käsesorten.

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2019/2020
VIÑA BUJANDA 
CRIANZA
Rioja DOCa
Dieser Crianza, von einem der 
berühmtesten Winemaker 
Spaniens, präsentiert auf 
schönste Weise den besonde-
ren Charakter der Tempranillo-
Rebe. Nach frischem Auftakt 
folgt eine elegante Seidigkeit 
und ein langes Finale. Ein Wein 
voller Eleganz und Komplexität. 
Sehr delikate Vanillenoten, die 
diesen reinsortigen Tempranillo 
wunderschön bereichern. Er 
reift 12 Monate in  Barriques 
aus amerikanischer Eiche.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2016/2017
VIÑA BUJANDA 
RESERVA
Rioja DOCa
Der reinsortige Tempranillo 
Reserva der Familie Bujanda 
reift 24 Monate in Barriques 
zu seiner prachtvollen 
Größe heran. Ein aristokrati-
sches Gewächs, das dichte 
Fruchtaromen und Würze 
wundervoll verschmelzen 
lässt. Mit seinen 13 Vol.-% kein 
„Schwergewicht“. Weich, volu-
minös und mit toller Länge 
bietet dieser Reserva ein aus-
gezeichnetes Genusserlebnis, 
das keine Wünsche offen lässt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2014/2015
VIÑA BUJANDA 
GRAN RESERVA
Rioja DOCa
Der majestätische Gran Reserva 
der Familie Bujanda ist ein 
reinsortiger Tempranillo, der 24 
Monate in Barriques und ein 
weiteres Jahr auf der Flasche 
reift. Ein prachtvolles Gewächs, 
das mit seiner Fruchttiefe und 
den weichen Tanninen die 
sinnliche Essenz des Rioja zum 
Ausdruck bringt. Er steht in 
der Tradition der ganz großen 
Rioja-Weine: äußerst komplex, 
elegant und voluminös, ist ein 
echter Geheimtipp!

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Art.-Nr.
7079

2019er 
2022er 

6,50
1 L = 8,67

www.brogsitter.de/info/7079

Art.-Nr.
7076

2019er 
2020er 

9,45
1 L = 12,60

www.brogsitter.de/info/7076

Art.-Nr.
7077

2016er 
2017er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/7077

Art.-Nr.
7078

2014er 
2015er 

18,95
1 L = 25,27

www.brogsitter.de/info/7078
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Gegründet durch 
die Geschwister 
Pilar und Carlos 
Bujanda entstand 
in den Weingärten 
der La Mancha ein 
spektakuläres Pro-
jekt: Finca Antigua. 

Die unterschiedli-
chen Reb parzellen 
der Finca Antigua 
befinden sich in 
einer Höhe von 
über 900 m und 
liegen somit in den 
kühlsten Lagen der 
Region La Mancha. 

Pilar und Carlos Bujanda

2019
TEMPRANILLO CRIANZA
La Mancha DO
Finca Antigua
Der Tempranillo begeistert mit 
sortentypischen Fruchtaromen von reifen 
Waldbeeren. Sehr geschmeidige Vanille-
note, welche die Frucht mit dem Barrique-
Ausbau verbindet. Elegant und komplex 
mit fantastischem Nachhall. Zehn Monate 
in französischen Barriques gereift.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

 SPANIEN · LA MANCHA

FINCA ANTIGUA - MARTÍNEZ BUJANDA

SP
A

N
IE

N

Art.-Nr.
9811 2019er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/9811
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Mit den kargen, 
kalkgeprägten 
Böden und ext-
remen Tempera-
turunterschieden 
zwischen Sommer 
und Winter, Tag und 
Nacht, kommen 
die bis zu 30 Jahre 
alten Reben in den 
Weingärten von 
Finca Antigua sehr 
gut zurecht. Unter 
dem Label Finca 
Antigua finden Sie 
überraschende, 
kreative und inno-
vative Weine, in 
denen der Charakter 
der Scholle, auf 
der sie gewach-
sen sind, seinen 
Ausdruck findet.

 SPANIEN · LA MANCHA
FINCA ANTIGUA - MARTÍNEZ BUJANDA

SPAN
IEN

5624 9812 4009 9813 9816

Art.-Nr.
5624 2021 VIURA CRIANZA SOBRE LÍAS

Single Estate La Mancha DO Finca Antigua
Fruchtintensiver Weißwein aus 100 % Viura. Ausgeprägte Frucht aromen, dichte Struktur, erfrischende Art. Ein 
sehr animierender, frischer Vertreter der La Mancha Weine.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 9,45
1 L = 12,60

Art.-Nr.
9812 2018 CABERNET SAUVIGNON CRIANZA

Single Estate La Mancha DO Finca Antigua
Am Gaumen ist er sehr harmonisch mit feiner Frucht und einem langen, nachhaltigen Finale. Zehn Monate 
in französischen Barriques gereift.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2018er 8,95
1 L = 11,93

Art.-Nr.
4009 2019 SYRAH CRIANZA

Single Estate La Mancha DO Finca Antigua
Feinwürziger Duft mit Akzenten von reifen Pflaumen, pfeffrige Noten, Aromen von Veilchen, Karamell und 
Mocca, großes Volumen.
90/100 Punkte, Guia Penin, 2018

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2019er 9,45
1 L = 12,60

Art.-Nr.
9813 2016 CRIANZA ÚNICO

Estate Bottled La Mancha DO Finca Antigua
Reife Frucht, weicher Schmelz. Ein Jahr im Eichenfass gereift.
Gold, Sélections Mondiales des Vins, Canada 2019, 2016

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2016er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
9816 2014 RESERVA

Estate Bottled La Mancha DO Finca Antigua
Kräftig, komplex, rund und fein balanciert. Mit einer schönen Fruchtnote und langem Abgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2014er 15,45
1 L = 20,60

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Im Jahr 1972 gründeten 
Alejandro Fernández 
und Ehefrau Esperanza 
die Bodegas in Pes-
quera. Seitdem ist der 
grandiose Aufstieg des 
Weingutes mit seinen 
mittlerweile weltbe-
rühmten Weinen nicht 
aufzuhalten. Pesquera 
gilt als eine der besten 
Bodegas der Ribera 
del Duero. Seit 2019 
liegt die Leitung der 
Weingüter der Familie 
Fernández Rivera bei 
den Enkeltöchtern von 
Alejandro Fernández.

 SPANIEN · KASTILIEN

DEHESA LA GRANJA · PESQUERA

SP
AN

IE
N

2018
DEHESA LA GRANJA 
TEMPRANILLO
Viña el Palomar
Vino de la Tierra de Castilla y Léon DO
Familia Fernández Rivera
Dieser reinsortige Tempranillo zeigt sich im 
Glas in einem dichten Rubinrot. Das Bukett 
ist voller reifer Blaubeeren, Kirschen, Kakao, 
etwas Rauch und Vanille. Am Gaumen ist 
der Dehesa la Granja von Fernández Rivera 
finessenreich mit weichen Tanninen, mine-
ralischen Anklängen und langem Nachhall. 
Der La Granja wurde 24 Monate in Barriques 
aus amerikanischer Eiche ausgebaut.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Tempranillo 
- 24 Monate 
im Barrique 

gereift!

2020
TINTO PESQUERA CRIANZA
Ribera del Duero DO
Schöne kirschrote Farbe mit granatroten 
Reflexen. Sehr konzentrierte Aromen von 
dunklen Früchten und Pfeifentabak. Er 
betört den Gaumen mit seiner dichten 
Textur und Komplexität. Pesquera gilt als 
eine der besten Bodegas der Ribera del 
Duero.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
4970 2018er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/4970

Art.-Nr.
4136 2020er 

25,95
1 L = 34,60

www.brogsitter.de/info/4136
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Stephan Graf von 
Neipperg war 
einer der ersten, 
die in Bulgarien, 
genauer im Bessa 
Valley,  südöstlich 
von Sofia, inves-
tierten. Ein sehr 
ambitioniertes 
Projekt des Win-
zers, der in Bor-
deaux berühmte 
Weingüter besitzt. 
2005 wurde der 
gesamte Komplex 
„Bessa Valley 
Winery“ vollendet. 
Der Weinkeller 
liegt am Fuße des 
Hügels über dem 
Weinberg und ist 
in einen Fels ein-
gegraben, der eine 
natürliche Isolation 
und eine konstant 
niedrige Tempera-
tur gewährleistet. 
Zukünftig sollen 
hier ausschließlich 
einheimische 
Rebsorten zum 
Zuge kommen. 
Man darf weiterhin 
gespannt sein.

 BULGARIEN · BESSA VALLEY

DOMAINE BESSA VALLEY - ENIRA 
- STEPHAN GRAF VON NEIPPERG BU

LG
ARIEN

2018
PETIT ENIRA
Domaine Bessa Valley
Bessa Valley
Der berühmte Bordeaux-Spezialist und 
Château-Besitzer, Stephan Graf von 
Neipperg, kann mit dem Petite Enira zum 
exzellenten Preis-/Genuss-Verhälnis über-
zeugen! Eine reife Beerenaromatik, die 
mit exotischen Gewürznoten unterlegt ist, 
offenbart sich im Glas. Der Eindruck am 
Gaumen: frisch, fruchtig, rund und lecker. 
Der Wein bietet einen unkomplizierten 
Genuss, der sich auch im weiteren Verlauf 
manifestiert.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2019/2020
OWNERS‘ CHOICE
Exklusiv
Domaine Bessa Valley
Bessa Valley
Der berühmte Winzer aus Bordeaux, 
Stephan Graf von Neipperg, hat einen Wein 
komponiert, der seine Handschrift trägt 
und auf ganzer Linie zu überzeugen weiß! 
Die perfekte Assemblage wird vom Merlot 
angeführt und enthält ebenfalls einen Teil 
Petit Verdot, Syrah und Cabernet Sauvignon. 
Vollmundiger und dichter Wein mit außer-
gewöhnlicher Tiefe. Bulgariens neuer Star!

0,75 l | 14-16° C, bis 2026

2018
ENIRA
Domaine Bessa Valley
Bessa Valley
Der Domainen Enira des Grafen von 
Neipperg ist eine klassische Cuvée aus den 
Nobelreben Merlot, Cabernet Sauvignon 
und Syrah. Spuren von Vanille, roten 
Früchten und Kräuteraromen erfüllen die 
Nase, als ob man einen Obstkuchen aus 
roten Früchten kostet. Dichte Struktur mit 
vielen Fruchtaromen, fein und nachhaltig. 
Der Wein passt zu hellem Fleisch und auch 
zu Braten.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Bulgariens 
neuer Star!

Art.-Nr.
5681 2018er 

10,40
1 L = 13,87

www.brogsitter.de/info/5681

Art.-Nr.
5682 2018er 

15,40
1 L = 20,53

www.brogsitter.de/info/5682

Art.-Nr.
6117

2019er 
2020er 

11,95
1 L = 15,93

www.brogsitter.de/info/6117
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 USA · KALIFORNIEN

OPUS ONE – NAPA VALLEY

U
SA

2016/2019
OPUS ONE
Opus One Winery · Napa Valley
Der Weltklasse-Wein ist elegant, mit cremi-
ger Struktur, weichen Tanninen und runder, 
üppiger Frucht. Der Edelrote reift 18 Monate 
in französischen Barriques. Bei weiterer 
Reifung in der Flasche wird er noch lange 
an Ausdruckskraft gewinnen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2042

Einer der 
Weltbesten! 

Limitiert!

OPUS ONE OVERTURE
Robert Mondavi & Baron de Rothschild
Opus One Winery · Napa Valley
Opus One – das berühmte Joint-Venture 
der Winzerlegenden Robert Mondavi und 
Baron de Rothschild hat in der gleichna-
migen Winery im Napa Valley bestand. 
Von hier stammt auch der „kleine Bruder“ 
„Overture“. Ein faszinierender Tropfen! Die 
klassische Bordeaux-Assemblage beein-
druckt mit eleganter Textur und großer 
Geschmeidigkeit am Gaumen. Wir konnten 
wenige Flaschen des weltweit begehrten 
Tropfens für unsere Kunden sichern.

0,75 l | 16-18° C, bis 10 Jahre

Limitiert!

Der Opus One – aus der 
legendären Kooperation 
von Robert Mondavi (der 
berühmte kalifornische 
Kultwinzer) und Philippe 
de Rothschild (Château 
Mouton-Rothschild, Bor-
deaux) hervorgegangen 
– ist für Weinliebhaber 
in aller Welt ein Objekt 
der Begierde. Das Eti-
kett des Opus One zeigt 
einen Scherenschnitt des 
Doppelporträts seiner 
geistigen Väter. Dabei ist 
der Blick Robert Monda-
vis nach Westen, in die 
Neue Welt gerichtet, 
während Baron Philippe 
de Rothschild nach Osten, 
zur Alten Welt schaut. 
Opus One gehört zur 
absoluten Weltspitze!

Art.-Nr.
9031 169,00

1 L = 225,33
www.brogsitter.de/info/9031

9030 0,75 l 2019er 459,00
1 L = 612,00

9030H 0,375 l 2016er 219,00
1 L = 584,00

www.brogsitter.de/info/ALT_NR/
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 USA · Kalifornien

FIRST PRESS WINE CELLARS
U

SA

First Press - volle, har-
monische Weine, die 
das Beste des Napa 
Valley in sich vereinen. 
Die Weine sind typische 
für dei Region und mit 
jeder einzelnen Flasche 
zollt man dieser einzig-
artigen, international 
vielleicht berühmtes-
ten Appellation der 
Neuen Welt Tribut.

2019
FIRST PRESS CHARDONNAY
Napa Valley
First Press Wine Cellars
Ein exquisiter Chardonnay, der Eleganz und 
Tiefe vereint. Er verströmt fruchtige Noten 
von Birnen und Pfirsichen sowie sanfte 
Kräuter- und Vanillenoten. Am Gaumen 
Aromen von gelben Äpfeln und Kokos, die 
das harmonische, lange Finish wunder-
schön begleiten. Ein klasse Gewächs vom 
renommierten Erzeuger First Press aus dem 
Napa Valley.

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

2019
FIRST PRESS CABERNET 
SAUVIGNON
Napa Valley
First Press Wine Cellars
Der First Press-Cabernet Sauvignon leuchtet 
dunkel kirschrot. Er duftet fantastisch nach 
Cassis, Lavendel und Kakao. Im Hintergrund 
dezente erdige Töne. Volles, komplexes 
Bukett von roten Früchten, Zedernholz und 
schwarzem Pfeffer. Am Gaumen sehr gut 
ausbalanciert und harmonisch. Präsente 
Tannine, die bis in den Abgang hinein eine 
elegante Note verleihen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Art.-Nr.
6171 2019er 

22,95
1 L = 30,60

www.brogsitter.de/info/6171

Art.-Nr.
6180 2019er 

23,90
1 L = 31,87

www.brogsitter.de/info/6180
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Best Producer USA - MUNDUS vini 2022
 USA · KALIFORNIEN

DELICATO FAMILY VINEYARDS

U
SA

2018
STONE BARN 
OLD VINE ZINFANDEL
Delicato Family Vineyards
Der Old Vine Zinfandel – die typische 
Rebsorte Kaliforniens – wird aus alten 
Reben gewonnen, die wenige, aber dafür 
sehr intensive Früchte hervorbringen. Der 
tiefdunkle Rotwein offenbart ein kom-
plexes Bukett mit Aromen von dunklen 
Kirschen, Brombeeren und dezenten 
Gewürznoten. Sehr gut ausbalancierter 
Wein aus den Kellern der Delicato Family 
Wines. Harmonisch, vollmundig, mit langem 
Abgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

Von alten 
kalifornischen 

Reben

2020
STONE BARN 
CHARDONNAY
Delicato Family Vineyards
Der Chardonnay duftet herrlich nach 
Zitrusfrüchten und Melone. Am Gaumen 
folgen auf eine dezente rauchige Note 
animierende Aromen von Limetten und 
grünen Äpfeln. Ein sehr harmonischer Wein 
aus den Kellern der renommierten Delicato 
Family Wines. Er vereint exzellent seine 
knackige Frische mit sanfter Tiefgründigkeit 
und klingt lange nach.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

Die Familie Indelicato 
blickt in der dritten 
Generation auf eine 
mittlerweile über 
90-jährige Tradition im 
kalifornischen Wein-
bau zurück. In diesem 
sehr traditionellen 
Familienunternehmen 
zählt neben der ultima-
tiven Produktqualität 
auch stets der Umwelt-
faktor und es wird vor 
allem auf Nachhaltigkeit 
geachtet, damit zukünf-
tige Generationen 
auch noch vom Erfolg 
dieses Familiengutes 
profitieren können.

Das Team der Delicato 
Family Wines

Alte Zindandel-Rebe

Art.-Nr.
3897 2018er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/3897

Art.-Nr.
6138 2020er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/6138
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Capaia liegt südafri-
kanischen Top-Wein-
anbaugebiet Philadel-
phia, in der Nähe von 
Kapstadt. Alle Weine 
werden nach dem 
Château-Prinzip aus-
schließlich aus Trauben 
gekeltert, die auf dem 
Gut gewachsen sind.

Flaggschiff und Marken-
zeichen des Weinguts 
ist der Capaia One: nach 
klassisch-französischem 
Vorbild eine Cuvée aus 
Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Caber net Franc 
und Petit Verdot.

 SÜDAFRIKA · PHILADELPHIA

SÜDAFRIKAS KULTWEINGUT CAPAIA SÜ
D

AFRIKA

9023 9026 9024 9022
Art.-Nr.
9023

2021 CAPAIA SAUVIGNON BLANC
Philadelphia
Die Trauben werden in den frühen Morgenstunden gelesen, um den sortentypischen, frischen Charakter 
zu bewahren. Harmonische Aromen von Guave und Passionsfrucht sowie eine feine mineralische Note. Ein 
blitzblanker Frische-Wein vom Kap, perfekt vinifiziert und von einzigartiger Fruchtigkeit.
Silber, Gilbert et Gaillard International Challenge, JG 2020

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

2021er 13,45
1 L = 17,93

Art.-Nr.
9026

2021 CAPAIA ROSÉ
Cabernet Franc Philadelphia
Die zarte Roséwein-Versuchung vom Spitzenweingut Capaia! Die roten Cabernet Franc-Trauben werden sanft 
und kurz gepresst, sodass diese wunderschöne Roséfarbe entsteht. Stephan von Neipperg, der berühmte 
Bordeaux-Winzer, ist maßgeblich für die Vinifizierung der Capaia-Weine verantwortlich. Sein lebhafter und 
doch cremiger Rosé gefällt mit einem Aromenspektrum von roten Beeren und einem frischen, trockenen 
Abgang. Ideal sowohl für laue (Sommer)Abende als auch zu pikanten und würzigen Speisen.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 13,45
1 L = 17,93

Art.-Nr.
9024

2018 CAPAIA MERLOT CABERNET SAUVIGNON
Philadelphia
Die günstigen Bedingungen in den Rebgärten Capaias bringen einen Wein hervor, in dem vor allem der 
Merlot mit seiner weichen Tanninstruktur und samtigen Palette besticht. Unterstützt durch volle, dunkle 
Beerenaromen des Cabernet entfaltet der Wein sein volles Aroma. Bei der Vinfizierung der Weine setzt man 
bei Capaia Wines auf versierte, international bekannte Bordeaux-Größen wie Stephan Graf von Neipperg.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2018er 14,65
1 L = 19,53

Art.-Nr.
9022 2018 CAPAIA ONE

Philadelphia
Der Capaia ist der wohl spektakulärste Wein vom Kap! Nur Trauben der am höchsten gelegenen Parzellen mit 
dem größten Schieferanteil im Boden und dem besten Mikroklima schaffen es in den Capaia One. Er gefällt 
durch besondere Samtigkeit und Komplexität. Vom berühmten Bordeaux-Winzer Stephan Graf von Neipperg 
im klassischen Bordeaux-Stil sorgfältig komponierter Weltklassewein.
4,5/5 Sterne, John Platter 2022, 2018

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2018er 24,95
1 L = 33,27

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Seit vielen Jahren bewirt-
schaftet die Familie du Toit 
das Weingut Goedverwacht 
im Robertson Valley. Mitt-
lerweile ist Gawie du Toit 
zusammen mit seinem Vater 
für die Geschicke des Gutes 
verantwortlich. Gawie hat 
u.a. auch einen Teil seiner 
Ausbildung im Weingut 
Brogsitter absolviert. Große 
Sorgfalt und Selektion im 
Weinberg sowie das aus-
gezeichnete Mikroklima im 
Robertson Valley sorgen 
regel mäßig für eine einzigar-
tige Qualität des Lesegutes. 
Im Keller kommt dann das 
geballte Können der du 
Toits zum Einsatz und bringt 
schließlich Weine hervor, die 
Weinliebhaber in der ganzen 
Welt zu schätzen wissen.

2020/2021
JG CABERNET SAUVIGNON
Goedverwacht Family Wines
Der JG ist das Vater-Sohn-Projekt von Jan 
und Gawie du Toit. Gemeinsam haben Sie 
ein ausdrucksvolles, an Frucht und Kraft 
reiches, reinsortiges Cabernet Sauvignon-
Highlight geschaffen. Reife, feine Tannine 
verleihen dem Wein reichlich Struktur. Mit 
brillanter Länge am Gaumen und gro-
ßer Feinheit ist er auch ein vielseitiger 
Essensbegleiter.  Das Teamwork der zwei 
Generationen – ein superbes Ergebnis!

0,75 l | 14-16° C, bis 2025

 SÜDAFRIKA · ROBERTSON VALLEY

GOEDVERWACHT FAMILY WINES

SÜ
D

A
FR

IK
A

Familie du Toit

Art.-Nr.
7118

2020er
2021er 

8,90
1 L = 11,87

www.brogsitter.de/info/7118
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Mittlerweile ist die 
3. Generation mit 
Gawie du Toit am 
Start. Zusammen 
mit seinem Vater 
Jan ist er für die 
Geschicke des Gutes 
verantwortlich. 

 SÜDAFRIKA · ROBERTSON VALLEY

GOEDVERWACHT FAMILY WINES SÜ
D

AFRIKA

2022/2023
CRANE WHITE COLOMBAR
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Der Colombar gilt als Ur-Rebsorte Südafrikas 
und wird oft auch als „Riesling Südafrikas“ 
bezeichnet. Er ist einer der beliebtesten 
Weißweine am Kap. Ein saftig-frischer und 
äußerst lebendiger Weißwein. Trocken und 
strahlend hell!

0,75 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

2021/2022
CRANE RED MERLOT
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Von Südafrikas Spitzenwinzer Jan du Toit! 
Weich, rund und von duftiger sympa-
thischer Frische geprägt. Aromatisches 
Bukett von roten Beerenfrüchten und 
Zartbitter-Schokolade. Reif, saftig mit vol-
lem Mundgefühl, einem langen Finish und 
weichen Tanninen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2022/2023
GREAT EXPECTATIONS 
SHIRAZ ROSÉ
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Winemaker Jan du Toit ist hier ein überzeu-
gender Frischebote aus der Shiraz-Rebe (in 
Frankreich als Syrah bekannt)  gelungen. 
Ein fruchtig-frischer Wein mit animierenden 
Kirscharomen, sehr saftig und mit der nöti-
gen Spritzigkeit ausgestattet. Animierender 
und inspirierender Weingenuss vom Kap 
der Frischeweine.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

Art.-Nr.
9620

2022er
2023er 

6,45
1 L = 8,60

www.brogsitter.de/info/9620

Art.-Nr.
9660

2021er
2022er 

8,90
1 L = 11,87

www.brogsitter.de/info/9660

Art.-Nr.
9606

2022er
2023er 

6,50
1 L = 8,67

www.brogsitter.de/info/9606
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 SÜDAFRIKA · ROBERTSON VALLEY

GOEDVERWACHT FAMILY WINES

SÜ
D

AF
RI

KA

2022/2023
GREAT 
EXPECTATIONS 
SAUVIGNON BLANC
Western Cape
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Elegant, trocken und 
fruchtig. Aromen von grüner 
Paprika und Feigen. Perfekte 
Balance zwischen Säure und 
Fruchtigkeit. Große Sorgfalt und 
Selektion im Weinberg sowie 
das ausgezeichnete Mikroklima 
im Robertson Valley sorgen 
regelmäßig für eine einzigartige 
Qualität des Lesegutes.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026
Doppelgold
Michelangelo & Veritas Award, JG 2022

2022/2023
GREAT 
EXPECTATIONS 
CHARDONNAY
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Das sonnenreiche, mediter-
ran anmutende Klima und 
der fruchtbare Kalkboden im 
Robertson Valley schaffen idea-
le Voraussetzungen. Ein charak-
tervoller, finessenreicher Wein 
von ausgefeilter Eleganz und 
 großem Stil.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2022/2023
GREAT 
EXPECTATIONS 
SHIRAZ
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Die ursprünglich französische 
Rebsorte Syrah bringt im tro-
ckenen, warmen Klima des 
Robertson Valleys hervorragen-
de Qualitäten hervor. Vom Stil 
her eher mit den großen Syrah 
der Rhône-Region verwandt, 
präsentiert sich ein wunderbar 
fruchtiger Wein mit erstaunlich 
aromatischer Tiefe.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021/2022
GREAT 
EXPECTATIONS 
TRIANGLE
Goedverwacht Family Wines
Robertson Valley
Jan du Toit hat sich für die-
sen exzellenten Tropfen von 
seinen drei Kindern inspirie-
ren lassen. Die klassische 
Bordeaux-Cuvée des Triangle 
offenbart unterschiedliche 
Charaktereigenschaften ähn-
lich seiner Sprösslinge Gawie, 
Marisa und Robert. Bei den du 
Toits wird einfach alles mit viel 
Liebe gemacht!

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
9630

2022er
2023er 

7,65
1 L = 10,20

www.brogsitter.de/info/9630

Art.-Nr.
9650

2022er
2023er 

7,65
1 L = 10,20

www.brogsitter.de/info/9650

Art.-Nr.
9610

2021er
2022er 

9,90
1 L = 13,20

www.brogsitter.de/info/9610

Art.-Nr.
9602 2022er

2023er 
8,75

1 L = 11,67
www.brogsitter.de/info/9602
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 SÜDAFRIKA · ROBERTSON VALLEY

GOEDVERWACHT 
PREMIUM GRAND RESERVE SÜ

D
AFRIKA

2022
MAXIM CHARDONNAY
Estate Wine · Grand Reserve
Barrique · Limited Release
Goedverwacht Wine Estate
Robertson Valley
Körperreicher Wein mit delikatem, aroma-
tischem Geschmack und ausgewogenem 
Säurespiel. Komplexe Fruchtnoten von 
Pfirsich und verschiedenen Zitrusfrüchten. 
Samtige Textur und ein unvergleichlich 
langer Abgang machen diesen Wein zu 
etwas Besonderem.

0,75 l | 7-9° C, bis 2028

LIMITIERT!
2019/2020
MAXIM CABERNET 
SAUVIGNON
Estate Wine · Grand Reserve
Barrique · Limited Release
Goedverwacht Wine Estate
Robertson Valley
Der reinsortige Maxim Cabernet Sauvignon 
stammt aus den besten Lagen des 
Robertson Valley. Ein fast schon franzö-
sisch anmutender Südafrikaner vom 
Spitzenerzeuger Goedverwacht. Der feine 
Duft nach reifen Beeren sowie die weiche 
und fruchtige Grundtextur, laden zu einer 
exotischen Entdeckungsreise ein. Dieser 
anspruchsvolle Weingenuss wird nur in klei-
nen Mengen und ausschließlich besonders 
guten Jahren erzeugt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

LIMITIERT!

Mit einer Weintradition von über 
350 Jahren verkörpern südafri-
kanische Weine die klassische 
Tradition der Alten Welt, beein-
flusst durch den modernen Stil 
der Neuen Welt. Diese seltene 
Tradition bringt Weine hervor, wie 
diese beiden MAXIM, die reich an 
Komplexität und doch zugänglich 
sind. Weine von ambitioniertem 
Niveau und äußerst kraftvoll im 
Ausdruck. Die Spitzenweine MAXIM 
sind ein Spiegelbild des Bodens, 
des Klimas und der Rebsorten.

•  PREMIUMWEINE GRAND RESERVE

•  LIMITIERT AUF WENIGE FLASCHEN

•  BARRIQUE AUSGEBAUT

Art.-Nr.
9605 2022er 

17,50
1 L = 23,33

www.brogsitter.de/info/9605

Art.-Nr.
9604

2019er
2020er 

19,50
1 L = 26,00

www.brogsitter.de/info/9604
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Viña Caliterra, 
eine Fusion der 
spanischen Wörter 
„Calidad“ (Quali-
tät) und „Tierra“ 
(Land), zählt zur 
neuen Generati-
on chilenischer 
Weinkunst. Inno-
vativ, modern, 
ausdrucksstark in 
jeder Rebsorte und 
dabei auf naturnahe 
Anbaumethoden 
und Nachhaltigkeit 
setzend. Im Keller ist 
man mit dem inter-
national erfahrenen 
Chief Winemaker 
Rodrigo Zamorano 
aufs Beste gerüstet. 
Mit seinem Engage-
ment für Natur und 
Umwelt gilt Caliterra 
als Vorzeigebetrieb 
für Premiumweine 
aus nachhalti-
gem Weinbau.

„Decanter Man of the Year 2018“ Eduardo Chadwick (Präsident Viña Caliterra)
 CHILE

VIÑA CALITERRA

CH
IL

E

2017
CALITERRA EDICION 
LIMITADA M
Viña Caliterra
Die Trauben des Shiraz, 
Carignan, Grenache, Marsanne 
und Roussanne stam-
men aus den besten Lagen 
des Weingutes. Der Wein 
reift 18 Monate in französi-
schen Barriques. Komplexe 
Beerenaromen, marmeladig, 
mit langem Finish.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2021
CABERNET 
SAUVIGNON 
RESERVA
DO Valle de Colchagua
Viña Caliterra
Der Reserva reift 10 Monate 
in amerikanischer und franzö-
sischer Eiche. Dies sorgt vor 
allem für die beeindruckenden 
reifen Fruchtnoten und die fei-
nen Vanilletöne. Er schließt mit 
elegantem langanhaltendem 
Finish ab.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2020/2021
CHARDONNAY 
RESERVA
Viña Caliterra
DO Valle de Casablance
Leuchtet lebhaft goldgelb 
im Glas. Die Aromatik des 
Caliterra Chardonnay Reserva 
duftet nach frischen Kräutern 
und exotischen Früchten. Am 
Gaumen sehr fruchtintensiv, 
Guaven- und Bananenaromen. 
Sehr ausgewogenes Verhältnis 
zwischen Säure und Frucht.

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

2017/2018
CENIT
DO Valle de Colchagua
Viña Caliterra
Vielschichtige, intensive 
Fruchtigkeit, die an Himbeeren, 
Preiselbeeren und Cassis erin-
nert. Würzige Noten von Vanille, 
Mokka und Eichenholz. Am 
Gaumen wunderbar weich 
mit samtigen Tanninen. Sehr 
harmonischer und eleganter 
Spitzenwein aus Chile.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Art.-Nr.
9720 2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/9720

Art.-Nr.
9590

2020er
2021er 

8,95
1 L = 11,93

www.brogsitter.de/info/9590

Art.-Nr.
9144 2017er 

14,95
1 L = 19,93

www.brogsitter.de/info/9144

Art.-Nr.
9145

2017er 
2018er 

39,95
1 L = 53,27

www.brogsitter.de/info/9145
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 CHILE · VALLE CENTRAL · FEINE REBSORTENWEINE

VIÑA VALDIVIESO

CH
ILE

9250 9255 9281 9260 9270

Valdivieso ist eines der 
ältesten Privat-Weingüter 
Chiles. Die Weingärten 
liegen im Herzen der bes-
ten Weinbauregionen des 
Landes. Eine gekonnte, 
präzise Weinbereitung 
bewahrt Aroma und 
Bukettstoffe und garan-
tiert perfekte Qualität. 

Art.-Nr.
9250 2021/2022 SAUVIGNON BLANC

Valle Central Viña Valdivieso
Charaktervoller Sauvignon Blanc. Vollendete Frucht, schönes Bukett. Erfrischender, sauberer Geschmack. Ein 
gelungener Weißwen von unserer No. 1 in Chile: Valdivieso.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er 
2022er 

8,45
1 L = 11,27

Art.-Nr.
9255 2021/2022 CHARDONNAY

Valle Central Viña Valdivieso
Der Chardonnay der traditionsreichen Viña Valdivieso ist ein trockener, reinsortiger Weißwein aus den 
Rebgärten am Fuße der Anden. Er duftet nach reifen Zitrusnoten und Ananas. Faszinierende Cremigkeit, 
komplexer Fruchtcharakter und dezente mineralische Note.

0,75 l | 7-9° C, bis 2025

2021er
2022er 

8,45
1 L = 11,27

Art.-Nr.
9281 2021/2022 CABERNET SAUVIGNON ROSÉ

Valle Central Viña Valdivieso
Die international vielfach preisgekrönte Viña Valdivieso beweist mit diesem farbenfrohen Rosé, dass aus Chile 
immer ein frischer Wind weht. Die intensiven reifen Fruchtaromen werden von einem anregenden Säurespiel 
wunderbar ausbalanciert. Einfach gelungen!

0,75 l | 8-10° C, bis 2024

2021er
2022er 

8,45
1 L = 11,27

Art.-Nr.
9260 2021 MERLOT

Valle Central Viña Valdivieso
Ein feiner Alltagstropfen auf hohem Niveau. Der farbintensive Merlot mit seiner üppigen Beerenfrucht ist ein 
vollmundiger, aber auch frischer Rotwein, den man individuell bei Tisch einsetzen kann. In den Kellern der 
Viña Valdivieso wird dieser duftige Merlot mit größter Sorgfalt vinifiziert.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2021er 8,45
1 L = 11,27

Art.-Nr.
9270 2020 CABERNET SAUVIGNON

Valle Central Viña Valdivieso
Cabernet Sauvignon überzeugend präsentiert vom chilenischen Spitzenerzeuger Valdivieso. Charakteristisch 
für diesen Cabernet Sauvignon sind seine tiefdunkle granatrote Farbe und das intensive Aroma. Sein 
Geschmack erinnert an üppige Beerenfrucht. Sehr stoffig und mit viel Struktur. Von unserer No. 1 aus Chile: 
Viña Valdivieso.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2020er 8,45
1 L = 11,27

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung. 187



Vor mehr als 20 Jahren schuf 
Jorge Coderch einen so 
ganz anderen Weintyp, der 
alles bisher Dagewesene in 
Chile gründlich auf den Kopf 
stellte. In einer gewagten 
Mischung aus Virtuosität, Mut 
und der gehörigen Portion 
Wahnsinn entstand Caballo 
Loco, das „verrückte Pferd“. 
Caballo Loco brach mit den 
herkömmlichen Wein-Kon-
ventionen und präsentierte 
sich der Welt als Schnittmen-
ge der besten Weine und der 
besten Lagen Chiles. Jeder 
Wein ist das Resultat eines 
einzigartigen Vinifikations-
prozesses, bei dem immer 
die Hälfte für die nächste 
Füllung aufgehoben wird.

CABALLO LOCO
Dunkles Granatrot mit violetten Reflexen. 
Vielschichtige Aromen reichen von inten-
siver Fruchtigkeit, die an Himbeeren, 
Preiselbeeren und Cassis erinnern, bis hin 
zu würzigen Noten von Mokka und Toast. 
Am Gaumen wunderbar weich und reich-
haltig mit samtigen Tanninen. Ein sehr gut 
ausbalancierter und eleganter Spitzenwein.

0,75 l | 16-18° C, bis 10 Jahre

 CHILE · LONTUÉ

CABALLO LOCO

CH
IL

E

Jorge Coderch – Winemaker des Caballo Loco

9290 0,75 l 37,95
1 L = 50,60

9290M 1,5 l 74,50
1 L = 49,67

9290DM 3 l 135,00
1 L = 45,00

www.brogsitter.de/info/9290/ 9290M/ 9290DM/
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 CHILE · COLCHAGUA · CURICÓ · MAIPO · LIMARÍ

TOP-WEINE CABALLO LOCO

CH
ILE

Die Caballo Loco Grand Cru-Wei-
ne sind das Resultat der einzigar-
tigen Vinifikationsmethoden des 
Caballo Loco-Weins. Es sind die 
besten Gewächse aus den Grand 
Cru-Lagen Chiles. Jedes Jahr 
sind sie ein Teil des Caballo Loco 
und doch für sich genommen 
nicht weniger einzigartig. Für die 
innovativen Winemaker des chi-
lenischen Vorzeigegutes Caballo 
Loco Grund genug, diesen außer-
gewöhnlichen Premiumgewäch-
sen eine eigene Linie zu geben.

9288 9289 6726 9287

Art.-Nr.
9288

2019/2020 CABALLO LOCO GRAND CRU APALTA
DO Valle de Colchagua
Die Region Apalta repräsentiert das Herzstück des Colchagua. Das sonnenverwöhnte Tal, in der geografischen 
Mitte Chiles, beheimatet die Reben des Cabernet Sauvignon und Carmenère für diesen Grand Cru Apalta. Die 
Trauben haben einen langen, entspannten Wachstumszyklus und werden in voller Reife und absolut gesund 
gelesen. So wirkt auch dieser Spitzentropfen entspannt und ausgeglichen. Satte, opulente Fruchtaromen 
entströmen dem Glas und entfalten sich auch am Gaumen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2019er 
2020er 

28,90
1 L = 38,53

Art.-Nr.
9289

2019/2020 CABALLO LOCO GRAND CRU SAGRADA FAMILIA
DO Valle de Curicó
Die Trauben stammen aus dem kleinen Weingarten „La Primavera“ in der Weinbauregion Sagrada Familia im 
Herzen des Curicó-Tals. Hier gedeihen die Reben des Cabernet Sauvignon, Carmenère und Malbec inmitten 
zweier Gebirgszüge und unter dem Einfluss der Pazifikküste. Die kühlenden Brisen des Mataquito Flusses 
mildern die Wärme des Tages und lassen die Trauben langsam reifen. So erfreut der Wein mit einer beein-
druckenden Komplexität.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2019er 
2020er 

28,90
1 L = 38,53

Art.-Nr.
6726

2020 CABALLO LOCO GRAND CRU MAIPO ANDES
DO Valle de Maipo
Perfektes Zusammenspiel der beiden Nobelreben Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc. Der Wein spie-
gelt perfekt die Eleganz und typische Struktur der Weingärten des Maipo-Tales am Fuße der Anden wider. 
Er reift 18 Monate in französischer Eiche. Sehr komplex mit Aromen nach reifen Beeren, Kirsche und Pfeffer. 
Überzeugend am Gaumen mit samtigen Tanninen. Bis zu 10 Jahre lagerfähig.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

2020er 28,90
1 L = 38,53

Art.-Nr.
9287

2019/2020 CABALLO LOCO GRAND CRU LIMARÍ
DO Valle del Limarí
Die Weingärten im Limari-Tal gehören zu den ungewöhnlichsten Chiles. Die Nähe zur Atacama Wüste und 
dazu der maritime Einfluss des Pazifiks schaffen ein einzigartiges Mikroklima. Hier fühlt sich die Syrah-Rebe 
sehr wohl. Morgens senken sich kühlende Nebel über das Tal und zögern die starke Sonneneinstrahlung 
etwas hinaus. Die Syrah-Reben müssen auf den Kalksteinböden des fossilen, ehemaligen Meeresgrundes tief 
wurzeln, um an die Nährstoffe zu kommen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

 2019er 
2020er 

28,90
1 L = 38,53

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

189



Holzfasslager der 
Viña Valdivieso

UNSERE NO 1 IN CHILE
VALLEY SELCTION
VIÑA VALDIVIESO

CH
IL

E

2018/2019
SYRAH 
GRAN RESERVA
Valley Selection
DO Valle del Curicó
DO Valle de Curicó
Ein Syrah mit sehr kräfti-
gem Körper und intensiv in 
der Aromenausprägung. 
Wunderbar integrierte Tannine 
hinterlassen einen sehr wei-
chen Eindruck. Der Wein reift 
12 Monate in Barriques aus 
französischer und amerika-
nischer Eiche. Dem erfahre-
nen Önologen-Team der Viña 
Valdivieso ist mit diesem Syrah 
ein Paradewein gelungen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2019/2020
CARMÉNÈRE 
GRAN RESERVA
Valley Selection · Rapel
DO Valle de Rapel
Carménère – eine seltene 
Kostbarkeit! Viña Valdivieso 
gehörte zu den ersten 
Entdeckern dieser alten Reb-
sorte. Der Gran Reserva stammt 
von einer kleinen Parzelle im 
Rapel-Tal. Der Gran Reserva reift 
12 Monate in französischen und 
amerikanischen Eichenfässern 
und ist ein faszinierender 
Tropfen. Rund, geschmeidig 
und ausdrucksstark.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2019
CABERNET 
SAUVIGNON 
GRAN RESERVA
Valley Selection
DO Valle de Rapel
Ein dunkelroter Cabernet 
Sauvignon, der durch seine har-
monische Struktur überzeugt. 
Die Reife im Barrique verleiht 
ihm Nachhaltigkeit sowie die 
delikaten, leichten Vanillenoten, 
die den Charakter des Cabernet 
Sauvignon wunderbar abrun-
den. Reichhaltig und lang im 
Ausklang. Ein großer Wein mit 
Potenzial, der das einmalige 
Terroir der Rebgärten am Fuße 
der Anden zum Ausdruck 
bringt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2020
MERLOT  
GRAN RESERVA
Valley Selection
DO Valle de Rapel
Ein samtig-weicher, sehr 
komplexer Merlot. Die dezen-
ten Vanillearomen werden 
durch Schwarzkirsche und 
Schokoladennoten wunder-
bar unter stützt. Eine ausge-
prägte Sorten typi zität und die 
ausgewogene Tan ninstruktur 
überzeugt auf ganzer Linie. 
Wunderbar runder Merlot, der 
zum bewussten Genuss einlädt 
und besondere Anlässe liebt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030

Valdivieso 
ist eines der 
ältesten Pri-
vat-Weingüter 
Chiles und geht 
bis auf das Jahr 
1879 zurück. Die 
Weingärten liegen 
im Herzen der 
besten Weinbau-
regionen Chiles. 

Eine gekonnte, 
präzise Weinbe-
reitung bewahrt 
Aroma und Bukett-
stoffe und garan-
tiert Jahr für Jahr 
perfekte Qualität.

Art.-Nr.
6656 2019er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/6656

Art.-Nr.
6657 2020er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/6657

Art.-Nr.
9148

2019er 
2020er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/9148

Art.-Nr.
9254

2018er 
2019er 

15,95
1 L = 21,27

www.brogsitter.de/info/9254
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Winemaker 
Brett Jackson

UNSERE NO 1 IN CHILE
WINEMAKER RESERVA

VIÑA VALDIVIESO

CH
ILE

2020
CABERNET 
SAUVIGNON
WINEMAKER‘S RESERVA
Valle de Rapel
DO Valle de Rapel
Dieser reinsortige Cabernet 
Sauvignon aus den besten 
Parzellen des Gutes wird im 
Eichenholzfass ausgebaut. 
Er präsentiert sich mit purer 
Frucht im Glas. und passt 
hervorragend zu Rind- und 
Lammgerichten sowie Käse. 
Auch als Solist kann er über-
zeugen. In seiner Preisklasse 
wahrlich unschlagbar!

0,75 l | 16-18° C, bis 2028

2021
MERLOT
WINEMAKER‘S RESERVA
Valle de Curicó
DO Valle de Curicó
Ein Traumwein, der für das 
große Potential Chiles für 
Merlotweine steht. Sein 
Bukett mit Aromen von 
Johannisbeeren, Cassis und 
Erdbeeren ist mit feinen Minz-, 
Vanille- und Gewürznoten 
unterlegt. Üppige Aromen-
entfaltung auch im Mund. 
Eine sanfte Textur mit schö-
nem Säurespiel und weichem 
Ausklang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2021
MALBEC
WINEMAKER‘S RESERVA
Valle de Curicó
DO Valle de Curicó
Aroma von dunklen Kirschen, 
etwas Zimt, Koriander und 
schwarzem Pfeffer. Am Gaumen 
geschmeidig, weich, jugend-
lich und fruchtbetont. Sofort 
trinkbar, elegant und edel. 
Kein wuchtiger Vertreter seiner 
Rebsorte, sondern eher der ele-
gante, konzentrierte Malbec mit 
Raffinesse und Tiefgang.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

2019
SYRAH
WINEMAKER‘S RESERVA
Valle de Curicó
DO Valle de Curicó
Opulentes Bukett von dunklen 
Beeren mit feinen Anklängen 
von Crème de Cassis und 
pfeffriger Würze. Am Gaumen 
sehr harmonisch ausgewogen 
mit perfekt eingebundenem 
Tannin, warmwürziger, aro-
matischer Frucht und schöner 
Länge im Finale. Ein erstklas-
siger Rotwein von einem der 
ältesten  Weingüter Chiles.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

Bei Valdivieso 
zeichnet ein 
erfahrenes Team 
internatio nal 
geschulter Önolo-
gen verantwort-
lich. Sie kreieren 
Weine, die das 
ganze Potential 
des typisch chile-
nischen Terroirs 
und das Sorten-
typische der jewei-
ligen Reb sor te 
widerspiegeln.

Art.-Nr.
9134 2020er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9134

Art.-Nr.
9130 2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9130

Art.-Nr.
9251 2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9251

Art.-Nr.
9133 2019er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9133
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Im Jahre 1890 kam Don 
Fioravante Sottano nach 
Mendoza. Schon bald 
darauf pflanzte er die 
ersten Rebstöcke, die er 
aus seiner alten Heimat 
Italien mitgebracht hatte. 
Damit begann die Erfolgs-
geschichte des Weingutes 
in Mendoza. Heute ist die 
Bodega ein echter Vorzei-
gebetrieb geworden. Viele 
Investitionen in Weingär-
ten und Kellertechnik in 
den letzten Jahren hat die 
Bodega in die erste Liga 
ihres Landes geführt.

 ARGENTINIEN · MENDOZA

BODEGA SOTTANO

AR
G

EN
TI

N
IE

N

2021
TORRONTÉS
IP Mendoza
Bodega Sottano
Torrontés (Riojano) ist die bedeutendste 
argentinische Weißwein-Sorte. Sie wurde 
nach der argentinischen Provinz La Rioja 
benannt. Das ausgeprägte Bukett verströmt 
Aromen tropischer Früchte, wie Ananas, 
Mango, Melone und Litschi. Am Gaumen 
ist der Wein vollkommen harmonisch. Eine 
besondere Spezialität aus der TOP-Bodega 
Sottano!

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

2020
MALBEC RESERVA
IP Mendoza
Bodega Sottano
Der Reserva aus Malbec ist ein sehr kom-
plexer Rotwein mit Aromen schwarzer 
und roter Beerenfrüchte. Im Duft sehr 
würzig nach weißem Pfeffer und Nelke. 
Die Malbec ist Südamerikas interessanteste 
Rebsorte. Auch in ihrer ursprünglichen 
Heimat Frankreich erfreut sie sich zuneh-
mender Beliebtheit. Der Reserva passt 
hervorragend zum Argentinischem Steak, 
ist aber auch vielseitig einsetzbar.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
9928 2021er 

10,65
1 L = 14,20

www.brogsitter.de/info/9928

Art.-Nr.
9929 2020er 

13,95
1 L = 18,60

www.brogsitter.de/info/9929
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 ARGENTINIEN · MENDOZA

BODEGA SOTTANO ARG
EN

TIN
IEN

2022
CHARDONNAY
IP Mendoza
Bodega Sottano
Die Farbe des Weins zeigt sich in einer 
intensiv gelben Farbe mit grünlichen 
Reflexen. Feine Aromen exotischer Früchte 
wie Maracuja und Banane. Durch die 
Eichenfasslagerung entwickeln sich Noten 
von Kokosnuss und Vanille.

0,75 l | 8-10° C, bis 2026

2021
CABERNET SAUVIGNON
IP Mendoza
Bodega Sottano
Dieser sehr dunkle Cabernet Sauvignon aus 
den Kellern der Bodega Sottano überzeugt 
mit einer großen Aromenvielfalt nach frisch 
geröstetem Kaffee, Cassis und getrockne-
ten Gewürzen. Weiche Tannine und eine 
unglaubliche Reife.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

2021
MALBEC
IP Mendoza
Bodega Sottano
Vielfältige Aromen wie Schokolade, reife 
Kirschen und Pflaumen. Durch die Lagerung 
im Holzfass finden sich leichte Vanille-Töne 
wider. Ein samtiger Rotwein mit hervor-
ragend eingebundenen Tanninen. In der 
Bodega der Familie Sottano mit höchsten 
Ansprüchen an Qualität vinifiziert.

0,75 l | 16-18° C, bis 2026

Art.-Nr.
9925 2022er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/9925

Art.-Nr.
9927 2021er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/9927

Art.-Nr.
9926 2021er 

9,95
1 L = 13,27

www.brogsitter.de/info/9926
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 CHILE · ARGENTINIEN

TOP-WEINE SÜDAMERIKAS

CH
IL

E

2018/2019
CABERNET FRANC SINGLE 
VINEYARD
Old Vines · Wild Fermented
D.O Sagrada Familia
Viña Valdivieso
DO Valle de Curicó
Eine echte Rarität vom Fuße der Anden! 
Cabernet Franc wird meist als Cuvée-
Partner in Bordeaux-Weinen verwendet. Die 
Trauben stammen aus dem Weinberg „La 
Rosa“ in der Sagrada Familia, Curicó-Tal, der 
50 Jahre alt ist und sich in einem kleinen Tal 
in der Nähe des Küstengebirges befindet. 
Ein intensiver Gaumenschmeichler von 
großer aromatischer Komplexität.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2019
CLOS DE LOS SIETE
by Michel Rolland
Valle de Uco · Mendoza
Bodegas Monteviejo
Michel Rolland, der die besten Weingüter 
des Bordeaux berät, hat hier einen ganz 
besonderen Wein geschaffen. Mit dichter 
violetter Farbe benetzt der Wein das Glas, 
während er ein superbes Bukett von Toast, 
Veilchen, Mineralien, Cassis sowie dunk-
len Kirschen verströmt. Der Clos de Los 
Siete hat einen samtig-fruchtigen Körper 
und den typisch vollen Gaumen seiner 
Bordeauxvorbilder. Reife Fruchtaromen, 
samtige Textur, außergewöhnliche Balance 
mit langem weichen Finish.

0,75 l | 16-18° C, bis 2029

Argentiniens 
TOP-Wein

Zweitwein 
von Almaviva

Rebsorten-Ra-
rität aus Chile

ARG
EN

TIN
IEN

2020
EPU
Baron Philippe de Rothschild
Viña Almaviva Puente Alto
DO Valle de Maipo
Ein großer Wein aus Anden gärten! EPU ist 
der Zweitwein von Almaviva (einem Joint 
Venture von Concha y Toro und Mouton 
Rothschild). Aus  Cabernet Sauvignon, 
Carmenère, Merlot und Cabernet Franc. 
Am Gaumen ist der Wein kräftig, dicht und 
körperreich mit einer straffen Tanninstruktur 
und einzigartiger Länge. Ein begehrter Wein 
vom Kultweingut Almaviva.

0,75 l | 16-18° C, bis 2030
94/100 Punkte
Falstaff, Chiles Weinwelt 2023, JG 2020

Art.-Nr.
9921 2019er 

19,50
1 L = 26,00

www.brogsitter.de/info/9921

Art.-Nr.
5166 2020er 

69,95
1 L = 93,27

www.brogsitter.de/info/5166

Art.-Nr.
9300

2018er 
2019er 

17,80
1 L = 23,73

www.brogsitter.de/info/9300
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Alana Estate 
liegt in der für 
Sauvignon Blanc 
berühmten 
Region Martinbo-
rough, im Süden 
der Nordinsel, 
wo sich steile 
Weinbergster-
rassen mehrere 
hundert Meter 
erheben. Die 
steinigen Böden 
bieten eine natür-
liche Drainage 
und speichern 
die warmen 
Sonnenstrahlen 
des Tages.

 NEUSEELAND · MARLBOROUGH · MARTINBOROUGH

CLOUDY BAY · ALANA ESTATE N
EU

SEELAN
D

2022
SAUVIGNON BLANC
Cloudy Bay
Marlborough
Die Trauben werden nach der Lese sofort 
schonend abgepresst. Der Wein reift nur 
wenige Monate auf der Feinhefe, wodurch 
ein frisch-fruchtiger Wein entsteht, der den 
typischen Stil neuseeländischer Sauvignon 
Blancs präsentiert. Die gesamte Weinwelt ist 
immer wieder begeistert!

0,75 l | 7-9° C, bis 2028

2021/2022
ESTATE SAUVIGNON BLANC
Alana Estate
Martinborough
Die Weinberge liegen in der für Sauvignon 
Blanc berühmten Region Martinborough. 
Für die Weinbereitung nutzen die innova-
tiven Winemaker des Estates die natürliche 
Gravitation. Unglaublich, wie fruchtig dieser 
Neuseeländer ist und dabei doch weich 
und harmonisch! Exotische Früchte und 
Limettenaromen, komplex und verführe-
risch vom innovativen Vorzeige-Erzeuger 
Alana Estate!

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

Der Name Cloudy Bay ist interna-
tional für hervorragende Weine 
bekannt. Durch die Nähe zum Meer 
entstehen bei Cloudy Bay Spitzen-
weine, die durch ihre unverwech-
selbare Frische und unglaubliche 
Ausdruckskraft weltweit beliebt sind. 
Die Weinzeitschrift Weinwelt verlieh 
dem Sauvignon Blanc - Cloudy Bay 
den ersten Platz der beliebtesten 
Premium-Weine der neuen Welt.

Winemaker Alistair Gardner

Art.-Nr.
9460 2022er 

30,95
1 L = 41,27

www.brogsitter.de/info/9460

Art.-Nr.
9466

2021er 
2022er 

16,95
1 L = 22,60

www.brogsitter.de/info/9466
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Der Name geht 
zurück auf das histo-
rische Gut der Fami-
lie Tyrrell im Hunter 
Valley, das dort 
schon 1858 erbaut 
wurde. Heute ist 
es noch immer im 
Besitz der Familie 
und wird in der 6. 
Generation von 
Chris Tyrrell geleitet. 
Verantwortung für 
die erstklassige 
Qualität der Weine 
trägt Winemaker 
Mark Richardson. 

2021
RUFUS STONE HEATHCOTE 
SHIRAZ
Tyrrell‘s Wines
Der „Rufus“ geht auf eine alte 
Familienlegende zurück. Im Jahre 1100 
wurde Englands berüchtigter König William  
„Rufus, der Rote“ von einem Pfeilgeschoss 
vorzeitig seines Amtes enthoben. Der 
Schütze war Sir Walter Tyrrell – ein Urahn 
der Familie Tyrrell. Grund genug, mit dieser 
wirklich legendären Weinkreation an diesen 
geschichtsträchtigen Vorfall zu erinnern.

0,75 l | 16-18° C, bis 2033

TOP 5 Star Winery in Halliday’s, Australian Wine Companion
 AUSTRALIEN · HEATHCOTE/VICTORIA

TYRRELL‘S WINES

AU
ST

RA
LI

EN

Art.-Nr.
9513 2021er 

21,80
1 L = 29,07

www.brogsitter.de/info/9513
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Die Tyrrell‘s haben 
sich über die Jahre 
die besten und 
begehrtesten 
Spitzenlagen des 
Landes gesichert. 
Von der Fachpres-
se wird Tyrrell’s 
Wines seit Jahren 
in den höchsten 
Tönen gelobt 
und die Weine 
erreichen stets 
Top-Bewertungen.

TOP 5 Star Winery in Halliday’s, Australian Wine Companion
 AUSTRALIEN · SOUTH/EASTERN AUSTRALIA · HUNTER VALLEY

TYRRELL‘S WINES AU
STRALIEN

Chris Tyrrell

2020/2021
OLD WINERY CHARDONNAY
Tyrrell‘s Wines
South Australia
Ein komplexer verführerischer Wein mit aus-
ladendem Aromenreichtum von Steinobst 
bis zu dezenten Vanillearomen. Er hinter-
lässt einen knackigen Eindruck, denn die 
samtige Struktur steht in perfekter Balance 
zum animierenden Säurespiel und seiner 
feinen Fruchtigkeit. Ein nahezu univer-
seller Essensbegleiter – ob zu Fisch und 
Meeresfrüchten, Geflügel- oder auch Pasta-
Gerichten – immer eine gute Idee.

0,75 l | 7-9° C, jetzt trinkreif

2020/2021
OLD WINERY SHIRAZ
Tyrrell‘s Wines
South Eastern Australia
Der reinsortige Genießertropfen von 
Australiens Spitzenerzeuger Tyrrell‘s reift 
in amerikanischen und französischen 
Holzfässern. Das verleiht dem Wein seine 
unnachahmliche Tiefe und unterstützt die 
sortentypischen Pflaumenaromen. Reif 
und samtig mit einem ausgeprägten, lan-
gen Finish. Ein Top-Shiraz mit dichtem 
Körper, harmonisch im Stil und mit weichen 
Tanninen.

0,75 l | 16-18° C, bis 2027

2016/2018
VAT 1 HUNTER SEMILLON
Tyrrell‘s Wines
Hunter Valley
Beste handverlesene Trauben werden für 
den VAT 1 auf der Hefe (sur lie) gelagert. Der 
wunderbare Semillon gehört zu den besten 
Weißwein Australiens. Ein sehr frischer und 
äußerst harmonischer  reinsortiger Wein. 
Am Gaumen dominiert eine filigrane Säure. 
Exotische Aromen krönen das perfekte 
Fruchtspiel dieses faszinierenden Weins.

0,75 l | 7-9° C, bis 2026

Art.-Nr.
9511

2020er 
2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9511

Art.-Nr.
9061

2016er 
2018er

39,80
1 L = 53,07

www.brogsitter.de/info/9061

Art.-Nr.
9514

2020er
2021er 

10,95
1 L = 14,60

www.brogsitter.de/info/9514
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Top 100 wineries 2017 Wine&Spirits
 AUSTRALIEN · SOUTH AUSTRALIA

PENFOLDS WINES

AU
ST

RA
LI

EN

9502 9501 4205 4209 9504

Peter Gago - Chief Winemaker

Das Weingut Penfolds 
ist eines der ältesten 
in Australien und hat 
seine Rebfläche erstmals 
1844 bepflanzt. In den 
1950er Jahren  begann 
der rasante Aufstieg an 
die Spitze der Welt.

Art.-Nr.
9502

2021 KOONUNGA HILL CHARDONNAY
Chief Winemaker Peter Gago nimmt für seinen Koonunga Hill Chardonnay nur die besten Trauben der Distrikte 
Barossa Valley, McLaren und Adelaide. Der Kontakt mit Eichenfässern verleiht dem Wein Komplexität und 
Struktur. Ein Chardonnay für Liebhaber kräftiger Weißweine.

0,75 l | 8-10° C, bis 2025

2021er 10,95
1 L = 14,60

Art.-Nr.
9501

2019 KOONUNGA HILL SHIRAZ CABERNET
Der Wein leuchtet dunkel rubinrot und duftet opulent nach reifen Brombeeren, Eukalyptus und Schokolade. 
Geschmeidige Fruchtfülle von reifen Pflaumen und süßen schwarzen Kirschen. Das Tannin ist weich und gibt 
der Frucht optimalen Halt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2019er 12,80
1 L = 17,07

Art.-Nr.
4205

2018 BIN 2 SHIRAZ MATARO
Dunkelrote Farbe mit dunklem Kern. Duftet nach dunklen Früchten und dezent floralen Noten (Veilchen). 
Volles Mundgefühl mit komplexen, reifen Fruchtaromen wie Pflaumen. Fein eingebundenes Tannin und 
volles, langes Finish.

0,75 l | 16-18° C, bis 2024

2018er 33,90
1 L = 45,20

Art.-Nr.
4209

2017 BIN 28 KALIMNA SHIRAZ
„Kalimna“ heißt der 1962 erstmals gekelterte Shiraz vom berühmten Weinberg im Barossa Valley. Heute ist 
der Bin 28 ein echter Penfolds „multi-regional“, „multi-vineyard“ Blend. Ein vielschichtiger Wein mit gutem 
Reifepotential.

0,75 l | 16-18° C, bis 2025

2017er 35,95
1 L = 47,93

Art.-Nr.
9504

GRANGE BIN 95
Der Grange ist Australiens Shiraz der Meister-Klasse und der ganze Stolz Penfolds. Er perfektioniert auf einzigar-
tige Weise den unnachahmlichen Stil australischer Weine. Volle reife Frucht, Komplexität und Aromenreichtum, 
wie man sie sonst nur von den wirklich großen Bordeaux kennt.

0,75 l | 16-18° C, bis 2037

Preise/ 
Jahrgänge 

auf Anfrage

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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IRIS 
FINEST DRY GIN
Brogsitter
Der Iris Finest Dry Gin ist nach 
Iris Brogsitter benannt und ist 
ein handwerklich hergestellter 
Premium Gin aus rein natür-
lichen Zutaten. Er ist geprägt 
vom duftigen Geschmack 
feinster Wacholderbeeren und 
edelster Kräuter. Ätherisch und 
zugleich floral sind die überaus 
engmaschigen Duftnoten, mit 
Lavendel, Zitrus und Koriander. 
Iris ist ein Gin, den es wirklich 
nur einmal gibt. Auch pur auf 
Eis oder Cocktail.

0,5 l

GIN ANNO 1864
Mein Gin
Stemberg
Ein Gin, wie Sternekoch Sascha 
Stemberg ihn sich immer 
gewünscht hat – ehrlich und 
klar. Der fruchtige Duft exo-
tischer Limette gepaart mit 
der würzigen Note von fri-
schem Koriander ist ein idea-
les Spiegelbild von Stembergs 
erstklassiger Aromenküche. 
Gemeinsam mit der traditi-
onsreichen Destillerie Heinrich 
Habbel hat der Sternekoch 
diesen Gin nach traditionellem 
Handwerk vierfach destilliert.

0,5 l

PJFINEST 
DRY GIN
Edition PJS
Eifel Destillerie P.J. Schütz
PJfinest Dry Gin ist das kon-
sequente Ergebnis einer 
über 90-jährigen Wacholder-
Tradition. Peter-Josef Schütz 
setzt den aromatischen 
Wacholderbeeren ausgesuch-
te und erlesene Botanicals 
gekonnt zu und destillierte  
mit viel Herz und Erfahrung 
diesen herausragenden Gin, der 
zurecht den Namen PJfinest Dry 
Gin trägt.

0,5 l

MONKEY 47
Black Forest Distillers
Intensives Wacholderaroma, 
würzige Kräuternoten und 
ein Hauch von Zitrusfrüchten 
prägen den Charakter die-
ses Premium-Gins aus dem 
Schwarzwald. Der Monkey 47 
wird aus frischem Quellwasser 
aus dem Schwarzwald, bestem 
Wacholder, Preiselbeeren und 
47 hochwertigen Botanicals 
kreiert.

0,5 l

FINEST GIN SPIRITU
O

SEN

Art.-Nr.
7961 36,50

1 L = 73,00
www.brogsitter.de/info/7961

Art.-Nr.
7969 36,00

1 L = 72,00
www.brogsitter.de/info/7969

Art.-Nr.
6735 45,00

1 L = 90,00
www.brogsitter.de/info/6735

Art.-Nr.
7853 39,50

1 L = 79,00
www.brogsitter.de/info/7853
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SPANIEN· JEREZ |  PORTUGAL · DOURO

SHERRY · PORTWEIN

SP
IR
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U

O
SE

N PO
RTU

G
AL

4565 4567 4575 7180 7290 4578

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

Art.-Nr.
4575

NOVAL FINE WHITE PORT
Edelsüß Quinta do Noval · Spanien · Jerez
Weißer Portwein aus den traditionellen weißen Douro-Rebsorten. Weicher runder Geschmack mit reifer Frucht. 
Ein köstlicher Aperitif, kann aber auch als Begleiter vieler Desserts ein Genuss sein.

0,75 l | 10-13° C | 19,5 Vol.-%

14,95
1 L = 19,93

Art.-Nr.
7180

NOVAL FINE RUBY PORT RED
Edelsüß Quinta do Noval · Spanien · Jerez
Aus sonnenverwöhnten Trauben mit den typisch dicken Schalen portugiesischer Reben entsteht dieser 
wunderschöne Gutsportwein mit purpurner Farbe und viel schwerem Tannin. Aromatisch würzig, lange im 
Fass gereift.

0,75 l | 9-11° C| 19,5 Vol.-%

14,95
1 L = 19,93

Art.-Nr.
7290

2016 NOVAL L.B.V.- LATE BOTTLED VINTAGE
unfiltriert Edelsüß Quinta do Noval · Spanien · Jerez
Lassen Sie sich von diesem fülligen Jahrgangs-Port beeindrucken! Seine Heimat liegt in der schönsten Domäne 
des Douro Tales. Aus sonnenverwöhnten Trauben mit den typisch dicken Schalen portugiesischer Reben 
entsteht dieser wunderschöne Gutsportwein mit purpurner Farbe und viel schwerem Tannin.

0,75 l | 10-13° C | 19,5 Vol.-%

2016er 21,95
1 L = 29,27

Art.-Nr.
4578

TEN YEAR OLD TAWNY PORT
Edelsüß Quinta do Noval · Spanien · Jerez 
Seit 1715 baut die Quinta do Noval ihre Weine aus, heute wie damals in handwerklicher Tradition. Lassen 
Sie sich beeindrucken von diesem fülligen, 10 Jahre alten Portwein. Der Ursprung liegt in der schönsten 
Domäne des Douro Tales.

0,75 l | 10-13° C | 19,5 Vol.-%

27,80
1 L = 37,07

Art.-Nr.
4565

SHERRY FINO
Emilio Hidalgo · Portugal
Leichter, trockener Sherry, helle Farbe, am Gaumen delikat und fein im Geschmack.

0,75 l | 10-13° C | 15,0 Vol.-%

14,95
1 L = 19,93

Art.-Nr.
4567

SHERRY MEDIUM DRY
Emilio Hidalgo · Portugal
Zart bernsteinfarben, halbtrocken und sehr harmonisch im Geschmack.

0,75 l | 10-13° C | 17,0 Vol.-%

15,95
1 L = 21,27
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FEINSTER FRANZÖSISCHER COGNAC & LIKÖR

MEUKOW · DER COGNAC SPIRITU
O

SEN

COGNAC MEUKOW FELINE VS
Very Superior
1862 gründeten Karl und August Meukow 
in der Charente die feine Cognac-Distellerie 
Meukow. Und sie blieben gleich in 
Frankreich und gründeten noch im selben 
Jahr das Cognac-Haus „Meukow“. Meukow 
ist heute u.a. Lieferant des House of Lords 
in London und des Weißen Hauses in 
Washington. Der Feline VS ist ein beson-
ders filigraner Cognac des Traditionshauses 
Meukow, der sich zu Recht in einer edlen 
Flasche präsentiert. Ein feines Bukett mit 
einem harmonischen Charakter: samtig-
weich, wie das Schnurren eines Panthers!

0,7 l | 40 Vol-%

MEUKOW XPRESSO
Cafélikör mit Cognac
Cognac Meukow
In der edlen Flasche mit schwarzem 
Meukow-Panther und einer köstlichen 
Füllung aus Cognac mit Espresso. Der 
Xpresso ist ein kräftiger, aromatischer 
Kaffee-Likör auf der Basis des hauseigenen 
Cognac VS. Dunkelbraun in der Farbe, duftet 
er nach röstfrischem Kaffee, etwas Orange 
und dunkler Schokolade. Wie gewohnt 
handelt es sich auch bei dem Xpresso um 
ein Qualitätsprodukt von allerhöchster Güte. 
Ein Muss für Freunde des anspruchsvollen 
Kaffee-Likörgenusses – besonders auch 
auf Eis.

0,7 l | 20 Vol-%

Ideal zum 
Dessert, z.B. 

auf Eis!

DER  Cognac!

Art.-Nr.
7230 29,95

1 L = 42,79
www.brogsitter.de/info/7230

Art.-Nr.
6147 24,95

1 L = 35,64
www.brogsitter.de/info/6147
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 ITALIEN · NONINO · ORNELLAIA

APERITIF · GRAPPA & LIKÖR

SP
IR

IT
U

O
SE

N

L‘APERITIVO 
NONINO 
BOTANICAL DRINK
100 % pflanzlich
21 Vol-%
L‘Aperitivo Nonino ist ein ech-
tes authentisches Erzeugnis, 
das zu 100 % pflanzlich ist. 
Die sonnengelbe Farbe ent-
steht durch die Infusion von 
Blüten, Früchten und Wurzeln. 
Veredelt wird mit reinsortigem 
Traubenbrand vom Nonino-
Weinberg. Am besten gekühlt, 
mit Eis und einem Twist Zitrone 
genießen. Köstlich auch als 
Spritz mit Prosecco oder Sekt!

0,7 l | 5-7° C, 21 Vol-% 
Aperitif des Jahres 2022 
International ISW Spirit Award

AMARO
Quintessentia di Erbe Alpine
35 %-Vol · Der große Nonino
Nonino
Ein Aufguss von Alpen-
kräutern, der durch den Zusatz 
von ÙE Grappa in Barriques 
verfeinert wird. Nach einem 
hervorragendem Essen oder 
auch als Magenbitter. Das 
perfekte Mitbringsel zu allen 
Anlässen – aber natürlich 
auch zum Sselbst Genießen.  

0,7 l | 18-20° C, 35 %-Vol
Sieger! 96/100 Punkte
Ultimate Spirit Challenge 2021

GRAPPA VUISINÂR 
RISERVA
Nonino
Aus ausgewählten roten 
Trestern der Grave und Colli 
Friulan. Reift zwei Jahre in 
Barriques und kleinen Fässern 
aus wilder Kirsche (Vuisinâr). 
Würziges Aroma mit zarter 
Holznote. Komplexer Duft, 
in Geschmack und Ausklang 
angenehm.

0,7 l | 18-20° C, 41 Vol-%

ELIGO 
DELL’ ORNELLAIA 
GRAPPA RISERVA
Cabernet Sauvignon und 
Merlot. 36 Monate im Barrique-
Fass ausgereift. Reiche Düfte 
nach Gewürznelken, Vanille, 
Pflaumenmus. Weicher warmer 
Körper mit langem, harmoni-
schen Abgang. Aus der welt-
berühmten Tenuta Ornellaia, 
Toskana (Bolgheri).

0,5 l | 18-20° C, 42 Vol-% 

Seit 1897 widmet sich die Familie 
Nonino der Kunst des Destillierens 
und genießt weltweit höchstes 
Ansehen. Unter der Führung von 
Giannola und Benito Nonino wurde 
1973 der erste rebsortenreine Grap-
pa überhaupt. Diese Innovation hat 
die Grappawelt stark beeinflusst. 

Die Töchter Nonino

Art.-Nr.
7713 23,80

1 L = 34,00
www.brogsitter.de/info/7713

Art.-Nr.
4716 27,50

1 L = 39,29
www.brogsitter.de/info/4716

Art.-Nr.
4703 29,95

1 L = 42,79
www.brogsitter.de/info/4703

Art.-Nr.
6612 58,95

1 L = 117,90
www.brogsitter.de/info/6612

202



 FRANKREICH 

EAU DE VIE · CALVADOS SPIRITU
O

SEN

EAU DE VIE POIRE 
WILLIAM – 
WILLIAMSBIRNE
Lecomte Blaise
Der Brand präsentiert sich mit 
angenehmer Süße und schö-
ner Frucht, die am Gaumen 
ihre ganze Kraft beweist. Ein 
feingliedriger Brand aus Birnen 
mit schönem Nachhall.

0,7 l | 43 Vol-%

EAU DE VIE 
FRAMBOISE 
DES JARDINS – 
HIMBEERE
Lecomte Blaise
Hocharomatischer edler 
Himbeerbrand von ausge-
suchten Waldhimbeeren. Ein 
Hochgenuss für Kenner und 
Genießer.

0,7 l | 43 Vol-%

CALVADOS „LA 
RIBAUDE“ VIEUX
Distillerie du Houley
Seit 1865 wird bei du Houley 
edler Calvados hergestellt. 
Mittlerweile ist die fünfte 
Generation der Destillerie in 
der Normandie am Werk. Der 
La Ribaude ist äußerst kraft-
voll und unglaublich lang im 
Abgang. Feine Vanilletöne 
durch Barriquereife.

0,7 l | 18-20° C, 40 Vol-%

Über 5 
Jahre alt!

CALVADOS  
„LA RIBAUDE“ 
HORS D‘AGE
Distillerie du Houley
Hors d‘Age enstpricht „X.O.“ 
und ist höher einzustufen als 
„Vieux“.

0,7 l | 16-18° C, 42 Vol-%

Über 12 
Jahre alt!

Art.-Nr.
9371 38,30

1 L = 54,71
www.brogsitter.de/info/9371

Art.-Nr.
4286 49,50

1 L = 70,71
www.brogsitter.de/info/4286

Art.-Nr.
4684 26,95

1 L = 38,50
www.brogsitter.de/info/4684

Art.-Nr.
4682 41,00

1 L = 58,57
www.brogsitter.de/info/4682
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BROGSITTER

WEINBERGPFIRSICH · GRAND TRESTER

SP
IR
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U

O
SE

N

WEINBERGPFIRSICH-LIKÖR
Brogsitter
Etwas ganz Besonderes aus den sonni-
gen Rebgärten der Weinberge: Zarter 
Weinbergpfirsich mit unnachahmlichem 
Fruchtaroma. Einmaliger Duft – sehr 
fruchtiges Bukett nach frischen Pfirsichen. 
Pur, in der Bowle oder als Apéritif mit Sekt, 
Prosecco und Champagner ein Genuss

0,35 l | 25 Vol-%

ALTES STAMMHAUS 
GRAND-TRESTER
Brogsitter
Dieser Grand-Trester ist das Ergebnis eines 
meisterlichen Brandes und einer individuel-
len Lagerung. Seine zarte Farbe sowie sein 
feiner weicher Charakter sind geprägt von 
der Reife in weißen Barrique-Fässern.

0,5 l | 40 Vol-%

GRATIS*

AKTION
bis 30.6.2023

GRATIS  

Beim Kauf von 3 Flaschen Brogsitter 
Altes Stammhaus Grand-Trester 
erhalten Sie 6 Trestergläser von 

RITZENHOFF Cristal GRATIS dazu. 

Art.-Nr.
7630 13,95

1 L = 39,86
www.brogsitter.de/info/7630

Art.-Nr.
7120 26,90

1 L = 53,80
www.brogsitter.de/info/7120

Art.-Nr.
101184 im Wert von 33,60

www.brogsitter.de/info/101184
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 GROSSBRITANNIEN

STONE‘S OF LONDON SPEZIALITÄTEN

ORIGINAL GREEN GINGER 
WINE
Stone‘s of London
Der Ginger Wine wird aus ausgesuchten 
Trauben und besten Ingwerwurzeln nach 
geheimer Rezeptur hergestellt, die seit 
1740 von Generation zu Generation bei 
Stone‘s weitergegeben wird. Der Stone´s 
Original Green Ginger Wine ist bekannt für 
seinen ausgeprägten Geschmack und seine 
vielseitige Verwendbarkeit.

0,7 l | 7-9° C, 13,5 Vol-%

GINGER JOE
Alcoholic Ginger Drink
Stone‘s of London
Der frische, quirlige Alcoholic Ginger Drink 
mit dem Schnurrbart bietet ein völlig 
neues Geschmackserlebnis. Das süß-scharfe 
Trendgetränk entfaltet sein Aroma per-
fekt auf Eis. Inspiriert von „Ginger“ Joseph 
Stone aus London, einem bärtigen 
Gemüsehändler – dem Begründer der 
Marke Stone´s.

0,33 l | 6-8° C, 4 Vol-%

Art.-Nr.
5456 7,95

1 L = 11,36
www.brogsitter.de/info/5456

Art.-Nr.
5620 1,89

1 L = 5,73
www.brogsitter.de/info/5620
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 DEUTSCHLAND

WEINGELEES & TRAUBENSAFT

G
O

U
RM

ET

200686 200690 1810 1800

Art.-Nr.
200686 ROTES WEIN-GELEE

Brogsitter Gourmet
Aus besten Rotweinen hergestellt. Schmeckt köstlich zu Desserts, Crêpes, Gebäck, in Torten oder auch  
einfach nur auf dem Frühstücksbrot. Aus besten Weinen hergestellt. Das Weißwein-Gelee schmeckt köstlich 
zu Vanilleeis und Waffeln, zu Crêpes, Gebäck oder in Torten. Lecker auch zu Herzhaftem wie Frischkäse oder 
Hüttenkäse oder auch einfach nur auf dem Frühstücksbrot. 225 g

225 g

225 g 3,99
1 kg = 17,73

Art.-Nr.
200690 WEISSES WEIN-GELEE

Brogsitter Gourmet
Aus besten Weinen hergestellt. Das Weißwein-Gelee schmeckt köstlich zu Vanilleeis und Waffeln, zu Crêpes, 
Gebäck oder in Torten. Lecker auch zu Herzhaftem wie Frischkäse oder Hüttenkäse oder auch einfach nur 
auf dem Frühstücksbrot. 225 g

225 g

225 g 3,99
1 kg = 17,73

Art.-Nr.
1810 BROGSITTER WEISSER TRAUBENSAFT

Direktsaft · 100 % Saft ohne Zuckerzusatz BroVivre
Traubensaft ist ein wahrer Fitnessdrink. Ein hoher natürlicher Gehalt an Trauben- und Fruchtzucker bringt 
neue Energie, ohne den Stoffwechsel zu belasten. Ideal als Schorle.Genießen Sie diesen Saft im Rahmen 
einer abwechslungsreichen und ausgewogenen Ernährung. Nach dem Öffnen bitte kühl lagern und nach 
3 - 5 Tagen aufbrauchen.

0,73 l | 5-7° CJung trinken

0,73 l 4,45
1 L = 6,10

Art.-Nr.
1800 BROGSITTER TRAUBENSAFT ROT

Direktsaft · 100 % Saft ohne Zuckerzusatz BroVivre
Als Traubensaft-Schorle ist er ein optimaler Durstlöscher, auch für Freizeit- und Leistungssportler. 
Genießen Sie dieses Produkt im Rahmen einer abwechslungsreichen und ausgewogenen Ernährung. Nach 
dem Öffnen bitte kühl lagern und nach 3 - 5 Tagen aufbrauchen.

0,73 l | 6-8° CJung trinken

0,73 l 4,45
1 L = 6,10

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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 ITALIEN · DEUTSCHLAND

BALSAMICO ESSIG & FEINES ÖL

G
O

U
RM

ET

2013395500 5491 201070

Art.-Nr.
5500 ACETO BALSAMICO DI MODENA

Monari Federzoni
Dieser delikate und gereifte Balsamico-Essig verdankt seinen besonderen Duft einer eher süßen Komponente. 
Sein ausgewogenes Aroma verfeinert köstlich zusammengestellte Salate ebenso wie gegrilltes Gemüse.

0,5 l 

3,99
1 L = 7,98

Art.-Nr.
201339 GLASSA ALL´ACETO · BALSAMICO DI MODENA IGP

Monari Federzoni
Cremiger Balsamico Essig in der praktischen Squeeze-Flasche. Für Dressings und Saucen, ideal auch zum 
Dekorieren von Speisen. Köstlich auch zu Erdbeeren oder Eis. 

300 g 

4,49
1kg = 17,96

Art.-Nr.
5491 OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA

Italien · Veneto Museum
Unmittelbar nach der Ernte werden die Oliven schonend kalt gepresst. Besticht durch seinen geringen 
Säuregehalt und ein ausgezeichnetes Geschmacksbild. Delikat, dezente Frucht, vitamin- und mineralstoffreich. 

0,5 l 

13,95
1 L = 27,90

Art.-Nr.
201070 BRO-VIVRE KALTGEPRESSTES TRAUBENKERNÖL

Naturbelassen, gesund und reich an wertvollen ungesättigten Fettsäuren, Vitamin E und viel essentieller 
Linolsäure. Ein Liter dieser Speiseöl-Spezialität wird aus 40 kg Traubenkernen hergestellt. Das „Grüne Gold“ ist 
mild, leicht nussig und mit einer feinen Tresternote abgerundet.

0,25 l

14,95
1 L = 59,80

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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PROBIER-PAKET „WEISS“ mit 4 x 3 frischen WeißweinenPROBIER-PAKET „ROT“ 6 elegante TOP Rotweine

Art.-Nr.: 457*

Sie sparen

33 %

*(Bei diesem Artikel kann der Wertscheck nicht angerechnet werden!)

P robierpaket
Rot

6 Flaschen zum Probierpreis

1 Fl. FRANKREICH SYRAH Pays d‘Oc IGP Bouchard Aîné & Fils | Nr.: 0790 
Weicher, pflaumenwürziger Rebsortenwein aus Südfrankreich.

8,95

1 Fl. TOSKANA BIO CHIANTI Classico Toscana DOCG San Fabiano Calcinaia | Nr.: 5339 
Brombeeren und Backpflaumen. Gut strukturierter Körper, vollmundig im Geschmack.

14,80

1 Fl. BULGARIEN Owners‘ Choice · Domaine Bessa Valley| Nr.: 6117 
Vollmundiger und dichter Wein mit außergewöhnlicher Tiefe.

11,95

1 Fl. CHILE MALBEC Valle de Curicó · Viña Valdivieso | Nr.: 9251 
Würzig und kräftig mit gut eingebundenen Tanninen.

10,95

1 Fl. AHR PRIM·AHR Qualitätswein Trocken Brogsitter · Ahr | Nr.: 1260 
Fein komponierte Rotwein-Cuvée von unseren Weinbergen an der Ahr.

9,99

1 Fl. BADEN BY BROGSITTER SPÄTBURGUNDER vom Löss Eichstetter Vulkanfelsen  
Qualitätswein Trocken · Brogsitter · Baden | Nr.: 3049 
Fruchtbetont und voll harmonischer Gaumenschmeichler.

10,48

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

Statt  67,12 

jetzt nur:

44,95
 1,0 L = 9,99
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PROBIER-PAKET „WEISS“ mit 4 x 3 frischen Weißweinen

Art.-Nr.: 472*

PROBIER-PAKET „ROT“ 6 elegante TOP Rotweine

Sie sparen

34 %

*(Bei diesem Artikel kann der Wertscheck nicht angerechnet werden!)

P robierpaket
Weiss

12 Flaschen zum Probierpreis

3 Fl. RHEINHESSEN Wurzeln & Flügel „Himmel auf Erden”
Weißburgunder · Chardonnay · Sauvignon Blanc Qualitätswein Trocken  
Brogsitter · Rheinhessen | Nr.: 1801 
Bukett von Blüten und Steinobst, aromatisch, frisch und mineralisch.

 9,95

3 Fl. SÜDAFRIKA Crane White Colombar 
Goedverwacht Family Wines | Nr.: 9620 
Ein saftig-frischer und äußerst lebendiger Colombar.

6,45

3 Fl. ITALIEN Sauvignon Veneto IGT
Torresella von der berühmten Santa Margherita | Nr.: 2902 
Frisch im Geschmack, würzig und elegant.

7,49

3 Fl. FRANKREICH Entredoux Côtes de Gascogne IGP | Nr.: 6523 
Florale Noten, fruchtige Lebendigkeit, animierende Frische.

7,95

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.

Statt  95,52
jetzt nur:

62,95
 1,0 L = 6,99

209



W
EI

N
G

LÄ
SE

R

100022 100051 100136

Wie alle Gläser von Zwiesel wird auch die Serie Viña 
aus Tritan-Kristallglas, dem härtesten Kristallglas der 
Welt hergestellt. Es ist von strahlender Brillanz, beson-
ders bruchsicher und absolut spülmaschinenfest. 

Mit weißem Brogsitter-Logo versehen.

Die Familie Riedel ist seit 300 Jahren im Glasgeschäft. Claus 
Riedel war der erste in der langen Geschichte des Glases, der 
die Formgebung dem Charakter des Weines untergeordnet 
hat. Er ist damit der Erfinder des funktionalen Weinglases. 
Alle Gläser der Serie sind aus Bleikristall gefertigt. 

Weingläser

Art.-Nr.
100022

VIÑA · ZWIESEL · KRISTALL-WEINGLAS für Rot- oder Weißwein
Im schnörkellosen, geometrisch anmutenden Design sind diese Gläser nicht nur eine Freude für das Auge, 
sondern auch besonders alltagstauglich. Mit Brogsitter Logo.

225 mm | 626 ccm | 0,2 l

pro Glas 6,50
Abgabe nur im 

6er-Set

Art.-Nr.
100051

CHAMPAGNER-/SEKT-/PROSECCO-GLAS „LUCE“
Der feine Moussierpunkt im Glas ist die Quelle zarter Perlung und Voraussetzung für den vollendet-prickelnden 
Genuss. Mit Brogsitter Logo.

210 mm | 295 ccm | 0,1 l

pro Glas 6,50
Abgabe nur im 

6er-Set

Art.-Nr.
100136

RIEDEL VINUM SHIRAZ
Dieses besondere Rotweinglas eignet sich ausgezeichnet für: Shiraz/Syrah, Amarone, Blaufränkisch, Carmenère, 
Grenache, Malbec. 

236 mm | 690 ccm

pro Glas 19,95
Abgabe nur im 

2er-Set

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur Verfügung.
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Vinothek Gelsdorf:  
Öffnungszeiten:  
Mo. bis Fr. 8.00 - 20.00 Uhr  
Sa. 9.00 - 20.00 Uhr  
So. 13.00 - 19.00 Uhr
Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei 
Exklusiv-Importe GmbH

Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf
Telefon: 0 22 25 / 918 - 125 | -111 
Fax: 0 22 25 / 918 - 112 
vinothek@brogsitter.de · www.brogsitter.de

Vinothek Historisches Gasthaus:  
Öffnungszeiten 
Täglich 10 - 24 Uhr (Mo+Di Ruhetag)
Walporzheimer Straße 134 
53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler (Walporzheim/Ahr)
Telefon: 0 26 41 / 977 50
Fax: 0 26 41 / 977 525 
E-Mail: info@sanct-peter.de
www.sanct-peter.de

VINOTHEK HISTORISCHES GASTHAUS SANCT PETER · WALPORZHEIM/AHR

VINOTHEK • DER 1000 • WEINE – BROGSITTER WEINGÜTER · GRAFSCHAFT-GELSDORF

Lothar Freudenreich,
Leiter Vinothek  im Weingut

NEU!
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Historisches Gasthaus
seit 1246

Restaurant Weinkirche (l) – kreativ regional, klassisch • Gourmet Restaurant (m) – innovativ, edel  
und aufwändig – Brogsitter Himmelchen (r) – kreativ regional, gemütlich

Genuss im Ahrtal
S A N C T  P E T E R
www.sanct-peter.de

Wieder 
für Sie da!

G
ASTLICH

KEIT

–  E I N E S  D E R  B E S T E N  –

HISTORISCHES GASTHAUS SANCT PETER
Walporzheimer Straße 134 · 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler (im Weinort Walporzheim) 
Reservierung Tel.: 0  26  41-97  75 0 · Fax -97  75 25 · info@sanct-peter.de 
Täglich (außer Mo + Di) ab 12 Uhr geöffnet, durchgehend warme Küche 
(Küchenannahme bis 21:00 Uhr)

Ab April/Mai: Gartenterrasse • Vinothek der 1000 Weine  
• „Delicate“ (Catering-Service) · bequem & sicher: Kostenlose 
Parkplätze • Ladestation für E-Autos • Veranstaltungen,  
Tagungen, Familienfeiern... u.v.m. 

Die aktuelle Speisekarte  
finden Sie unter 

www.sanct-peter.de
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
Wir führen Ihren Auftrag gerne auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen (AGB) aus. Von diesen Bedingungen abweichende Regelungen erkennen 
wir nicht an, es sei denn, sie werden von uns schriftlich bestätigt.

PREISGARANTIE
Der Zwischenverkauf bleibt vorbehalten. Alle Preise ver stehen sich inklusive Sekt- und der zum 
Zeitpunkt der Drucklegung gültigen gesetzlichen Mehrwertsteuer sowie zzgl. Versandkosten 
(s.u.) und nur solange der Vorrat reicht.

BESTELLANNAHME
Wir stehen Ihnen täglich von 7-23 Uhr unter der Telefon nummer 02225/918-111 bzw. per Fax 
unter 02225/918-112 zur Verfügung. Sie erreichen uns per E-Mail unter verkauf@brogsitter.de 
sowie per Post unter folgender Anschrift: Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-
Importe GmbH · Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf.

EINFACHE UND KUNDENFREUNDLICHE AUFTRAGS- UND LIEFERMODALITÄTEN
Alle Preise verstehen sich in Euro inkl. Sekt- und MwSt. je Flasche à 0,75 l (wenn nicht anders 
angegeben). Wir garantieren Ihnen immer einen bequemen Lieferservice zu Ihnen nach 
Hause. Ab einem Gesamtauftragswert von 99,– liefern wir FREI HAUS (in Deutschland). 
Darunter werden 6,99 Portokosten berechnet. Für den Versand von Frischprodukten fallen 
grundsätzlich 6,99 (brutto) Versandkosten an (unabhängig von der Versandkostenfreigrenze). 
Die Lieferung erfolgt gegen Rechnung, für deren Ausgleich Sie zwei Wochen Zeit haben. Bis zur 
vollständigen Bezahlung bleibt die Ware mit unserem uneingeschränkten Eigentumsvorbehalt 
versehen. Dieses Angebot ist freibleibend. Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine 
Haftung. Im Rahmen des Jugendschutzgesetzes verkaufen wir nur an Personen, die das 18. 
Lebensjahr vollendet haben. 

LIEFERUNG INS AUSLAND
Die Lieferung ins Ausland erfolgt nur bei Bezahlung mit paypal™ oder Kreditkarte zzgl. 
Auslandsportokosten und ggf. Zollgebühren.

RÜCKGABERECHT BROGSITTER-GARANTIE – KAUF OHNE RISIKO
Als eines der führenden internationalen Weinhäuser garantieren wir nur beste 
Qualität. Lassen Sie Ihren kostbaren Wein nach seiner langen Reise bitte einige Tage 
ruhen. Bei Rücknahmeverlangen wird die Ware bei Ihnen abgeholt. Auf Wunsch 
senden wir Ihnen auch ein DHL-Rücksendelabel zu, und Sie können die Ware per 
Post zu uns zurücksenden. In jedem Falle erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten 
und Gefahr. Die Rücksendung oder das Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an: 
Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH · Max-Planck-Strasse 
1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf, Telefon nummer 02225/918-111. Vereinbaren Sie bitte 
einen Termin mit unserem kostenfreien Abholservice. 

RÜCKGABEFOLGEN
Im Falle einer wirksamen Rückgabe sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück-
zugewähren und ggf. gezogenen Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei 
einer Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn 
die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung – wie Sie Ihnen etwa 
im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie 
die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme 
der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, in dem Sie die Ware nicht wie Ihr 
Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beinträchtigt. 
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt 
werden. Die Frist beginnt mit der Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens, 
für uns mit dem Empfang.

ZAHLUNGSWUNSCH 
Unsere Rechnungen sind zahlbar rein netto Kasse innerhalb von 14 Tagen nach Lieferung 
ohne Abzug. Es besteht die Möglichkeit, per Banküberweisung, per Kreditkarte 
(American Express, Visa, Eurocard/Mastercard, Diners Club), per Scheck oder mittels 
Lastschriftverfahren zu zahlen. Bei Neukunden behalten wir uns die Vorauszahlung je 
nach Auftragshöhe vor. Schecks gelten erst nach Einlösung als Zahlung. Die Ware bleibt 
bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei 
· Exklusiv-Importe GmbH.

JUGENDSCHUTZGESETZ 
Entsprechend dem Jugendschutzgesetz liefern wir alkoholische Getränke nur an 
Personen ab dem vollendeten 18. Lebensjahr. Unsere Verpackung ist mit dem Hinweis 
gekennzeichnet, dass keine Übergabe an Personen unter 18 Jahren erfolgt. Außerdem 
sind die Zusteller verpflichtet, sich bei geringstem Zweifel die Volljährigkeit durch das 
Vorzeigen des Personalausweises bestätigen zu lassen.

DATENSCHUTZ
Ihre Daten sind bei uns sicher. Ihre Daten werden nicht veräußert oder vermietet. 
Informationen zur Datennutzung und zu Ihren Betroffenenrechten finden Sie hier: 
www.brogsitter.de/datenschutz

BROGSITTER-DATENSCHUTZ-GARANTIE
Um Ihren Auftrag bearbeiten zu können, werden Ihre Daten durch die EDV aufgenommen 
und verarbeitet. Ihre Daten sind bei uns garantiert geschützt.

DATENSCHUTZHINWEIS
Wir erheben und bearbeiten personenbezogene Daten zur Auftragsabwicklung, zur Pflege 
unserer Kundenbeziehungen und für Werbeansprachen. In diesem Zusammenhang 
werden Ihre Daten, soweit dies notwendig ist, auch an Dritte, nämlich Auslieferer 
übermittelt. Soweit erforderlich, werden wir zum Zweck der Bonitätsprüfung die 
hierfür erforderlichen Daten ggf. an einen Wirtschafts-Informationsdienst weiterleiten. 

Bei der technischen Durchführung der Datenverarbeitung bedienen wir uns teilweise 
externer Dienstleister. 
Wenn Sie künftig keine Informationen und Angebote mehr erhalten wollen, können Sie der 
Verwendung Ihrer Daten durch uns oder durch Dritte für Werbezwecke jederzeit durch eine 
formlose Mitteilung widersprechen. Diese formlose Mitteilung kann auf dem Postweg an: 
Brogsitter Weingüter, Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 
Grafschaft-Gelsdorf oder durch eine E-Mail an: verkauf@brogsitter.de erfolgen.
Verantwortliche Stelle im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes ist der jeweilige 
Datenschutzbeauftragte. 

ABWICKLUNG VON PRÄSENT-BESTELLUNGEN (BESTELLUNGEN MIT ABWEI-
CHENDER LIEFERADRESSE UND GRUSSKARTEN):
Nachdem wir ihren Auftrag bearbeitet haben, können wir keine Änderungen mehr 
an Adressen oder Inhalten vornehmen. Kosten durch Doppelversand wer-
den an den Auftraggeber weiterberechnet. Fehlerhafte Adressen bedeuten eine 
Rücksendung an uns. Bei solchen und nicht zustellbaren Paketen, setzen wir uns mit 
dem Auftraggeber in Verbindung und verfahren wie mit ihm besprochen. Eventuell  
zusätzliche Kosten werden dem Auftraggeber berechnet.

WEINBUCH
Für evtl. Druckfehler in diesem Weinbuch übernehmen wir keine Haftung. Nachdrucke, 
Kopien – auch auszugsweise – sind nur nach unserer schriftlichen Genehmigung 
erlaubt. Mit dem Erscheinen dieses Weinbuches sind frühere Preisangaben ungültig.  
Stand 21.3.2023.

BILDNACHWEIS Wir verwenden Fotos von: Adobe Stock, 123rf, Unsplash, Pexels, Pixabay

GERICHTSSTAND
Für unsere Lieferungen gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Ist der 
Kunde Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, so ist Bad Neuenahr-Ahrweiler Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten 
aus diesem Vertragsverhältnis. 

WIDERRUFSRECHT
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag 
zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder 
ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Brogsitter 
Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 
Grafschaft – Gelsdorf, Telefon: +49 (0) 2225 918 111, Fax: +49 (0) 2225 918 112,  
E-Mail: verkauf@brogsitter.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das 
jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die 
Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

FOLGEN DES WIDERRUFS
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen 
erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich 
daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab 
dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns 
eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei 
der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich 
etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten 
haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je 
nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust 
auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht 
notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

MUSTER-WIDERRUFSFORMULAR 
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und 
senden Sie es zurück.)
An Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 
1, 53501 Grafschaft – Gelsdorf, Fax: +49 (0) 2225 918112, E-Mail: verkauf@brogsitter.de: 
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf 
der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) Bestellt am (*)/
erhalten am (*) Name des/der Verbraucher(s) Anschrift des/der Verbraucher(s) Unterschrift 
des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) Datum (*) Unzutreffendes streichen.

INFORMATION NACH § 36 VEBRAUCHERSTREITBEILEGUNGSGESETZ (VSBG)
Die Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH ist nicht bereit und 
auch nicht verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle 
teilzunehmen. Wir sind zur Gewährleistung der Sicherheit für Lebensmittel und Verbraucher 
nach den Anforderungen des IFS Food Standard (Version 7) und HACCP für Produktqualität 
und Hygiene zertifiziert.

BIOZERTIFIZIERT DURCH KONTROLLSTELLE: DE-ÖKO-039.
Alle Infos zum Produkt gemäß Le bens mit tel in form ations ver ord nung stellen wir Ihnen unter 
diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch unter 0 2225-918-111 zur 
Verfügung. © Copyright Brogsitter 2023
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Barriquefässer in Weingut Brogsitter

Biozertifiziert durch 
Kontrollstelle: DE-ÖKO-039.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
EINFACHE BESTELLUNG: 
Persönliche Bestellannahme und Beratung täglich und am 
Wochenende von 7-23 Uhr.

Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-
Importe • Max-Planck-Str. 1 • 53501 Grafschaft-Gelsdorf
Telefon 02225 / 918-111 / FAX 02225 / 918-112
www.brogsitter.de · verkauf@brogsitter.de

GARANTIERTE QUALITÄT! 
Die Qualität ist für Sie als Weintrinker oder Weintrinkerin entschei-
dend. Darum ergänzen wir unser über Generationen gewachsenes 
Wissen mit dem Einsatz von hochmodernen Geräten zur ständigen 
Analyse und Qualitätssicherung gepaart mit dem Know-How unserer 
Spitzen-Oenologen. Sie finden bei uns nur Weine, die unserem hohen 
Qualitätsmanagement Rechnung tragen! 

EINFACHE UND KUNDENFREUNDLICHE AUFTRAGS- UND LIEFERMODALITÄTEN!
Wir garantieren Ihnen immer einen bequemen Lieferservice zu Ihnen 
nach Hause. Ab 24 Flaschen (0,75 l) oder einem Gesamtauftragswert 
ab 99,– liefern wir FREI HAUS (in Deutschland). Darunter werden 6,99 
Portokosten berechnet.

EXPRESS-LIEFERSERVICE
Wünschen Sie Expressversand: Sie erhalten die Lieferung am 
Folgetag, wenn die Bestellung an Werktagen montags bis freitags bis 
11 Uhr bei uns eingegangen ist. Für diesen Service berechnen wir nur 
9,95 € inkl. MwSt. je 12 Fl. pro Lieferung (außer Samstags, Sonn- und 
Feiertags).

SIE KAUFEN BEI UNS OHNE RISIKO! Bei uns können Sie per Rechnung, 
Vorkasse (Banküberweisung), PayPal, paydirekt, Kreditkarte (American 
Express, Visa, Eurocard/Mastercard) oder mittels Lastschriftverfahren 
zahlen. Bei der Lieferung gegen Rechnung haben Sie für den 
Ausgleich 14 Tage Zeit. Einfache Rückgabe bei Nichtgefallen.

BROGSITTER-DATENSCHUTZ-GARANTIE
Ihre Daten sind bei uns geschützt. Eine Weitergabe an Fremde/Dritte 
schließen wir garantiert aus. Bitte beachten Sie auch unsere ausführ-
lichen Liefer- und Zahlungsbedingungen auf Seite 214!

Anschrift:
Brogsitter Weingüter 
• Privat-Sektkellerei 
• Exklusiv-Importe  
Max-Planck-Str. 1
53501 Grafschaft-Gelsdorf

Telefon/Fax:
Telefon 02225 / 918-111
FAX 02225 / 918-112

Web/E-Mail
www.brogsitter.de
verkauf@brogsitter.de

Wir sind nach IFS-Food zer-
tifiziert und produzieren 
nach höchsten Produkt- und 
Hygiene-Standards zur  
Gewährleistung der Sicherheit 
für Lebensmittel und 
Verbraucher.
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Das Leben

Johann Wolfgang von Goethe

Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH
Max-Planck-Straße 1 · D-53501 Grafschaft-Gelsdorf

Tel.: 02225 918-111

Fax: 02225 918-112

Persönliche Auftragsannahme 7 - 23 Uhr

www.brogsitter.de
info@brogsitter.de

9400EH




